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Estimado Proprietario/Operador

Desejamos-lhe agradecer a sua escolha de
um veiculo aquatico Yamaha.

Este Manual do Proprietario/Operador contém
importantes informacgbes sobre a utilizacdo do
veiculo em condi¢cOes de seguranga e a sua ade-
quada manutencéo e conservacdo. Uma perfeita
compreensao destas simples instrucdes ajudarao
a obter uma total satisfagdo do seu novo Yamaha.
Em caso de duvidas, ou se forem necessarios
esclarecimentos suplementares sobre a opera-
¢ao e manutengdo do seu veiculo, consultar um
Concessionario Yamaha.

Devido a politica da Yamaha de continuo
desenvolvimento dos seus produtos, cada veiculo
especifico podera nao ser exactamente igual ao
descrito no presente Manual do Proprietario/Ope-
rador. Especificagbes e caracteristicas sujeitas a
alteragbes sem aviso prévio.

O presente manual devera ser considerado
como um componente integrante do veiculo,
devendo, por esta razao, ser fornecido a qualquer
proprietario subsequente do veiculo.

PJU00991

PJU00990
Informacao importante:
Neste manual, as informagdes de importancia
particular séo indicadas das seguintes maneiras:
O Simbolo de Alerta de Seguranca sig-
& nifica ATENCAO! PERMANECER
ALERTA! A SUA SEGURANGCA PODE
ESTAR EM PERIGO!
A nao observacao das instrucoes sob o sim-
bolo ATEN(;Z\O pode conduzir a les6es corpo-
rais graves ou mesmo a morte do operador,
passageiros, pessoas presentes na area de
operacao ou pessoas em trabalho de manu-
tencao/reparacao do veiculo.

CUIDADO:

As instrucoes de CUIDADO indicam as pre-
caucoes especiais que devem ser tomadas,
de modo a evitar a danificacédo do veiculo.

NOTA:
As mensagens de NOTA indicam informacgbes
importantes, destinadas a esclarecer ou facilitar a
execugdo de determinadas operagdes/procedi-
mentos.

WaveRunner GP800R
MANUAL DO PROPRIETARIO/OPERADOR
©2001 por Yamaha Motor Co., Ltd.

12 edicao, Setembro 2001
Reservados todos os direitos.
Reproducao nao autorizada sem
prévia autorizacao escrita de
Yamaha Motor Co., Ltd.
Impresso no EUA
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2TOV 1OLOKT TN/ XEPLOT)

Yog evyoplotodpe  mov  JoAEEate  TO
vdpookdeoc g Yamaha.
Avtd 10  eyyelpidlo  1B0KTATN/YEPIOT

TePLEXEL OAEG TIG OVALYKOUEG TANPOPOPIES Yol TN
Agrtovpyia, T CLVTNPNON KOl TN PPOVTIdN TOL
H mpooektiki] KoTovONon OUVTOV TOV OTADY
oonydv o cag Pondncel vo emTvyETE TN
péyotn dlookédacn amd 1o KAwoOpylo Gog
Yamaha. "o onoleodnmote omopieg GyeTIKO pe
™ A&rtovpyia 1 T GLUVINPNOT TOV VIPOGKAPOVG
oG, oag mapakaAovue va amevBuvleite otov
avTITPOG MO TG Yamaha.

Aedopévov 6Tt M moMTk] NG Yamaha
Pociletar otn cvveyn Peitioon tov Tpoidviwv
™G, 0VTO TO TPOIOV PmopEl vor Uy givort axkpidg
omwg mepypdoetor  6’avtd 1o Eyyepidio
wWokmm/xepiom. Ta teyvikd yopoKTNPIOTIKAE
umopei va aAldEovv ympig mpocidomoinom.

Avtd 1o eyyepidio mpémer vo. Oswpeiton
OVOTOoTAoTO €EAPTNHLA TOV VOPOSKAPOVS KO
TPEMEL VO, TO GLVOSEVEL OKOUN Kot OTAY OAAGEEL
010K THTN.
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INUROVTIKES TANPOPOPIES Y10 TO

cupporo
[MTPOXOXH!
KINAYNEYEI

gyyepioro:
210 gyyepido avtd o1 1310ATEPO CNUAVTIKEG
TANPOPOPIES EMONUALVOVTAL PE TOVG TOPOKAT®
TPOTOLG:

To TPOESOTOUTIKO

& acoaieiog  onuaivel

AQXTE TMPOXOXH!

H AXDAAEIA TAX!
H pn mpnon tov INPOEIAOINIOIHXIEQN
pmopel va 00Ny 6€L 6 cofapd TpavpaTiond 1\
0dvato TOL yYEPLOTY, TOL OGUVeEmParn,
Kdmowv dilov otoépov 1 10V ATOpOL 7OV
eLEyyeL 1] EMOKEVALEL TO VOPOSKAPOS.

IMPOXOXH:

MOPOXOXH onpaiver 611 Tpémer va. A@Oovv
ekés  mpoguratels Yy TNV amoQuyn
nPpoOKANoNS {NULAS 6T0 VOPOSKAPOG.

XHMEIQXH:
H HMEIQXH TopEYEL ONUAVTIKEG
TANPOPOPIEG Y10, VO KATAGTOOV Ol S1001KOGIES
EVKOAOTEPES KO TTLO EVKPLVELC.

WaveRunner GP800R
EI'XEIPIAIO IAIOKTHTH/XEIPIXTH
©2001 am6 v Yamaha Motor Co., Ltd.

1n'Exdoon, Zentépfprog 2001
Me em@Oracn 6LV TOV SIKMOPATOV PoC.
AmayopeveTar pnTd K0 avbaipeTn
avaTapaymy Yopic TNV Ypanty dosra Tng
Yamaha Motor Co., Ltd.
H ektonmon éywe oty HITA
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Al proprietario/conducente

Grazie per aver scelto una moto d'acqua
Yamaha.

Questo Manuale del proprietario/conducente
contiene informazioni utili per l'utilizzo, la manu-
tenzione e I'assistenza corretti. Se comprese a
fondo, queste semplici istruzioni vi aiuteranno ad
ottenere la massima soddisfazione dalla vostra
moto d’acqua Yamaha. Per eventuali chiarimenti
sul funzionamento o la manutenzione della vostra
moto d’acqua, rivolgetevi ad un concessionario
Yamaha.

Poiché la Yamaha persegue una politica
basata sulla continua ottimizzazione dei propri
prodotti, & possibile che il modello in vostro pos-
sesso non corrisponda esattamente a quanto
descritto in questo Manuale del proprietario/con-
ducente. | dati tecnici possono variare senza pre-
awviso.

Questo manuale deve essere considerato
come parte integrante della moto d’acqua e deve
accompagnarla sempre, anche in caso di succes-
siva rivendita.

HJU00991

HJU00990

Informazioni importanti

contenute nel manuale:

In questo manuale, le informazioni particolar-
mente importanti sono state evidenziate come
segue:

Questo simbolo di pericolo significa
ATTENZIONE! STARE ATTENTI! E
COINVOLTA LA VOSTRA SICUREZZA!

AAVVERTENZA

Il mancato rispetto di una AVWERTENZA puo
comportare infortuni gravi o il decesso del
conducente, del passeggero, di persone pre-
senti nelle vicinanze, o degli addetti al con-
trollo o alla riparazione della moto d’acqua.

ATTENZIONE:

Un richiamo di ATTENZIONE indica la neces-
sita di precauzioni particolari da prendersi per
evitare di danneggiare la moto d’acqua.

NOTA:
Una NOTA fornisce informazioni utili per facilitare
o chiarire le varie procedure.

WaveRunner GP800R
MANUALE DEL PROPRIETARIO/CONDUCENTE
©2001 Yamaha Motor Co., Ltd.
Prima Edizione, settembre 2001
Tutti i diritti sono riservati.
Sono vietati la ristampa e qualsiasi
altro uso non autorizzato senza
previo consenso scritto della
Yamaha Motor Co., Ltd.
Stampato in USA
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Numeros de Identificacao

Registar nos espacos reservados para o efeito
o Numero de Identificagdo Principal (PRI-ID), o
Numero de Identificagdo do Casco (HIN) e o
Numero de Série do Motor, de modo a facilitar a
correcta identificagc@o das pecgas, aquando da sua
encomenda num Concessionario Yamaha. Regis-
tar também estes numeros num local seguro,
para facilitar a localizagdo/identificacdo do veiculo
em caso de furto.

PJU00995

Numero de Identificacao Primaria
(PRI-ID)

PRHD 1

MODEL[GP800A-A| Fow__ ]

YAMAHA MOTOR MANUFACTURING CORPORATION OF AMERICA.
ASSEMBLED IN U.S.A. FROM AMERICAN AND JAPANESE
COMPONENTS.

ASSEMBLE AUX ETATS-UNIS DE PIECES AMERICAINES ET
JAPONAISES.

Flomw-L [ [T T 111

O numero PRI-ID encontra-se gravado numa
etiqueta D afixada no interior do compartimento
do motor.

PJU00996

Numero de Identificacao do
Casco (HIN)

YAM | [ [T [ [ 1]

O numero de identificagdo do casco HIN
encontra-se gravado numa chapa @ afixada no
casco, a ré, a estibordo.

PJU00997

Numero de série do motor
YAMAHA

L]

YAMAHA MOTOR CO., LTD.

PV DORGINE JapON

O numero de série do motor encontra-se gra-
vado numa etiqueta (@ afixada no motor.



AprOpot avayvopiong

Kataypdayte tov Baowd ApOuog kwvntipa
(PRI-ID), tov ApOudc AepPoroyiov (HIN)
KkaOmg Kot Tov aplfpd cepds Tov KvNTHpo GTa

npoPremdpevo.  onueio. ®OTE VO TOL
xpnowomomoete  Otav  Oo  mopayyeilete
OVTOAAOKTIKG, omd  TOV  ovTITPOoOHOTO NG

Yamaha. Emiong, ypdyte ot @uAd&te ovtodg
Toug apuovg oe €va GAAO pEPOC Yyl TNV
nepinT®on KAOTNG TOL VEPOGKAPOLC.

RIU00995

AprOpog kivnmipa (PRI-ID)

PRHD C————————1

MODEL]GP800A-A| Fowl_ ]

YAMAHA MOTOR MANUFACTURING CORPORATION OF AMERICA.
ASSEMBLED IN U.S.A. FROM AMERICAN AND JAPANESE
COMPONENTS!

ASSEMBLE AUX ETATS-UNIS DE PIECES AMERICAINES ET
JAPONAISES.

Flowl-[ | [ | | []]

O  opBuéc xwnmpo (PRI-ID)  eivan
tonopévog oe plo etikétoa @ kolnuévn oto
E0MTEPIKO TOL YDPOV TOL KIVITHPOL.

RIU00996

AprOpog Aeppoiroyiov (HIN)
YAM [ [ [ [[[]]]

O  Apbuds AepPoroyiov (HIN) eivar
ToRopEVOg 68 éva mAokidio @ mov vdpyel 6N
AéuPo ommv mpupvaio, Oe&d mhevpd  TOL
GKAPOVG.

ApOpog cepag KivnTipa
YAMAHA

HJU00994

Numeri di identificazione

Annotare negli spazi appositi il proprio numero
principale di identificazione (PRI-ID), il numero di
identificazione dello scafo (HIN) ed il numero di
serie del motore per semplificare 'ordinazione dei
ricambi presso i concessionari Yamaha. Inoltre
annotare e conservare altrove questi numeri di
identificazione, che potrebbero essere utili in caso
di furto della moto d’acqua.

HJU00995

Numero principale di
identificazione (PRI-ID)

PRHD 1

MODEL[GP800A-A| Fow__ ]

YAMAHA MOTOR MANUFACTURING CORPORATION OF AMERICA.
ASSEMBLED IN U.S.A. FROM AMERICAN AND JAPANESE
COMPONENTS.

ASSEMBLE AUX ETATS-UNIS DE PIECES AMERICAINES ET
JAPONAISES.

Flomw-L [ [T T 111

Il numero principale di identificazione & stam-
pato su una etichetta (D applicata all'interno del
vano motore.

HJU00996

Numero di identificazione dello
scafo (HIN)

YAM | [ [ [ [ [ 1]]

I numero di identificazione dello scafo &
impresso su una targhetta @ applicata sullo scafo
a poppa, lato tribordo.

HJU00997

Numero di serie del motore

YAMAHA MOTOR CO., LTD.
MADE IN JAPAN
PAYS D'ORIGINE JAPON

O oplbudg oepdg TOL  KvnTAPO  Eivar
TOOWEVOG 68 pia eTikéto B OV VIAPYEL GTOV
Kinpa.

YAMAHA

L1 ]

YAMAHA MOTOR CO., LTD.
MADE IN JAPAI
PAYS D'ORIGINE JAPON

—
Il numero di serie del motore & stampato su
una etichetta (3 applicata al gruppo motore.
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Informacao sobre o controlo
de emissoes

O motor deste veiculo satisfaz os requisitos da
Agéncia de Proteccdo Ambiental dos EUA (EPA)
relativas a motores de exploséo maritimos para o
ano 2002.

Etiqueta de aprovacao do
certificado de controlo de

emissoes

Esta etiqueta encontra-se afixada na caixa de
ligacdes eléctricas.

@ Etiqueta informativa de controlo de emissdes
EMISSION CONTROL INFORMATION

FELs: L____1g/kw-hr SPARK PLUG GAP (mm)
TROLLING SPEED: "~

INFORMATION ANTIPOLLUTION

REGIME EMBRAYE : L _

YAMAHA MOTOR CO.LTD.

1-3
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IIAnpo@opics oyeTIKA pPE TOV
ELEYY0 TOV EKTOUTAOV

O KWwNTPAG CLUUOPPMVETAL LLE TO. TPOTVTTOL

To0v  apepkavikod Opyaviopod Ilpoctoaciog

Iepidrrovtog (EPA) vy tovg Kwvntipeg
Oaidoong SI v to étog 2002.

RJU01206
Etwkéta £ykprong moetomomnikov

ELEYYOV EKTOUTTOV

H enxéra ovt) Ppioketar oto
NAEKTPIKOV EEAPTNUATOV.

Koo

@ Etikéta otoyginv eLéyyov eKanopnmy

EMISSION CONTROL INFORMATION

ENGINE FAMILY : [__. 1
THIS ENGINE CONFORMS TO 2002 U.S. EPA REGULATIONS FOR MARINE S1 ENGINES

INFORMATION ANTIPOLLUTION

CATEGORIE DUMOTEUR: L____________!
CE MOTEUR EST CONFORME AUX NORMES 2002 EPA E.U.POUR MOTEURS NAUTIQUES SI.

YAMAHA MOTOR CO.LTD. ! i

HJUO1174

Informazioni sul controllo
delle emissioni

Questo motore e conforme alle disposizioni
della Agenzia per la protezione del’ambiente
USA (EPA) per motori marini con accensione a
scintilla per 'anno 2002.

HJU01206

Etichetta di approvazione del
certificato di controllo delle

emissioni

Questa etichetta & applicata sulla scatola dei
componenti elettrici.

@ Etichetta con informazioni sul controllo delle emis-
sioni
EMISSION CONTROL INFORMATION

FELs: L____Ig/kw-hr SPARK PLUG GAP (m

TROLLING SPEED : .

INFORMATION ANTIPOLLUTION

FELs: L____lg/kw-hr

BOUGIE-ECARTEM
REGIME EMBRAYE : |

YAMAHA MOTOR CO.LTD.
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PJU00998

Etiquetas importantes

RJU00998

YNHOVTIKEG ETIKETES

HJU00998

Etichette importanti

PJUO1351

Localizacao das etiquetas
RJUO1351

Ofomn eTkéTOg

HJU01351

Posizione delle etichette

FOWO01050E

FOW01070E

1-5
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0Bk

Etiquetas de ATENCAO

RIU01352

IIpogrdomomTikEg eTIKETES

HJU01352

Etichette di pericolo

o Vg
Opoien o/ V Gy o2 Ao

& e, 7
S %;Z’gf Z/VE?' "V?ltexd

@y, 5 B, ar ] Eﬂé\éo"hﬂla éAGE 7 ‘e BLESSUR.
et g loys ey 7

Out utifjs E’geclmﬁev’ﬁsﬁ’
i i
it ﬂfxmotsef?'fzii“c,:,{fié' Mo TES RE

heveux longs,
lorsque le moteur tourne. Cheveux longs
legislations, de s

laniéres de gilet de sauvetage r}‘squent d’é;re gzppes’
provoquer des blessures, ou méme un?/ ?) Ing _
o LA de séeurité mari ines NI JAMALS PILOTER APRES A
ATTACHER 1A LANIERE D, écurité mariti
DU MOTEU) E LINTE,

ime. . ABSORBE DE L'ALCOOL, DES
i - RRUPTEUR D'’ARRET DROGUES OU CERTAINS

; IR au poignet et | eldigner du guidon afin que le moteur MEDICAMENTS.

se coupe bien en cas de chute. Apres utilisation, retirer la laniére
personnes non—autorisées.

e
Grille d admission’
du scooter afin de prévenir toute utilisation par des enfants ou des LIRE ET RESPECTER LES INSTRUCTIONS

DONNEES DANS LE MANUEL D’UTILISATION.

A WARNING
To r
WEAR A PERSONAL FLOTATION DEVICE (PFD).

educe the risk of SEVERE INJURY or DEATH:
Al riders must wear an authority—approved  riding, remove cord from PWC to avoid unauthorized use by children or others.

P tat it o pertal atrraf (P s D RDE WITHIN YOUR LIWTS AND 1D AGGRESSIVE MANEUVER o ece th s o
WEAR PROTECTIVE CLOTHING. Severe internal injuries can occur if water is loss of control, ejection, and collision. This is a high performance boat — not a toy. Sharp
forced into body cavities as a result of falling into water or being near jet turns or jumping wakes or waves can increase the risk of back/ spinal injury (paralysis),
thrust nozzle. Normal swimwear does not adequately protect against forceful facial injuries, and broken legs, ankles, and other bones. Do not jump wakes or waves.
water entry into rectum or vagina. Al riders must wear a wet suit bottom or .

clthing that provides equivalent protection (See Owner's Manual). et St

DONOT APPLY THROTTLE WHEN ANYONE IS AT REAR OF PWC — turn engine off or keep
Bottom  engine atidle. Water and /or debris exiting jet thrust nozzle can cause seveve ijury.
Footwear, gloves, and goggles/ glasses are recommended.

KNOW BOATING LAWS. Yamaha Motor Co., Ltd. recommends a minimum

KEEP ANAY FROM INTAKE GRATE wite et Tt e
engin s on. ltems Sich a5 (01 g
operator age of 16 years old. Know the operator age and training hair, loose clothing, or PFD straps ‘W"EU)
requirements for your state. A hoating safety course is recommended and can become entangled in moving uansE m
may be required in your state. resulting in severe injury or drowning.
ATTACH ENGINE SHUT—OFF CORD

YAMAHA
(LANYARD) to wrist and keep it free
from handlebars so that engine
stops if operator falls

off. After

NEVER RIDE AFTER
CONSUMING DRUGS OR ALCOHOL

READ AND FOLLOW
OWNER'S MANUAL

FOX-U41B1-12
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A WARNING

Collisions result in more INJURIES AND DEATHS than any other

CES

type of accident for personal watercraft (PWC). POUR EVITER LES COLLISIONS: @ wtilisateurs de scooter des mers.

., LTRE CONSTAMMENT a l affat de personnes, d objets et d autres bateaux. Etre

T0 AVOID COLLISIONS: " 5" ‘%~ -~ conscient des conditions limitant sa visibilité ou celle
i f des autres embarcations.
SCAN CONSTANTLY for |]Eﬂ|I|E{ lllh]EB[S, an.d l-ﬂhEr B PILOTER AVEC PRUDE. a des vitesses raisonnables
watercraft. Be alert for conditions that limit your 5 E el garder une ce de sécurité entre le scooter el toute
i o personne, objet et embarcation.

VISI|]I|Ily or hlock your vision of others. ) © Ne pas suivre une autre embarcation de trop prés.
OPERATE DEFENSIVELY at safe speeds and keep a safe distance * Ne pas se rapprocher d autrui en vue de | éclabousser. }

N o Eviter les virages brusques ou toute manoeuvre qui risque de mettre un autre pilote en
away from people, ohjects, and other watercraft.

danger ou qui Lem;

péche de powvoir déterminer claivement la direction que Lon prend.
© Eviter les endroits

i flottent des objets et les eaux pew profondes.
NT en vue d éviter les collisions. Garder a l esprit que les bateaux

+Do not follow directly behind PWCs or other hoats.

~Do not go near others to spray or splash them with water.

*Avoid sharp turns or other maneuvers that make it hard for others to

avoid you or understand where you are going.

«Avoid areas with submerged objects or shallow water.
TAKE EARLY ACTION to avoid collisions. Remember, PWCs and other hoats do not have brakes.
DO NOT RELEASE THROTTLE WHEN TRYING TO STEER away from objects — you need throttle to
steer. Always check throttle and steering controls for proper operation hefore starting PWC.
Follow navigation rules and state/province and local laws that apply to PWCs. See Owner's
Manual for more information.

T
\VMIIHI j

FOM-U41B2-00

LOIGNER d objets—
0 issurer avant le

ment.
ionales, provinciales et locales
des mers. Voir le manuel d utilisation
d informations.

ateur et la direction fo
igation ainsi que |
concernant

FOX-U41B2-10

A WARNING

+Severe internal injuries can occur if water is forced
into body cavities as a result of being near jet thrust nozzle.
+Wear a wefsuit botiom or clothing that provir!es
equivalent profection.
+Do not board PWC if operator is applying throtle.

A AVERTISSEMENT

oLe choc infligé par la pénétration forcée d'eau dans les orifices
corporels lors du contact avec le jet de la pompe risque de
provoquer des lésions graves.

*Porter le pantalon d'une tenne de plongée ou tout autre vétement
offrant une protection semblable.
*Ne pas embarquer lorsque le pilote donne des gaz.

(FOX-U41E2-40)

®

T e —————————————
AWARNING AAVERTISSEMENT _
neis i ' 85 i i i ie ou une
3::';:"“;: ,}"QMY ﬂﬂﬁmable n[n‘l sxplosivg. Afire or explosion could cause severe injury or Lessence erslts h;f;:t” J:ll: mmable et e’g l'of ible. U;r:z:’/g,nv;fre mnrte'lles.,
smoke A" ;Wlf,l,ﬂ N .Reﬁ_ml A v,ell ve""!md are ey fom fames o sk, Do ol Cguper le mZteur. Fuire le plein dans un endyoit bien aéré et e’lo:fn
Remor VIT spilling gasaline. Wipe up spilld gasoline immecintely. de toute flamme ou e’tinreﬁe, Ne pas fumer. Eviter de renverser de
emove all seats and front storage compartment fo venilate fuel vapors from engine Tessence! Essuyer immédiatement toitse coulure d'essence. Déposer
<ompariment befresortig egine. Do not tort engin f here i e ek o  loase les selles et le compartiment de rangement avant pour cvacuer les
i omecin, vapeurs d 'essence du compartiment du moteur avant de mettre le
moteur en marche. Ne jamais mettre le moteur en marche en cas
de fuite d'essence ou si un branchement électrique est desserré.
S IECULAR UNLEADED GASOLINE ONLY ESSENCE NORMALE SANS PLOMB UNIQUEMENT _J

FOV-U415B-00

1-8
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AWARNING )

Do not add gasoline to oil tank.
Fire or explosion could result.

AAVERTISSEMENT

\__ YAMAHA

Ne pas verser de I'essence dans le
réservoir d'huile.

Cela risquerait de provoquer un
\incendie ou une explosion.

4

@

A WARNING A AVERTISSEMENT

IMPROPER UPRIGHTING CAN CAUSE INJURY.

© Shut engine off, and e sure engine shut-off cord is
removed from engine shut-off switch.

Do not put hand in intake grate.

© Make sure that you are not hit by PWE as it comes over.
TO TURN OVER:

 Pull PWE over with left hand on rite plate while pushing
tlown on gunwale with right hand_/foot.

UNE MAUVAISE TECHNIQUE DE REDI MENT

RISQUE D'ETRE LA CAUSE DE BLESSUR!

*Couper le moteur et s‘assurer de retirer la laniére de
Uinterrupteur d'arrét du moteur.

*Ne pas introduire la main dans la grille d'admission.

o Veiller a ne pas se cogner au scooter qui se redresse.

POUR RED R:

*Faire basculer le scooter en plagant la main gauche sur
le pont et en appuyant sur le plat-bord & I'aide de la
main droite ou du pied droit.

\_YAMARA

FOP-U41D3-10

FOM-U41E3-11

GAS-UA1BF-00

®

A AVERTISSEMENT

APPLICABLE POUR LA FRANCE SEULEMENT
« En France : pérmis de conduire et immatriculation obligatoire.
« Navigation en mer autorisee entre 300 métres et 1 mille nautique.
« Entre 0 et 300 métres, se référer aux instructions nautiques locales affichées.
Sinon, régle générale : vitesse maxi 5 noeuds (9Km/h) dans cette zone.
« Utiliser les chenaux obligatoires de sortie lorsqu'ils existent.
« Respecter les régles de priorité.
« Gilet de sauvetage obligatoire-Fusée et bout de remorquage a bord.
« Ne jamais conduire sous l'influence de l'alcool ou de drogues.
* Consulter la metéo avant de sortir en mer.

votre sécurité.

* Une conduite responsable et un controle quotidien de votre machine suivant le manuel d'entretien YAMAHA seront garants de

YAMAHA

G600

@

( A WARNING ]

Do not touch or remove electrical parts
when starting or running the engine.

YAMAHA 6R7-83623-40

A AVERTISSEMENT

Ne pas toucher ou retirer les piéces élec-
triques lors du démarrage ou de la marche du
moteur.

YAMAHA B6R7-83623-50
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Etiquetas de AVISO

RJU01353

Etwkéteg mpo@oraéng

Etichette di attenzione

®

®

CAUTION

ATTENTION

BATTERY REMOVAL:

o, Red
eDisconnect both battery leads and battery oflack
breather hose hefore removing battery. (

BATTERY INSTALLATION:

eConnect red lead to positive (+) terminal.
Connect hlack lead to negative (-) terminal.
Reversing leads will damage electrical system.

e Make sure that hreather hose is connected
after installation.

q:lu

Breather hose

DEPOSE DE LA BATTERIE:
© Déconnecter les deux cables et la durit de mise a Uair
de la batterie avant de déposer celle-ci.

REPOSE DE LA BATTERIE:
* Connecter le cable rouge a la borne positive (+).
Connecter le cable noir & la borne négative (—).
L ion des cdbles pi U
du systéme électrique.
© Apres la repose, s'assurer que la durit de mise a Uair
est correctement branchée.

Mise ¢ l'air

YAMAHA

YAMAHA

FOP-UTEE-

a0

CAUTION

ATTENTION

BEFORE LAUNCHING:
See Owner’s Manual for
draining procedure.
Make sure stern drain
plugs are tightened
securely.

AVANT LE LANCEMENT:

Se référer au manuel d'utilisation
pour procéder a la purge du scooter.
Sassurer que les bouchons de purge
a la poupe sont serrés correctement.

N

®

FOP-U418G-10

CAUTION

a

CAUTION

HANDGRIP 1S FOR BOARDING AND SPOTTING ONLY.

Do not use to tow objects, lift PWC, or aftach
tie downs, otherwise damage could occur.

Keep gasoline,oil solvents, and alkaline or acid
cleaners away from visor.
Damage may occur. For cleaning, use neutral detergent.

N
\__YAMAHA

(D)

)
l

FOX-U419S-

ATTENTION

-

ATTENTION

LA POIGNEE EST DESTINEE UNIQUEMENT A
L'EMBARCATION ET A L'OBSERVATION.

Ne pas utiliser pour remorquer, soulever ou amarrer
le scooter, sous peine de l'endommager.

Bviter d’cnduire la visiére d*essence, d’huile, de dissolvant ou do
produits de nettoyage alcalins ou acides.
Celle-ci risque d’étre abimé. Nettoyer avec un détergent neutre.

N

VAMAHR

FOX-U419S-10

(FOX-U41E2-40)

FOP-U418B-10
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Outras etiquetas

RIUO1354

AlLeg ETIKETEG

HJU01354

Altre etichette

7

RECOMMENDED OIL ) )

certified oil

YAMALUBE 2-W or an equivalent TC-W3

HUILE RECOMMANDEE

(TC-W3 équivalente

Huile YAMALUBE 2-W ou une huile homologuée

\_ VAMAHA

74

FOM-U41E3-11

AFTER OPERATION

APRES L UTILISATION

After removing from water:

«Flush jet pump and hull with fresh
water. Remove stern drain plugs.
«Start engine and rapidly squeeze
and release throttle lever for
10-15 seconds to drain any water

remaining in exhaust system.

«Refer to the Owner’s Manual for
maintenance and sforage
information.

Aprés avoir retiré le scooter de l'ean:

Rincer la pompe de propulsion et la coque &
l'ean claire. Retirer les bouchons de purge de la
poupe.

*Mettre le moteur en marche, puis actionner et
reldcher rapidement le levier d'accélération de
fagon re’péte’z[pendam 10 & 15 secondes afin de
purger toute l'eau du circuit d'échappement.

*Entretenir et entreposer le scooter des mers
conformément aux instructions données dans le
manuel d'utilisation.

@

(FOX-U41E2-40)

@

RATED PERSON CAPACITY: 2
MAXIMUM LOAD: 160 kg(353 Ib)

CAPACITE MAXIMALE: 2 personnes
CHARGE MAXIMALE: 160 kg(353 Ib)

FIRE EXTINGUISHER
CONTAINER
COMPARTIMENT
DE L'EXTINCTEUR

(FOX-U41E2-40) FOP-U41F5-10

@
YAMAHA MOTOR CO., LTD.
SHIZUOKA JAPAN

| YAMAHA 4GB-2155A-00
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/\ Informacées de
seguranca

A utilizacao deste veiculo em condi¢oes de
seguranca depende da pratica correcta da
conducao, assim como do bom senso, pru-
déncia e experiéncia do operador. Antes de
utilizar este veiculo aquatico, verificar se o
seu uso € autorizado pela legislacao e regula-
mentos em vigor no local de utilizacao; operar
sempre o veiculo de acordo com os regula-
mentos e limitacoes em vigor. Antes de utili-
zar o veiculo, os operadores deverao
conhecer os seguintes requisitos.
® Antes de operar o veiculo, ler o Manual do Pro-

prietario/Operador, as Regras Praticas de

Conducéo e todas as etiquetas de adverténcia

e cuidado afixadas no veiculo. Esta leitura des-

tina-se a proporcionar ao operador uma clara

compreensao sobre o veiculo e o seu modo de
operacao.
® Nao permitir a operagao do veiculo por pes-

soas que nao tenham lido previamente o

Manual do Proprietario/Operador, as Regras

Praticas de Condugao, o Cartéao de Instrugdes

de Conducéo e todas as etiquetas de adver-

téncia e cuidado.

PJU00999
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/\ Minpogopisc yia v

0cPaArELD,
H ao@alig ypnon ko Aertovpyio avtod
T00 VOpooKaQovg eEapTdTon  amé TNV
V00ETNON  TOV  KOTOAMA®V  TE(VIKAV

mhevong, KoM KoL 6TV amA] AoyuKY, 611
GMGTI] KPIGT KOl TNV EUTELPIO TOV YEIPLOTI].
[pw ypnopomoncere avtd 10 VOPOSKAPOS,
PeparmOsite 6T1 01 TOTIKY] VOpOOEGia, 01 vopoL
KOl Ol KOVOVIGUOL ETLTPEMOVY TN ¥P1ioN TOV
KOl KAVTE Yp1]oN TOV VOPOCKAYPOULS TAVTA
GUUHOPPOVUEVOL UE TIS OTULTIOEIS KOL TOVS
nepropiopovs  mwov  empariovran.  KaOe
AEWPLOTIG, TPV 0ONYNoEL TO VOPOSKAPOGS,
TIPEMEL VO YVOPILEL TIC TOPUIKATO OTALITIOELS.
® [lpwv and 1t Aettovpyio Tov VIPOSKAPOVG,
SwPdote 10 Eyyewido 1doktnn/yeiptotn,
Tig Odnyog Ipaktikng EEdoknong mhedong
Kot OAEG TIC TPOELBOTOMOELS KOl TIG ETIKETES
TPOPOHAAENGS TOV VILAPYOLY GTO VOPOCKAPOC.
To vAkd ovtd 0o ocog Pondhoel va
KOTOAGPETE TO VOPOCKAPOG KOl TOV TPOTO
mov Agttovpyet.
® [loté unv agnvete kavévav vo Yeplotel 1o
VOPOCKAPOG €lv dev  €xEL TPONYOLUEVMS
SwPaocet o Eyyepidio drokmm/yxepom, 116
Odnyieg mpaxtikng e&doknong mAevong Ko
OAEC  TIC ETIKETEG  MPOEWOmOiNoNG Kot
mpoPOAAENC.

HJU00999

/\ Informazioni sulla
sicurezza

Lutilizzo ed il funzionamento in sicurezza
di questo veicolo nautico personale dipen-
dono dall’utilizzo di tecniche di guida corrette,
ed ovviamente dal buon senso, da una buona
capacita di giudizio e dall’esperienza del con-
ducente. Prima di utilizzare questa moto
d’acqua Yamaha, accertarsi che l'uso della
stessa sia consentito dalle leggi, dalle ordi-
nanze e dai regolamenti locali e utilizzatela
sempre nel pieno rispetto delle limitazioni e
dei requisiti imposti. Ciascun conducente
deve conoscere i requisiti riportati di seguito
prima di guidare la moto d’acqua.
® Prima di utilizzare la moto d’acqua, leggere il

Manuale del proprietario/conducente, i Consi-

gli pratici per la guida e tutte le etichette di

avvertenza e di attenzione applicate sul

mezzo. Questi materiali dovrebbero mettervi in
grado di comprendere la moto d’acqua ed |l
suo funzionamento.

® Non permettere a nessuno di utilizzare la moto
d’acqua se non prima abbia letto il Manuale del
proprietario/conducente, i Consigli pratici per la
guida e tutte le etichette di pericolo e di atten-
zione.




PJU01000

Limitacoes dos operadores do

veiculo

® A Yamaha recomenda que o veiculo seja ope-
rado apenas por individuos maiores de 16
anos.
Os menores deverdo utilizar sempre o veiculo
sobre a supervisao de adultos.
S A idade minima e os requisitos de instrucéo
:,1 ~ prévia para a conducdo deste veiculo pode
- variar conforme o local de utilizagao.
® Este veiculo foi concebido para transportar o
operador e um passageiro. Nao exceder a
carga maxima do veiculo ou permitir a pre-
senca simultinea de mais de 2 pessoas.

FoXo111

Carga maxima: 160 kg (353 Ib)
A carga indicada inclui o peso total da carga
transportada, do operador e dos passagei-
ros.

® Nao operar o veiculo com passageiros a
bordo, sem o operador possuir uma pratica e
experiéncia consideraveis na conducéo do vei-
culo. A operacédo do veiculo com passageiros
a bordo exige uma maior experiéncia. Praticar
primeiro a condugdo do veiculo, de modo a
ficar familiarizado com o seu modo de opera-
¢ao, antes de efectuar manobras mais arroja-
das e dificeis.
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IIepropropoi oyeTikd pe ™

ovvaToTNTA YEPIGPOV TOV

VOPOCKAPOVG

® H Yamaha ocuvviotd o yepiotig va eivon
TovAdyIoTOV 16 ETMV.
H ypfion amd avilikovg Tpénet vo. yiveton vid
TNV EMTHPNON TOV EVIAKOV.
[pénel va yvopilete TG TOMKEG AMOUTHOELS
oxeTIKG pe v Mlukio  ypnong ko
ekmaidevong.

® To vdpookdpog £xer oyedwotel yur va
LETAPEPEL TO YEPLOTH KoL Evav GUVETLPATT.
[oté unv vmepPaivete 10 Oplo péyroTov
@OPTIOL 00TE VO EMTPENETE TEPLGGOTEPQ OO
2 dropo vo avefodv tavTdYpove 6’ onTd TO
VIPOCKAPOG.

Méyioto poptio: 160 kg (353 Ib)
[epthappdvet To cuvorikd goptio, To
XEPLOTN KOt TOVG EMPATES.

® Mnv mpoomabeite va  yepiloteite 10
VOPOCKAPOG pe cvvemParn eqv dev €xete
mpmTa Kavel apket e&doknon povog oag. O
XEPIOUOG TOV VOPOCKAPOVS WE GLVETIPATN
omontel peyohitepn eunelpio. AQlepdoTe TOV
OTTOLTOVUEVO YPOVO Yo va eotkelmbeite pe Ta
AOPOKTNPIOTIKA YEPIGHOD TOV VIPOCKAPOVG
TP SOKIWACETE OMOWGINTOTE SVGKOAOVG
gMypovg.

HJU01000

Limitazioni poste ai potenziali

conducenti della moto d’acqua

® La Yamaha raccomanda che il conducente
abbia al minimo 16 anni.
Gli adulti devono sorvegliare 'uso da parte dei
minorenni.
Occorre conoscere l'eta ed i requisiti di prepa-
razione richiesti localmente per il conducente.
® Questa moto d’acqua & progettata per traspor-
tare il conducente ed un solo passeggero. Non
superare mai il limite massimo di carico e non
permettere che piu di 2 persone salgano con-
temporaneamente sulla moto d’acqua.

Carico massimo: 160 kg (353 Ib)
Il carico & il peso totale del carico, del
conducente e del passeggero.

® Non utilizzare la moto d’acqua con il passeg-
gero a bordo fino a quando non si & acquisita
una notevole pratica ed esperienza guidando
da soli. La guida della moto d’acqua con il pas-
seggero richiede una maggiore abilita. Prima
di tentare manovre difficili, prendersi il tempo
necessario per abituarsi alle caratteristiche di
guida della moto d’acqua.
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Limitacoes durante a conducéao
® Manter uma constante atencdo as outras pes-

_ g4 soas, objectos e as outras embarcacgdes pre-

il T e sentes na area. Ter em especial atencédo as
,\k, ,\,@;ﬂ, condi¢cdes que possam limitar a visibilidade do
I\ ESS o ;
-— operador ou bloquear a visibilidade de tercei-

| ros.
M ® Conduzir o veiculo com prudéncia e a veloci-

dades moderadas, mantendo sempre uma dis-
tancia segura em relacdo as outras pessoas,
objectos e embarcagdes.

® Nao conduzir na esteira de outros veiculos ou
embarcagoes.

® Nao aproximar o veiculo de outras pessoas,
com a finalidade de projectar agua sobre elas.

@ Evitar as curvas apertadas ou outras mano-
bras que dificultem o distanciamento de tercei-
ros em relagdo ao veiculo ou a sua
compreensao sobre o percurso subsequente
do veiculo.

® Evitar a navegacdo em d&reas com objectos
submersos ou com reduzida altura de agua.

® Conduzir o veiculo com perfeito conhecimento
das limitagcdes do veiculo e do operador, evi-
tando manobras agressivas que podem condu-
zir a perda de controlo do veiculo, ejecgao do
operador ou colisio com objectos ou outras
embarcacoes.

® Este veiculo é uma embarcagdo de elevado
desempenho—ndo um brinquedo. As curvas
apertadas e os saltos sobre a esteira de outras
embarcacgdes ou ondas pode aumentar o risco
de lesdes nas costas/medula espinal (parali-
sia), lesbes na face e fracturas das pernas, tor-
nozelos e outros ossos do corpo. Nao saltar
com o veiculo sobre a esteira de outras embar-
cacgbes ou ondas.

® Nao operar o veiculo em aguas agitadas, com
mau tempo ou em condi¢gdes de visibilidade
reduzida; a operagao nestas condi¢cdes pode
conduzir a acidentes provocando lesdes cor-
porais ou mesmo a morte. Manter-se perma-
nentemente alerta quanto a possibilidade de
ocorréncia de condicbes meteoroldgicas
adversas. Tomar nota das previsdbes meteoro-
l6gicas e das condigbes do tempo existentes
na altura de utilizagdo do veiculo.




RJU01001 HJU01001

Iepropropoi mhevong Limitazioni alla navigazione
® No eléyyete ovyvd e€dv vmapyovv dropo, @ Osservare costantemente le persone, gli osta-

ovtikeipeva 1 GAla oxdon yopo coc. Na
TPOGEXETE GLVEXMG YO KOTOGTACES 7OV
pmopei va. meptopilovv v opatdTTO GOG 1
oV cag epmodilovv va deite Tovg GALOVG.
Xepoteite 10 okdpog pe  ToOTNTOL
OOQOAEING KOl KPOTHOTE TNV OTOUTOVUEV
omooTaoT amd ATopa, OVTIKEIpEVO Kot QAL
VIPOCKAPN.

Mnv akoiovbeite axpipog amd micw Eva
GAL0 VOPOCKAPOG N GAA OKAPT.

Mnv matdre andtopo 10 YKALL KOvid g GAA
GTOLLOL Y10, VO, TOVG TITGIAIGETE [E VEPOD.
Amo@oyete amdtopeg oTPoQEG N GAAOVG
mapOUoovg  eAMypodc  TOL  KOTAGTOOV
d0oKoAO Gg GANOL GTOUA VO GO ATOPVYOLV 1)
Vo KoTaAdfovv Tpog ta o0 TyaiveTe.
Amo@Vyete TEPLOYEG [LE AVTIKEIHEVA KATO 0O
70 vePO N ekel OTOL TaL vepd lva pnyd.

No odnyeite péoa oto mpoPremdpevo dpra
KOl VoL amo@eVYETE OmMOTOLOVG EALYLLOVG £TOL
MOTE VO LEIOVETOL O KIVOUVOG OTMAELNG TOV
eléyyov, extivaéng Kot GHYKPOLGTG.

Avtd elvan €va oKAQog vynAng anddoonc—
dev glvan éva oy vidl. Ot andTopes 6TPoPES M
ol ovamndNoES OMOPEVUATOV 1 KLUAT®OV
umopet  va  avéfoovy  tov  Kivduvo
TpovpaTIoHOy TG péong  (mapdAvom),
TPUUATIOUO TOL TPOCAOTOV Kol KOTAYLOTOG
610 O, OTOVG OOTPAYUAOLS KOl G GAAM
00Td. MnV KAveTe VO ONOELS OTOPEVUATOV
1 KOULAT®V.

Mn ypnowlomoteite 10 VOPOOKAPOS mE
Oolacootapayn, Kokokopic 1N YoUNAR
opatdémTo. Avtd pmopel vo 0dMyNoEl o€
OTOYNUO  TPOKOADVTIOG — TPOLUATIGHO 1)
0dvato. Na éyete mavto vadyn ocog v
mOavotnta kakokapioc. [IAnpoeopndeite Ta
deltio Kapov Kot TIG EMKPATOVOES KOPIKES
ouvbnkeg mpw  amopokpuvleite pe 1o
VIPOCKAPOG GOC.

coli e le altre moto d’acqua. Stare attenti alle
condizioni che limitano la visibilita o impedi-
scono di vedere gli altri.

Utilizzare il mezzo prudentemente, a velocita
sicure, e mantenere una distanza adeguata
dalle persone, dagli ostacoli e dalle altre moto
d’acqua.

Non seguire a distanza ravvicinata altre moto
d’acqua o imbarcazioni.

Non avvicinarsi ad altri per spruzzarli con
lacqua.

Evitare virate strette o altre manovre che ren-
dono difficile agli altri di evitarvi o di capire
dove state andando.

Evitare le zone con ostacoli sommersi o le
acque poco profonde.

Guidare entro i propri limiti ed evitare manovre
aggressive, per ridurre il rischio di perdere il
controllo, di essere gettati in acqua e di colli-
sioni.

La moto d’acqua & una imbarcazione ad alte
prestazioni-non un giocattolo. Eseguendo
virate strette o saltando le scie delle barche o
le onde, si aumenta il rischio di lesioni alla
schiena/spina dorsale (paralisi) e al viso, non-
ché di fratture degli arti inferiori, delle caviglie o
di altre ossa. Non saltare le scie o le onde.
Non utilizzare la moto d’acqua in acque agi-
tate, in condizioni atmosferiche avverse oppure
di scarsa visibilita; questo potrebbe provocare
incidenti con conseguenti lesioni o decessi.
Considerare sempre la possibilita di un peggio-
ramento del tempo. Tenere conto delle previ-
sioni del tempo e delle condizioni atmosferiche
prevalenti prima di uscire con la moto d’acqua.
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® Como em qualquer outro desporto aquatico, o

veiculo néao deve ser operado sem a presenca
de outras pessoas nas proximidades. Se a via-
gem se realizar longe de terra (impossibili-
tando o regresso a nado) na companhia de
outros veiculos e embarcacdes, manter em
relacdo a estes uma distancia de seguranca
adequada. Trata-se apenas de uma questao
de bom senso!

Nunca operar o veiculo em aguas com menos
de 60 cm (2 ft) de profundidade, de modo a
evitar o risco de colisdo contra objectos sub-
mersos e a possibilidade de lesbes corporais.
Este veiculo ndo esta equipado com a ilumina-
¢a0 necessaria para navegacao noturna. Nao
operar o veiculo apds o pér-do-sol ou antes do
nascer do sol, de modo a ndo aumentar o risco
de colisdo com outras embarcacdes e de
lesdes corporais graves ou mesmo a morte.
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® Come per tutti gli sport acquatici, non € oppor-

® Onwg kot o kKaBe dAho BaAddoolo omop, dev

TPEMEL Vo, 0dNYeiTe TO VOPOCKAPOG GV eV
VIAPYEL KATO0G Kovtd oac. Edv odnynoete
10 vdpookhpog £Em amd TV oandotoon
KoAvpuPnong omd v akrr, 0o Tpénet vo. giote
pall pe pio GAAN Papka M vOPOSKAPOC,
Kpatavtog PERota v andotaon aceoreloc.
Eivor amdr Aoywn!

[oté¢ pnv odnyeite oe vepd pe Pabog
pkpotepo and 60 cm (2 ft), Swwpopetikd
ovédvovtatl ot TOaVOTNTES VO YPVUTNGETE GE
kamoto PuvOiopévo avrtikeipevo pe Kivduvo
TPOVULATIGHLOV.

Avtd T0 VIPOCKAPOG dev givan eEOTAMGUEVO
e TO. QATO Yo, voyxtepvn Aettovpyio. Mn
xewpileote 10 VOPOOKAPOG  LETA  TO
nhoPacitepa 1 mpw  omd TV Avyn,
SwpopeTikd  avEdvovior ot mOavoTNTES
oUYKpOVoNG HE GALO oKkdpog pe Kivduvo
TPOLUATIGHOV T} Kot Oavdtov.
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tuno utilizzare la moto d’acqua senza qualcuno
vicino. Se ci si allontana dalla riva oltre il punto
da cui poter rientrare a nuoto, & necessario
essere accompagnati da un’altra imbarcazione
o moto d’acqua, ma accertarsi di essere a
distanza sicura da esse. E una semplice que-
stione di buon senso!

Non utilizzare mai la moto d’acqua in acque
profonde meno di 60 cm (2 ft), in quanto
aumenta le possibilita di urtare ostacoli som-
mersi e di ferirsi.

Questa moto d'acqua non & dotata di un
impianto di illuminazione idoneo per 'uso not-
turno. Non utilizzarla dopo il tramonto del sole
o prima dellalba, altrimenti si aumenta il
rischio di collisioni con altre imbarcazioni, con
conseguenti possibili lesioni gravi o decessi.
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Requisitos de operacao

® Usar colete de salvagédo (PFD). Todos os ocu-
pantes do veiculo devem usar um colete de
salvagdo homologado pelas autoridades mari-
timas e adequado para utilizagdo em veiculos
aquaticos.

® Usar vestuario de proteccdo. A entrada de
agua nos orificios do corpo, como resultado de
uma queda na agua ou da proximidade da
tubeira do jacto, pode provocar graves lesbes
internas.
O fato de banho normal néao confere protecgao

NAO1

adequada contra a entrada de agua no recto
ou na vagina. Todos os ocupantes devem usar
calcas de fato de mergulho ou outro vestuario
com um grau de proteccao equivalente. Alguns
exemplos de vestuario adequado sao roupa
grossa, resistente e justa ao corpo, tal como
gangas, nao devendo ser usados tecidos finos
de fibra, como os utilizados em calgdes para
ciclismo.
@® Colete de salvagéo (PFD) de homologacao oficial

©® Calgas de fato de mergulho

® Recomenda-se também o uso de 6culos para
proteccéo dos olhos contra o vento, agua e luz
solar directa, durante a operagédo do veiculo.
Os o6culos de proteccéo mais adequados sao
constituidos por material flutuante.
Recomenda-se ainda o uso de calgado de pro-
teccao e luvas.
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Requisiti per I'utilizzo della moto
d’acqua

RJU01002
AmoTi oS AstTovpyiog
® No @opdrte atopikd cwoifio (PFD). O 0dnyodg

Kot ot emPATeG TPEMEL VO GOPOVV OTOUIKO
ocwoifro eykekpipévo amd 1ic apyés (PFD) kon
KOTAAANAO Yo, T  XPNON OE  OTOUKO
VIPOCKAPOG.

® No @opdTe TPOCTATELTIKG PovY. YTAPYEL

Kivéuvog Gofapod E6MTEPIKOD TPAVUATIGHOD
edv TO vepd YTLMACEL LE TEON OTIS
KOWLOTNTES TOV CAOUATOS AOY® TWIMCNG GTO
vepd 1M Otav kdamowog Ppebel kovid ot0
OKPOPVGLO TNOAALOVY IS,

Ta ocvvnbiopéva poyid dev mpootatedlovv
OPKETA TOV TPOKTO KoL TOV KOATO TNG UNTPOS
omd T evdeyopeva pedpata vepod. Orot ot
emMPATEG TPEMEL VO POPAVE TAVTELOVL QOPLLOG
Ooldoong mov TopExEL TNV OMOUTOVMEVN
nmpootacic. H evdvpacio avt) mepirapPdavet
XOVTph, TUKVAG VOAVONG, EVICYLUEVO KOl
EQAPLOOTH EVOVUATO OTTMG TO VIEVIY, OAAG
dev  meprhapfdver  spandex 1 mopopole
VO4opaTe OTMG AVTE TOL YPNCLUOTOLOVVTOL
Y10, TOL TOVTEAOVAKLO TV TOSAATOV.

Indossare un giubbotto di salvataggio (PFD).
Tutti gli utilizzatori del mezzo devono indossare
un giubbotto di salvataggio omologato dalle
autorita competenti ed idoneo all’utilizzo della
moto d’acqua.

Indossare un abbigliamento protettivo. Lesioni
interne gravi possono essere la conseguenza
della penetrazione violenta dell’acqua in orifizi
corporei a seguito di una caduta nellacqua o
della vicinanza con l'ugello direzionale.
Normali costumi da bagno non proteggono
adeguatamente dalla penetrazione di getti
d’acqua violenti nel retto o nella vagina. Tutti gli
utilizzatori del mezzo devono indossare panta-
loni di mute o un abbigliamento che offra una
protezione equivalente. Un abbigliamento del
genere comprende capi di stoffa spessa, a
trama fitta, robusti e comodi da indossare,
come il denim (stoffa jeans), ma non com-
prende lo spandex o tessuti elastici simili,
come quelli usati nei pantaloncini da ciclista.

@ Aropxod coocifio (PFD) gykekpiévo and Tig apyss
® Movtelovi 6ToANg Katddvuong
® ZUVIGTATOL 1] TPOGTAGIO TOV LATIOV aTd TOV

Giubbotto di salvataggio (PFD)
Pantaloni della muta
Si consiglia di utilizzare occhiali per proteggere

LACIS]

0épa, 1o vepd, 1o BAunmpo amd Tov N0 EVH
xepileote 10 VIPOooKAPOG cag. Edwkd Aovpra
£€XOVV KOTOOKEVAOTEL Y10 VO EMTALOVV TOL
YOOAG GOG GTNV TEPIMTMOT TOV TEGOVY GTO
vepo.

ZUVIGTATOL VO POPATE TOTOVTGLOL KOl YOVTLOL.
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gli occhi dal vento, dal’acqua e dal riverbero
del sole durante la guida della moto d’acqua.
Sono disponibili nastri galleggianti di fissaggio
degli occhiali, che consentono di recuperarli se
cadessero in acqua.

Si consiglia I'utilizzo di scarpette e di guanti.
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® E conveniente decidir sobre o uso de capacete
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de protecgéo durante a pratica de desportos
aquaticos. E importante saber que o capacete
de protecg¢do pode conferir protec¢éo nalguns
tipos de acidentes, mas que pode também pro-
vocar lesdes noutros.

O capacete de protecgao destina-se a conferir
alguma protecgdo a cabeca. Apesar de os
capacetes de proteccdo nao protegerem a
cabeca contra todo o tipo de impactos, a sua
utilizagédo pode reduzir a gravidade das lesdes
em caso de colisdo com outras embarcacgoes
ou obstaculos.

Os capacetes de proteccdo podem também
conduzir a riscos de seguranc¢a. As quedas na
agua podem provocar a retengéo da agua pelo
capacete (tal como um bartedouro), pelo que a
forca aplicada no pescogo pode provocar asfi-
xia, lesbes cervicais graves e permanentes, ou
mesmo a morte. O capacete pode também
aumentar o risco de acidente, se reduzir a
capacidade de visao ou audi¢éo, ou se distrair
ou fatigar excessivamente o seu utilizador.
Como deve o utilizador tomar a decis@o de os
beneficios do capacete serem superiores aos
seus riscos potenciais? Considerar as condi-
¢bes particulares de conducdo do veiculo.
Considerar também outros factores, como o
ambiente de utilizacdo, o estilo pessoal de
conduc@o e a aptiddo pessoal do operador.
Considerar ainda a possibilidade de grande
acumulacédo de trafego de embarcacgdes e o
estado de ondulacao da agua. Se a decisao for
favoravel ao uso de capacete, este deve ser
seleccionado cuidadosamente. Sempre que
possivel, seleccionar um capacete especial-
mente concebido para desportos aquaticos.
Em caso de participagcdo em competicoes
aquaticas, observar as recomendagoes relati-
vas a capacetes, emitidas pela organizacao da
prova.



o

® Ba mpémel va anoeocicete av Oo @opdte

Kpavog otav odnyeite yo avoyvyn. [pénel va
Epete OTL 10 KpAvog pmopel va  cOg
TPOCTATEVGEL OO OPICUEVA ATUYLOTO OALG
0Tl umopel vo o0G TPOVUATICEL G KAmOlEg
GALEG TEPIMTMGELS.

To kpdévog éyel oyedlooTel Yo va TapEyEL Lo
oyetikn mpootacio. [lapd to yeyovog 6Tt ta
Kpévn dev UTOPOVV VO TPOGTATEYOLV OO
KGbe mpoPremdpevo kivdvvo, UTOPOLV va
Heuwoovy 10 Pabud TPOLUOTIGHOD GE id
GUYKPOLGT E GALO GKAPOG 1] EUTOSIO.

To «xpdvog upmopel va xpOPet  emiong
0pIGHEVOVG KIvOOVoug. Me mtdor 610 vepd
umopel va vrdpyel mOOvVOTNTO EIGAYOYNG
vepoh OTO KPAVOG e  OMOTELEGHO M
TOPAYDUEV] TOPAUOPPOOT] VO TPOKOAEGEL
oTpayyaMouo, coPapd Ko puoévipo
Tpovpaticpd M ko Oavato. To kpdvog pumopel
emiong vo avENGEL TOV KivOuVo OTLYNHATOS
gqv peidvel to medio opatdTNTOG KOl TV
0KON GOG 1 €0V OMOCTA TNV TPOCOYN GOG N
60.G Kovpaet.

[oc Bo amopacicete edv ta mOava oQEAN
TOV KPAVOUG EMIKPATOLV GTOVG THovOvg
Kwoovoug yio oag; Adappdavovtag vaoym Tig
Witepeg ouvinkeg mhevong. Adfete voym
cog mapdyovies Omwg TO  TEPPOArOV
TAEVONG, TO GTVA GOG KOL TIG IKAVOTNTEG GOGC.
®a mpénel emiong va Adfete voOyYNn cog TNV
mBavotnta vrepPoMkng Kivnong Kabmg Kot
TNV EMPAVELNKT KOTAGTAGT TOV VOGT®V. Edv
OTOPAGICETE VO QOPECETE  €va  KPAVOG
ovdioyo pe Tig cuvbnkeg miedong, dahéte
10 mpooektTikd. Edv givor dvvatd, SwAééte
£va Kpavog mov €xel oxedlooTEL Yo xpon Le
0TOUKO VIpookdpos. Edv Adupdverar pépog
0E Oy®VO KAEOTAG TOpEiag, TNPNOTE TIC
OTOLTAOEL, TOL OPYOVIGLOD  Sopydveons
GYETIKE e TO KPAVOG.

1-24

® Spetta al conducente decidere se indossare o

meno il casco durante le uscite per diporto.
Occorre sapere che il casco puo aiutare a pro-
teggervi in determinati tipi di incidenti, ma pud
anche provocare delle lesioni in altri tipi di inci-
denti.

Il casco & progettato per proteggere in una
certa misura il capo. Anche se i caschi non
possono proteggere da tutti gli impatti prevedi-
bili, possono ridurre le lesioni in caso di colli-
sione con una imbarcazione o con un altro
ostacolo.

L'uso del casco comporta perd anche un peri-
colo potenziale per la sicurezza. In caso di
caduta in acqua, esso, riempiendosi d’acqua
per l'effetto comunemente detto “a secchio”,
pud provocare una trazione sul collo, con peri-
colo di soffocamento, di lesioni gravi e perma-
nenti al collo, o di decesso. Inoltre il casco pud
aumentare il rischio di incidenti, se comporta
una riduzione della visuale o della capacita
uditiva, se distrae il conducente o ne aumenta
I'affaticamento.

Come fare quindi per decidere se i potenziali
vantaggi di sicurezza rappresentati dall’'uso del
casco superano i rischi potenziali connessi al
suo utilizzo? Tenendo conto delle proprie con-
dizioni particolari di guida. Considerando fattori
come I'ambiente in cui si utilizza il mezzo, il
proprio stile e la capacita di guida. Tenere pre-
sente anche la possibilita di traffico congestio-
nato e le condizioni della superficie dell’acqua.
Se si decide di indossare un casco in base alle
condizioni in cui si utilizza normalmente il
mezzo, effettuare la scelta in modo accurato.
Se possibile, cercare un casco appositamente
studiato per uso nautico. Se la moto d’acqua
viene utilizzata in occasione di gare e di com-
petizioni, per quanto concerne i caschi atte-
nersi ai requisiti indicati dagli organizzatori.
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NUNCA operar o veiculo apds a ingestéo de
alcool ou quaisquer medicamentos.

Por razbes de seguranca e adequada conser-
vacao do veiculo, efectuar sempre as verifica-
¢cbes pré-operacao indicadas na pagina 3-9,
antes de operar o veiculo.

Durante a marcha do veiculo, o operador e os
passageiros devem manter sempre 0s pés no
espaco adequado. O levantamento dos pés
aumenta a possibilidade de perda de equilibrio
ou o choque contra objectos presentes na
zona de operagao do veiculo. Nao transportar
criangas que nao possam chegar com os pés
ao piso do espago para os pés.

O passageiro deve segurar-se bem ao opera-
dor.

As mulheres gravidas ou as pessoas em con-
dicdes deficientes de saude devem consultar
previamente o seu médico assistente, antes de
utilizar este tipo de veiculos.



o

[NOTE pnv odnyeite 10 vdpookdpog £metta
0O KOTAVOA®GOT] OWVOTVELUATOOMV 1 GAA®DV
POPLAKV.

o Adyovg aceorelog wor @povtidag Tov
VOPOOKAPOVS, VO KAVETE TAVIO  TOVG
TPOPAETOLEVOVS TPOKATAPKTIKOVS EAEYYOVG
oV avaeépovtat ot oerida 3-10 mpwv amd T0
XEPIOUO TOL VOIPOCTKAPOVG.

O YePIOTAG KAl O GUVETIPATNG TPENEL TAVTAL
va. €gouv Ko T 600 1O 6T0 dAmedo dTav TO
vdpookdpog kveitol. H aviymon tov nodidv
ovédvel T mOavotnteg vo ydoete TV
oopponio Gog Kot va xTumnfovv Ta TOd GOG
OO OVTIKEIUEVO, EKTOG TOVG VIPOTKAPOVG.
Mnyv petoeépete moudl €dv to S Tov de
@TévoLVV 6T0 SATESO TOL VILOTOSI0V.

O ovvemPatng Tpénet va KpoTIETon KaAG omd
TO XEPLOTN.

Edv eiote €yxvog M ebv éxete mpdPanpa pe
v vyeio oag TP avePeite 6To VOPOGKAPOG
{ntmote ™ cvpfovAn Tov YoTPoL Gag.
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Non utilizzare MAI la moto d’acqua dopo aver
assunto alcol oppure sostanze o medicinali
stupefacenti.

Per motivi di sicurezza, e in vista di una manu-
tenzione corretta, eseguire sempre i controlli
illustrati a pagina 3-11 prima di utilizzare la
moto d’acqua.

Quando il mezzo & in movimento, il condu-
cente ed il passeggero devono sempre tenere
tutti e due i piedi nel pozzetto. Sollevando i
piedi, aumentano le probabilita di perdere
I'equilibrio e di urtare con i piedi ostacoli al di
fuori della moto d’acqua. Non trasportare un
bambino che non arrivi a toccare il pozzetto
con i piedi.

Il passeggero deve reggersi saldamente al
conducente.

E opportuno che le donne in gravidanza e le
persone con problemi di salute consultino il
medico per sapere se vi sono controindicazioni
alluso della moto d’acqua.
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® Nao efectuar modificagdes estruturais ou fun-

cionais no veiculo!

As modificagbes do veiculo podem reduzir a
sua seguranca e fiabilidade, transformando-o
inseguro ou ilegal para utilizagao.

Prender o cabo de paragem de emergéncia ao
pulso e manté-lo afastado dos punhos, de
modo a que o motor possa ser desligado em
caso de queda do operador a agua. Apos a uti-
lizagéo, retirar o cabo de paragem de emer-
géncia do veiculo, de modo a impedir o
arranque acidental do motor ou a utilizagdo do
veiculo por criangas ou pessoas estranhas.
Manter-se permanente alerta em relagdo a
banhistas e nao utilizar o veiculo em zonas de
banho. Os banhistas podem ser dificeis de
observar, pelo que existe sempre o risco de
colisdo do veiculo com pessoas presentes na
agua.

Evitar a coliséo do veiculo por outras embarca-
¢coes! O operador é sempre responsavel pela
observacdo constante de todo o trafego de
embarcacgdes presentes na area; os outros
navegantes poderdo ndo ter 0 mesmo cui-
dado! Se os outros navegantes ndo puderem
ver o veiculo ou se as manobras deste forem
mais rapidas do que outros possam esperar, 0
risco de colisdo estd sempre presente.

Manter sempre uma distancia de seguranga
em relagéo a outras embarcagoes e veiculos,
mantendo ainda uma constante atencédo em
relagcdo ao trafego maritimo, cabos de reboque
de esquis e linhas canas de pesca. Observar
sempre os Regulamento para Evitar Abalroa-
mentos no Mar e ter sempre em atencao o tra-
fego & ré, antes de iniciar qualquer mudanca
de rumo. (Ver o “Regulamento para Evitar
Abalroamentos no Mar” na pagina 1-35.)



o

® Mnv mpoonabeite va KAveTe PETATPOTES GTO

V3POcKAPOg!

Ot petatponéc pmopel vo UEWOCOVLV TV
oopdiea kor v aflomotio Tov kot pmopet
VO KOTOAG TGOV TO VIPOGKAPOG OVAGPAAEG.

2uvdécte TO0 KOPOOVL Slakomng Asttovpylog
Tov Kwnmipa (avadétng) otov Kopmd Tov
XEPWOV GOG Kol dlotnpnote To gledbepo omd
TIG XEPOAAPES TOV TIHOVIOD TGl MGTE GV O
XEPIOTNG TECEL VO OTAUOTNOEL O KIVNTHPA.
Metd v odgynom, Pydite T0 KOPSOHVL
SloKomng Astovpylag Tov Kvntinpo omd To
VIPOCKAPOG Yo Vo OmoPUYETE TV TLYOLA
gkKivnon N v afépuntn xpron amod o Todd
1 dAAovg.

No eAéyyete mdvto edv vVIhpyovLV KOALUPNTEG
Kol vo. KWelote pokpld amd TePLoyég Omov
VRAPYOVV  GTOHO. WOV KOAvumovv. Ot
Kolopupntés  dvokoAa  Srokpivovror ko
VIAPYEL KIVOLVOG VO YTUTNGETE KATOOV
40eld cag péoa oTo vepo.

No mpocéyete vo un yromnbeite omd Kamolo
dAlo okdeog! Tpémel Tavta va vo. £xete TV
gubovn ko1 va  eléyyete ™ OoAdoocia
KukAogopia. Ot GAAOL YEPIOTEG OKAPOV
pmopet va pn oag PAémovv. Edv avtol de cog
PAémovv M edv eoeilg Kveiote ypnyopodTEPO
omd Ot vmohoyilovv ot dAhot mhonmyot,
VIAPYEL KivOLVOG GUYKPOVGNG.

No dwnpeite andotaon ooeareiog omd
aAleg Papkec M ToydmMAOQ OKAEN Kol va
TPOGEYETE Y10 GYOWLA 1| TETOVIEG YOPELATOG.
AxkolovOnote tov  “Kavoveg  ac@aiovg
vovourioiog” kot PePorwbeite 611 edéyate
micw cag mpw kavete otpopn. (BA. Kavoveg
00PAAOVS VavoLTAoiog ot oeA. 1-36.)
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Non cercare di
d’acqua!
Eventuali modifiche apportate alla moto
d’acqua possono pregiudicarne la sicurezza e
rendere I'uso della stessa pericoloso o illegale.
Allacciare al polso il tirante di spegnimento di
emergenza del motore e non farlo impigliare
nel manubrio, in modo che il motore si spenga
se il conducente cade dalla moto d’acqua. Al
termine dell’'utilizzo, togliere il tirante di spegni-
mento di emergenza del motore dalla moto
d’acqua per evitare I'avviamento accidentale o
l'uso non autorizzato da parte di bambini o
altre persone.

Osservare attentamente eventuali nuotatori e
stare lontani dalle zone frequentate da essi. E
difficile vedere i nuotatori e si corre il rischio di
investirli accidentalmente.

Evitare di venire urtati da altre imbarcazioni!
Assumersi sempre la responsabilita di fare
attenzione al traffico, in quanto gli altri potreb-
bero non fare altrettanto. Se gli altri non vi
vedono, oppure se manovrate piu velocemente
di quanto non si aspettano, c’¢ il rischio di una
collisione.

Mantenere la distanza di sicurezza dalle altre
imbarcazioni o moto d’acqua e fare attenzione
anche alle funi di traino per sci nautico o alle
lenze da pesca. Attenersi alle “Regole per una
navigazione sicura”, e ricordarsi di guardare
sempre indietro prima di virare. (Vedere Regole
per una navigazione sicura a pagina 1-36.)

modificare questa moto
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Equipamento recomendado

O equipamento seguinte devera ser transpor-

tado a bordo do veiculo:

@ Dispositivo emissor de sinais acusticos
Levar sempre um apito ou outro dispositivo
emissor de sinais acusticos, que possa ser uti-
lizado para chamar a atencdo de outras
embarcacoes.

® Dispositivos de sinalizacéo visual de emergén-
cia
Recomendamos o transporte de um disposi-
tivo pirotécnico homologado para uso maritimo
no veiculo, devidamente armazenado num
recipiente estanque. Um espelho pode tam-
bém ser utilizado para emitir sinais de emer-
géncia. Para mais informagdes, contactar um
Concessionario Yamaha.

® Reldgio
Um relégio é um instrumentos muito Util para
determinacéo do tempo total de operacao.

® Cabo de reboque
Um cabo de reboque é uma ferramenta de
grande utilidade para rebocar um veiculo ou
uma embarcacgado em dificuldade.
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2OVIoTONEVOS EE0TMOIOG

Ta mopakdte epyodeio Tpémel v LVIAPYOVV

EMAVO GTO VIPOCKAPOG:

® Hymrtwkr cvokevn onpoatoddtnong
Bo mpénel va vapyel po cpupiktpo M pio
GAAN GLOKELN TOPAYOYNS MYOL 7OV Vo
umopet va ypnoyonomdel vo gdomotel yio
v vmapén GAAOV GKOPGOV.

® Ontikd onpota Kvohvou
ZUVIOTATOL VO VTTAPYEL TIOTOA QOTOROAS®V
EYKEKPIUEVO OO TIG APYEG KOl VO QUAGYETOL
oe addPpoyn ONkn oT0 VIPOCKAPOG GOG.
Mmopet  emiong va  ypnopomombel  €vog
kabpépme vy onuoto  Kwdvvov. T
MEPIOGOTEPES  TANPOPOpieg  amevbuveite
GTOV avTITPOcmTo TG Yamaha.

® Polou
To polot givan ypnowo ywti pmopeite va
petproete 10 YpoOVO oL Ppickeote OTO
VIPOSKAPOG.

® Xyowi pupodiknong
To oyxowl popodAknong pmopel  va
ypnowonomOel yw TN PULUOVAKNGT TOL
VIPOCKAPOVS GE TEPITTOON KIVIVVOV.

HJU01382

Equipaggiamento consigliato

Consigliamo di portare a bordo della moto

d’acqua i seguenti oggetti:

® Avvisatore acustico
Portare con sé un fischietto o un altro avvisa-
tore acustico da utilizzare per lanciare segnali
ad altre imbarcazioni.

® Segnali visivi di richiesta soccorso
Si consiglia di tenere a bordo un razzo di
segnalazione approvato dalle autorita riposto
in un contenitore impermeabile al’acqua. Per
segnalazioni di emergenza si pud anche usare
uno specchio. Contattare il concessionario
Yamaha di fiducia per maggior informazioni.

@ Orologio
Un orologio permettere di sapere da quanto
tempo la moto d’acqua ¢ in funzione.

® Cima di traino
La cima serve a trainare la moto d’acqua non
in grado di funzionare in casi di emergenza.
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Informacoes sobre riscos de

seguranca

® Durante o transporte ou armazenamento do
veiculo, colocar sempre o0 manipulo da valvula
de combustivel na posicdo “OFF”, de modo a
evitar o derrame de combustivel no carbura-
dor.

® Nunca colocar o motor em funcionamento ou
deixa-lo a funcionar em zonas sem ventilagao.

Os gases de escape contém mondxido de car-

bono, um gas incolor (i.e., sem cor) e inodoro
(i.e., sem cheiro), que pode provocar perdas
de consciéncia ou mesmo a morte num curto
espaco de tempo. Operar sempre o veiculo em
areas abertas.
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Minpogopisc yro emkivovveg

KOTOGTAGELS

® Otov  petagépete 1M amobnkedete 10
VIPOCKAPOG, Vo KAEIVETE TAVTO TO SLOKOTTN
kavoipov, 0éon “OFF”. Atapopeticd vrdapyet
kivéuvog vrepyeihong g Peviivng and 1o
KOPUTVPOTEP.

® [loté unv ekkveite Tov Kivnnpa oVTE VoL TOV
0QNVETE VO Agrtovpyel Yoo LeydAo xpovikod
Suotua og KAewotd ydpo. O kamvoi TV
Koavooeplov — mepEéyovv  povoleidio  Tov
avOpaxo, €va doopo aépro mov umopel va
TPOKOAEGEL OMAOAEWD. TOV OGOcE®V KoL
Odvato oe pkpod ypoévo. Na 0Oétete oe
Agtrtovpylo T0 VIPOCKAPOS TAVTO GE AVOLYTO

XOPO.

HJUO1003
Informazioni sui rischi

® Durante il trasporto o il rimessaggio della moto
d’acqua, girare sempre la manopola del rubi-
netto del carburante su “OFF” (chiuso), onde
evitare fuoriuscite di carburante dal carbura-
tore.

® Non avviare o far funzionare mai il motore per
qualsiasi durata di tempo in ambienti chiusi. |
gas di scarico contengono monossido di car-
bonio, un gas incolore e inodore che puo pro-
vocare la perdita di conoscenza ed il decesso
in breve tempo. Fare funzionare sempre la
moto d’acqua all’aperto.
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Caracteristicas do veiculo

® O governo do veiculo na agua é efectuado
através do jacto de agua. A libertagdo com-
pleta do acelerador produz apenas o impulso
minimo. A velocidades superiores a velocidade
minima de governo, a capacidade de governo
sem aceleracdo do motor diminui rapidamente.
O veiculo pode ainda manter alguma capaci-
dade de governo imediatamente apds a liber-
tacdo do acelerador, mas, logo que o
acelerador é libertado e o motor reduz de velo-
cidade, o veiculo deixa de responder as
accdes do guiador, até o acelerador ser nova-
mente accionado e se atingir a velocidade
minima de governo. Praticar a execugao de
viragens numa zona livre de obstaculos, até se
obter uma boa sensacao desta manobra.

® Os veiculos aquaticos Yamaha sao propulsio-
nados por um jacto de agua. A bomba de jacto
estd ligada directamente ao motor. Isto signi-
fica que o impulso do jacto provoca sempre
algum movimento, sempre que o motor estiver
em movimento. Nao existe posicédo de “ponto-
morto”.

® Manter uma distancia segura a grelha de
admissdo () sempre que o motor estiver em
funcionamento. Os cabelos longos, o vestuario
solto ou as correias do colete de salvacao
(PFD) podem ficar aprisionados pelas pegas
maoveis, 0 que pode provocar lesdes corporais
graves ou o afogamento.

® Nunca introduzir quaisquer objectos na tubeira
do jacto @ com o motor em funcionamento. O
contacto com pegas em movimento da bomba
de jacto pode provocar lesGes corporais gra-
ves ou mesmo a morte.

@ Parar o motor e retirar a chave de seguranca
® do interruptor de paragem de emergéncia
do motor @ antes de retirar detritos ou algas
que se possam ter acumulado na zona da
tomada do jacto.

NGP7-029b

NGP7-029¢

O\
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XopoKTNPLGTIKA TOV

VOpPOSKAPOLS

® To vdpookdpoc otpifer Adym g dvvaung
TPOMONG.  AQNvovtag &evieEAdg To YK
mopdyeTor HOVO €AAYIOTN MOTIKN dVOvVouN.
Ed&v xweiote pe tayvtmto Alyo peyaAdtepn
mg VPTG 1 IKavOTTA 6TPOoPT g Ho petmbel
ypryopa xopic yikdll. Mmopel va vmdpyet
oKoOuN M JVVATOHTNTO GTPOPNG AUECHOS LOAG
opnoete 10 YKAll, aAAd poMg elattmbel M
TayLTNTO TOV KWVNTNPO, TO VIPOCKAPOG eV
o amokpiveral oTIC €VIOAEG TOL TULOVIOD
péxpt va avoi&ete 1o ykall | va TaoeTe otV
Tayvmra ovptic. Kdvte mpaxtiky og
ovoytn Tepoyn yoplc eumddio péypr va
OMOKTNGETE TNV OmopoitnTn  kavotTo
YU o0TO TOV EAYUO.

® Xta vdpookden tng Yamaha m 7wpdwon
mopdyetor pe extogevon vepov. H ovthia
ektoEevong ouvvdéetor amevbelog pe TOV
Kwnmpo. Avtd onuoaiver 01t M dOvaun
TPOMGEMS TOPAYEL GYETIKY Kivion Otav o
KWnNTpog  Agttovpyel. Aev  vmbpyet
“ovdétepn” Béom.

® Mnv minowdlete 1 ypiMo TOL OTOUiOV
gswopofic D vepoh Otav o KwnTipag
Aertovpyel. Ta poxpd poriid, to Qopdd
polya M to. Aovpld atopkd cweifio (PFD)
umopel  vo  MOOTOOV  OTAL  KIWVOVUEVQ
efoptpuota pe omotéhecpo va. TpokAnOel
c0Bapdc TPaVLOTIOCUOG 1) TVIYUOC.

® [loté pnv eodyete omol0ONTOTE AVTIKEILEVO
610  0Kpo@Volo  mndaAovyiog (@  Otov
Aertovpyel o kwnripac. Ymhpyer kivovvog
cofapod Tpoavpatiopod M kot Bavdtov edv
épbetal og emMOQEN HE TO TEPLOTPEPOUEVO
TUpato g avtAiog extoevong.

® XTOpOTAOTE TOV Kvnthipo Kot Pydite tnv
acedretn @ and 1o droxdmtn acPoAeiog Tov
kovnppo. @  mpwv  omopokpOveTE  TIC
evdgyopeveg axabapoieg N xopta, Tov propel
va €yovv polevtel yOopw amd TO OTOMIO
€1GPOTNG TOV VEPOD EKTOEELOTG.

HJUO01004

Caratteristiche della moto

d’acqua

® La spinta dellidrogetto fa virare la moto
d’acqua. Rilasciando completamente I'accele-
ratore, I'idrogetto produce soltanto una spinta
minima. Se si sta viaggiando a velocita supe-
riori a quella di traino, se non si accelera si per-
dera rapidamente la capacita di virare. E
possibile che si riesca ancora a virare imme-
diatamente dopo aver rilasciato 'acceleratore,
ma una volta sceso il numero di giri del motore,
la moto d’acqua non rispondera piu ai comandi
del manubrio fino a quando non si riaccelera o
non si raggiunge la velocita di traino. Eserci-
tarsi nelle virate in uno specchio d’acqua libero
da ostacoli fino ad acquisire dimestichezza con
questa manovra.

® La propulsione di questa moto d’acqua € ad
idrogetto. Lidrogetto & collegato direttamente
al motore. Questo significa che la spinta
dell'idrogetto provoca sempre un movimento
del mezzo quando il motore & in funzione. Non
esiste una posizione di “folle”.

@ Stare lontani dalla griglia di presa acqua @
quando il motore & acceso. | capelli lunghi, un
abbigliamento svolazzante o le cinghie del
giubbotto di salvataggio (PFD) possono impi-
gliarsi nelle parti in movimento, provocando
lesioni gravi o annegamenti.

® Non inserire mai oggetti nell’'ugello direzionale
® mentre il motore & in funzione. Il contatto
con le parti rotanti dell'idrogetto potrebbe pro-
vocare lesioni gravi o il decesso.

® Spegnere il motore e togliere la forcella @
dallinterruttore di spegnimento di emergenza
del motore @ prima di rimuovere eventuali
detriti 0 alghe accumulatisi intorno alla presa
d’acqua dell'idrogetto.
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Regulamento para Evitar
Abalroamentos no Mar

Este veiculo aquatico Yamaha é considerado
legalmente como uma “embarcagao de propulséo
mecénica”. A operacéo do veiculo deve ser efec-
tuada com estrita observancia das regras em
vigor no local de utilizagao
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Kavoveg ac@aiovg Regole per una navigazione
VOUOITAOTOG sicura
To v3pooikdpoc Yamaha mov £xete Hewpsitar Ai fini legali, la vostra moto d’acqua Yamaha &

considerata un’imbarcazione a motore. Luso della

éva pnyovokivnto okdeog. O yepiopdg Ttov car >0
moto d’acqua deve avvenire in conformita alle

VOPOCKAPOVG TPEMEL VL YIVETOL GOUPOVO UE X ] > avy {
TOVG KAVOVES KO TOVG KOVOVIGHOUE TTov 1oydovy €99 ed alle disposizioni che regolano la naviga-
o011 BUAGOO10 TEPLOYT GOV YPNCILOTOLENTAL. zione nelle acque in cui essa viene utilizzata.
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Utilizacao responsavel do
veiculo

O prazer de utilizagdo do veiculo e o desfrutar
dos espacos naturais devem ser responsavel-
mente partilhados com os outros utilizadores. O
prazer de desfrutar do veiculo inclui também a
responsabilidade de tratar as outras pessoas, 0s
terrenos, as aguas e a as plantas e animais com
respeito e civismo.

Sempre que utilizar o seu veiculo, independen-
temente do seu local de utilizagédo, considere-se
sempre como um hdspede das outras pessoas.
Nao esquecer que, por exemplo, o ruido emitido
pelo veiculo pode ser muito agradavel para os
ouvidos do seu proprietario, mas apenas ruido
desagradavel para os outros. E que a esteira de
agua provocada pelo veiculo pode produzir ondas
que os outros ndo apreciam. Evitar a utilizacao do
veiculo junto de habitagdes na linha de costa e
areas de nidificacéo ou legalmente protegidas e
manter uma distancia respeitosa em relagdo a
pescadores, outras embarcacgdes, banhistas e
praias densamente ocupadas. Se a navegacéo
nestas zonas for inevitavel, conduzir a baixa velo-
cidade e respeitar todas as regras de circulagéo.

Nao esquecer também que a poluicdo pode
ser nociva para o ambiente. Nao abastecer o vei-
culo com combustivel ou 6leo em locais em que o
risco de derrame possa prejudicar o meio ambi-
ente. Retirar o veiculo da agua e afasta-lo da
linha de costa, antes do abastecimento de com-
bustivel. E manter agradavel a area envolvente
para os visitantes e os animais que partilham o
mesmo espaco aquatico: nao deitar fora o lixo!

A utilizagao do veiculo de forma responsavel,
com respeito e cortesia para com os outros, ajuda
também a preservar os nossos planos de agua e
a possibilidade de serem desfrutados para varia-
das actividades de lazer e recreio.
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Aw00oKEDAOTE NE TO
VOPOSKAPOS 60S VTEVOVVA

Ortav dwokeddlete pe t0 VOPOCKAPOS GOC,
popalecte ™V mEPOYN UE GAAOLG KOl LE TN
@Von. Otor 1 dwokédaon cag mephapPdavel Tnv
€00V AVTHETOTION G OAWV TOV AAADV ATOL®V,
TOV TEPLOYDV, TOV VOATOV KOl TNG TAvVidos Ue
GeBOGHO KOt EVYEVELQ.

Onovdnmote KOl OTWONTOTE Kol oV 0dnyeite,
vo awebdveote OtL glote @AOEEvODUEVOC OO
oAovg 6o0vg Bpickovtat yopw cog. Na Qvpdote,
Yo Topaderypa 6Tt 0 B6pLPOG TOL VIPOCKAPOVS
umopet va patvetol LOVGIKN o€ oo aAAG propel
va gvoylel Tovg dAlovg. Kot ot katamAnktikol
glrypol kon to Tvaypata pmopel vo TpokaAovV
m onuovpyic kvudtov mov pmopel vo pn
Sdwookedalovv Tovg GAAOVG. ATo@lhyete TV
TAedoN KOVTO o€ omitio mov Ppiockoviol Kovtd
OTNV OKTOYPOULY, O TEPOYES HE POALES
VOPOPLOV TMVAV 1 TEPLOYEG He Aypla Tavida
KOl KPOTAOTE TNV OMOLTOVUEVT] AMOGTOOT OO
yapaodec, dAla oKAEN, KOADUPNTES Kot OKTES e
oA KOopo. Otov dev umopeite vo Kavete
SlQopeTIKd. TTapd Vo TAEVGETE O TETOLES
mEPLOYES, OOMYNOTE  aPYd  TMPAOVING  TO
npoPremdpeve and to VOo.

No Qupdote 6tL 1 pdTavon eivar Brafepn yo
0 mepiPdArov. Mn Pdalete xavoyo ovte va
GUUTANPOVETE AGOL o onueic Omov i
gvogyoevn dappon Ba umopovoe va PLoAdVEL TO
neppdArov. Bydite to vOpocKapog Gag amd TO
vePO KOl OTOULOKPVUVETE TO OO TNV OKTOYPOLULN
Tpwv cuumAnpmoete Kovowwo. No Swtnpeite
guydplot Ko Kobaprn T yOPW TEPLOYT YO TOVG
avOpdmovg Kol Yo MV dyplo movido Tov
popaletor v OoAdooilo TEPLOYN: UV APNVETE
amoppipota!

Odnyovtog vrevbova, pe ogfacud kot
guyével. TPog TOovg GAAovg, Ponbate va
51009aAMoTobV 01 BUAACCIEG TEPLOYES AVOLYTES
Yoo ™V omolavon kor Yoo kdfe  gidovg
Srookédaon.

HJU01006

Utilizzo responsabile della
moto d’acqua

Le zone che si percorrono con la moto d’acqua
appartengono anche agli altri ed alla natura. Il
piacere di usare la moto d’acqua comporta quindi
di trattare con rispetto e cortesia le altre persone,
il suolo, 'acqua e gli animali selvatici.

In qualsiasi momento, e ovunque siate, tenere
presente che siete ospiti di tutto cido che vi cir-
conda. Ricordare, per esempio, che il rumore
della vostra moto d'acqua pud anche essere
musica per voi, mentre per gli altri potrebbe costi-
tuire soltanto un rumore molesto, e che gli spruzzi
divertenti della vostra scia possono produrre onde
fastidiose per gli altri. Evitare di usare la moto
d’acqua in prossimita di zone abitative costiere o
di zone di nidificazione di uccelli acquatici o altre
zone naturali, e mantenersi a rispettosa distanza
dai pescatori, dalle altre imbarcazioni, dai nuota-
tori e dalle spiagge affollate. Se € inevitabile attra-

versare zone di questo tipo, procedere
lentamente attenendosi a tutte le disposizioni di
legge.

Ricordare che l'inquinamento & dannoso per
'ambiente. Non fare rifornimento di carburante o
non rabboccare I'olio dove il versamento di tali
sostanze puo causare danni alla natura. Portare
la moto d’acqua fuori dallacqua e allontanarla
dalla battigia prima di fare rifornimento di carbu-
rante, e mantenere pulito 'ambiente circostante
per le persone e gli animali selvatici che condivi-
dono con voi i corsi d’acqua: non gettare rifiuti!

Se si utlizza responsabilmente la moto
d’acqua, con rispetto e cortesia per gli altri, si
contribuira a garantire che i corsi d’acqua pos-
sano continuare ad essere usati per godere di
una grande varieta di attivita ricreative.
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CARACTERISTICAS E
FUNCIONAMENTO

Localizacdao dos componentes
PriNCIPAIS .....ooooviiiiiiiiiee e 2-1
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dispositivos de controlo ............................. 2-9
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Localizacao dos componentes principais

F0X0201

OO

Guiador

Utilizar o guiador para controlar a direcgao da mar-
cha do veiculo.

Tampao do reservatério de combustivel

Gateira do cabo de amarracéao

Espaco para os pés

Colocar os pés neste espago, para um bom equilibrio
dos ocupantes durante a marcha.

Grelha de admissao

Para impedir a entrada de detritos na turbina de
jacto.

Sensor de velocidade
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®Ofomn Pacikov apTnuaTmv

@ XeiporaPic Tipoviov
Xpnotpomotodvon
KoTevbuvong.

@ Konraxi etopiov yéuong Keveipov

® On1 oyowviod

@ Admedo
lNa tv tomoBétnon
woppdmnon.

® Ipiha oTopiov £16pong vepoDd
EumodiCer tig axabapoicg vo elox@pioovy péca
otV avtiio ektd&evong.

® AwOntipag ToxdTnTAg

Yoo tov  €leyxo TG

Tov  TodldV Kol Yo

HJU01008

®@ ©® e ©® ©

2-2

Locazione dei componenti
principali

Manubrio

Serve a comandare la direzione di guida.

Tappo del bocchettone del serbatoio del carbu-
rante

Golfare per cime

Pozzetto

Vi si appoggiano i piedi per mantenere 'equilibrio.
Griglia della presa acqua dell’idrogetto

Impedisce la penetrazione di detriti nell'idrogetto.
Sensore della velocita
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CICISIOIOISIS)

Saida piloto da agua de refrigeracao

Para verificagédo da circulagéo da agua de refrigera-
¢do.

Olhal da proa

Para fixagdo do cabo de amarragéo, para transporte
em terra, atracagao ou reboque do veiculo na agua
em caso de emergéncia.

Compartimento de armazenamento dianteiro
Capot

Tomada de admisséo do jacto

Pega manual

Banco

Porta-luvas

Flutuadores Ajustaveis Yamaha (Y.A.S.)
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@ Zrtopo £680v vepov Wwieng @ Uscita di controllo dell’acqua di raffreddamento
XONGILOTOEITOL Vi TOV EAEYY0 T ofic TOL Punto di verifica della fuoriuscita dellacqua di raf-
VST:(]){) P\:nﬁing v YXO e pone freddamento.

., o ®@ Golfare di prua

@ Aoxtdhog mpéodeong Punto di fissaggio delle cime per il trasporto, 'ormeg-
XPNOULOTOLELTOL Y10l TO SEGIUO TOV GYOVIOD Y10l TN gio o il rimorchio della moto d’acqua in caso di emer-
UETAPOPE, TNV TPOGIEST 1 TN PLUOVAKNGN TOVL genza.

VIPOCKAPOVG GE TEPIMTMOT AVAYKNG. % gz;’:: : di prua

@ Epmpdctia okzvodnkn ® Aspirazione dell’idrogetto

@ Kamé ® Maniglia tientibene
T1émo £16pong vepov EKTOEEL @ Sella

% XT l"k u‘fp Tl vep TéLevon Cassettino portaoggetti

aporapiy @ Pattini sostentatori regolabili Yamaha (Y.A.S.)

@ Kadwopo

ONKN PIKPOUVTIKEWPNEVOV

© PvOmlopevo mrepvyo  svetdbog  Yamaha
(Y.A.S.)
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Cabo de paragem de emergéncia do motor

Fixar este cabo ao pulso do operador, de modo a
permitir a paragem do motor, em caso de queda do
operador a agua.

Interruptor de paragem do motor

Premir este interruptor para desligar o motor em con-
dicdes normais.

Chave de seguranca

Introduzir esta chave no interruptor de paragem de
emergéncia do motor, de modo a permitir o arranque
do motor.

Retirar esta chave para parar o motor ou para impe-
dir o arranque acidental do motor ou a utilizagao abu-
siva do veiculo.

Selector do Sistema de Controlo do Caimento
(QSTS)

Para seleccionar o angulo de caimento (i.e., dife-
renga de imersao longitudinal) do veiculo.
Interruptor de paragem de emergéncia do motor
Remover a chave de seguranga para parar o motor e
inibir o arranque do mesmo.

Interruptor de arranque do motor

Premir este interruptor para colocar o motor em fun-
cionamento.

Visor multifuncées

Para visualizagdo dos parametros de funcionamento
do veiculo.

@

® 06

@
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Comando do acelerador

Para acelerar e desacelerar o motor (e o veiculo).
Comando da borboleta do ar de admissao
Tampao do reservatoério de dleo

Manipulo da valvula de alimentacao de combusti-
vel

Bujées de drenagem da ré

Para drenagem da agua acumulada no porado do
casco, com o veiculo em terra.

Tubeira do jacto

A tubeira do jacto modifica a direc¢g@o do impulso do
jacto, conforme a posicéo do guiador.

Tampa do conjunto bomba-tubeira
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@ Kopdov aspaireiog (avadétng)

BdAte T0 6TOV KOPTO TOV YEPLOV GOG £TGL DGTE GE
MEPIMTOON TTOGCNG OTO VEPO VO GTOUATAOEL M
Agrtovpyia TOL KYNTHPA.

® AwkénTng cTOpOTNNOTOS
INiéote Yo oTOpdT O TOV KIVITHPO.

® Ac@drsia
TomoBetote ™V 670 JOKOTTN OGPUAEING Yo Vo
pmopéoel vo. tebel og Aettovpyio 0 KvynTnpag.
BydAte v Yo vo OTOHATAGEL O KYNTAPOS 1| TTPOG
amoPLYN TVYOOG EKKIVIGTG TOL KIVNTNPA 1] OKOUN
Y0 [U1) EYKEKPLEVT YPNOT) TOL VOPOSKAPOVG.

@ Emioytog ovetipatog toygiog  alhayng
CuyootaOmong (QSTS)

Xpnoylomoteitor ywoo TNV ETAOYN TNG YOViOG
Cuyootdbpiong Tov vépPOsKAPOLE.

® AwxbénTng ac@olreiog Tov KivTipe
BydAte v oaocedleln yoo Vo GTOUOTAOEL O
KWWNTAPOG Kot va. v pumopet va tebei o€ kivnon.

® AwxérTng ekkivnong
ITiéote Yo va tebel o€ Aettovpyia o Kvnipag.

@ Kévipo minpo@épnong morlamddy AELTovpyLOV
Xpnoonoteitol yoo Tov EAeyxo ™G Aetrovpyiog
TOV VOPOGKAPOVG.

Xepoykalo
Xpnouonoteitol ylo emtdyvveon 1 extpadvveon.

©® Asgpieg took

Kanaxi stopiov yépmong doyciov Aadrod

@ AwkémTng Kaveipov

@ Tansg amoosTpdyyiong yaoTpag
Xpnowonolohvtal Yoo TV OTOGTPAYYIo TOL
vePOD NG GEVTIVAG 6TV TO VIPOCSKAPOS PpiokeTal
oTNV 0TEYVO £501POG.

@ Axpogicro Tndaiovyiog
AMGCeL v KatedBuven g SVVaUNG TPODGEMS
avaloya pe T BEom TV YEPOAUPDV TOV TIHOVIOD.

Kélvppo avrriog ekto&gvong

®

PO ® O © G)

@
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Tirante di spegnimento di emergenza del motore
Da attaccarsi al polso in modo che il motore si spe-
gne se il conducente cade in acqua.

Interruttore di spegnimento motore

Premerlo per spegnere normalmente il motore.
Forcella

Da inserirsi nell'interruttore di spegnimento di emer-
genza in modo da consentire l'accensione del
motore.

Da togliersi per spegnere il motore o per impedire la
sua accensione accidentale o 'uso non autorizzato
della moto d’acqua.

Selettore del sistema di cambio rapido
dell’assetto Quick Shift Trim System (QSTS)

Per regolare da bordo I'assetto (trim) della moto
d’acqua.

Interruttore di spegnimento di emergenza del
motore

Togliere la forcella per spegnere il motore ed impe-
dirne l'accensione.

Interruttore di avviamento

Premerlo per accendere il motore.

Centrale informazioni multifunzione

Per controllare il funzionamento della moto d’acqua.
Leva dell’acceleratore

Per accelerare o rallentare.

Leva dello starter

Tappo del bocchettone del serbatoio olio
Manopola del rubinetto del carburante

Tappi di scarico di poppa

Per scaricare l'acqua di sentina quando la moto
d’acqua € a terra.

Ugello direzionale

Cambia la direzione della spinta dell'idrogetto in con-
formita alla posizione del manubrio.

Flap
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Velas de ignicao/cachimbos das velas
Caixa de ligacoes eléctricas

Caixa estanque para protecgdo dos componentes
eléctricos.

Adaptador de mangueira de lavagem

Para ligagéo da mangueira para lavagem das condu-
tas da agua de refrigeragao.

Cabo da vela

Silenciador de escape

Filtro de combustivel

Reservatério de combustivel

©6e
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Reservatoério de 6leo

Bateria

Contentor do extintor de incéndios
Purgador de agua




@ EZmwvOnpotéic/Kordtreg smvOnpioti @)
@ Kipdtio nhektpikdv séaprnpatov &)
TIpoototever ta miektpikd e€optnpote omd T0 ®
vepo.
® ZLivdeon ehaoTikod coMve Ekmloeng
Xpnoylomoteitor yioo v ekTOEELON VEPOL UE @
nigon otig 510d0Vg YHENG TOL KIyNTHPO. %
@ Korddro cmvinprot @
® Amocpeotiipog 0opHfov
® ®irtpo kavoipov ®
@ PelepPovdp kavoipov

Aoygio hadrov

® Mnozapia

O1kn TupocPestiipa
@ Awyoprotig vepoo
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Candele/cappucci delle candele
Scatola dell’impianto elettrico

Protegge i componenti elettrici dall’acqua.
Raccordo della manichetta di lavaggio
Utilizzato per il lavaggio dei condotti dell’acqua di raf-
freddamento del motore.

Cavo della candela

Marmitta

Filtro del carburante

Serbatoio del carburante

Serbatoio dell’olio

Batteria

Contenitore per I'estintore

Separatore d’acqua
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PJU01009

Operacao dos comandos e
outros dispositivos de
controlo

PJUO1010
Banco

Na parte traseira do banco @) existe um trinco
que permite a remog¢éao do banco.
Remocao do banco:

Puxar o trinco para cima e retirar o banco.
Instalacao do banco:

Introduzir a patilha situada na frente do banco
nas calhas do convés e empurrar a parte traseira
do banco até este ficar encaixado e bem fixado.
NOTA:
Verificar se o banco se encontra devidamente
fixado, antes de operar o veiculo.

2-9



RJU01009

Xeprom)pro ko GAreg
Aertovpyieg

RJUO1010
Ka0wpa

Yndpyer éva kheiotpo kabiopatog D oty
micow mAgvpd Tov Kabicpatog Yo v e&aymyn
ToL {310V ToL KaBicHaTOC.

INa vo pyarere To micw kGOopa:

TpoPnéte 10 «Kheiotpo 71OV  KOOioHATOC
KoOIGUOTOC TTPOC TO. EMAVM KOl OTI GUVEXELL
tpaPnére 1o kaboua Yo va Pyst.

INa va TomoBetocTe T0 Tic® KaOGNO:

TomoBetote TG TPoefoyég mov VLIAPYOLV
o010 eunpdobio Tunpe Tov KablopaTog OTIS
VTO00YEG OTO KOTAGTPOMUO KOl GTY GULVEXELN
TECTE TO WOW TUNALO TOV KoBiopoTog TPpog ta
Kato Yo vo aoparicel otn Béom tov.
HMEIQXH:
I[Ipwv amd 1t Aertovpyion TOL VIPOGKAPOLS
PePoarwbeite 6TL TO KOTO €tvor KOAL KAEIGUEVO.

HJU01009

Utilizzo dei comandi ed altre
funzioni

HJUO1010
Sella

Una leva a scatto (D posta sul retro permette di
rimuovere la sella.

Per rimuovere la sella:

Tirare la leva a scatto della sella verso l'alto,
quindi togliere la sella.
Per montare la sella:

Inserire la sporgenza sul lato anteriore della
sella nei fermi della scocca e quindi premere
verso il basso la parte posteriore per chiuderla
saldamente.

NOTA:
Prima di utilizzare la moto d’acqua, assicurarsi
che la sella sia chiusa correttamente.

2-10
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PJUO1011
Capot

Para abrir o capot, empurrar o trinco @) para
baixo e levantar depois o capot.

Para fechar o capot, empurra-lo para baixo até
bem fixado.
NOTA:
Verificar se o capot se encontra bem fixado, antes
de operar o veiculo.

PJuO1012

Tampao do reservatério de

combustivel

Para remover o tamp&o do reservatério de
combustivel (D, roda-lo para a esquerda.
NOTA:
Verificar se o tampao do reservatério de combus-
tivel se encontra bem fixado, antes de operar o
veiculo.

PJU01013

Tampao do reservatorio de éleo
Para retirar o tampao do reservatério de dleo

®, roda-lo para a esquerda.

NOTA:

Verificar se o tampéao do reservatério de 6leo se

encontra bem fixado, antes de operar o veiculo.

2-11
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RJUO1011

Kano

lNo va avoi&ete 10 kamd, mEoTe T0 KAEIOTPO
@ mpog 1o KAT® KL 6TN GLVEYELD CNKDOGTE TO
Kamo.

lNo va kKheloete 10 KOmO, MEGTE TO TPOG TAL
KATo Yo vo aoparicel otn 0€on Tov.
XHMEIQXH:
I[Ipwv oamd 1t Aertovpyion TOL VIPOGKAPOLS
PeParwbeite 6T1 TO KOO €ivor KOAG KAEIGUEVO.

RJUO1012
Kondxu otopiov yépuong
Kovoipov

[o va Pydhete 10 xombxt TOL OTOMiOV
yémone  kovoipov (D, meploTpiyte 1O
aploTEPOOTPOPO.
XHMEIQXH:
Ilpwv amd 1t Agttovpyi TOL VIPOGKAPOVS,
PePorwbeite 611 T0 KOTAKL TOL GTOUIOL YEUIONG
KowGipov givat KaAd KAEoLLEVO.

RJUO1013
Kondaxi otopiov yépuiong doyeiov
A0.0100

lNo va Pydhete 10 KOméKL TOL GTOUiOV
yéong Tov doyeiov Aadod @), mepiotpéyte TO
aploTePOGTPOP.
XHMEIQXH:
[pwv amd 1t Aertovpyion TOL VIPOGKAPOLS
BePorwbeite 611 T0 KOMAKL TOL GTOUIOL YEUIONG
7oL doyeiov Aad1oD givar KaAd KAEIGHEVO.

HJUO01011
Cofano

Per aprire il cofano spingere la leva a scatto @
verso il basso e quindi sollevare il cofano.

Per chiudere il cofano, premerlo verso il basso
per bloccarlo in posizione.
NOTA:
Prima di utilizzare la moto d’acqua, assicurarsi
che il cofano sia chiuso correttamente.

HJUO01012

Tappo del bocchettone del

serbatoio del carburante

Per togliere il tappo del bocchettone del serba-
toio del carburante @, girarlo in senso antiorario.
NOTA:
Prima di utilizzare la moto d’acqua, assicurarsi
che il tappo del bocchettone del serbatoio del car-
burante sia chiuso correttamente.

HJU01013

Tappo del bocchettone del

serbatoio dell’olio

Per togliere il tappo del bocchettone del serba-
toio dell’olio @), girarlo in senso antiorario.
NOTA:
Prima di utilizzare la moto d’acqua, assicurarsi
che il tappo del bocchettone del serbatoio dell’olio
sia chiuso correttamente.
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PJUO1014

Manipulo da valvula de

alimentacao de combustivel

A valvula de alimentagdo de combustivel per-
mite o abastecimento de combustivel do reserva-
tério de combustivel para os carburadores.

As posi¢des do manipulo da valvula de alimen-
tacdo de combustivel ) sdo as seguintes e
encontram-se indicadas na figura.

OFF:
Com a valvula de alimentagéo de combustivel

FOX0110a

nesta posicao, ndo ha alimentacdo de combusti-
vel. Colocar o manipulo da valvula de alimenta-
cao de combustivel nesta posicao, sempre que o
motor ndo estiver em funcionamento.

ON:

Com a valvula de alimentagéo de combustivel
nesta posicao, existe alimentagéo de combustivel
para os carburadores. Colocar o manipulo da val-
vula de alimentagdo de combustivel nesta posi-
¢ao, antes de colocar o motor em funcionamento
e operar o veiculo.

RES:

Posicéo de reserva. Com a vélvula de alimen-
tacdo de combustivel nesta posicdo, a alimenta-
cao de combustivel é efectuada a partir da
reserva. Colocar o manipulo da valvula de ali-
mentagdo de combustivel nesta posicao, apds o
esgotamento do combustivel no reservatorio.
Nestas circunstancias, atestar o reservatério na
primeira oportunidade e colocar novamente o
manipulo da valvula de alimentacao de combusti-
vel na posi¢ao “ON”!

2-13



RJUO1014

AWKOTTIC KOVGipov

Me 1o OSwkomTn kovoipov pubuiletor M
dwoyétevon and to pelepPovdp Kavsipov ot
KOPUTVPOTED.

Ou 0Oéoeig tov Swkoémmn  kavoipov @
g€nyodvtol  mOPAKAT® Kol Qaivoviol oTnV
gwova.

OFF:

Me 10 SrokomTn Kowasipov 6’ avtn ) 0éon 1o
kovoyo dev  dwoyetevetor. O SloKOTTNG
KOVGIOV TPEMEL Vo pmaivel 6 avty T 0éom
4TOV 0 KWNTNPAG 08 AELTOVPYEL.

ON:

Me 10 d10Ko6TTN KOwsipov 6’ovt ™ 0éom, 10
KoOoo Oloxetevetoar 610 kapumvpatép. O
Sl0KOTTNG KOVGIOL TTpémel vo umaivel 6’ avtn
™ 0éom Otav tibeTon og Asttovpyia 0 KvITHPOS
Kot 6Tav T0 VOPOCTKAPOG AEITOVPYEL.

RES:

Avtd deiyver ™ pelépPo. Me 10 SrokoOTTN
Kovoipov o’avt) T 0éom, sivar dwbéoun n
pelépPa kavoipov. Baite to droxdntn Kavsiptov
c’avth T Oéom eqv éxete peivel yopig kovopo
eved odnyeite to vdpookdpos. Otav cvpPaiver
oVTO, CLUUTANP®OTE KAOOWOo 660 TO SuVOTOV
ypnyopdtepa ko Peformbeite 0TL emovapEpoTe
70 J10KOTTN Kowsipov ot 0éon “ON”!

HJUO1014

Manopola del rubinetto del

carburante

Il rubinetto del carburante eroga il carburante
dal serbatoio ai carburatori.

Le posizioni della manopola del rubinetto del
carburante (D) sono spiegate ed illustrate qui di
seguito.

OFF (chiuso):

Con la manopola del rubinetto in questa posi-
zione, il flusso di carburante € interrotto. Girare
sempre il rubinetto in questa posizione quando il
motore non ¢ in funzione.

ON (aperto):

Con la manopola del rubinetto in questa posi-
zione, il flusso di carburante arriva ai carburatori.
Girare il rubinetto in questa posizione quando si
accende il motore e si utilizza la moto d’acqua.
RES (riserva):

Questa posizione seleziona la riserva. Con la
manopola del rubinetto in questa posizione, &
disponibile la riserva di carburante. Girare il rubi-
netto in questa posizione se il carburante finisce
durante I'utilizzo della moto d’acqua. In questo
caso, fare rifornimento al piu presto possibile e
ricordarsi di riportare la manopola del rubinetto
del carburante in posizione di “ON” (aperto)!
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PJUO1015

Interruptor de paragem do motor

Premir este interruptor @) (botdo vermelho)
para parar o motor em condi¢cdes normais.

FOX0330a

PJUO1016

Interruptor de paragem de

emergéncia do motor

Introduzir a chave de seguranga (D, na extre-
midade do cabo de paragem de emergéncia do
motor @, sob o interruptor de paragem do de
emergéncia do motor @ (botao preto). O motor
para automaticamente, quando o cabo de para-
gem de emergéncia retira a chave de seguranca
do interruptor de paragem de emergéncia, tal

FOX0310a Lo
como quando o operador cai na agua.

AADVERTENCIA

® O operador deve fixar sempre o cabo de
seguranca ao seu pulso e introduzir a

/ chave de seguranca no interruptor de para-

!\‘/ gem de emergéncia do motor, ANTES de
colocar o motor em funcionamento.

@ @ Para impedir o arranque acidental do motor

ou o uso nao autorizado do veiculo por cri-
ancas ou pessoas estranhas, remover sem-
pre a chave de seguranca do interruptor de
paragem de emergéncia, sempre que O
Foxo214 motor nao estiver em funcionamento.

PJUO1017

Comando da borboleta do ar de

admissao

O arranque do motor frio exige uma mistura de
combustivel-ar mais rica, a qual é fornecida atra-
vés da borboleta do ar de admissao.

Mover o comando (D no sentido @ para abrir a
borboleta.

Mover o comando no sentido ® para fechar a
borboleta.

FOwWo0215
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RJUO1015
AWOKOTTTIG GTONATI|NOTOS

IMéote avtd 10 SrokomTn @ (KOKKIVO KOvTi)
Y10, VOL GTOLATHOEL O KIVTNPOG KOVOVIKA.

RIU01016

AWKOTTTIG 06QPUAEiNG TOV
Kt po

Bdaite v acedrei @), oty dxpn Ttov
Kopdovioh aceareiog @), KAT® and TO KOLUT
t0V dakomtn acpodeiog @ (navpo kovumi). O
Kivnmpog Oa oTapaTHoEl ovTopaTe OTOV 1M
acedieln Tpofnytel and to KopddVL, OTmG oTNV
nepinTwon mov o yepiothg Ba téoel E€m and To
VOPOGKAPOG.

AIPOEIAOIIOIHXIH

® No Balere mavra To KopdOVL G6TOV KOPTO
060G KOL TNV 00QdAel0 ©TO JOOKOTTN
oo@aieiog Tov IIPIN avoifere Tov
KivnTipo.

o Mo ™y wpoéinyn Tvyaiog ekkiviiong Tov
KIVIITHPQ 1] 1) EYKEKPUEVIG (prionS amd
noawdwa 1 dilovg, vo Pyalete mavro tnv
ocQdiele omé TO OdwkémT OTOV O
Kwnpog givor ofnotoc.

RIU01017

Agpreg Took

H exxivnon tov kwvnmpa dtav eivon Kpvog
amaitel £vo, TAOVGIOTEPO LIYLO 0EPU-KOVGILOV,
7oL mapExeTat pe Tn Bondeta Tov TGOoK.

I'upiote 0 poxhd @ mpog v katevBuven @
TIOL OVOIYEL TO TGOK.

I'upiote 10 poyrd mpog v katevbuven ®
7ov KAElvEL TO TGOK.

HJU01015

Interruttore di spegnimento

motore

Premere questo interruttore (@ (pulsante
rosso) per spegnere normalmente il motore.

HJU01016

Interruttore di spegnimento di

emergenza del motore

Inserire la forcella () situata all’estremita del
tirante di spegnimento del motore (@ sotto
allinterruttore di spegnimento di emergenza del
motore @ (pulsante nero). Il motore si spegne
automaticamente quando il tirante estrae la for-
cella dall’interruttore, come nel caso in cui il con-
ducente cade dalla moto d’acqua.

AAVVERTENZA

® Allacciare sempre al polso il tirante di spe-
gnimento di emergenza del motore ed inse-
rire sempre la forcella nell’interruttore
PRIMA di accendere il motore.

® Per evitare l'avviamento accidentale del
motore o I'uso non autorizzato da parte di
bambini o di altre persone, togliere sempre
la forcella dall’interruttore di arresto di
emergenza quando il motore non & in fun-
zione.

HJU01017

Leva dello starter

Per accendere il motore quando & freddo
occorre una miscela piu ricca di carburante ed
aria, che si ottiene tirando il pomello di comando
starter.

Spostare la leva (D in direzione @ per attivare
lo starter.

Spostare la leva in direzione ® per disattivare
lo starter.

2-16




PO

FOX0216

FOX0217

PJUO1018
Comando do acelerador

Apertar o comando do acelerador (O para
aumentar a velocidade do motor.

Libertar o comando do acelerador, para dimi-
nuir a velocidade do motor ou colocar o motor a
funcionar ao ralenti.

PJU01019
Interruptor de arranque

Premir o interruptor de arranque (O (botéo
verde) para colocar o motor em funcionamento.
NOTA:
O motor ndo arranca, se a chave de seguranca
nao se encontrar no interruptor de paragem de
emergéncia do motor.
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RJU01018
Xepoykalo

IMéote 10 yewpdykoLo D Y Guénon Tng
ToYOTNTOG TEPIGTPOPHG TOV KIVITHPO.

Apnote 10 Yewpoykalo vy peiwon TG
TOYOTNTOG TEPLOTPOPNS TOL KWVNTHPO 1 Yo
EMOVAPOPE GTO PEAVTL.

RJUO1019
AWKOTTTIG EKKiVIGTG

IMotnAote to dakdmn exkiviong @ (Tpdowo
Kovuni) yio vo tebei o€ Agttovpyio 1 unyovi.
HMEIQXH:
O xwvnmipog dev ekkiveitor 6tav 1 AcQAAELL
£xel apapedel and 10 SoKOTTN 0oPAAEiNS TOV
KN Thipo.

HJUO1018
Leva dell’acceleratore

Stringere la leva dell'acceleratore @ per
aumentare il regime di rotazione del motore.

Rilasciare la leva dell’acceleratore per ridurre il
regime di rotazione del motore o per farlo ritor-
nare al minimo.

HJUO01019
Interruttore di avviamento

Premere linterruttore di avviamento @ (pul-
sante verde) per accendere il motore.
NOTA:
Non & possibile accendere il motore quando la
forcella non & inserita nell'interruttore di spegni-
mento di emergenza del motore.
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Saida piloto da agua de
refrigeracao

Este veiculo esta equipado com saidas piloto
da agua de refrigeracao do motor.

Quando o motor se encontra em funciona-
mento, a dgua de refrigeragao circula no motor e
é descarregada pela saida piloto no casco.

Para verificar o funcionamento do sistema de
refrigeracéo, verificar se existe descarga de agua
pela saida piloto. Se ndo houver descarga de
agua, poderd nao haver circulacao da agua de
refrigeracdo no motor. Nestas condi¢des, parar o
motor e verificar a causa da anomalia (para mais
instrucdes, consultar as paginas 2-25 e 5-11).
NOTA:
Se as passagens de circulagdo da agua de refri-
geragao estiverem secas, a agua apenas comeca
a ser descarregada pela saida piloto cerca de 20
segundos apds o arranque do motor.

PJUO1021
Sistema de governo

O veiculo é governado através da viragem do
guiador (D para a direcgdo para que se pretende
sequir.

Quando o guiador € movimentado, o &ngulo da
tubeira do jacto (@ é alterado, e o rumo do veiculo
é também alterado. Como a forga do jacto deter-
mina a velocidade e a direccao da viragem, o
motor deve ser sempre acelerado durante as cur-
vas, excepto durante o seguimento do veiculo a
uma velocidade muito reduzida (velocidade
minima de governo).
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X1op0 ££0600v vepov Yoéng

Avtd 10 VOPOCKAPOG Eivor eEomAMOUEVO e
otopa £660V vepol Yoéng.

Orav Aertovpyei o kynpog, To vepd Youéng
KUKAOQOPEL GTOV KIVNTAPO KOl OTN] GUVEXELL
amoPdAretor amd TV ££000 EKKEVOONC.

[No va eléyéete ™ ocwot) Aertovpyior Tov
cuoTnuatog Yoéng, eréyéte av Byaivel vepd omd
™mv é€odo exkévoons. Edv dev Byaivet vepd, 1o
vepd Yo&ng pmopel va punv Kvklogopel otov
kwnmpo. Edv ocopPei kdrtt této10, ofnote tov
Kinmpo kot Tpocrodnote va Ppeite v attia.
(BL. ogh. 2-26 xar 5-12 ywo mepiocoTepeg
oomyieg.)
ZHMEIQXH:
Ed&v ot diodor Tov vepoh yiéng eivar oteyvég,
xpewdlovtor mepimov 20 devtepOAenTa Yoo Vo
@Taoel To vepd otV €050 0POV TPAOTA TEPAGEL
oo TOV KvnTipa.

RJU01021
YVoTnpo Toalovyiog

To vOpookapog ocag umopel vo oTpiyEL
YOPVOVTOG TIG YEWPOLAPEG Tov Tiovioh () mpog
v KorevBuvon mov Bélete va kvnBeite.

Iupvavrog T yxewpoAraPéc tov TiHovIon, 1M
yovia tov akpopuciov doliovyiag @ oAAGLEL
Kot avéioyo oAlalet ko M katevBvvon Tov
vopookdpovs. Agdopévov 6Tt M dvvoun
npomoemg Kobopiler v ToydTMTO KO TV
Katevduvon g oTPoPTS, To VKAl TpEmEL ThvVTOL
va givar ovorytd otav mpoomadeite va otpiyete,
€KTOG OTAV TNYAIVETE UE TOYVTNTA CLPTAG.

HJU01020

Uscita di controllo dell’acqua di

raffreddamento

Questa moto d’acqua & munita di un’uscita di
controllo dell’acqua di raffreddamento.

Quando il motore ¢ in funzione si ha circola-
zione di acqua di raffreddamento, che viene poi
scaricata dall’'uscita di controllo.

Per verificare il funzionamento corretto del cir-
cuito di raffreddamento, controllare che I'acqua
venga scaricata dall’'uscita di controllo. Se 'acqua
non fuoriesce, & possibile che I'acqua di raffred-
damento non circoli nel motore. In tal caso, spe-
gnere il motore e determinare la causa (per
ulteriori istruzioni vedi pagine 2-26 e 5-12).
NOTA:
Se i condotti del’acqua di raffreddamento sono
asciutti, dopo I'accensione del motore occorre-
ranno circa 20 secondi per portare I'acqua fino
all'uscita di controllo.

HJUO01021
Sterzo

E possibile far virare la moto d’acqua girando il
manubrio @ nella direzione desiderata.

Girando il manubrio, si varia I'angolazione
dell’ugello direzionale @ e la direzione della moto
d’acqua cambia in conformita. Poiché la potenza
del getto determina la velocita e la direzione delle
virate, per affrontarle & sempre necessario acce-
lerare, tranne quando si naviga a velocita di
traino.
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Selector do Sistema de Controlo
do Caimento (QSTS)

O selector QSTS (D encontra-se localizado no
punho esquerdo do guiador e destina-se a con-
trolar/ajustar o angulo de caimento (i.e., a imer-
sdo longitudinal) do veiculo.

A operacao do selector QSTS altera o angulo
vertical da tubeira do jacto. Esta alteracdo do
angulo da tubeira altera o angulo de caimento do
veiculo.

O selector pode ser colocado em 5 posi¢oes: 2
posicdes de abicamento (descida da proa) ® e
®, posicdo neutra “N”, e 2 posi¢cbes de acua-
mento (i.e., subida da proa © e ©).

Alteracao do caimento:

1. Reduzir a velocidade do motor para
3.400 r/min, ou menos.

2. Apertar a alavanca de bloqueio do selector do
sentido de marcha ), e rodar depois o selec-
tor QSTS para a posicao desejada.

3. Libertar a alavanca de bloqueio, de modo a
trancar o selector QSTS.

CUIDADO:
Nao rodar o selector QSTS durante a opera-

cao do veiculo a maxima velocidade, de modo
a nao danificar o sistema QSTS.

A posicdo neutra “N” proporciona um bom
desempenho na maioria das condi¢bes de opera-
céo.

Para determinados tipos de desempenho,
seleccionar as posi¢cdes de abicamento (descida
da proa) ou acuamento (subida da proa).
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Emioyog cvotipartog tayeiog
aAirayng SuyostaOuong (QSTS)

O emdoyéag tov QSTS (D Ppioketor otmv
oploTeEPT]  YEWPOAOPN  TOL  TYWOVIOD KoL
yxpnopomoteitar yoo T pvOuon g yoviag
Cuyootdfpiong Tov VIPOSKAPOLC.

Xpnowonowwvtag tov  emhoyéo  QSTS
oMalete ™ yovih  TOL  AKPOPLGIOL
mdorovyiog kébeta. Avtd orralel ™ yovia
yovio {uyosTaOUIoNG TOV VIPOSKAPOVC.

Yrapyovv 5 Béceic: 2 Béceic mAdpn kbt @
ko ®), vekpd “N” kar 2 0éoeic g mAdPNG
emdvo © ko ©.

INa va adra&ete ™ yovia LvyootaOpmonc:

1. Mewwote v TOoX0TNTO. TEPIGTPOPNG TOL
kwnmpo ot 3.400 otpogég/dentd 1
AyoTepO.

2. ITiéote 1o AePié eumhokng adlayng mopelog
®, ko1 ot ovvéyEw TEPIOTPEYTE TOV
emoyéa QSTS oty embopuntr 6éon.

3. Ao¢note 10 Aefié eumhokng aAlayng mopelog
va ac@oriost Tov emhoyéo QSTS.

IMPOXOXH:

Mnv neprotpépete tov emhoyéa QSTS evo
Aertovpyel TO VOPOOKAPOS PE TO NEYIGTO
avorypa  ykallov, OwQopeTIKG pmopei va
npokinOei Inuid oto QSTS.

H ovdétepn 0éon “N” mapéyet koA anddoon
Y10, TIG TEPLGOOTEPES GLUVONKEG AtTOVPYiag.

lNo va evioyboete oplopéveg emSOGELS,
eMAEETE TADPT KATO 1) TADPN EXAVQ.

HJU01022

Selettore del sistema di cambio
rapido dell’assetto Quick Shift
Trim System (QSTS)

Il selettore del sistema QSTS (@ si trova sulla
manopola sinistra del manubrio e serve a rego-
lare I'assetto (trim) della moto d’acqua.

Agendo sul selettore QSTS, langolazione
dell’ugello direzionale cambia in senso verticale.
Di conseguenza cambia I'angolo d’assetto della
moto d’acqua.

Sono disponibili 5 posizioni: 2 posizioni nega-
tive, in cui la prua si abbassa, ® e ®, la posi-
zione neutra “N,” e 2 posizioni positive, in cui la
prua si alza, © e ©.

Per modificare I’angolo di assetto:

1. Ridurre il regime di rotazione del motore a
3.400 giri/min. 0 meno.

2. Stringere la leva di sgancio del cambio
assetto @ e poi girare il selettore QSTS nella
posizione desiderata.

3. Rilasciare la leva di sgancio del cambio
assetto per bloccare il selettore QSTS.

ATTENZIONE:

Non azionare il selettore QSTS mentre si uti-
lizza la moto d’acqua a tutto gas, altrimenti il
sistema di cambio rapido dell’assetto QSTS
potrebbe danneggiarsi.

La posizione neutra “N” garantisce buone pre-
stazioni nella maggior parte delle condizioni di
funzionamento del mezzo.

Selezionare I'abbassamento o il sollevamento
della prua per esaltare tipi di prestazioni partico-
lari.
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PJU01023
Abicamento

Rodar o punho para ® ou ® para a proa des-
cer, com o veiculo em flutuagéo estacionaria.

O embicamento coloca mais proa dentro de
agua. Esta configuracdo da ao veiculo mais
“gancho”, o que permite melhorar o comporta-
mento durante as guinadas (viragens). Esta posi-
cao permite também que o veiculo se levante
mais rapidamente da agua.

Contudo, a velocidades mais elevadas, o vei-
culo fica com uma maior tendéncia para “gover-
nar de proa” e a seguir as ondas e esteiras da
agua. Nesta configuragdo, o consumo de com-
bustivel é maior e a velocidade méxima é mais
reduzida.

PJU01024
Acuamento

Rodar o punho para © ou © para levantar a
proa, com o veiculo em flutuacéo estacionaria.

O acuamento (i.e., o levantamento da proa)
coloca menos proa na agua. A resisténcia da
agua é menor, pelo que a velocidade de marcha e
a aceleracdo em flutuacéo estacionaria sédo tam-
bém maiores.

No entanto, para as mesmas condigdes, o vei-
culo fica com tendéncia a “saltar na agua”. Se o
veiculo apresentar tendéncia para saltar na agua,
seleccionar a posicao neutra ou uma posi¢cao de
embicagem.

PJU01025

Pega manual

A pega manual (D proporciona um ponto de
apoio para o embarque no veiculo.

CUIDADO:

Nao utilizar esta pega para o reboque de
objectos, como veiculos aquaticos, ou para
amarracao, de modo a evitar a sua danifica-
cao.
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IMiopn kaTm

Hepotpéyte ™) YeporaPiy oto @ 1 oto
kot M mAopn o Pubiotel evd O VIPOCKAPOS
Pploketon oe TAovapiopa.

Me v emAoyq mAGPN KAT®, N TAOPN
Pobiletar mepioooTEPO 6TO VEPS. AVTO TAPEYEL
GTO  VOPOOKAPOS peyodvtepn  “Pvbiomn g
TAOPNG” eVIoYVOTOG TGL TNV amddocn OTOV
npémetl va otpiyete. H 0éon avt Ponda emiong
TO VOPOCKAPOG VO TAAVAPEL TLO YPIYOPOL.

Qo1060, 0 VYNAOTEPEG TOYVLTNTEG TO
v3pookdpog Ouo Teivel mEPIGGOTEPO TPOG TO
“otpiyo  ™m¢g mTAOPNG”  axovovbmvtag Ta
Kopata. Mewwvovtor  emiong 1 owovopio
KOVGILOV Kot 1 LEYIoTN TorOTNTOL.

RJU01024
Mropn emdvo

Mepotpéyte ™ yeporapiy oto © 1 oto ©
Kot M TAOpPN Ba avePel evd TO VIPOCKAPOS
TAAVAPEL.

Me v emloyn TA®PT EXOVO, 1| TAOPT &ivar
Myotepo Pubiouévn oto vepd. H avtictoon tov
vepol &lvol  UIKPOTEPT HE OTOTEAECHO VO,
gvioyvovtal 1 eunpocilo emTdyvven KoTé TO
TAAVOAPICLLOL KO 1] LEYLOTN TOX VTN T

Qo1060, VIO oplouéveg  ovvOnkes, TO
VOpocKAPog pmopel vo. Telvel va “porpoise”
(avamod oto vepd). Edv 10 vdpoockdpog
avorndd oto vepd, emAéETE 0VOETEPO 1| TAMPT
KdTo.

RIU01025

Xepoiopn
H yeporapy @ moapéyer éva  onueio
ovuykpdtmong vy v emPifoon  ot0
VOPOGKAPOG.
IMPOXOXH:
Mnv ™ ypnowpomoleital Yoo T PUHOVAKNON
OVTIKEWPEVAY, Y0 TNV OVOYOON  TOV

VOPOSKAPOVS 1] Y0 TNV TPOGIEGT] GYOVIAV
Ywti propei vo 6rdoet.

HJU01023

Posizione negativa (la prua si abbassa)

Girare la manopola su ® o ® e la prua si
abbassera mentre la moto d’acqua € in planata.

In questa posizione, una parte maggiore della
prua affonda in acqua. Questo fornisce alla moto
d’acqua maggiore stabilita, che consente di
migliorare le prestazioni in virata. Inoltre questa
posizione aiuta la moto d’acqua ad entrare in pla-
nata piu rapidamente.

Tuttavia, a velocita superiori la moto d’acqua
avra una maggiore tendenza a procedere a prua
bassa ed a seguire le onde e le scie nell’acqua.
Inoltre si riducono I'economia di carburante e la
velocita massima.

HJU01024
Posizione positiva (la prua si alza)

Girare la manopola su © o © e la prua si
alzera mentre la moto d’acqua ¢& in planata.

In questa posizione, una parte minore della
prua affonda in acqua. La resistenza dell’acqua &
minore, pertanto si ha una migliore accelerazione
in rettilineo durante la planata ed una velocita
massima piu elevata.

In determinate circostanze, la moto d’acqua
potrebbe perd tendere a “delfinare” (saltare
nellacqua). Qualora cid si verificasse, selezio-
nare I'assetto neutro o negativo (a prua bassa).

HJU01025
Maniglia tientibene

La maniglia tientibene (@ fornisce un supporto
per salire a bordo della moto d’acqua.
ATTENZIONE:

Non utilizzarla per rimorchiare oggetti, solle-
vare la moto d’acqua o attaccare cinghie, altri-
menti potrebbero verificarsi danneggiamenti.
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PJUO1140

Sistema avisador de

sobreaquecimento do motor

Este modelo estd equipado com um sistema
avisador de sobreaquecimento do motor.

Em caso de sobreaquecimento do motor, a luz
avisadora acende e o avisador de sobreaqueci-
mento do motor comeca a piscar, o avisador
acustico toca e a velocidade do motor é limitada a
cerca de 3.400 r/min.

Nestas condicbes, verificar se existe descarga
de &gua na saida piloto da agua de refrigeracéo.
Se néo houver descarga de agua, reduzir a velo-
cidade do motor e abicar o veiculo em terra;
depois, verificar se existe entupimento na grelha
de admissao ou na turbina.

AADVERTENCIA

Antes de remover algas ou detritos da grelha
de admissao ou da turbina, desligar o motor e
retirar a chave de seguranca do interruptor de
paragem de emergéncia do motor. O contacto
com pecas em movimento da bomba de jacto
pode provocar lesbées corporais graves ou
mesmo a morte.

CUIDADO:

Se a causa do sobreaquecimento nao for
determinada claramente, contactar um Con-
cessionario Yamaha. A continuacao da opera-
cdo do veiculo a alta velocidade pode
provocar a danificacao grave do motor.

NOTA:
Para desligar o avisador acustico, premir o botéo
de reactivagao do visor multifun¢des.
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IpogdomomTikd cvoTRO
vepBEéppaveng Kivnipa

To povtého oavtd efomMleton pe  €éva
TPOEBOTOMNTIKO GVOTNUA VTTEPBEPLLOVOTG TOV
Kintipa.

Edv o xvnmpog apyloet va vrepBeppaivetat,
1 TPOEWOTOUTIKY ALY VIOl KOl 1] TPOEISOTOTIKY
Avyvia vepBéppavong tov kwvnmpa apyilovv
va avofooPrvovv, evd o Boupnts Ba nynoet
KoL 1 TO0TNTO TEPIOTPOPNG TOL KivnTipa Oa
neploprotel o116 3.400 otpopéc/Aento.

Edv ovppei katt 11010, €AEYETE TNV amoPon
vepol amd 0 6ToHo €£600V TOL VEPOV YOENC.
Edv dev Pyaiver vepd, peidote v taydTnTo
TEPLOTPOPNS  TOL  KLVNTHPQ, OdMYNOoTE TO
VOpocKdPog otV okt ko gléyéte ™ ypiha
TOV GTOMIOVL ELGPONG VEPOD KOL TNV TTEPMOTN
UATOG EYOVV UTOVKMGEL.

AIPOEIAOIIOIHXH

Hpw 7poormadicere vo  Pydrets TIg
okoBapoics amé T 7ypikle TOL OTOMIOD
ELGPONG VEPOD 1] OO TNV TTEPOTI, GPNOTE TOV
KivnTipa Ko Pydite TV ac@drews amd TO
OaKO7TTY amOTONNG OLUKOTG AELTOVPYiG TOV
Kivnmjpo.  Ymapysr  kivoovog  copapod
TpovpaTiopno?v 1 kot Oavartov v épbetor og
EMAQPN HUE TA TEPLOTPEQONEVA TPNHATO TNG
ovTAiog extéEsvonc.

IMPOXOXH:

Eav o0& pmopsite vo gviomioste Kou va
dwpOacete ™V artia g vagpOEppavong,
oVuPOVAEVTEITE TOV  GVTIIPOGOTO  TNG
Yamaha. Edv ovvegicer va Aertovpysi o
KIVTNPOS 68 VYN  ToyOTNTO  LTAPYEL
Kivouvog Tpodkinong cofapnc {nuide.

ZHMEIQXH:
[otote 10 wovuni emava@opds oto KEVIPO
TANPOPOPNONG TOALUTADY AELTOVPYLDV Y10 VO
oTOUaTGEL 0 BopPnTiS.

HJUO1140

Sistema di segnalazione del

surriscaldamento del motore

Questo modello e dotato di un sistema di
segnalazione del surriscaldamento del motore.

Se il motore inizia a surriscaldarsi, la spia di
allarme ed il simbolo di surriscaldamento del
motore iniziano a lampeggiare, il cicalino suona
ed il regime di rotazione del motore viene limitato
a circa 3.400 giri/min

In questo caso, controllare se esce acqua
dalluscita di controllo dellacqua di raffredda-
mento. Se non fuoriesce acqua, ridurre il regime
di rotazione del motore, portare la moto d’acqua a
riva, e controllare che la griglia della presa
d’acqua e la girante non siano intasate.

AAVVERTENZA

Prima di tentare di togliere alghe o detriti dalla
griglia della presa d’acqua o dalla girante,
spegnere il motore e togliere la forcella
dall’interruttore di spegnimento di emergenza
del motore. Il contatto con le parti rotanti
dell’idrogetto potrebbe provocare lesioni gravi
o il decesso.

ATTENZIONE:

Se risultasse impossibile identificare ed elimi-
nare la causa del surriscaldamento, consul-
tare un concessionario Yamaha. Continuare
ad utilizzare il mezzo a velocita elevate
potrebbe provocare un danneggiamento grave
del motore.

NOTA:
Premere il pulsante di reset sulla centrale infor-
mazioni multifunzione per fermare il cicalino.
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Visor multifuncoes

Este instrumentos dispde das seguintes fun-
cOes e avisadores, para ajudar a operar correcta-
mente o veiculo.

Conta-rotacdes

Velocimetro

Indicador do nivel de combustivel
Conta-horas

Luz avisadora

Luz avisadora de nivel de éleo baixo

Luz avisadora de sobreaquecimento do motor
Luz avisadora de nivel de combustivel baixo
Botao de reactivacdo

CUIDADO:

® Nao operar o motor a aceleracdo maxima
durante mais de 15 segundos com o vei-
culo fora da agua, para verificar o funciona-
mento do visor. Nestas condi¢coes, o motor
pode sobreaquecer.

@ Utilizar apenas velas de ignicao e cachim-
bos de caracteristicas adequadas, de modo
a evitar o funcionamento anormal do visor.

CICISICIGISIIOLS]

NOTA:
Apos o arranque do motor, todas as luzes e indi-
cadores do visor acendem e o avisador acustico
toca duas vezes. Depois, apds alguns segundos,
o visor funciona normalmente. O visor continua
visivel durante 30 segundos apds a paragem do
motor.
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RJU01027
Kévtpo minpoeiépnong
TOLAUTTADV AELTOVPYLOV
O petpnmg  oavtdg  mepthaufdver  TIS
TOPOKAT®O AEITOVPYIEG TOL  SLEVKOADVOLV TN
Agrtovpyio TOL VOPOSKAPOLC.
@ Zrpoedpetpo
® Toydpetpo
® Acixmg kavocipov
@ Merpntig wpdv Asttovpyiag
® Hpogdomomrikh Avyvia
® Tpoecidomomrikt Avyvia Aodon
@ TMpoedomomrikh Avyvia vgpHEPpAVONS KIVITHPOL
[poewomomtikn Avyvio KovGipov
©® Kovpumi enavapopdc
IMPOXOXH:

® Mnyv AELTOVPYEITE TOV KIVITI PO PE EVTELGDG
avoyytd to YKal 1 Yo meprocéTepo amd 15
dgvteporiento dtav mpémer vo eréyEete T
Aertovpyio. Tov petpnty oty &npd. O
Kivntipog propei va vrepOeppavoei.

® Xpnowomwoujote omvOnplot pe  TOV
KOTAAANA0 TOTO OVTIOTAT Kol KOAGTTO,
OLOQOPETIKG 0 pPETPNTAS pmopel vo pn
Agrtovpynoel 6OTA.

XHMEIQXH:
Avépovv OAeg ot evdeitelg kot o Poufng nyet
5600 QOPEC LETE TNV EKKIVION TOV KiynTipo. X1
GUVEXELD, O HETPTTAG B0l AEITOVPYNGEL KAVOVIKA
petd amd pepkd devtepdrenta. H tpéyovoa
évoelén 0o ovveylost va Aertovpyel yoo 30
SEVTEPOLETTOL LETA TO GTOUATILLOL TOV KIVITHPOL.

HJU01027

Centrale informazioni

multifunzione

Questo strumento & dotato delle seguenti fun-
zioni per facilitare 'uso della moto d’acqua.
Contagiri
Indicatore di velocita
Indicatore del livello del carburante
Contaore
Spia di allarme
Simbolo dell'olio
Simbolo di surriscaldamento del motore
Simbolo del carburante
Pulsante di reset

ATTENZIONE:

® Non fare girare il motore a tutto gas per piu
di 15 secondi quando si controlla a terra il
funzionamento dello strumento multifun-
zione. Il motore potrebbe surriscaldarsi.

® Utilizzare il tipo prescritto di candele e di
cappucci schermati per non alterare il fun-
zionamento dello strumento multifunzione.

ClCISIOISISISICIS)

NOTA:
Dopo l'avviamento del motore tutti i display si
accendono e il cicalino d’allarme suona due volte.
Dopo alcuni secondi, lo strumento multifunzione
funziona normalmente. Lultimo display impostato
continuera ad essere visualizzato per 30 secondi
dopo lo spegnimento del motore.
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PJUO1028
Conta-rotacoes

A velocidade do motor (r/min) é visualizada
através de segmentos. Cada segmento do visor
representa 250 r/min.

PJU01029
Velocimetro

Este instrumento indica a velocidade do vei-
culo em relagéo a agua.
NOTA:
Em caso de anomalia do velocimetro, a indicagao
“__” pisca no visor.

PJU01030
Botao de reactivacao

Para desligar o avisador acustico, premir o
botéo de reactivagao.
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RJU01028
XTpo@OpeTpo

H toydmro tov xivnmpo (otpogéc/Aentd)
epoavifeton  pe  dwdoywés  ypaupés. Kabe
YPOLLLY avtiotoryet oe avénon
250 otpopéc/Aento.

RJU01029
Taydperpo

O petpntig  deiyvet
V3POCKAPOVE 6TO VEPD.
HMEIQXH:
E&v 10 toyopetpo Oe Aertovpyel ocwotd, M
&voelen “” avafoofrvet.

v ToyUTNTO  TOL

HJU01028
Contagiri

Il regime di rotazione del motore (giri/min.)
viene visualizzato sotto forma di segmenti. Cia-
scun segmento indica un incremento di
250 giri/min.

HJUO01029
Indicatore di velocita

Lo strumento multifunzione mostra la velocita
della moto sull’acqua.

NOTA:
In caso di malfunzionamento dellindicatore di
velocita, il display “_ _” lampeggia.

RJU01030
Kovpni enavagopag

Mélovtog To Kovpmi emavaeopds o Boupntc
oTopotdel vo nyet.

HJU01030
Pulsante di reset

Premendo il pulsante di reset il cicalino di
allarme si arresta.
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Display Capacity:L(US gal, Imp gal)
F8
More than

,:51 ON 48 (12.7,10.6)
F6 48 (12.7,10.6)
$ ON s
F1 38(10.0,8.4)
F4 38 (10.0,8.4)
S ON s
F1 23(6.1,5.1)
F2 23 (6.1,5.1)
S ON §
F1 13(3.4,2.9)
F2 L Less than
S Blinking 13(3.4,2.9)

L
DISPLAY

FOX0232EJ

PJU01031

Indicador do nivel de combustivel

O indicador do nivel de combustivel destina-se
a indicar o nivel do combustivel durante a opera-
¢do do veiculo. O indicador apresenta 8 segmen-
tos para indicar a quantidade de combustivel
existente no reservatorio.
NOTA:
Utilizar este instrumento apenas como indicagéo
aproximada.

PJU01032
Conta-horas

O conta-horas destina-se a facilitar a execugao
das operagdes de manutengéo recomendadas. O
instrumento indica o numero de horas de opera-
¢ao decorridas desde a primeira colocacdao em
funcionamento.

NOTA:

® O numero total de horas de operagao perma-
nece memorizado, mesmo se os terminais da
bateria forem desligados.

® Em caso de anomalia no conta-horas, a indica-
¢éo “__ _ _” pisca no visor, piscando também

a luz avisadora.
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RJU01031

AgiKTNG KOVGipov

O deiktmg koavoipov Pondd octov gvkoro
€leyyo g oTAOUNG KOwGilov Katd T StdpKelo
™m¢ Aewrovpyiag. O deiktng woavoipov eivor
YOPIOUEVOG GE OKTM TUNHATA TO KaOEva amd Ta
omoio. Oglyvel TNV TOGOTNTA KOLGILOL 7OV
amopével oto pelepPovdp Kavoipov.
HMEIQXH:
H évdelén Swpéper aviroya pe Tig cuvOnkeg
Aertovpylag. Xpnolwomomote 1o Ogiktn g
avapopdL.

RJU01032
MeTpntig @p@V Aertovpyiog
O petpnmg opdv Aertovpyiog Pondd omnv
€OKOAN  mapakoloVONGN TOL  TPOYPAUUATOC
cuovtipnong. O petpntig Odeiyvel TG ®PES
AEITOVPYIOG TOL KWVNTHPA TOV TEPUCAV ATO TOTE
ov Tténke oe Agrtovpyict T0 VIPOSKAPOG Yo
TPOTN POPA.
ZHMEIQXH:
® O ypovog avtdg datnpeitol akopo Kot OTov
OTOGVVOIEOVTUL Ol OKPOJEKTEG TNG UTATAPLOG.
® Edv o petpntig opav de Asttovpyetl 60oTd, M
évdelEn 7 omv oB6vn xor M
TPOEWOTOMTIKY AvyVio avafocsfrvouy.

HJU01031

Indicatore del livello del

carburante

Lindicatore del livello carburante consente di

controllare comodamente il livello del carburante
durante la guida. Lindicatore ha otto segmenti
che indicano la quantita di carburante che resta
nel serbatoio.
NOTA:
Lindicazione fornita dai segmenti varia a seconda
delle condizioni di utilizzo della moto d’acqua. Uti-
lizzare questo strumento come riferimento.

HJU01032
Contaore

Questo strumento facilita il rispetto degli inter-
valli di manutenzione. Infatti il contaore indica il
numero di ore di funzionamento del motore tra-
scorse da quando la moto d’acqua era nuova.
NOTA:
® |l tempo trascorso viene rilevato anche se i ter-

minali della batteria sono scollegati.
® In caso di malfunzionamento del contaore, il

display “_ _ _ _” e la spia di allarme lampeg-
giano.
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PJU01033

Luz avisadora de nivel de

combustivel baixo

Se o nivel do combustivel no reservatério des-
cer para cerca de 13 L (3,4 US gal, 2,9 Imp gal),
os dois segmentos inferiores do indicador de
nivel, a luz avisadora de nivel de combustivel
baixo e a luz avisadora comegam a piscar. O avi-
sador acustico comeca também a tocar intermi-
tentemente.

Estes sinais de aviso deixam de ser emitidos
apos o reabastecimento do reservatoério de com-
bustivel.

PJU01034

Luz avisadora de nivel de dleo

baixo

Se o dleo no reservatério descer para 1,7 L
(0,45 US gal, 0,37 Imp gal) ou se o filtro de dleo
estiver entupido, o segmento inferior do indicador
de nivel, a luz avisadora de nivel de dleo baixo, a
inscricdo “OIL” e a luz avisadora comegam a pis-
car O avisador acustico comega também a tocar
intermitentemente.

Se a luz avisadora de nivel de dleo baixo
comecar a piscar, atestar o reservatério do 6leo
do motor na primeira oportunidade.

Estes sinais de aviso deixam de ser emitidos
apos o reabastecimento do reservatério de dleo.
NOTA:
Se a luz avisadora comegar a piscar e houver um
nivel adequado de 6leo no reservatorio, verificar
se o filtro de 6leo se encontra entupido.

PJU01340

Avisador de sobreaquecimento

do motor

Em caso de sobreaquecimento do motor, a luz
avisadora acende e o avisador de sobreaqueci-
mento do motor comeca a piscar. O avisador
acustico comeca também a tocar.
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RJU01033
IIpogidomomTikny Avyvia
Kovoipov

Edv to xavoyo mov mapapéver 6to doyelo
néoel mepinov ota 13 L (3,4 US gal, 2,9 Imp
gal), o1 tedevtaieg 600 eVOEIKTIKEG YPAUUES TNG
otadung  Kovcipov, M evOEKTIKN  Avyvia
KOUGIOV KOl 1 TPOEWONOMNTIKY  Avyvia
apyiCovv va avapocsprvovv. O Bopuprg apyilet
emiomng vo nyet dtakekopéva.

O Tpoetdomomtikés evoei&elg Oa daypapovv
otav 0 Kwnmypog emoavekkwnOel petd v
TpocbnKn kavscipov.

RIU01034

IIpogidomomtikn Avyvio Aadlov

Ed&v 1 ot60un tov Aadov oto doyelo méoet
oto 1,7 L (0,45 US gal, 0,37 Imp gal) 1} €év 10
@iATpo A0S0V €lvol PTOVK®OUEVO O OeikTng
Aado0 kou M wpogwomomtiky Avyvia apyilovv
va avofocsprivovv. O Bouprng opyilel emiong
va nyel Srokekopéva.

E&v ot mpoedomomtikés Avyvieg Aadiov
apyiCovv va avapocsprivovv, copminpmote Adot
GTOV KIVITNPOL TO GLUVTOUOTEPO dLVATO.

Ta ofuata mpogidomoinong o Staypagovv

otav 0 Kwnmpog emovekkwnOel petd v
Tpocbnkn Aadod ctov KivnTipa.
ZHMEIQXH:
Edv ot TPOEIBOTOUTIKEG gvoeielg
avopooPivouv 6tov 1 TOGOTNTA A0SOV GTOV
Kwnmpo elvar emapkng, eAEyETE PTG Exel
UTOVKDGEL TO PIATPO A0d100.

RIU01340
IIpogdomomtikny Avyvia
vrepOEppavong KT po

Edv o xivnmpog apyicet va vaepOeppaivetat,
N TPoewomomTIK Avyvia  vrepBEppovong
KN po. Ko 1 Tpogdomontiky Avyvia apyilovv
va avapoosprivovv. Emiong, o Boupntg apyilet
VoL nyet.

HJU01033
Simbolo del carburante

Se il carburante che resta nel serbatoio scende
acirca 13 L (3,4 US gal, 2,9 Imp gal), ossia ai due
segmenti piu bassi del livello carburante, la spia
del livello carburante e la spia di allarme comin-
ciano a lampeggiare. Anche il cicalino d’allarme
inizia a suonare in modo intermittente.

| segnali di allarme vengono eliminati quando il
motore viene riavviato dopo il rifornimento di car-
burante.

HJUO01034
Simbolo dell’olio

Se l'olio che resta nel serbatoio scende a circa
1,7 L (0,45 US gal, 0,37 Imp gal) oppure se il filtro
dell'olio & intasato, la spia del livello dell’olio e la
spia di allarme cominciano a lampeggiare. Anche
il cicalino d’allarme inizia a suonare in modo inter-
mittente.

Se le spie dell’olio iniziano a lampeggiare, rab-
boccare con olio motore al piu presto possibile.

| segnali di allarme vengono eliminati quando il
motore viene riavviato dopo il rifornimento di olio.
NOTA:
Se le spie di allarme lampeggiano anche quando
la quantita di olio presente nel serbatoio & suffi-
ciente, verificare che il filtro dell’'olio non sia inta-
sato.

HJU01340

Simbolo di surriscaldamento del

motore

Se il motore inizia a surriscaldarsi, il simbolo di
surriscaldamento del motore e la spia iniziano a
lampeggiare. Anche il cicalino inizia a suonare.
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PJU01035

Compartimentos de

armazenamento

O veiculo dispde de um compartimento de
armazenamento dianteiro e de um porta-luvas.
NOTA:
® Antes de utilizar o veiculo, verificar se todos os

compartimentos se encontram bem fechados.
® Os compartimentos de armazenamento nao

foram concebidos para serem estanques. Se
forem transportados objectos deterioraveis
pela accdo da agua, guarda-los num saco
estanque.

PJU01037
Compartimento de armazenamento
dianteiro

O compartimento de armazenamento dianteiro
@® esta localizado a proa.

Para abrir o compartimento de armazena-

mento dianteiro, empurrar o trinco do capot
para baixo e abrir, depois, o capot.
NOTA:
O compartimento de armazenamento dianteiro
pode ser removido para permitir o acesso ao
motor.

Compartimento de armazenamento dianteiro:
Capacidade: 16 L (4,2 US gal, 3,5 Imp gal)
Carga maxima: 5 kg (11 Ib)

FOW0211

Para fechar o compartimento de armazena-
mento dianteiro, empurrar para baixo a parte tra-
seira do capot, até ficar bem fixado.
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RJU01035

Y KevoONKeg
[poPAémovton pio epumpdcdior okeLOONKN Kot

pio 09K LIKPOOVTIKEIUEVOV.

XHMEIQXH:

® [lpwv and ) Aettovpyio. Tov VIPOGKAPOVS,
BePorwbeite 6T To kobiopata eivor KOAQ
OTEPEMUEVAL.

® Ot okevobnkeg dev Eyovv oYedACTEL Yoo VoL
glvan oteyavéc. Eqv petapépete aviikeipeva
mov dev mpémel va  Ppoyovv, OT®G TO
gyyepidlo, Paite ta oe o addPpoyn
TGavTaL.

RJU01037
EpnnpocOia okevodnkn

H eunpdcbia okevodfixn @ Ppioketor oty
TADPN.

o va avoiete v eumpdchio okevobnkm,
méote 10 Kheiotpo tov kamd (D mpog To. KAT®
Kot avoi&te To.
XHMEIQXH:
H eunpocbio oxevobnkm pmopet vo apapedet
Yo, TpOGPaCT GTO YMPO TOV KIVNTHPO.

Eunpdoto oxevobnim:
Xopnrkoémra: 16 L (4,2 US gal, 3,5 Imp gal)
Op1o poptiov: 5 kg (11 1b)

lNo vo Kieiogte v gumpdchio okevobnkm,
TEGTE TTPOG TOL KAT® TO MO TUNUO TOV KOTO
UéEYPL VO GG POAICEL.

HJU01035

Gavoni e cassettino portaoggetti

Sulla moto d’acqua sono presenti un gavone di

prua e un cassettino portaoggetti.

NOTA:

@ Prima di utilizzare la moto d’acqua, assicurarsi
che tutti questi scomparti siano ben chiusi.

® Gli scomparti della moto d’acqua non sono
stati progettati per essere a tenuta d’acqua. Se
si trasportano oggetti che devono restare
asciutti, come ad esempio i manuali, metterli in
buste impermeabili allacqua.

HJU01037
Gavone di prua

Il gavone di prua @ si trova a prua.

Per aprire il gavone di prua, spingere la leva a
scatto del cofano (D verso il basso, quindi aprire il
cofano.
NOTA:
Si puo togliere il gavone di prua per accedere al
vano motore.

Gavone di prua:
Capacita: 16 L (4,2 US gal, 3,5 Imp gal)
Limite di carico: 5 kg (11 Ib)

Per chiudere il gavone di prua, premere verso il
basso la parte posteriore del cofano fino a
quando si blocca in posizione.
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PJU01038
Porta-luvas

O porta-luvas encontra-se localizado @ a
frente do banco.

Para abrir o porta-luvas, deslocar o trinco ®
no sentido do operador e puxar a tampa para
cima.

Para fechar o porta-luvas, empurrar a tampa
para baixo, até ficar bem fixada.

F0X0240

Porta-luvas:
Capacidade: 2 L (0,53 US gal, 0,44 Imp gal)

Carga maxima: 1 kg (2,2 Ib)

FOX0241

\@

\
& F0X0242

v

PJU01039

Flutuadores Ajustaveis Yamaha
(Y.A.S.)

Os flutuadores (O podem ser ajustados, de
modo a melhorar o desempenho do veiculo em
linha recta ou nas curvas, conforme a preferéncia
do operador ou as condi¢des de operagao.
Ajustamento para cima ®:

Nesta posicdo, o veiculo fica sujeito uma
menor resisténcia hidrodindmica e, consequente-
mente, a um melhor desempenho na aceleragéo
a direito e na velocidade maxima.

Abicamento (descida da proa) do veiculo ®:

Esta posicdo coloca mais proa na agua,
melhorando o comportamento do veiculo durante
as viragens.
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RJU01038
ONK1 PIKPOAVTIKEIPREVOV

Mia 01kn pikpoovtikepévov @ Ppioketon
UTPOOGTE 0t6 TO KAOIGHAL.

Mo va avoifete ) OMKN LIKPOAVTIKEWEV®DV,
cOpate 10 Kheiotpo @) mpog TV TAELPE Gag Ka
ONK®OCTE TO KOTAKL.

Mo va kheiogte ™ ONKN LIKPOAVTIKEWEV®DV,
MECTE TO KOMAKL TPOG TO KAT® HEYPL va
0GQOMOEL.

ONKN WMKPOOVTIKEIEVOV:
Xopntomroa: 2 L (0,53 US gal, 0,44 Imp gal)
Op1o poptiov: 1 kg (2,2 1b)

PvOthé LLEVO TTTEPVYLO
gvotafogYamaha (Y.A.S.)

To mrepoyo.  gvotdboag (D pubuilovron
EMTPENOVIOG OTO YEWPLOTH] VO EVICYOOEL TNV
am6doon eite oty evbeia gite Kotd T0 oTPiYLLO
OVAAOYO UE TIC TPOTNOELS Kot TS GLVONKeES
Aettovpyiag.

PoOion mpog Ta emdver @:

Ba vrapyel Aydtepn avtictaor vepold cduty
™ 0om kon Oa evioyvBel N emTdyvvon og gvbeia
KOt TO mAOVAPOMO KOl T HeYaADTEPN
ToOTNTO.

PoOmon mpog Ta karo B:

®a dobel ot0 oKAPog peyolvtepn “Pubion
TAdpNG” kot Ba evioyvbel m amddoon oTIg
OTPOPES.

HJU01038
Cassettino portaoggetti

Un cassettino portaoggetti @ si trova di fronte
alla sella.

Per aprirlo, far scorrere verso di sé la leva di
chiusura @@ e poi alzare il coperchio.

Per chiuderlo, premere il coperchio verso il
basso fino a quando si blocca in posizione.

Cassettino portaoggetti:
Capacita: 2 L (0,53 US gal, 0,44 Imp gal)
Limite di carico: 1 kg (2,2 Ib)

HJU01039

Pattini sostentatori regolabili
Yamaha (Y.A.S.)

| pattini sostentatori D sono regolabili per per-
mettere al conducente di migliorare le prestazioni
della moto d’acqua in rettilineo o durante le virate,
adattandole alle proprie preferenze ed alle condi-
zioni di guida.

Regolazione verso l'alto ®:

La resistenza dellacqua € minore in questa
posizione, pertanto si ha una migliore accelera-
zione in rettilineo durante la planata ed una velo-
cita massima piu elevata.

Regolazione verso il basso ®:

Questa posizione fornisce alla moto d’acqua
maggiore “appruamento” il che migliorera le
caratteristiche di virata.
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PJU01041

Combustivel e 6leo

O motor do veiculo esta equipado com um sis-
tema de injeccdo de dleo Yamaha, proporcio-
nando uma lubrificacdo muito eficiente, através
de um doseamento rigoroso de 6leo no combusti-
vel em todas as condi¢cdes de funcionamento do
motor. Nao é necessario pré-misturar o combusti-
vel e o dleo, excepto durante o periodo de roda-
gem do motor. Colocar gasolina no reservatério
de combustivel e 6leo no reservatorio de dleo.

PJUO1042

Gasolina

AADVERTENCIA

A GASOLINA E OS SEUS VAPORES SAO

ALTAMENTE INFLAMAVEIS E EXPLOSIVOS!

® Nao fumar ou foguear durante o abasteci-
mento de combustivel.

® Desligar o motor, antes do abastecimento
de combustivel.

® Efectuar o abastecimento de combustivel
em areas bem ventiladas. Nao abastecer o
combustivel sentado ou de pé no veiculo.

® Evitar os derrames de gasolina. Em caso de
derrame, limpar imediatamente a gasolina
com panos secos. Descartar os panos
molhados com gasolina de modo seguro,
nao os misturando com o lixo doméstico.

® Nao encher demasiado o reservatorio de
combustivel. Parar o abastecimento, logo
que o nivel do combustivel atinja a parte
inferior do tubo de enchimento. Nao encher
o tubo de enchimento, de modo a evitar os
derrames provocados pela dilatacao do
combustivel devido ao calor.

® Apos o abastecimento, apertar bem o tam-
pao do reservatorio de combustivel.

® Em caso de ingestao de gasolina ou inala-
¢do de um grande volume de vapores ou
em caso de contacto de gasolina com os
olhos, consultar imediatamente um médico.

® Em caso de contacto de gasolina com a
pele, lavar imediatamente a area afectada
com agua e sabao. Mudar a roupa, em caso
de derrame de gasolina sobre o vestuario.




RJU01041

Kavowypo kot Aaot

Avtog 0 Ktvnmipag ypnoonotel o cHoTNUA
éyyoong Aadwod g Yamaha, mov mapéxet
vynAotepn  Almaven  eEaceaiiloviag NV
KOTAAANAN  avodoyic Aodlov Yo OAEC TIS
ouvinkeg Aettovpyiog. Aev etvor avaykaio M
npoavaén kovoipov, pe e&aipeon v mEPiodo
GTPOGIHATOS TOV KvNTpo. ATAG yepiote e
Bevlivn to pelepPovdp Kovoipov kot pe Addt To
d0ygio Aad100.

RJUO1042
Beviivn
ATIPOEIAOIIOITHIH

H BENZINH KAI OI AMTOI THX EINAI

AKPQY EYDAEKTA KAI EKPHKTIKA!

® Mnv kanvilete 6tav yepilete pe KovoLHo
KOl 0ropokpovleite amé omvOpseg, rLoOyES
10 Ghheg Tyés avagredng.

o IIpw yepicere pe kavowo ofnote Tov
Kivntipa.

@ [IpocBéote kavowo oe évav  KoAd
agpilopevo yopo. Mnv kabegote o©TO
VOPOCKAPOG eV YENileTe pE KOHONO KoL
€0V TOPOVOLIGTEL TVPKUYLE.

® AMOGTE TV UTOPUITNTI] TPOGOYY] DOTE VA
pn owppevoer Peviivy. Edav dwoppedoet
Peviivn, koBoapicte apéomg pe oteyva
navid. No  7povogite mavro Yo TNV
KOTOAANAY KOTOGTPOPY] TOV TOVIAOV TOV
givan epmotiopévo pe Peviivn.

® ATOQUYETE TNV  VAEPAANPOGY  TOV
pelepPovdp xavoipov. XTopoTiote TO
véuopo 6tTav 1 61éd0un kovoeipov @racel
O0TO KAT® PEPOS TOV cMve yémong. Mn
vepiletre péyxpr emdve 10 GOAVO YEuoNG
Ywti 10 KOOoIHo  JGTELAETOL €V
Oeppaivetor Ko propel va S1oppevoEL.

® Meta 10 yémopo pe Kavowpo oiEre TO
KOomaxL Tov peCeppovdp kard.

® Eav o¢ omowdnmote mepinton TUYEL va
kortomeite Peviivny, va e16TvedceTE OTROVS
Peviivng | va weTaytei Peviivy ota pata
c6ag, anevBuvleite apécwg og éva YoTpo.

o Edav méoar Peviivn oto déppa cag, mAvvTE
apécwg pe ocomodvi ko vepé. Edv mécer
Peviivn ota podvye cog arraiTe Ta.

HJUO1041

Carburante ed olio

Questo motore adotta il sistema Yamaha di
iniezione dell'olio che garantisce una lubrifica-
zione ottimale, grazie all’apporto della corretta
percentuale di olio in tutte le condizioni d’'uso. Non
€ necessaria nessuna miscelazione del carbu-
rante, tranne che durante il rodaggio. Basta ver-
sare la benzina nel serbatoio del carburante e
I'olio nel serbatoio dell’olio.

HJU01042

Benzina

AAVVERTENZA

LA BENZINA ED | SUOI VAPORI SONO ALTA-

MENTE INFIAMMABILI ED ESPLOSIVI!

® Non fumare durante il rifornimento di car-
burante e tenersi lontano da scintille,
fiamme o altre fonti di accensione.

® Spegnere il motore prima di procedere al
rifornimento di carburante.

@ Effettuare il rifornimento di carburante in
un ambiente ben ventilato. Non restare in
piedi o seduti sulla moto d’acqua durante il
rifornimento in caso di incendio.

@ Stare attenti a non rovesciare la benzina. Se
cio succede, asciugarla immediatamente
con stracci asciutti. Provvedere sempre ad
uno smaltimento corretto degli stracci
imbevuti di benzina.

® Evitare di riempire eccessivamente il serba-
toio del carburante. Interrompere il riforni-
mento non appena il livello del carburante
raggiunge la parte inferiore del bocchet-
tone di riempimento. Non riempire anche il
tubo del bocchettone, in quanto il carbu-
rante, riscaldandosi, si espande e potrebbe
traboccare.

® Stringere saldamente il tappo del bocchet-
tone dopo il rifornimento.

@ In caso di ingestione di benzina, di aspira-
zione di una forte quantita di vapori di ben-
zina, o se la benzina entra negli occhi,
richiedere immediatamente I'intervento di
un medico.

® Qualora la benzina venisse in contatto con
la pelle, lavarsi immediatamente con acqua
e sapone. Se é stata versata della benzina
sui vestiti, cambiarsi.
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PO
CUIDADO:

Utilizar apenas gasolina de destilacao recente
que tenha sido armazenada em recipientes
limpos.

Gasolina recomendada:
Gasolina sem chumbo com um indice de
octanas minimo de
86 (PON) = (R+M)/2
90 (RON)

PJU01043
Gasolinas compostas (nao utilizadas
em Portugal)

Existem dois tipos de gasolina composta: mis-
tura de gasolina com etanol e com metanol.

A gasolina composta formulada com etanol
pode ser utilizada, se o teor de etanol nao for
superior a 10 % e a gasolina satisfizer os requisi-
tos minimos do indice de octanas.

A gasolina composta formulada com metanol
ndo é recomendada pela Yamaha, devido ao
risco de danificag@o do sistema de alimentacao e
a problemas de desempenho do motor.

PJUO1044
Ve

Oleo para motores a 2 tempos

Oleo recomendado:
YAMALUBE 2-W

Se nao estiver disponivel leo YAMALUBE 2-W,
podera ser utilizado outro 6leo para motores a 2
tempos com classificacdo NMMA TC-W3.
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IMPOXOXH:

Xpnoipomon)ote povo tpoceatn Peviivy wov
QUAAYTNKE 68 KaOupd doycio.

ATTENZIONE:

Usare soltanto benzina nuova che sia stata
conservata in contenitori puliti.

Svviotdpevn Beviivn:
Apdiopon Beviivn pe gEldyioto apdud
oktaviov
86 (Ap1Opog oktaviov avtiiog) = (R+M)/2
90 (ap1Bpog oktaviov-Epgvvac)

RJU01043
Miypo Beviiving kot aBavoing

Yrdpyoov V0 TOTOL PiYHOTOG: Wiypo 7oV
mepéxel ofavoAn kot plypo mov  mePLEXEL
pebovorn.

To piyno mov mepiéyel abovorn pmopei va
xpnopwomomBel  dtav 1 MEPLEKTIKOTNTO  GE
atBovodn dev vrepPaivet To 10 % ot To Koo
OVTOTOKPIVETOL GTNV EAGYIOTN TEPLEKTIKOTITO
oKTOViOV.

To piype mov mepiéyer  peBavoin  de
ocuviotdtor amd T Yamaha ywrti pmopeil vo
npokaAécsel (NG 6TO GVUOTNUA TPOPOSOGIOG
Kovoipov 1 mpoPApoate oty amnddocn Tov
K thpa.

RJU01044

Ao o diyxpovo KivnTipa

Benzina consigliata:
Benzina normale senza piombo con un
indice di ottano minimo di
86 (PON = alla pompa) = (R+M)/2
90 (RON = controllato)

HJU01043
Carburante a base di alcool

Vi sono due tipi di carburante a base di alcool:
quello contenente etanolo e quello contenente
metanolo.

Si pud usare il carburante contenente etanolo
se il contenuto di etanolo non supera il 10 % ed il
carburante €& conforme al numero di ottano
minimo.

La Yamaha sconsiglia il carburante al meta-
nolo, in quanto pud causare danni all'impianto di
alimentazione, oppure problemi a livello delle pre-
stazioni del motore.

HJUO01044

Olio per motori a 2 tempi

Olio motore consigliato:
YAMALUBE 2-W

ZUVIoTOLLEVO AGSL KivnThpaL:
YAMALUBE 2-W

Eav 10 YAMALUBE 2-W Jev givan
Swbéoio, umopet va ypnoomomdet Eva dAho
AGSL yuo Siypovovg KvnTHpeg He moTOmoiNnom
NMMA TC-W3.

Qualora non fosse disponibile 'olio YAMALUBE 2-W,
& possibile usare un altro olio per motori a 2 tempi con
certificato NMMA di classificazione TC-W3.
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PJUO1045

Enchimento do reservatério de

combustivel

CUIDADO:

\ Efectuar o abastecimento de combustivel com
o maximo cuidado. Evitar a entrada de agua

ou outros contaminantes no reservatorio de

combustivel. A contaminacdo do combustivel

pode provocar o funcionamento deficiente do
FOW0301 motor ou provocar mesmo a sua danificacao.

1. Para verificar o nivel de combustivel, abrir o
capot e remover o compartimento de armaze-
namento (ver na pag. 2-35 as informacgdes
sobre o compartimento de armazenamento
dianteiro).

2. Abrir o tampéao do reservatério de combusti-
vel, e atestar cuidadosamente o reservatorio.

3. Interromper o enchimento, quando o combus-
tivel atingir a parte inferior do tubo de enchi-
mento. Nao encher o tubo de enchimento, de
modo a evitar os derrames de combustivel.

Capacidade do reservatério de combustivel:
Total: 60 L (15,9 US gal, 13,2 Imp gal)
Reserva: 10 L (2,64 US gal, 2,20 Imp gal)
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RJU01045

I'émopa tov pelepPoudp
Kovoipov

IMPOXOXH:

A®Oo6TE TPOGOYN KOTH TO YEMGHO KAVGIpHOv.
HpocéEre vo pnv  pmer vepd 1 Grheg
okoOapoics oto pelepfovap kavoipov. H
okdBaptn Peviivn propei vo wpokorécel
xopni arédoon 1 kot {nud 6Tov KivyTipo.

HJUO01045

Rifornimento del serbatoio della
benzina

ATTENZIONE:

Eseguire il rifornimento con cautela. Evitare la
penetrazione di acqua o di altri corpi estranei
nel serbatoio del carburante. Se contaminato,
il carburante pudé compromettere le presta-
zioni del motore, o addirittura danneggiarlo.

1. Avoi&te 10 xamd ko PydAte v epmpdodia
okevonKkn ywo va eAéyete ™ otdbun
kovoipov. (BA. ogl. 2-36 yia v gumpochio
oKgvonKm.)

2. Avoifte 10 KOmAKL TOL GTOMIOL YEUIONG
KOVGIpHov kot Tpocsbéote apyd KodHoHo 6To
pelepPovdp.

3. Zropotmote To  yéHopo  OTAV  KOUGULO
QTAGEL GTO KOT® HEPOG TOL COANVA YEUONG
oto pelepPovdp kavcipov. Mmn yepilete
Léxpt emlved TO COAMVA YEWIONG  YloTi
VITAPYEL KiVOLVOG S10ppOTG KAVGIHOV.

1. Aprire il cofano e togliere il gavone di prua per
controllare il livello del carburante (vedi
pagina 2-36 per il gavone di prua).

2. Aprire il tappo del bocchettone di riempimento
e versare lentamente il carburante nel serba-
toio.

3. Smettere di versare non appena l'olio rag-
giunge la base del tubo del bocchettone di
riempimento sul serbatoio del carburante.
Non riempire il tubo del bocchettone in quanto
il carburante potrebbe fuoriuscire.

Xopnrikdémra pelepPfovdp kavcipov:
Yvvoakd: 60 L (15,9 US gal, 13,2 Imp gal)

Capacita del serbatoio del carburante:
Totale: 60 L (15,9 US gal, 13,2 Imp gal)
Riserva: 10 L (2,64 US gal, 2,20 Imp gal)

PelépPa: 10 L (2,64 US gal, 2,20 Imp gal)
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FOW0302

PJUO1046

Enchimento do reservatoério de
oleo

AADVERTENCIA

® Nao colocar gasolina no reservatério de
dleo. A adicao de gasolina ao reservatério
de oleo pode provocar um incéndio ou
explosao.

® A presenca de 6leo no pordo do casco
constitui um grave risco de incéndio. Lim-
par imediatamente o é6leo derramado.

CUIDADO:

Nao deixar esgotar completamente o reserva-
tério do o6leo. Em caso de esgotamento do
reservatério de dleo, a bomba de d6leo deve
ser novamente purgada, de modo a assegurar
uma circulacdao correcta do odleo e evitar a
danificacdo do motor. Se for necessario pur-
gar a bomba de dleo, esta operacao deve ser
efectuada por um Concessionario Yamaha.

1. Para verificar o nivel do d6leo, remover pri-
meiro o banco (ver na pag. 2-9 as informa-
coes relativas ao banco do veiculo).

2. Abrir o tampao do reservatorio de dleo e adi-
cionar éleo de motor muito lentamente.

3. Interromper o enchimento, quando o dleo
atingir a parte inferior do tubo de enchimento.

Capacidade do reservatorio de 6leo:
5,5L (1,45 US gal, 1,21 Imp gal)
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RJU01046

I'épopa Tov d0ygiov Lad10v

AIPOEIAOIIOIHXH

® Mnv Palere Peviivn oto doyeio Aadrov.
Mmnopei va mpoxin0ei mupkayrd 1 ékpnén.

® H Vdmapén radwd otn cevrive amotehel
oofapé kivovvo mupkayrds. Kabapiote
apécmg TO AaoL mov gvogyopnévag Oa
dwuppedost.

IMPOXOXH:

Mnv a@nvete To d0yEio Aad00 v 0ds1dGEL
gviehdg. Eav 10 doyeio Ladwod aderdost
evTEMDG mpémer vo Kavete eCaépoon g
ovTAiog Aado0 Yo va egaocpaliotel  opoin
ponl TOv A0OW00, OSEOPETIKG pmwopel va
npoxkin0ei Inua otov KivnTipa. Eav wpéner
vo yiver gaépoon g avriiog Aadiov,
omevOuvlsite otov avrimpéomno Tng Yamaha.

1. Bydite 10 kdOiopo yu va eréyete 1
ot0fun xavoipov. (BA. ocel. 2-10 ywn 10
KkaOwopa.)

2. Avoi&te 10 KOTAKL TOV GTOUIOV YEUIONG TOV
doyelov Aadod ko mpoobéote oryd oryd
A4S 6TO doyeio Aadtov.

3. Zropotote Otav 1O AddL @TACGEL OTNV
KopLON ToL doyeiov AadtoD.

Xopntikdmra doxeiov Aadiod:
5,5L (1,45 US gal, 1,21 Imp gal)

HJUO1046

Rifornimento del serbatoio
dell’olio

AAVVERTENZA

® Non versare benzina nel serbatoio dell’olio.
Si potrebbero causare incendi o esplosioni.

® La presenza di olio nella sentina comporta
un grave rischio di incendi. Asciugare
immediatamente con uno straccio I’even-
tuale olio versato.

ATTENZIONE:

Non permettere che il serbatoio dell’olio si
svuoti completamente. Se il serbatoio dell’olio
si svuota, occorre eseguire lo spurgo della
pompa dell’olio per garantire la portata cor-
retta di olio, altrimenti il motore puo danneg-
giarsi. Se occorre spurgare la pompa dell’olio,
fare eseguire questo lavoro da un concessio-
nario Yamaha.

1. Rimuovere la sella per controllare il livello
dell’olio (vedi pagina 2-10 per la sella).

2. Aprire il tappo del bocchettone di riempimento
dellolio e versare molto lentamente [I'olio
motore nel serbatoio.

3. Smettere di riempire non appena l'olio rag-
giunge la base del tubo del bocchettone di
riempimento.

Capacita del serbatoio dell’olio:
5,5L (1,45 US gal, 1,21 Imp gal)
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PJU01346

Verificacoes pré-operacao
PJU01047
Lista de verificacOes pré-operacao
Antes da operacao do veiculo, efectuar as verificagdes constantes na lista seguinte. Consultar neste
capitulo do manual o texto relativo ao modo de execucgao das diferentes verificagdes.

AADVERTENCIA

Se a verificacdo detectar que algum componente ou sistema nao se encontra a funcionar cor-
rectamente, proceder a sua inspeccao ou reparacao antes de operar o veiculo, de modo a evitar
o risco de acidente.

ITEM VERIFICAGOES DE ROTINA PAGINA

Compartimento do motor Remover o banco e o compartimento de armazenamento
dianteiro para ventilar o compartimento do motor. Verificar 3.13
se existem vapores de combustivel ou ligagdes eléctricas
desapertadas

Porao do casco Verificar se existem residuos de agua e combustivel e 3.15
remover, conforme necessario

Acelerador Verificar o retorno da alavanca do acelerador por ac¢éo da 301
mola

Sistema de governo Verificar se o sistema de governo funciona correctamente 3-21

Combustivel e éleo Verificar o nivel do combustivel e do dleo e atestar,
conforme necessario 3.13
Verificar se existem fugas nas mangueiras e nos
reservatorios

Purgador de dgua Verificar se existem residuos de agua e drenar, conforme 315
necessario

Bateria Verificar o nivel do electrélito e o estado da bateria 3-17

Capot Verificar se o capot se encontra bem fixado 2-11

Banco Verificar se o banco se encontra bem fixado 2-9

Casco/convés Verificar se o casco e o convés apresentam fissuras ou _
outros danos

Conjunto motor-turbina-tubeira Verificar se existem detritos e remover, conforme 3.03
necessario

Extintor de incéndios Verificar o estado de conservacéo e a carga e substituir, se 319
necessario

Cabo de paragem de emergéncia Verificar o estado de conservagéo e substituir, se 3.03
apresentar desfiamentos ou se estiver partido

Interruptores Verificar o funcionamento do interruptor de arranque, o
interruptor de paragem do motor e o interruptor de paragem 3.05
de emergéncia do motor (efectuar esta verificagdo com o
veiculo na dgua)

Saida piloto da dgua de refrigeragéo Verificar a descarga da dgua durante o funcionamento do 3.05
motor (o veiculo deve encontrar-se na agua)

Visor multifun¢des Verificar se existem mensagens de aviso e o 3.05
funcionamento do sistema

NOTA:
As verificagcdes pré-operacao devem ser efectuadas sempre que o veiculo for utilizado. Esta verificagao
pode ser efectuada num curto espago de tempo. O tempo gasto na verificagdo é sempre bem aplicado,
de modo a assegurar a seguranca e fiabilidade do veiculo.
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RJU01346

"EAgyyol Tpv amé TNV EKKiviion
RJU01047
Alota EAEYY@V TPV 00 TN AstTovpyio

[pwv ekkvioeTe T0 VIPOSKAPOG, KAVTE TOVG EAEYXOVE TTOV AVOPEPOVTOL OTNV TOPAKATO AloTO.
To AenTOUEPELEG GYETIKA, LLE TOV TPOTIO EKTELEOTG TV EAEYYX®V, OEITE TO GUVIUUEVO KEILEVO.

AIIPOEIAOIIOIHXH

Edv xota tov éheyyo mpwv amd Ty ekKivnon KATL o€ Aertovpyel 6MOTA, EMOKEVAOTE TO TPLV
APNOLLOTOU|GETE TO VOPOCKAPOS YLATL VTAPYEL KiVOUVOS Vo TPOKANOEL aTvympa.

ANTIKEIMENO EAEI'XOI POYTINAZ TEAIAA

Xdpog kvntipa INo va e€aepicete 10 xdPo Tov Kvntipa, Bydite To KaOopa
Kot v eunpocdio okevodnkn. EAEyEte edv vrdpyovy atpot 3-14
KOVGIHOV 1) YOAUPES NAEKTPIKEG CUVOIEGELG

Tevtiva EAéy&re yia Toxov vepd M Kadotpa Kot €Gv givon avarykoio 316
kabapiote

Tkl E\éy&re eav to yepdykalo enavépyetar otn BEon tov 3-22

Toompo ndatiovyiog E\éy&re edv to ohotnpa mdoiovyiog Aettovpyet cmotd 3-22

Kovouo kot Aadt EAéy&re T 0160pun tov Kowoipov kot Tov Aadtod Kot hv
givar avaykaio copuTAnpmote 3-14
EAéyEte TOUG ELOGTIKOVG GOANVES KO ToL dOYElD 1oL Stoppon

Auwympiotig vepon EAéy&re yio vepd kot edv eivat avarykaio KAVTE 0mooTpayyion 3-16

Mrnatapio EAéy&te T 6Td0UN TOL NAEKTPOADTN KO TNV KATAGTOON TG 318
protapiog

Kono EAéy&re gav to komd eivon kakd khelopévo 2-12

Kabwopo EAéy&re edv to kdbopa eivar Kahd oTepE®UEVO 2-10

Zxapog/Kardotpopo E\éy&re edv vrapyovv payiopata 1 ke Inpég 610 6KAQog —

Movéda Tpdmong E\éy&re edv vrapyovv akabapoieg kot av givar avoykaio 3.4
Kabapiote

TTvpocPeotipog EAéyEte v xotdotaon tov kot £qv ivar avoykaio 3.20
OVTIKOTOOTHOTE

Kopdovt takomtn acodeiog EAéy&te TV KATAOGTOGT TOV Kot €Gv givon eOapEVO 1) 304
KOUUEVO OVTIKATOOTHOTE

Awoxonteg E\éy&re €dv hertovpyodv 6mwotd o dakdmTng ekkiviong, o
S10KOTTNG GTOUATIHATOS TOV KIVITAPO Kot O SLoKOTTNG 3-26
aoQareing 0Tav 10 VIPOoKAPOG BpickeTat 6TO vePO

Ztopto ££030v vepod yogng Evo Aettovpyei 0 Kivntipag kot To VIpookapog Ppicketat 306
ot Odhaooa elEyETe av yivetal EKKEVMOT VEPO

Kévtpo nhnpogdpnong morhamhdv Aettovpyidv | EXéyEte Tig mpogidomomtikég evieielg Kat T 6ot 306
Aettovpyio

HMEIQXH:
Ou éleyyor avtoi mPémel va eKTEAOVVTOL KGOE QOPA MOV CKOMEVETE VO YPNOLUOTOMGCETE TO
vdpookdpoc. H dwadwacio avt amortet Aiyo xpovo. A&ilet Tov KOTo yati 0 ¥pdVOGC TOL APLEPMVETE
oag eac@orilel aocodieta kot aglomotio.
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HJUO01346

Controlli prima dell’utilizzo

HJU01047

Elenco dei controlli prima dell’utilizzo

Prima di utilizzare la moto d’acqua, eseguire i controlli riportati nell’elenco che segue. Vedere il testo

esplicativo in questo capitolo per particolari su come eseguire i controlli.

AAVVERTENZA

Se una qualsiasi delle parti citate nell’elenco dei “controlli prima dell’utilizzo” non funziona cor-
rettamente, ispezionarla e ripararla prima di utilizzare la moto d’acqua, altrimenti potrebbero

verificarsi incidenti.

che funzioni correttamente

PARTE PROCEDURA DI CONTROLLO PAGINA
Vano motore Togliere la sella ed il gavone di prua per ventilare il vano
motore. Controllare che non ci siano vapori di 3-14
carburante o connessioni elettriche allentate
Sentina Verificare che non ci siano residui di acqua e di 3.16
carburante, ed eliminarli se necessario
Acceleratore Controllare che la leva dell’acceleratore ritorni nella sua 3.00
posizione originaria
Sterzo Controllare che lo sterzo funzioni correttamente 3-22
Carburante ed olio Controllare il livello del carburante e dell’olio e
rabboccare, se necesssario 3.14
Controllare che i tubi flessibili ed i serbatoi non
presentino perdite
Separatore acqua Verificare che non ci sia acqua, scaricarla se 3.16
necessario
Batteria Controllare il livello del liquido e le condizioni della 3.18
batteria
Cofano Controllare che il cofano sia chiuso fermamente 2-12
Sella Controllare che la sella sia fissata correttamente 2-10
Scafo/ponte Controllare che lo scafo ed il ponte non presentino o
fessurazioni o altri danneggiamenti
Idrogetto Verificare che non ci siano detriti, toglierli se necessario 3-24
Estintore Controllare le condizioni e sostituire, se necessario 3-20
Tirante per lo spegnimento di emergenza | Controllare le condizioni e sostituirlo se si presenta parti 3.04
del motore consumate per sfregamento o rotture
Interruttori Controllare che l'interruttore di avviamento, l'interruttore
di spegnimento del motore e l'interruttore di 3.06
spegnimento di emergenza del motore funzionino
correttamente quando il mezzo € in acqua
Uscita di controllo dell’acqua di Controllare che venga scaricata 'acqua quando il 3.06
raffreddamento motore € in funzione e il mezzo & in acqua
Centrale informazioni multifunzione Controllare che non ci siano spie di allarme accese e 3.06

NOTA:

Eseguire tutti i controlli sopra elencati ogni volta che si utilizza la moto d’acqua. Questo & fattibile in
breve tempo. Vale la pena di prendersi il tempo che tali controlli richiedono, per garantire la sicurezza e

I'affidabilita del mezzo.
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FOWO0303

PJUO1048

Verificacoes pré-operacao

PJU01050
Compartimento do motor

Ventilar o compartimento do motor, antes de
cada utilizacao do veiculo.

Para ventilar o compartimento do motor, remo-
ver 0 banco e o compartimento de armazena-
mento dianteiro (ver as informacdes sobre o
banco na pag. 2-9 e sobre o compartimento de
armazenamento dianteiro na pag. 2-35). Deixar o
compartimento do motor aberto durante alguns
minutos, de modo a permitir a saida de quaisquer
vapores de combustivel. Verificar também o
aperto das ligacbes eléctricas.

AADVERTENCIA

A néo ventilagdo do compartimento do motor
pode provocar um incéndio ou explosao. Nao
colocar o motor em funcionamento se houver
alguma fuga de combustivel ou se houverem
ligacoes eléctricas mal apertadas.

PJUO1051

Sistemas de alimentacao e lubrificacao
Antes de cada utilizacdo do veiculo, verificar

se o sistema de alimentagéo apresenta fugas, fis-

suras ou anomalias. (Ver na paginas 4-15 os pon-

tos de verificacdo e o0s  respectivos

procedimentos.)

1. Retirar o tampao do reservatério de combus-
tivel, para libertar qualquer pressédo que se
possa ter produzido no reservatorio.

2. Remover o banco e o compartimento de
armazenamento dianteiro (ver as informa-
¢bes sobre o banco na pag. 2-9 e sobre o
compartimento de armazenamento dianteiro
na péag. 2-35).

3. Verificar os niveis de combustivel e de déleo
nos respectivos reservatérios e atestar, con-
forme necessario. (Ver na paginas 3-5 a 3-7
as instrucbes para abastecimento de com-
bustivel e dleo.)

4. Colocar o manipulo da valvula de alimenta-
¢do na posicao “ON”.
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RJU01048

Ynpueio EAEYYOL TPV 00 T
Aertovpyio

RJU01050
Xapog Kivntipa

E&uepiote T0 PO TOL KVNTHPO TPV OO T
xpfion.

INa va e&aepioete o ympo ToL Kvnipa Pydrte
t0 Kabopo ko v eumpoodio orkevodnkm. (BA.
oeh. 2-10 ywo to kdbopo ko 2-36 yoo ™V
gunpdcba oxevobnik.) APNoTE AVOL(TO TO XMDPO
TOL KIVITHPOL Y10, UEPIKE AETTA Y10, VO, GUYOLV Ol
atpoi kavoipov. EAéyéte emiong v vmdpyovv
YOAOPES NAEKTPIKEG GUVOECELS.

ATIIPOEIAOIIOIHXH

Edv dgv yiver o Eagplopog 1ov yMOPov TOL
KivnTipa VIapyer Kivovvog mupkayds 1
Expnéns. Mnv ekkwveite Tov KwvnTipo €av
VIapYEL O1UPPOol] KAVGipov, dwapuyn M €av
KOmown 6vvoEo) givan yalapi.

RJUO1051
ZOOTNIO KOVGIPoU Kol Aadlov

EXéyéte 10 ovotua TPOoPOdOGing KovGiov
vy dwappon}, payicpota 1 dvciettovpyio mpwv
amd kéOe ypnom. (BA. oek. 4-16 yio ta onpeia
€AEYYOV KOt TIC OOOTEG SLOOUKAGIEG.)

1. Bydite 10 komdkt tov otopiov YéuoNg
KOVGipov yo vo. elevBepwbeil m migon mov
pumopel vo. éyet dnuovpyndsl péoa oto
pelepPovdp Kavaipov.

2. BydAte to «dOopa wor v epmpdodia
okevonkn. (BA. oeh. 2-10 yo to xébiopa
kot 2-36 yo v eunpdcdio oxevonKm.)

3. EAéyEte ) otdbun tOov KOLGIHOL KOl TOL
Aadod  kow v etvor  avaykoio
coumAnpwote. (BA. oeh. 3-6 éwc 3-8 yu
odnyleg yépong.)

4. BdAite 1t otpogyyo kovcipov ot 0éom
“ON” (avorytn).

HJU01048

Punti da controllare prima
dell’utilizzo

HJU01050
Vano motore

Prima di utilizzare il mezzo, ventilare sempre il
vano motore.

Per ventilare il vano motore, togliere la sella e il
gavone di prua (vedi pagina 2-10 per la sella e 2-36
per il gavone di prua). Lasciare il vano motore
aperto per alcuni minuti per permettere la fuoriuscita
di eventuali vapori di carburante. Inoltre verificare
che non ci siano collegamenti elettrici allentati.

AAVVERTENZA

La mancata esecuzione della ventilazione del
vano motore puo provocare incendi o esplo-
sioni. Non avviare il motore in caso di perdite
di carburante o di collegamenti elettrici allen-
tati.

HJU01051
Circuiti del carburante e dell’olio

Prima di utilizzare la moto, controllare sempre
che non ci siano perdite, fessurazioni o anomalie

nel circuito del carburante. (Vedere pagina 4-16

per i punti da controllare e per le procedure cor-

rette.)

1. Togliere il tappo del bocchettone di riempi-
mento per scaricare la pressione che si fosse
eventualmente formata nel serbatoio del car-
burante.

2. Togliere la sella e il gavone di prua (vedi
pagina 2-10 per la sella e 2-36 per il gavone
di prua).

3. Controllare il livello del carburante e quello
dell’'olio nei relativi serbatoi e rabboccare, se
necessario. (Vedere pagina 3-6 a 3-8 per le
istruzioni di rifornimento.)

4. Girare il rubinetto del carburante su “ON”
(aperto).

3-14
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FOX0304

FOX0305

PJUO1052
Purgador de agua

Verificar se o purgador de agua (D tem agua.
Normalmente, o purgador de agua encontra-se
vazio. O purgador de agua destina-se a reter a
agua que possa ter ingressado no tubo de respiro
do reservatério de combustivel devido a viragem
do veiculo de quilha.

Se houver agua no purgador de agua, drena-
la, removendo o bujao de drenagem (®. Apéds a
drenagem, instalar novamente o bujao no purga-
dor.

PJU01053

Porao do casco

Verificar se existem residuos de agua ou com-
bustivel no pordo do casco.

A agua em excesso no pordo pode molhar o
carburador e o motor, provocando a sua danifica-
cao.

Remocao da agua do porao do casco:

1. Remover os bujdes de drenagem da ré.

2. Levantar a proa do veiculo, até a agua drenar
completamente.

3. Apods a drenagem da agua, limpar o porédo
com um pano seco, de modo a ficar bem
seco.

4. Instalar novamente os bujoes de drenagem.

CUIDADO:

@ Verificar se os bujoes de drenagem da ré se
encontram bem fechados, antes de colocar
o veiculo na agua.

® Remover quaisquer detritos, como sujidade
ou areia, dos bujoes, antes de os instalar
no casco.
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RJU01052
AwyoproTiig vepov

EAéyéte 10 Swyopiot) vepod D yo vepd.
Yuvifmg o dlowplotng vepol givar dodetog. O
Sl0(OPIOTHG VEPOL GLYKPATEL TO VEPO OV

praiver amd T0 ocoMva eSoépoong  Tov
pelepPovdp Kovoipov GV TO  VIPOOKAPOS
oVATPOTEL.

Ed&v mapapeivel vepd oto doympiotn vepoo,
KGvte omootpdyylon Pydlovtog T oxetikn Bida
®. Aol anoctpayyicte 0 daywploTh VEPOD
Baite Eavd ™ Pida anootpdyyiong.

RJU01053
Yevtiva

EMéyéte edv vmapyel vypacio kol VTOAOUTO
KOVGiLOV 61N GevTiva.

H vrepPorkn mocodtTaL vepod otn oevtiva
umopel vo meToyTeEl GTO KAPUTVPOTEP KOl GTOV
Kwnmpo. pe kivduvo mpokAnong nudg otov
Kinnpo.

INa va Pydrete To vepd oo T oevriva:

1. Bydite 11 7T0mEG OmOGTPAYYIONG
YAOTPOG.

2. ENK®OGTE TNV TAMPT] TOL VIPOCKAPOLS HEYPL
VO OTOCTPAYYIGTEL TO VEPO.

3. Agov arootpayyicete To vepd Kabapiote
oevtiva pe oteyvd movid yo va Befoimbeite
OTL glvan EVIEADG oTEYVT.

4. TomoBetmote TG Témeg amooTplyyong.

IMPOXOXH:

® IIpw azmé ™) Aettovpyia Tov VIpOoKAPOULS,
PeparmBeite 6TL ov TamEg amooTPayYLONG
givol kora crypéveg.

® Kobopiote omé wabe Eévo vikd, émaxg
axofapoieg 1 appo, myv om
AmOCTPAYYIONS 7PV  TOMOOETNGETE T
Tameg amooTpayyLoNG.

me

HJU01052
Separatore acqua

Controllare che il separatore () non contenga
acqua. Normalmente il separatore d’acqua €
vuoto. |l separatore trattiene l'acqua penetrata
attraverso il condotto di sfiato del serbatoio del
carburante se la moto d’acqua si & capovolta.

Se il separatore contiene dell’acqua, scaricarla
togliendo il tappo filettato di scarico @. Dopo aver
scaricato I'acqua, installare nuovamente il tappo
filettato di scarico.

HJU01053

Sentina

Verificare la presenza di umidita e di residui di
carburante nella sentina.

Una quantita eccessiva di acqua nella sentina
puo schizzare nel carburatore e nel motore, con
conseguenti danneggiamenti del motore.

Per scaricare I’acqua dalla sentina:

1. Togliere i tappi filettati di scarico di poppa.

2. Alzare la prua della moto d’acqua fino a
quando I'acqua si & scaricata.

3. Dopo lo scarico dell’acqua, asciugare la sen-
tina con stracci asciutti, per essere certi che
sia completamente asciutta.

4. |Installare i tappi filettati di scarico.

TTENZIONE:

® Prima di mettere in acqua il mezzo, accer-
tarsi che i tappi di scarico di poppa siano
ben stretti.

® Prima di installare i tappi di scarico, elimi-
nare dalle loro filettature qualsiasi corpo
estraneo, come sporco o sabbia.
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PJUO1054
Bateria

Verificar o estado da bateria e o nivel do elec-
trolito.

Verificar o aperto dos cabos da bateria e se
existe corrosao nos terminais.

AADVERTENCIA

A bateria deve estar sempre completamente
carregada e em bom estado de conservacao.
A perda da corrente da bateria pode deixar os
ocupantes do veiculo em situacao delicada,
em locais afastados de terra. Nao operar o vei-
culo com a bateria sem carga suficiente para
o arranque do motor ou se apresentar sinais
de falta de corrente.

FOWO0306

Verificar se o tubo de respiro se encontra bem
ligado, sem danificagcbes nem obstrucgdes.
Verificar se a bateria se encontra bem fixada
no compartimento.
@ Positivo (+): Cabo vermelho
@ Negativo (-): Cabo preto
® Tubo de respiro

3-17



o

RJU01054
Mnatapic

EMéyéte v xatdoToon ¢ pratopiog Kot )
GTAOUN TOL AEKTPOADTY).

EMéyEte €dv To koA TG pmaTapiog eivon
KOAQ COUYHEVOL Kol €AV O OKPOJEKTNG ExeL
Stofpobet.

AIPOEIAOIIOIHXH

H protapio #mpémer vo  given  wavra
popTicuévi) Ko o€ aprotn kKatdotaocn. Tvyov
OTOLEW 16YVOG OO T PTATAPio. PTOPEL va
yiver autio vavayiov. [loté punv ekkwveite 1o
VOPOCKAPOS £V 1 NTOTOPIC OEV EYEL OPKETI
1630 Yo va. ¢l o€ AErTovpYio TOV KivTipa
1 €av dgiyvel onueia pelOpévNg LoyvoG.

HJUO1054
Batteria

Controllare lo stato della batteria ed il livello del
liquido.

Accertarsi che i cavi della batteria siano fissati
saldamente e che non ci siano tracce di corro-
sione sui morsetti della batteria.

AAVVERTENZA

La batteria deve essere sempre completa-
mente carica ed in buone condizioni. Una bat-
teria non del tutto carica puo lasciarvi in
difficolta. Non utilizzare mai la moto d’acqua
se la batteria non ha una carica sufficiente ad
avviare il motore o se presenta altri segni di
carica ridotta.

BePoiwbeite 0Tt 0 €A0OTIKOG  COAVOG
eaepiopol etval omoTd cvvoedenévog Kot OTL
OgV £)EL KATAOTPAPEL 1] LTOVKMGEL.

BePoiwbeite 6011 1 pmatapio sivor koAl
oTEPEMIEVT 0TN B0 TNC.

@ Ogtikdg TOIOG (+): KOKKIVO KOADSI0
®@ Apvnrikdg TOAOG (—): Havpo KOADS10
® Elaotikdg cwlvog sEagpwong

Accertarsi che il tubo di sfiato sia collegato cor-
rettamente e che non sia danneggiato oppure
ostruito.

Accertarsi che la batteria sia fissata salda-
mente in posizione.

@ Positivo (+): cavo rosso
® Negativo (-): cavo nero
® Tubo di sfiato
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PJUO1055
Extintor de incéndios

Verificar se existe um extintor de incéndios car-
regado a bordo O contentor do extintor de incén-
dios @ encontra-se localizado no compartimento
das baterias.

Para abrir a tampa do contentor do extintor de
incéndios @ remover o banco e rodar a tampa
para a esquerda.

Apds a introducgdo do extintor de incéndios no
contentor, verificar se a tampa se encontra bem
apertada.

NOTA:

® Consultar as instrugdes do fabricante do extin-
tor de incéndios relativas a inspecgéo do extin-
tor. Manter sempre o extintor no respectivo
contentor.

® O veiculo deve estar sempre equipado com

um extintor de incéndios. Este veiculo ndo é

fornecido de origem com extintor de incéndios.

Se nao possuir nenhum extintor, contactar um

Concessionario Yamaha e solicitar as caracte-

risticas recomendadas para o extintor.

3-19



o

RJUO01055
MvpocPeotipag

EMéyéte  edv  vumdpyer  evag  yepdrtog
TopocPectnpog endve 610 okdpog. H Bnin tov
nmopooPeotipa (D Ppicketar ot0 YOPO NG
puratapiog.

Mo va Pydrete 1o komdkt g Ofkng Tov
nmopocPeotipa, @ Pydrte 10 KAbopo Kot
TEPLOTPEYTE TO APLOTEPOCTPOPAL.

AoV PBalrete Tov mupocPectipo Pefarwbeite
0T T0 KomdKt TG OMKng givar KaAd KAglopévo.
XHMEIQXH:
® [ tov éheyyo tov mupocPestipa deite TIg

odnyieg  mov  mapéyovior  Omd  TOV

kataokevaot]. O 7wupocPectipog mpémet
mévta vo. uAGyeTon 6T OMKN TOV.
® No &yete mavto évav TLUPOCPRESTHPO ETAVOD

ot0 okbpoc. O mvpocPeotipog  dev
meptappdvetar 6to Pacikd eEomAopnd avton
Tov  vépookdpovg.  Edv  dev  éyete

EMKOWVOVNOTE HE TOV OVITPOCHONO TNG
Yamaha 1 oamevBuvleite oe éva  ewdikd
KOTAGTNIO TOANONG TUPOGPRESTHP®V Y10, VL
oyopdoete  évov  MLUPOCPECTApPO  HE  TOL
OTTOLTOVUEVOL TEXVIKA YOPAKTIPLOTIKEL.

HJU01055

Estintore
Verificare che a bordo vi sia un estintore

carico. Il contenitore per I'estintore (D & posizio-

nato nel vano della batteria.
Per aprire il tappo del contenitore dell’estintore
® togliere la sella e ruotare in senso antiorario.
Dopo aver inserito I'estintore nel contenitore,
accertarsi di chiuderne fermamente il tappo.

NOTA:

® Per il controllo dell’estintore, vedere le istru-
zioni fornite dal suo produttore. Tenere sempre
I'estintore nell’apposito contenitore.

@ Portare sempre un estintore a bordo. Lestin-
tore non fa parte della dotazione di serie di
questa moto d’acqua. Se non si possiede un
estintore, contattare un  concessionario
Yamaha o un rivenditore di estintori per acqui-
starne uno che sia conforme alle specifiche.
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PJUO1056
Acelerador
Accionar diversas vezes o comando do acele-

rador para verificar se 0 movimento é regular em

/ - todo o curso de actuagdo. O acelerador deve
mover-se suavemente em todo o curso e regres-
sar a posicao de ralenti por efeito da mola de

\\ ' retorno quando libertado.

Antes de colocar o motor em funcionamento,
verificar sempre o correcto funcionamento do
comando do acelerador. O comando deve
mover-se suavemente em todo o curso de
operacao e regressar rapidamente a posicao
de ralenti, quando libertado.

FOX0308

PJUO1057
Sistema de governo

Verificar se existem folgas no guiador.

Rodar o guiador completamente para a direita
e para a esquerda e verificar se a operagao se
processa suavemente e sem limitagdes ao longo
de toda a amplitude do movimento. Verificar se a
tubeira do jacto muda de direcgéo sob o efeito da
rotacdo do guiador e se existe folga entre o movi-
mento do guiador e da tubeira do jacto.

14

FOX0309
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RJU01056
I'kaly

Tpoafn&re 1o xepdykalo moOAAEG popég doTE
vo PePorwbeite 6TL dev mopeumodiletor n M
opoAn kivnon tov. Ipéret va Aettovpyel opord
oe OAn N dSdpoun ko OTOV TO OPNVETE Vo
EMOVEPYETAL TO® GTNV OpyIKY TOL Béo.

AIPOEIAOIIOIHXH

Hpw omé v ekkivion Tov KvnTHPA, va
ehéyyeton  mwavta. TN Aswtovpyic  TOVL
xepoykalov. Oa mpémel va Kiveitar opord og
60An v AIAAPOMH Agrtovpyiag ko 6tav 1o
apnvete Oo wpémer vo emaviPyETOL OTNV
apyki] Tov 0o,

HJU01056
Acceleratore

Stringere e rilasciare piu volte la leva dell’acce-
leratore per verificare che non vi siano punti di ral-
lentamento nella sua corsa. La leva deve
muoversi agevolmente lungo tutta la sua corsa e
ritornare automaticamente in posizione iniziale
quando viene rilasciata.

AAVVERTENZA

Prima di accendere il motore, controllare sem-
pre il funzionamento della leva dell’accelera-
tore. La leva deve muoversi agevolmente per
tutta la sua corsa e deve ritornare nella posi-
zione del minimo quando viene rilasciata.

RJU01057
ZOOTN IO TNOCAMOVYING

EMéyéte pmog eivon yaAapéc ot xeiporaPéc
TOV TLULOVLOV.

Ytpiyte eviedmg de€ld Kt EVIEADS aploTEPE
v va Befoarwbeite 0TL Agttovpyodv OpOAd Kot
XOPic eumddo. o€ OAN TN Sl0dpPOUn TOVG.
Befoiwbeite 6T1 10 0Kpo@VGLO TNOOALOVYIG
aAlaler katevBuvon yvpvavtag Tig XEPOAaPES
TOL TYOVIOD Kot OTL OEV VITAPYEL AVOYN] AVAUEST
OTIC  YEWPOAUPéC KoL  ©TO  OKPOPVGLO
andoiovyiog.

HJU01057
Sterzo
Accertarsi che il manubrio non sia allentato.
Girarlo il piu possibile a destra ed a sinistra per
accertarsi che si muova agevolmente e senza
impedimenti lungo tutta la sua corsa. Inoltre
accertarsi che I'ugello direzionale cambi direzione
nello stesso senso in cui si gira il manubrio, e che
non ci sia del gioco tra il manubrio e 'ugello dire-
zionale.
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PJUO1058

Conjunto motor-turbina-tubeira

Verificar cuidadosamente se a tomada de
admissdo do jacto apresenta acumulagédo de
algas, detritos ou qualquer outra sujidade que
possa restringir a entrada da agua. Se existir
entupimento na tomada de admissao, pode verifi-
car-se cavitagdo na bomba, o que provoca a
reducdo do impulso do jacto e a possivel danifica-
¢éo da bomba de jacto.
NGP7-029d Em algumas circunstancias, o motor pode
sobreaquecer devido a falta de agua de refrigera-
cao, podendo esta ser também uma causa de
danificagdo do motor. A agua de refrigeragéo é
enviada para o motor através da bomba de jacto.
(Ver na pagina 5-11 as instrugbes de limpeza da
tomada de admissao da turbina.)

AADVERTENCIA

® Com o motor em funcionamento, nao se
aproximar da grelha de admissao da tur-
bina. Os cabelos longos, o vestuario solto
ou as correias do colete de salvacao (PFD)
podem ficar aprisionados pelas pecas
moveis, o que pode provocar leses corpo-
rais graves ou o afogamento.

® Parar o motor e remover a chave de segu-
ranca do interruptor de paragem de emer-
géncia do motor, antes de remover
quaisquer detritos ou algas presentes na
zona da tomada de admissao do jacto.

NGP7-029e

PJU01059
Cabo de paragem de emergéncia do
motor

Verificar se o cabo de paragem de emergéncia
se apresenta desfiado ou partido. Se o cabo
apresentar danos, substitui-lo; este cabo nao
deve ser reparado nem emendado.

N-Switch
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RJU01058
Movada tpémong

EXéyEte 10 0TOL0 €16pONG VEPOD eKTOEELONG
Yo, ToyOV eOKIa 1 akaBapoieg 1) oTdNToTE AALO
mov Oo pmopovse vo epa&el v €icodo Tov
vepoV. Edv pmovkdoel 1 €i60d0g 0L vEPOD,
umopel  vo  WOPOVLOCTEL  TO  (QOIVOUEVO
ommAoinong kot vo petwbel n dhvaun tpodoems
pe kivdvvo mpdkAnong Inuidg otmv oavtiia
eKTOEEVONG.

Y& OpOpEVEG  TEPUWITMOES UmOpel  va
napatnpndel vrepHEéppavon tov Kivntpa Adym
EMewyng tov vepov yoéng. H tpogodocio tov
vepol WYOENG GTOV KvnTipo. Yivetar amd tnv
avtiia ektdEevone. (BA. oedida 5-12 ywn 115
Swdikacieg kabopiopoh Tov GTORioV EGPONG
vePOD.)

AIPOEIAOIIOIHIH

® Mnv minowilere ™ Ypille TOv oTORiIOV
E0PONG  VEPOL  OTOV 0  KvNTIPOS
Aevrrovpyei. To poxprd porid, to eoupord
povye 1 To AovpPld TOV GTOMKO oWGiflo
(PFD) pmopsi vo MoGTOOV 6TO KIVOUUEVA
eCaptipato pe amotéleopa vo. TPOoKANOel
oofapig TPUVRATIONOG 1] TTVIYHOC.

® XTOpOTIOTE TOV KvTIpa Kol BydAite Tnv
ao@arern amd 10 S1OKOTTN AGQUAEiag TOV
Kivnmipo TPV OTOPOKPOVETE TG
gvogyopeves oxaBapoics 10 yo6pto, OV
pmopel va éxovv palevtel yopo ambd TO
GTONLO EGPOING TOV VEPOL EKTOEEVONG.

RJU01059
Kopdovi acpareiog (avadéTig)

EMéyéte dote 10 KOpdOVL ac@oleiog TOL
Kwnmpo vo unv éxel eBapet 1 komel. Edv ivan
KoteoTpoppévo  oAAGEte  to.  Iloté  punmv
TPOCTOONGETE VO TO EMCKEVACETE 1 VO KAVETE
KOUTO.

HJU01058
Idrogetto

Verificare attentamente che nella presa
d’acqua dell’idrogetto non ci siano alghe, detriti o
altri corpi estranei che possano ostacolare I'aspi-
razione dell’acqua. Se la presa d’acqua € ottu-
rata, potrebbe verificarsi il fenomeno della
cavitazione, con una conseguente riduzione della
spinta ed un possibile danneggiamento dell’idro-
getto.

In alcuni casi, il motore pud surriscaldarsi per
la mancanza di acqua di raffreddamento, e con-
seguentemente danneggiarsi. Lacqua di raffred-
damento viene mandata al motore dall'idrogetto.
(Vedere pagina 5-12 per le procedure di pulizia
della presa d’acqua dell'idrogetto.)

AAVVERTENZA

@ Stare lontani dalla griglia di presa acqua
quando il motore & acceso. | capelli lunghi,
un abbigliamento svolazzante o le cinghie
del giubbotto di salvataggio (PFD) possono
impigliarsi nelle parti in movimento, provo-
cando lesioni gravi o annegamenti.

® Spegnere il motore e togliere la forcella
dall’interruttore di spegnimento di emer-
genza del motore prima di rimuovere even-
tuali detriti o alghe accumulatisi intorno alla
presa d’acqua dell’idrogetto.

HJU01059
Tirante di spegnimento di emergenza
del motore

Verificare che il tirante di spegnimento di emer-
genza del motore non sia logorato o rotto. Se &
danneggiato, sostituirlo; non tentare mai di ripa-
rarlo o di annodarlo.
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PJU01060
Interruptores

Verificar o funcionamento do interruptor de
arranque (D, o interruptor de paragem do motor
@® e o interruptor de paragem de emergéncia do
motor (3 paragem de emergéncia do motor.

Para verificar o funcionamento destes interrup-
tores, colocar o veiculo na agua, de modo a asse-
gurar a adequada refrigeracao do motor. Colocar o
motor em funcionamento e, depois, puxar o cabo
FOW0310 de paragem de emergéncia ® de modo a remover
a chave de seguranga @ do interruptor de para-
gem de emergéncia do motor. Verificar se o motor
para imediatamente. (Ver nas paginas 3-31 a 3-37
as informagbes relativas ao funcionamento do
interruptor de arranque, do interruptor de paragem
do motor e do interruptor de paragem de emergén-
cia do motor.)

PJUO1061

Saida piloto da agua de refrigeracao
Verificar a descarga da agua de refrigeracéo

pela saida piloto, com o motor em funcionamento

e o veiculo na agua.

F0X0218

PJU01062
Visor multifuncoes

Verificar o funcionamento do visor multifun-
cbes (ver nas pags. 2-27 a 2-33 a descricao do
funcionamento do visor).

FOX0225E
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RJU01060
AwKémTES

EMéyéte ebv Aertovpyovv KOAG O S10KOTTNG
ekxivnong, @ o droxdmng ctapothuatog @ kot
0 dakontng acpareiag tov kivntipa @ ya v
oWOTN AgrTovpyia.

INo tov éheyyo avTdv TV dokomtdv PdAte
T0 VOPOCKAPOG 6T OAANGGO YioL VO VITAPYEL M
amotovpevn Yoén tov kivntpa. Exkiviote tov
KWNTNPO. KOl 6T GUVEXELD TpofNETe TO KOpOOVL
acporeiog tov kwvntipa & Y vo PByet M
oOvdeon acepdrewng @ amnd to  SakoOmIN
acoaieiog. EAéyéte edv o xvntipog otapatd
apéoms. (BA. tig oeAideg 3-32 fwg 3-38 yia

TANpoQopieg OYETIKA HE TNV KOTOAANAN
Aettovpyicn  TOov  JloKOTTN  EKKIVIONG, TOV
SlOKOTTN  KOVOVIKNG  Ol0KOTNG  AElTovpyiog

KIVNTNPO KOl TOL OlOKOTTN OGQOAEing TOV
Kvntipo.)

RIUO01061
X1épo ££000v vepo Yitng

EMéyéte av e&épyeton vepd and Tig e£600vg
evd o kwnmpag Oo  Aettovpysl kor  TO
vdpockdpog Oa Ppioketar 6To vePO.

RJU01062
Kévipo minpo@opnong
AgrTovpYLOV

EMéyéte 1 Aswtovpyia  tOov  Kkévipov
TANPOPOPNONG MOMATADY Aettovpywwv. (BA.
oTlg oeMdeg 2-28 éwg 2-34 o 10 KEVIPO
TANPOPOPNONG TOALATADY AELTOVPYLDV.)

TOALOTTADV

HJU01060
Interruttori

Controllare che l'interruttore di avviamento @,
l'interruttore di spegnimento motore @), e l'inter-
ruttore di spegnimento di emergenza del motore
® funzionino correttamente.

Per controllare questi interruttori, mettere |l
mezzo in acqua per garantire un raffreddamento
adeguato. Avviare il motore e poi tirare il tirante di
spegnimento di emergenza del motore ® per sfi-
lare la forcella @ dall'interruttore di spegnimento di
emergenza del motore. Verificare che il motore si
spenga immediatamente. (Vedere da pagina 3-32
a 3-38 per informazioni sul funzionamento corretto
dellinterruttore di avviamento, dellinterruttore di
spegnimento motore e dell'interruttore di spegni-
mento di emergenza del motore.)

HJU01061
Uscita di controllo dell’acqua di raf-
freddamento

Verificare che l'acqua fuoriesca quando il
motore & in funzione e il mezzo & in acqua.

HJUO01062

Centrale informazioni multifunzione
Controllare il funzionamento della centrale

informazioni multifunzione (vedi pagine da 2-28 a

2-34 per la centrale informazioni multifunzione)
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PJU01063

Operacao

Antes de operar o veiculo, o operador devera
familiarizar-se com todos os comandos. Con-
sultar um Concessionario Yamaha sobre qual-
quer comando ou modo de funcionamento ou
operacao que possa hao compreender. A falta
de compreensao do modo de funcionamento
dos comandos pode provocar um acidente ou
impedir que o operador do veiculo possa evi-
tar um acidente.

CUIDADO:

Verificar se os bujoes de drenagem da ré se
encontram bem fechados, antes de colocar o
veiculo na agua.

PJUO1064
Rodagem do motor

A rodagem do motor é fundamental para que
os diversos componentes do motor sofram o des-
gaste inicial, de modo a ficarem ajustados com as
tolerancias funcionais especificadas. A rodagem
do motor, assegura um correcto desempenho do
motor e uma maior durabilidade dos componen-
tes.

CUIDADO:

® O primeiro reservatério de combustivel
deve ser atestado com uma mistura de
gasolina e 6leo na proporcao de 50:1 (para
além do dleo presente no reservatorio de
6leo).

® Apos a rodagem do motor, para a operagao
normal do veiculo, utilizar gasolina sem
mistura prévia com dleo.

1. Colocar o veiculo na agua e colocar o motor
em funcionamento. (Ver nas paginas 3-31 a
3-35 as instrugdes para o arranque do motor.)

2. Deixar funcionar o motor durante 5 minutos a
velocidade minima possivel.
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RJU01063

Agttovpyio

Mpw EKKIVI|OETE T0
gfokewmBeite pe Oho  TO  YEPLOTHPLO.
TvpPovievteite TOV  avTIIPOCOTO  TNG
Yamaha oyetwkd pe kéOe yeprotipo 1
Aertovpyia mov Ogv €yxete KatoAaPer mTAG
Aertovpyei. Edv dev kotohdPere korda T
Aertovpyic  TOV  yEPoTNPIOV  LEAPYEL
Kivouvog va mpokinOei atvympo 1 vo pnv
UTOPEGETE VO ATOPVYETE £VO. ATOYN LA,

vopocKaPog,

IMPOXOXH:

BeparmOcite 6TL 6)eg 01 TAMES OTOGTPAYYLIONG
mg ydotpog eivor kKoAGd KAewopéveg mpv
KAveTE TNV KAOEAKVGT TOV VIPOTKAPOLG.

RJU01064
2TPOCINO KIVIITI PO

H mepiodog yoo 10 GTpOGUYLO TOV KIVITHPO
glvar onpovtikn yotl emrpémel ota Sdeopa
gEaptuota Tov Kvntipa va pubuctodv 6to
o®oTo dudKevo Aettovpyiog. Avtd eEooparilet
™V  KATGAANAN omddoon Kol avEAver T
Suapkela Tov eEaptUdTov 6To Xpdvo.
IMPOXOXH:

® Tnyv ApdT™Y @opd mov 0o yepicere TO
pelepPoudp, mpoavapitre 50:1 piypa
KOOGIov Kol A0d100 (EKTOS amd To AdoL
OV VLAPYEL 6TO O0YEl0 AadLOV).

® Metd TO OTPAOGINO YPNCLHOTON|OTE POVO
Beviivn yio Tnv Kavovikn Aettovpyia.

1. Koabelkidote 10 DOPOGKAPOG KOl EKKIVIOTE
tov kivntipa. (BA. oel. 3-32 éwc 3-36 yia
Swdikacio ekkivnong Tov Kvntipa.)

2. Ag@note TOoV KIynTipo. Vo AEITOVPYNGEL 0T
YopmAoTepT TOOTNTA Yo 5 AETTA.

HJU01063

Utilizzo della moto d’acqua

Prima di utilizzare la moto d’acqua, acquisire
dimestichezza con tutti i comandi. Consultare
il concessionario Yamaha di fiducia se non si
comprende completamente un comando o
una funzione. La mancata comprensione del
funzionamento dei comandi pud provocare
incidenti o impedire di evitarli.

ATTENZIONE:
Prima di mettere in acqua il mezzo, accertarsi
che i tappi di scarico di poppa siano serrati
perfettamente.

HJUO1064
Rodaggio

Il periodo di rodaggio & essenziale per permet-
tere ai vari componenti del motore di assestarsi
tra di loro e per creare superfici di accoppiamento
levigate che garantiscono i giochi di funziona-
mento corretti. Questo garantisce prestazioni
adeguate ed allunga la durata dei componenti.

ATTENZIONE:

® Per il primo rifornimento, utilizzare una
miscela di carburante e olio al 50:1 (oltre
all’olio contenuto nel serbatoio dell’olio).

® Dopo il rodaggio, per [l'utilizzo normale
usare benzina normale.

1. Mettere in acqua il mezzo ed avviare il
motore. (Vedere pagine da 3-32 a 3-36 per le
procedure di avviamento del motore.)

2. Far funzionare il motore al regime di rotazione
piu basso possibile per 5 minuti.
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3. Abrir gradualmente o acelerador até 3/4 ou
menos.

4. Operar o motor a 3/4 de aceleracdo ou
menos, até ser consumido o primeiro reser-
vatério de combustivel.

5. Depois, atestar o reservatério com gasolina
ndo misturada e prosseguir a operagdo nor-
mal.

CUIDADO:
A nao a observacao das recomendacoes de

rodagem, pode provocar a danificacao grave
do motor.
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3. Avoifte Pobpcio to ykalt ota 3/4 3.

AMyoTEpPO.

4. Aognote 10 vo Aettovpynoet pe to ykalt ota 4.

3/4 M Mydtepo péypt va Kotovarimbel To
TPOTO Yepato pelepPfoudp kovcipov.

5. Tepiote 10 pelepPovdp povo pe Peviivn kaw 5.

OTN| OLVEYEWD OPNOTE VO  AELTOLPYNOEL
KOVOVIKA.

IMPOXOXH:

Accelerare gradualmente fino a 3/4 di accele-
ratore, 0 meno.

Continuare a guidare con 3/4 di acceleratore
o meno fino all’esaurimento del primo pieno
di carburante.

Riempire il serbatoio con benzina normale e
continuare il normale utilizzo.

ATTENZIONE:
Il mancato rispetto della corretta procedura di

Edv dev yiver t0 otpdowo Tov Kivntiipa  rodaggio pud causare danni gravi al motore.

KOVOVIKG  vmdpyer  kivovvog  mpékAinong
copapiic {nmuag otov KivnTipa.
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PJUO1065

Arranque do motor

AADVERTENCIA

Nunca colocar o motor em funcionamento ou
deixa-lo a funcionar em zonas sem ventilagao.
Os gases de escape contém mondxido de car-
bono, um gas incolor (i.e., sem cor) e inodoro
(i.e., sem cheiro), que pode provocar perdas
de consciéncia ou mesmo a morte num curto
espaco de tempo. Operar sempre o veiculo em
areas abertas.

1. Colocar o veiculo na dgua em zonas isentas
de algas e detritos e com, pelo menos, 60 cm
(2 ft) de altura de agua.

AADVERTENCIA

Nunca operar o veiculo em aguas com menos
de 60 cm (2 ft) de profundidade, de modo a
evitar o risco de colisdo contra objectos sub-
mersos e a possibilidade de les6es corporais.

CUIDADO:

Nunca operar o veiculo em aguas com menos
de 60 cm (2 ft) de profundidade, de modo a
impedir a aspiracao de seixos ou areia pela
tomada de admissao do jacto, o que provoca-
ria a danificacdo da turbina e o sobreaqueci-
mento do motor.

3-31



o

RIU01065
Exxivnon tov kivntipa

AIPOEIAOIIOIHXH

Hoté pnv ekKveite TOV KvnTiPO 0VTE VO TOV
OQNVETE VA AELTOVPYEL YO PEYAAO YPOVIKO
ddotnno og khewotd yoOpo. Ov KomTvoi TOV
Kovoaepiov  mePEYovy  povoleidlo  Tov
avlpoxo, éva Goopo oépro mov pmopel va
TPOKOAEGEL OMOAEWL TOV o6OoEOV KOl
0dvato og pukpé ypoévo. Nao 0fétete o
Aertovpyia T0 VIPOOKAPOG TAVTU 6E VoL TO
XOpo.

1. BdAte 10 VOPOCKAPOG GE VEPA YWPIS PVKIA 1|
axabapoieg kot pe Babog tovAdyiotov 60 cm
(2 ft).

ATIIPOEIAOIIOIHXH

Moté pnv odnysite oc vepd pe Padog
pkpotepo omé 60 cm (2 ft), dwogpopeTikd
avEavovtor o1 mMOavOTNTES Vo YPVANGETE 6E
Kamow PuOiopévo avtikeipevo pe Kivovvo
TPUVPATICNOV.

IMPOXOXH:

[oté pnv odnyeite oe vepd pe Padog
pkpoétepo 60 cm (2 ft), Sra@opeTikd VAPYEL
Kivouvog va amoppoonBodv omd 1O STOMO
g1opong vepoy ekToEevong yoiikia M Gppog,
pe amotéleopo vo mpokoiécovv Cnmd oty
ATEPOTN 1 VAEPOEPRAVOT TOV KIVITI{PO.

HJU01065

Avviamento del motore

AAVVERTENZA

Non avviare o far funzionare mai il motore per
qualsiasi lasso di tempo in ambienti chiusi. |
gas di scarico contengono monossido di car-
bonio, un gas incolore e inodore che puo pro-
vocare la perdita di conoscenza ed il decesso
in breve tempo. Fare funzionare sempre la
moto d’acqua all’aperto.

1. Mettere il mezzo in acqua priva di alghe e di
detriti e con una profondita minima di 60 cm
(2 ft).

AAVVERTENZA

Non usare mai il mezzo in acque con profon-
dita inferiore a 60 cm (2 ft), poiché aumente-
rebbero le possibilita di collisione con
ostacoli sommersi, con conseguenti possibili
lesioni.

ATTENZIONE:

Non usare mai il mezzo in acque con profon-
dita inferiore a 60 cm (2 ft), poiché vi é il
rischio di aspirare sassi o sabbia nella presa
d’acqua, causando danni alla girante o il surri-
scaldamento del motore.
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2. Colocar o manipulo da valvula de alimenta-
/~ o ¢cao de combustivel na posi¢cao “ON”.

)

FOX0110c

= NOTA:
Antes de iniciar a marcha do veiculo, apés um
periodo de paragem, remover o tamp&o do reser-

vatorio de combustivel para deixar sair alguma
\ -4 pressao que se tenha formado pela dilatagdo do

‘ // combustivel.

3. Fixar a chave de seguranga (D no interruptor
de paragem de emergéncia do motor @.
Fixar também o cabo de paragem de emer-
géncia (® ao pulso esquerdo do operador.

AADVERTENCIA

Verificar se o cabo de paragem de emergéncia
se encontra desfiado ou partido e impedir o
seu aprisionamento no guiador, de modo a
que o motor possa ser parado, em caso de
queda do operador a agua. O cabo de para-
gem de emergéncia pode nao fazer actuar a
chave de seguranca se estiver enrolado no
guiador quando o operador cair a agua, permi-
tindo o seguimento do veiculo e a ocorréncia
de um acidente.

FOX0212a

FOX0109a

NOTA:
Nao é possivel colocar o motor em funciona-
mento sem a chave de seguranga colocada no
interruptor de paragem de emergéncia do motor.

4. Deslocar o manipulo da borboleta do ar de
admissdo completamente para fora, para
colocar em funcionamento um motor frio.

NOTA:

N&o operar o comando da borboleta do ar de

admissao com o motor quente.

FOX0215a
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2. BéAite to dwxdémtn kavoipov ot 0éon
“ON” (avorytog).

HMEIQXH:
IIpw exKkvioete 10 VIPOOKAPOS, HETE OO
Swotnpa  akwnolog, PydAte to KOmAKL TOV
otopiov YEUIONG KOGipov v vo
amedevfepwbel 1 mieon mov pmopel  va
dnpovpyndnke AOy® S10.6TOANG TOV KOVGILOV.

2. Girare la manopola del rubinetto del carbu-
rante su “ON” (aperto).

NOTA:
Prima di avviare la moto d’acqua dopo un periodo
di sosta, togliere il tappo del bocchettone di riem-
pimento del serbatoio per scaricare I'eventuale
pressione formatasi in esso per effetto dell’espan-
sione del carburante.

3. Bahe v aocediein D oto dokdm
acealeiag tov kwmtApa @. Emiong,
TEPAGTE TO KOPAOVL AGOUAELNG TOV KivnTipaL
® otov aplotepd oag Kapmo.

AIIPOEIAOIIOIHXH

E)léyére pimog o kopdovi ac@alreiog TOL
KivnTipa givor @Oappévo 1 kKoppévo Ko
KpoTi|oTe TO ghe0epo amd Tig yeporuPég Tov
TIHOVIOV £TGL DGTE GE TEPITTMOOC TTAOGNG TOV
xEWPoT vo. otopotiost o Kwvntipos. To
KOPOOVL ao@aleiog Tov KiviTipa pmopei va
unv TpoPnytei €revOepa av givar Tolypévo
oTIS YEPOLUPEG OTAV O YEIPIGTIS MEGEL GTO
vepd, pe omotéheopo TO VOPOCKAPOS Va
oLVEYIGEL TNV TTOPEID TOV Kol Vo TPOKANOl
oTOMpa.

XHMEIQXH:
O xwvnmpag de pmopet vo tebei og kivnon €av n
ACQAAELD TOV JLOKOTTN AGPAAELNG TOL KIVITHPO
givou ByaApévn.

4. Metokwvnote 10 AePfé TOL TOOK EVIEADG
Tpog TV Kotevbuven Tov Pélovg Yo va
EKKWVIGETE TOV KiynTipal 6tov givor KpOog.

XHMEIQXH:

To took dgv mpémel va ypnolonoteitonr 6tav o

Kwnmpog etvan {eotog.

3. Inserire la forcella @ nell'interruttore di spe-
gnimento di emergenza del motore @. Inoltre
agganciare il tirante di spegnimento di emer-
genza del motore @ al polso sinistro.

AAVVERTENZA

Verificare che il tirante di spegnimento di
emergenza del motore non sia logorato o
rotto, e non farlo impigliare nel manubrio, in
modo che il motore si spenga se il condu-
cente cade dalla moto d’acqua. Il tirante non
puo tirare liberamente se é attorcigliato sul
manubrio quando il conducente cade dalla
moto, permettendo cosi alla moto d’acqua di
continuare la sua corsa e di provocare un inci-
dente.

NOTA:
Non & possibile avviare il motore con la forcella
sfilata dall’interruttore di spegnimento di emer-
genza del motore.

4. Spostare la leva dello starter completamente
nella direzione della freccia per avviare un
motore freddo.

NOTA:

Non attivare il comando dello starter a motore

caldo.
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5. Accionar ligeiramente o comando do acelera-
dor e premir o interruptor de arranque (botéao
verde).

AADVERTENCIA

Neste veiculo, o motor encontra-se acoplado
directamente a bomba de jacto. O arranque do
motor produz imediatamente algum impulso
na tubeira do jacto. Aplicar apenas a acelera-
¢ao necessaria para manter o motor em funci-
onamento.

6. Libertar o interruptor, logo apds o arranque
do motor.

CUIDADO:

® Nao accionar o interruptor de arranque com
o motor em funcionamento.

® Nao accionar o interruptor de arranque
durante mais de 5 segundos, de modo a
impedir a descarga da bateria e o arranque
subsequente do motor. O motor de arran-
que pode também ser danificado. Se o
motor nao arrancar num espaco de 5
segundos, libertar o interruptor de arran-
que e tentar novamente o arranque do
motor apés 15 segundos.

7. Apds o aquecimento do motor, recolher com-
pletamente a alavanca (para a posig¢ao ini-
cial).

NOTA:

Se a borboleta do ar de admissao for deixada

activada, o motor fica “afogado” e para.
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5. Torovtog ehaepd to xepodykalo, méste TO
dwocodmT gKKivnong.

AIPOEIAOINIOIHIH

X2’00T0 TO VOPOOKAPOS, O  KIVNTIPOS
ovuvdéetor  amevleiog pe TNV avThia
ekt6Eevonc. H apeon ekkiviion Tov Kivntijpa
onuovpyei po ootk ovvapun. IMéote Tto
xepoykalo 1600 6060 &€ivor 0pkeTd Yo va
Agrrovpyel 0 KivnTHPOS.

6. AQNoTe TO SL0KOTTN EKKIVIIONG AUECMG HETE
™V €KKIVNOT TOL KWV THPA.
IMPOXOXH:

® Iloté pnv matdrte To SaKOTTY EKKivnong
0Tav AELTOVPYEL 0 KV T pOC.

® Mn yepileote 10 drokénTn EKKivoNg Y10
neprocoTepo omé S dgvteporemto,
olu@opeTikd pratapio Oo aderdoel ko o
Kinipog dev Ba  exkweiton. Emiong
pmopei va waBer {nuid n pia. Edv dev
Ti0eTon og Aertovpyio o KivnTIpag péoo o€
5 0dsutepodlenTd, GQONOTE TO OLOKOTTN
gKKivong ko EuvadoKipdote petd and 15
dgvTepOAETTO.

7. A@ov Ceotabel m pnyovi, mESTE TO TGOK
mTom oTNV apyKn Tov Béom.

HMEIQXH:

Ed&v apnoete 10 100K TpaPnypévo, n punyovr Oa

UTOVKMGCEL.

5. Tirando leggermente la leva dell’acceleratore,
premere linterruttore di avviamento.

AAVVERTENZA

Su questa moto d’acqua, il motore & collegato
direttamente all’idrogetto. Lavviamento del
motore genera immediatamente una certa
spinta. Accelerare soltanto quanto basta a
mantenere il motore in funzione.

6. Rilasciare linterruttore di avviamento non
appena il motore inizia a girare.

ATTENZIONE:

® Non premere mai linterruttore di avvia-
mento mentre il motore & in funzione.

® Non azionare l'interruttore di avviamento
per piu di 5 secondi, altrimenti la batteria si
scarichera ed il motore non si avviera. Inol-
tre il motorino di avviamento potrebbe dan-
neggiarsi. Se il motore non si avvia entro 5
secondi, rilasciare l'interruttore di avvia-
mento, aspettare 15 secondi e riprovare.

7. Quando il motore & caldo, riportare la leva
dello starter nella sua posizione originale.
NOTA:
Se si lascia la leva dello starter attivata, il motore

va in stallo.
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PJUO1066
Paragem do motor

Para parar o motor, libertar o comando do ace-
lerador e, depois, premir o interruptor de paragem
do motor (botéo vermelho).

AADVERTENCIA

O motor deve estar acelerado para se poder
governar o veiculo na agua. A paragem do
motor pode provocar a colisdo do veiculo con-
tra um objecto, durante a manobra para evitar
a colisao. A colisao do veiculo pode provocar
les6es corporais graves ou mesmo a morte.

PJUO1067
Abandono do veiculo

Ao abandonar o veiculo, remover o cabo de
paragem de emergéncia, de modo a reduzir a
possibilidade de arranque acidental do motor ou o
uso ndo autorizado do veiculo por criangas ou
pessoas estranhas.
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RIU01066
YTopdTnne Tov KivTipo.
[No va ctopatnoste Tov Kvntipo, aeroTe To

xepdykalo Kol 6T GUVEXELN TEGTE TO SLUKOTTN
ACQUAELOG TOL KIVNTHPOL.

AIIPOEIAOIIOIHXH

INa vo otpiyete Tpémer vo TaT6ETE TO YKALL.
To ofnowo g pnyavig pmopei va £xer og
omoTéLEGHA T1] 6VYKPOVO UE KATOL0 ENTOOL0
mov pocnadeite vo amo@uyete. H ciykpovon
pmwopeil va érer g amotéleospa  cofapod
TPOVPATIONG 1 Kot OavoeTo.

RJU01067
A@PNVovTog TO VOPOSKAPOS

Ed&v apnoete kdmov 10 v3pooKapog, PydAte
TO KOPOOVL GGQOAEIDG TOL KVNTNPO Yol va
petwboiv o1 mBavoTTEG TVYOLOG EKKIVIIONG T LN
EYKEKPLEVNG XPNONG amd TOdLd 1 GAAA GTOUA.

HJU01066
Spegnimento del motore

Per spegnere il motore, rilasciare la leva
dell’acceleratore e premere l'interruttore di spe-
gnimento motore (pulsante rosso).

AAVVERTENZA

Per virare bisogna accelerare. Lo spegni-
mento del motore puo fare urtare ostacoli che
si sta tentando di evitare. Una collisione
potrebbe provocare infortuni gravi o decessi.

HJU01067
Moto d’acqua incustodita

Quando si lascia la moto d’acqua incustodita,
togliere il tirante di spegnimento di emergenza del
motore per ridurre il rischio di avviamento acci-
dentale o di uso non autorizzato da parte di bam-
bini o di altre persone.
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Operacao do veiculo

PJU01069
Familiarizacao com o veiculo

A operacao destes veiculos exige aptidoes que
apenas podem ser adquiridas apés algum tempo
de pratica. Aprender bem as técnicas de opera-
cao mais basicas, antes de tentar manobras mais
dificeis.

A operagédo do veiculo pode ser uma activi-
dade muito agradavel, proporcionando horas de
verdadeiro prazer. Contudo, é fundamental que o
operador se familiarize com o modo de operagao
do veiculo, de modo a atingir o nivel de aptidao
necessario para uma navegacao agradavel e em
seguranca. Antes de operar o veiculo, ler este
Manual do Proprietario/Operador, as Regras Pra-
ticas de Conducgdo, e todas as etiquetas de
adverténcia e cuidado afixadas no veiculo. Pres-
tar uma atengédo especial as informacdes de
seguranca das paginas 1-13 a 1-33. Estes textos
destinam-se a fornecer uma boa compreensao
sobre o veiculo e o seu modo de operacéo.

Nao esquecer: Este veiculo foi concebido para
transportar o condutor e um passageiro. Nao
exceder a carga maxima do veiculo ou permitir a
presenca simultdnea de mais de 2 pessoas.

Carga maxima: 160 kg (353 Ib)
A carga indicada inclui o peso total da carga
transportada, do operador e dos
passageiros.
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Xepropog Tov vOPOoKAPOg

RIU01069
I'vopiocte T0 VOPOGKAPOS GO

O  yepopdc tOL  VOPOoKAPOG  omorTel
KOVOTNTEG 7OV  OOKTOVUVTOL HE  TPUKTIKN
gEdoknon vy €va opiopévo ypovikd SaoTnua.
A@iepoote tov omapaitnto ypdvo yuo TNV
eKpanon tov PacIKOV TEYVIKAOV XPHoNG TPV
TPOOTUONCETE VAL KAVETE OVGKOAOVG EALY[LOVG.

O yepopdg 10V VEOL G0G VIPOCKAPOLS
pmopet  va.  glvow  pio mOAD  guydplot
OpacTNPOTNTO Kol UTOPEL VO GOG TPOGOEPEL
TOMEG dpeg dlaokeEdaong. Qo16060, gival TOAD
onuovtikd vo. efokelwbeite pe T Agttovpyia
TOV VOPOGKAPOVS Y10 VO PTUCETE OTO eMimedo
emdelomrag mov  givor  avoykeio yio va
amoAapBavete pe ac@dieia ™ ypnon tov. [lpv

apyloete  va  ypnowomoleite  avtd 1O
vdpookdpog, dopdote ovtd To Eyyepidio
wokt/yepoty, ¢ Odnydg  Ipaxtikng

E&doxnong miévong ko OAeg TG ETKETEC
TPOELBOTOINGNG KOl TPOPLANENG TOV VILAPYOVV
670 VOPOCKAPOS. AdoTE 1310iTEPT TPOGOYT OTIC
TANPOPOPIEG Yo TNV 0CPAAELN OTIG GEMOES OO
1-14 ¢0g 1-34. To vikd avtd Ba cag Pondnoet
VO YVOPIGETE TO VIPOSKAPOG Kal TN Aettovpyia
ToV.

No  Oopdote o6t To vIpookapog Exet
GYEOL0OTEL Y10, VOL LETOPEPEL TO YEIPLOTN KoL VALV
ovvemPBam. Ioté pnv vmepPoaivete 10 Opro
péylotov  @optiov  0o0TE Vo EMITPEMETE
neplocoTEPO.  amd 2 Atopo  va  avefovv
TAVTOYPOVO G’ OVTO TO VIPOCKAPOC.

Méyioto poptio: 160 kg (353 Ib)
[epthappdvet To cuvorikd poptio, To

YEWPLOTN Ko Tov emPa.

HJUO01068

Come usare la vostra moto
d’acqua

HJU01069

Imparare a conoscere la moto
d’acqua

Luso della moto d’acqua richiede una certa
abilita che si acquisisce solo dopo un certo peri-
odo di tempo di utilizzo. Prima di azzardare mano-
vre pil complesse, dedicare il tempo necessario
all’apprendimento delle tecniche di base.

Luso della moto d’acqua pud risultare un’atti-
vita molto piacevole, in grado di offrirvi ore e ore
di divertimento. Tuttavia & essenziale acquisire
dimestichezza con il funzionamento del mezzo, al
fine di acquisire il grado di abilitd necessario per
utilizzarlo in sicurezza. Prima di iniziare ad usare
la moto d’acqua, leggere questo manuale del pro-
prietario/conducente, la guida pratici per il condu-
cente e tutte le etichette con richiami di pericolo e
di attenzione poste sul mezzo. Prestare partico-
lare attenzione alle informazioni che riguardano la
sicurezza da pagina 1-14 a pagina 1-34. Questi
materiali dovrebbero mettervi in grado di com-
prendere la moto d’acqua ed il suo funziona-
mento.

Ricordate: Questa moto d’acqua € progettata
per trasportare il conducente ed un solo passeg-
gero. Non superare mai il limite massimo di carico
e non permettere che piu di 2 persone salgano
contemporaneamente sulla moto d’acqua.

Carico massimo: 160 kg (353 Ib)
Il carico & il peso totale del carico, del
conducente e del passeggero.
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Aprendizagem da operacao do

veiculo

Antes de operar o veiculo, efectuar sempre as
verificagcbes pré-operacdo mencionadas na
pagina 3-9. O pouco tempo despendido na verifi-
cacdo do veiculo sera retribuido em termos de
uma maior seguranca e fiabilidade.

Consultar as imposicoes legais em vigor, antes
de operar o veiculo.

Conduzir o veiculo com prudéncia e a veloci-
dades moderadas, mantendo sempre uma distan-
cia segura em relacdo as outras pessoas,
objectos e embarcacgdes. Seleccionar uma area
desimpedida para a pratica da condugéo do vei-
culo, com boa visibilidade e pouco trafego de

" = ~ ‘*\_‘ embarcacoes.
_\'k\‘ __\AN Nao praticar a aprendizagem sozinho—operar
NN \ e

J o veiculo com alguém por perto. Manter uma

| constante atengéo as outras pessoas, objectos e
m as outras embarcacbes presentes na area. Ter
em especial atencao as condicdes que possam

limitar a visibilidade do operador ou bloquear a
visibilidade de terceiros.

Fixar o cabo de paragem de emergéncia do
motor ao pulso e impedir o seu enrolamento no
guiador, de modo a que motor possa ser parado,
em caso de queda do operador a agua.

Usar colete de salvacdo (PFD). Todos os ocu-
pantes do veiculo devem usar um colete de salva-
¢ao homologado pelas autoridades maritimas e
adequado para utilizagdo em veiculos aquaticos.
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MaOete vo repileote 10
VOPOCKAPOG

[Ipwv exkwvnoete 10 VOPOOKAPOS VO KAVETE
TAVTO TOVG TPOPAETOUEVOVG EAEYYXOVG TPV OO
™V ekkivnon mov avapépovtat ot cAgida 3-10.
O xp6vog mov Ba aPlEpOCETE Y10 TOV EAEYYO TOV
vdpookdpovs  Ba  cog  avropeiyer  pe
TEPLOGOTEPN AGOALELD KOl 0ELOTIOTIO.

[pw apyicete va xepileste 10 VOPOCKAPOS
0o mpémer vo padete TL mpoPAémer M TOMIKN
vopobBecia eni Tov Oépartoc.

Xepoteite 10 okdpog pe  ToOTNTOL
0GQOAEIOG Kol KPOTAGTE TNV  OTOLTOVUEVT
amOCTAoT, OO (TOUO, OVTIKENEVO Kot GAA
vdpookden. ['a va pébete mog va to yepilecte
SodéEte o peydAn meployn oOmov Oa Eyete
KoAN opatdtnTe Kot dgv Oa vwhpyovv TOAAGL
GKAQN.

Ywbemote 10 olvomuo  TALLGNIG—UE
Kamowov dAAoV kovtd cac. No eAéyyete cuyvd
g@v vdpyovv dtopa, avtikeipeva 1 GAlo oKAON
YOopow cog. No  TPOGEXETE  CLVEXYDG Yo
KOTAOTACES Tov pmopel vo meplopilovv v
opatdTTA GaG M oL cog gumodilovv va deite
TOVG GALOVG.

[epdote 10 KOPAOGVL AGPAAEING TOV KIVITHPO
(avadéc) otov Kapmd oo Kot SloTnPioTE TO
gledlepo  dote va v umepdevtel ot
YEWPOAOPN TOL TYWOVIOD KOU vo Pmopel va
OTOUOTACEL TOV Kintipa Otav ypetootel va
TEGETE OTO VEPO.

No gopdrte atopkd cwacifro (PFD). O 0dnyog
Kot ot emPdrec mpEmEL Vo GOPOVV  OTOUIKO
ocwoiflo eykekppuévo amd ¢ apyés (PFD) won
KOTAGAANAO 7yl TN YpNoN  OE  OTOMUIKO
VOPOCKAPOC.

HJU01070

Imparare ad usare la moto
d’acqua

Prima di usare la moto d’acqua, eseguire sem-
pre i “controlli prima dell’'utilizzo” elencati a pagina
3-11. Il breve tempo dedicato a controllare la
moto d’acqua vi sara ripagato da una maggiore
sicurezza ed affidabilita.

Controllare tutte le disposizioni di legge locali
prima di usare la moto d’acqua.

Utilizzare il mezzo prudentemente, a velocita
sicure, e mantenere una distanza adeguata dalle
persone, dagli ostacoli e dalle altre moto d’acqua.
Per imparare, scegliere una zona spaziosa dove
la visibilita sia buona ed il traffico di natanti sia
limitato.

Utilizzare il sistema dell’amico—guidare con
qualcuno accanto. Osservare costantemente le
persone, gli ostacoli e le altre moto d’acqua. Stare
attenti alle condizioni che limitano la visibilita o
impediscono di vedere gli altri.

Allacciare al polso il tirante di spegnimento di
emergenza del motore e non farlo impigliare nel
manubrio, in modo che il motore si spenga se il
conducente cade dalla moto d’acqua.

Indossare un giubbotto di salvataggio (PFD).
Tutti gli utilizzatori del mezzo devono indossare un
giubbotto di salvataggio omologato dalle autorita
competenti ed idoneo all'utilizzo della moto
d’acqua.
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Usar vestuario de proteccdo. A entrada vio-
lenta de agua nos orificios do corpo é possibili-
dade em caso de queda a agua ou quando muito
préximo da tubeira do jacto. O fato de banho nor-
mal ndo confere protec¢cdo adequada contra a
entrada de agua no recto ou na vagina. Todos os
ocupantes devem usar calgcas de fato de mergu-
Iho ou outro vestuario com um grau de protecgéo
equivalente.

Alguns exemplos de vestuario adequado sao
roupa grossa, resistente e justa ao corpo, tal
como gangas, nao devendo ser usados tecidos
finos de fibra, como os utilizados em cal¢bes para
ciclismo. Um fato de mergulho protege também
contra a hipotermia (descida anormal da tempe-
ratura do corpo) e as escoriagdes.

Recomenda-se ainda o uso de cal¢cado de pro-
teccéo e luvas.

Recomenda-se também o uso de éculos para
proteccdo dos olhos contra o vento, agua e luz
solar directa, durante a operacé@o do veiculo. Os
6culos de proteccdo mais adequados sdo consti-
tuidos por material flutuante.

Segurar firmemente nos punhos do guiador e
manter os pés no piso do espacgo para 0s pés.
Nao transportar passageiros, até o operador se
sentir bem familiarizado com o veiculo e o seu
modo de operagao.
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No @opdte mpootatevtikd povya. Ymdpyet
Kivduvog cofapod €0MTEPIKOD TPOVUOTIGHOD
€@V 1O vepd YTLTNOEL LE TEST OTIS KOWNOTITES
TOV OOUOTOG AOY® TTOONG 0T0 vepd 1 OTOV
Kamowog  Ppedei  kovtd o610  OKPOPVGLO
mdolwovyiog. Ta ovvnbopévo poyid  dev
TPOGTUTELOVY OPKETA TOV TPWKTO KOl TOV KOATO
™G UNTPOG OO TO. EVOEYOLEVO PELLLOTA. VEPOD.
Aot ot emPdtec mPEMEL VO POPAVE TAVIEAOVL
Popuag Bardoong Tov TopEyeL TNV ATOUTOVUEVN
TPOCTUGIL.

H evdvpacio avty meptlapPdvel yovipd,
TUKVIIG VQOVONG, EVICYVLEVE KOl EPAPUOCTE
evOOMOTO.  OM®G  TO  VTEVIYW, OAAG  Oev
neptAapfdvel spandex 1 TOpOUOR. VOPAGATO
OM®G OVTA TOL  YPNOYLOTOOVVTOL Yol  TOL
TovVTELOVOKLO, TV modniatdv. Mio wANpNG
OTOM| mapéyel €miong mpootacic omd TV
vrofepuio (yaunin Oeppokpacio Tov cOUATOS)
Ko amd TIG EKOOPEC.

Zuviotdrtot vo popdte TomovToo Kot YAvTiaL.

2VVIGTATOL 1] TPOGTUGIO TV HATIOV OO TOV
aépa, T0 vepod, 10 Oaumope omd Tov NAo eV
xepileote 10 vVOpookapog cac. Ewducd Aovpid
£XOUV  KOTOOKELOOTEL Yl Vo emmALOLV  TOL
YOOAO GOG OTNV WEPIMT®ON MOV TEGOVV GTO
vepo.

[Ipéner va mdvete Tig yeporaPés TOL
TILOVIOD KOAG KO VoL £XETE TaL SVO TOSIKL GG GTO
damedo. Mnv mpoormabeite va odnynoete e
emPareg ebv ot wavoTTEG G0G va xepileocte 0
GKAPOG dev Eyovv e&elyDel apretd.

Indossare un abbigliamento protettivo. Lesioni
interne gravi possono essere la conseguenza
della penetrazione violenta dellacqua in orifizi
corporei a seguito di una caduta nellacqua o
della vicinanza con l'ugello direzionale. Normali
costumi da bagno non proteggono adeguata-
mente dalla penetrazione di getti d’acqua violenti
nel retto o nella vagina. Tutti gli utilizzatori del
mezzo devono indossare pantaloni di mute o un
abbigliamento che offra una protezione equiva-
lente.

Un abbigliamento del genere comprende capi
di stoffa spessa, a trama fitta, robusti e comodi da
indossare, come il denim (stoffa jeans), ma non
comprende lo spandex o tessuti elastici simili,
come quelli usati nei pantaloncini da ciclista. Una
muta integrale pud anche proteggere dallipoter-
mia (temperatura corporea inferiore al normale) e
dalle abrasioni.

Si consiglia I'utilizzo di scarpette e di guanti.

Si consiglia di utilizzare occhiali per proteggere
gli occhi dal vento, dal’acqua e dal riverbero del
sole durante la guida della moto d’acqua. Sono
disponibili nastri galleggianti di fissaggio degli
occhiali, che consentono di recuperarli se cades-
sero in acqua.

Afferrare saldamente il manubrio e tenere
entrambi i piedi sul fondo del pozzetto. Non ten-
tare di trasportare passeggeri fino a quando non
si saranno sviluppate completamente le vostre
capacita di governo della moto d’acqua.
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Conducéo do veiculo com

passageiro a bordo

Com um passageiro a bordo, além do opera-
dor, o veiculo comporta-se de modo diferente e é
mais dificil de manobrar, exigindo uma maior apti-
déo e pratica de conducgéo. Antes de operar o vei-
culo com o passageiro, o operador devera
praticar a operacéao do veiculo sozinho durante o
tempo suficiente para adquirir o nivel de aptidao
necessario.

O passageiro deve usar sempre um colete de
salvagdo (PFD) homologado pelas autoridades
maritimas e calcas de fato de mergulho ou outro
vestuario de proteccao equivalente.

AADVERTENCIA

Nao accionar o acelerador, quando alguém
estiver a ré do veiculo. Desligar o motor ou
manté-lo a funcionar ao ralenti. A agua ou os
detritos descarregados pela tubeira do jacto
podem provocar lesdes corporais graves. O
passageiro nao deve embarcar no veiculo, se
o operador estiver a accionar o acelerador.

Nao transportar criancas que nao possam che-
gar com os pés ao piso do espacgo para os pés. O
passageiro deve segurar-se bem ao operador e
manter ambos 0s pés no espacgo para os pés.

AADVERTENCIA

Com o passageiro a bordo, antes de iniciar a
aceleracao do veiculo, verificar se se encontra
bem seguro e com os pés no espaco para os
pés.
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Xepiopog Tov VOE0oKAPOVG e
covvempfartn

Ortav oto vdpookapog pall pe to yeplom
VIapyel €vag ouvvemPatng, TO  VOPOCSKAPOG
amokpiveTal SLopoPETIKE Kot dgv givar €HKOAOG 0
XEPIOUOG TOL Tov omoitel vynAdTEpo Pabud
wovottov. [Ipv apocnabnost va odnyncetl to
VOPOCKAPOG e GUVETIPATY, O XEPIOTNG TPEMEL
Vo KQvel TpakTikn e&doknon povog tov kot va
OmOKTNOEL TIG ovoykoaieg wavotnteg Ko
emdeglomra.

O ovvemPdamng mpémert mAvVTA Vo QOPAEL
atopkd owocifo PFD  eykekpipévo amd T1g
KOTAAANAEG  OpYEC KOU  TAVIEAOVL  OTOANG
Oaldoong 1 Topopoto.

ATIPOEIAOIIOIHXH

Mnv mélete To yepdykalo €av vmwapyer
KAmowg micw omd To vopookdagog. Xpnote
TOV KIVIITIPO 1] 0QNGTE VO AELTOVPYEL GTO

pehavti. To vepd 1N ov axaBopoies oTo
0KpPOQUGL0  mnooMovyiag  pmopei va
npokoiécovy  ocofapé  Tpavpoticps. O

empatng dev mpémer vo mpoomubncel va
ovePel 610 VOPOOKAPOG OTAV O YEPLOTIG
Tt T0 YKACL.

Mnyv petogépete moudi €dv tor TS Tov de
@tdvouov oto damedo Tov vmomodiov. O
GUVEMPATNG TTPEMEL VO KPATETAL KOAGL amd TovV
YEPIOTH Kol VO TOTAEL KOl TO, dVO TOS0 GTO
VIOTHJ10.

AIPOEIAOINIOIHXIH

Otav vrapyer ovvempatng €naveo oTo
VOPOCKAPOG, TPV TATHGETE TO YKALL, va
Pepardveote 6TL KpaTagl KaAd TIC YEPOLUPES
Kot 671 €1€L TO. TOOLX TOV/TNG 6TO VTOTHAL0.

HJU01071

Guida della moto d’acqua con un

passeggero

Quando a bordo vi € un passeggero, oltre al
conducente, la moto d’acqua si comporta diversa-
mente e non & altrettanto semplice da manovrare,
quindi la sua guida richiede una maggiore abilita.
Prima di tentare di usare la moto d’acqua con un
passeggero a bordo, il conducente deve acquisire
una certa pratica da solo, che gli permetta di svi-
luppare le capacita necessarie.

Il passeggero deve sempre indossare un giub-
botto di salvataggio (PFD) omologato dalle auto-
rita competenti, e pantaloni da muta o equivalenti.

AAVVERTENZA

Non accelerare se qualcuno si trova sul retro
della moto d’acqua. Spegnere il motore o
tenerlo al minimo. Lacqua e/o i detriti espulsi
dall’idrogetto possono provocare lesioni
gravi. Il passeggero non deve tentare di salire
a bordo della moto d’acqua se il conducente
sta accelerando.

Non trasportare un bambino che non arrivi a
toccare il pozzetto con i piedi. Il passeggero deve
reggersi saldamente al conducente e tenere tutti
e due i piedi nel pozzetto.

AAVVERTENZA

Quando c’é un passeggero a bordo, prima di
iniziare ad accelerare, accertarsi che si regga
saldamente e che abbia i piedi nel pozzetto.
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Inicio da marcha do veiculo

AADVERTENCIA

® Manter uma constante atencdo as outras
pessoas, objectos e embarcacoes presen-
tes na area. Ter em especial atencdao as
condicdoes que possam limitar a visibili-
dade do operador ou bloquear a visibili-
dade de terceiros.

® Conduzir o veiculo com prudéncia e a velo-

cidades moderadas, mantendo sempre uma
distancia segura em relacao as outras pes-
soas, objectos e embarcacées.

® Nao conduzir na esteira de outros veiculos
ou embarcacdes. Nao aproximar o veiculo
de outras pessoas, com a finalidade de pro-
jectar agua sobre elas. Evitar as curvas
apertadas ou outras manobras que dificul-
tem o distanciamento de terceiros em rela-
cdao ao veiculo ou a sua compreensao
sobre o percurso subsequente do veiculo.
Evitar a navegacao em areas com objectos
submersos ou com reduzida altura de agua.

® Agir com antecedéncia para evitar a coli-
sdo. Nao esquecer que os veiculos aquati-
cos e as outras embarcacdes nao possuem
travoes. Nao libertar o acelerador durante
as manobras para evitar obstaculos—para
governar o veiculo é necessario utilizar o
acelerador.

@ Praticar o embarque no veiculo em aguas
pouco profundas, antes de navegar em
aguas mais profundas.
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RJU01072

Exkivnon tov vopookagovg

AIPOEIAOIIOIHXH

® No ehéyyere ovyva €av vmapyovv drTopo,
ovTikeipeva 1 Gilo okaen Yopo coc. Na
TIPOGEYETE GUVENDG YO0 KOTUGTAGELS TTOV
pmopel va. Tepropilovv TNV 0paTéHTNTA COG
1 oL o0g gumodilovy va dgite Tovg AAAOVG.

® Xepoteite 10 OKAQOS pE  TOYVTNTA
UOQALEINS KU1 KPUTIOTE TNV GTOLTOVUEVT
am66TOCT 00 (TOMQ, OVTIKEIPEVE KOl
alha vOPOSKAPT).

® Mnv axolovOeite axpifag omé micw éva
ahho vopookdagog M Gila okaen. Mnv
TaTate oméTopo 1o YKALL KOvTd o€ GAla
GTOMO Y0 VO, TOVG TLTGLMGETE pE VEPO.
Amo@iyete ométopes oTPoPic 1 GAhovg
TaPOROOVg  €MYHOUS TOV  KATUGTOLV
000KO0AO 6€ GALO GTOUA VO GAS OTOPVYOVV
10 vo Katardfovv mpog Ta mov TyoiveTe.
Amo@UyeTE TEPLOYES NE AVTIKEIPEVE KATO
amo6 1o vePO 1 ekel OOV Ta vEPA givan pnyd.

® Evepynote éykapa ywe TV omwo@uyn
oOykpovons. Na  Ovpdoete 6T1 71O
VOPOGKAPOG Kot Ta GAAO OKAPN deV Eyouvv
opéva. Mnv aoivere 10 YKGQL OTOv
npoonofsite vo  amopokpuvlsite amod
KAGTOW0  OvTIKE(pEVO—ylo vo.  oTpiyete
npénel vo, TaTioeTe YKOLL

® Kavte s&aoxknon oty smoavempipoon os
PG vepa mprv 0oy oeTe 6 Padid vepa.

HJU01072

Partenza della moto d’acqua

AAVVERTENZA

® Osservare costantemente le persone, gli
ostacoli e le altre moto d’acqua. Stare
attenti alle condizioni che limitano la visibi-
lita o impediscono di vedere gli altri.

@ Utilizzare il mezzo prudentemente, a velo-
cita sicure, e mantenere una distanza ade-
guata dalle persone, dagli ostacoli e dalle
altre moto d’acqua.

® Non seguire a distanza ravvicinata altre
moto d’acqua o imbarcazioni. Non avvici-
narsi ad altri per spruzzarli con I’acqua. Evi-
tare virate strette o altre manovre che
rendono difficile agli altri di evitarvi o di
capire dove state andando. Evitare le zone
con ostacoli sommersi o acque poco pro-
fonde.

® Agire prontamente per evitare le collisioni.
Ricordarsi che la moto d’acqua e le altre
imbarcazioni non hanno freni. Non rila-
sciare l'acceleratore mentre si tenta di
virare per allontanarsi da ostacoli-occorre
accelerare per poter virare.

® Esercitarsi a salire a bordo in acque basse
prima di portare la moto d’acqua in acque
profonde.
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PJU01073

Inicio da marcha e embarque no vei-

culo em aguas pouco profundas

1. Nao colocar o motor em funcionamento em
agua com menos de 60 cm (2 ft) de profundi-
dade. Colocar o veiculo na agua com profun-

| _——— === == didade suficiente e, depois, embarcar por um

60 cm (2 ft) dos bordos ou pela ré.

FOX0314 2. Fixar o cabo de paragem de emergéncia ao
pulso esquerdo e, depois, colocar a chave de
segurangca no interruptor de paragem de
emergéncia do motor.

3. Segurar o guiador com ambas as maos, colo-
car ambos 0s pés no piso do espacgo para 0s
pés, colocar o motor em funcionamento e ini-
ciar a marcha.

PJUO1074

Inicio da marcha a partir de uma doca

1. Entrar no veiculo por um dos bordos.

2. Fixar o cabo de paragem de emergéncia ao
pulso esquerdo e, depois, colocar a chave de
seguranga no interruptor de paragem de
emergéncia do motor.

3. Afastar o veiculo da doca, segurar no guiador
com ambas as maos, colocar ambos os pés
no piso do espago do espago para 0s pés,
colocar o motor em funcionamento e iniciar a
marcha.

FOX0315
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RJU01073

Exxkivnon ko empipaon o€ pnyd vepa
1

Mnv ekkweite Tov Kivntnpog o€ vepa Le
Babog pkpotepo Twv 60 cm (2 ft). BdAte o
VIPOCKAPOG o€ OpKeTA Podid vepd ko ot
GUVEYELDL TANGCLIOTE TO OKAPOG Omd Ta
mAdylo 1 and Tow.

Bdkte 10 x0pdovi acpolreiog Tov KivnTnpa
OTOV KOPTO ©0G KOl TNV OCQOAEW. OTO
S10KOTTT 0OPAAEING TOV KIVITAPO.

TTéiote T1g YEPOAAPES TOV TYOVIOD KO LUE TOL
3o yépw, Paite kor ta dVvo mOHd OTO
d4medo, EKKWVAOGTE TOV  KINTNPo Kot
EexvnoTe.

RJU01074

Exxkivnon an6 amoféOpa

1.
2.

ITAnocidote T0 VIPOCKAPOS Ad TO TAAL.
Bdélte 10 x0pdovi acpolreiog Tov Kivntnpa
OTOV KOPTO GOG KOL TNV OCPAIAEWD GTO
SocoTT aoPaAEiog TOV KvnTipa.

Erpméte T0 VOPOCKAPOC HOKPLY amd TNV
omoPdOpa, mdote TG yeporafés TOL
Tipoviod Kot pe T dVo yépta, PaAte kot Ta
300 7Sl ©6T0 dAmEdO, EKKIVAOTE TOV
Kwnmpa kot EEKIVNOTE.

HJU01073

Partenza e salita a bordo in acque

basse

1. Non avviare il motore in meno di 60 cm (2 ft)
d’acqua. Mettere il mezzo in acqua abba-
stanza profonda e poi salirvi sopra dal lato
oppure dal retro.

2. Allacciare al polso sinistro il tirante di spegni-
mento di emergenza del motore ed inserire la
forcella nell'interruttore di spegnimento di
emergenza del motore.

3. Afferrare il manubrio con entrambe le mani,
mettere tutti e due i piedi sul fondo del poz-
zetto, avviare il motore e partire.

HJU01074

Partenza da un pontile

1. Salire a bordo della moto d’acqua dal lato.

2. Allacciare al polso sinistro il tirante di spegni-
mento di emergenza del motore ed inserire la
forcella nellinterruttore di spegnimento di
emergenza del motore.

3. Con una spinta, allontanare la moto d’acqua
dal pontile, afferrare il manubrio con entrambe
le mani, mettere tutti e due i piedi sul fondo
del pozzetto, avviare il motore e partire.
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FOX0316

F0X0317

FOX0318

PJU01075

Embarque e inicio da marcha em
aguas profundas

AADVERTENCIA

® O operador e o passageiro devem praticar a

entrada no veiculo em aguas pouco profun-
das, antes de navegar em aguas mais pro-
fundas. A entrada no veiculo em aguas
profundas requer alguma pratica.

A fadiga e a exposicao ao tempo resultan-
tes de tentativas de embarque sucessivas
podem aumentar o risco de les6es e afoga-
mento.

PJU01076
Embarque de uma s6 pessoa

1.

Nadar até a popa do veiculo e colocar ambas
as maos na plataforma de embarque, puxar o
corpo para cima e segurar na pega manual
com uma das maos.

Puxar o corpo para cima até ficar de joelhos
na plataforma; depois, ocupar o lugar no
banco, com este entre as pernas.

Fixar o cabo de paragem de emergéncia ao
pulso do operador e colocar a chave de segu-
ranca no interruptor de paragem de emergén-
cia do motor.

Segurar firmemente o guiador com ambas as
maos, colocar ambos os pés no piso do
espago para os pés, colocar o0 motor em fun-
cionamento e observar toda a area em redor,
antes de iniciar a marcha.

AADVERTENCIA

Antes de iniciar a marcha do veiculo, verificar

se existem embarcacoes,

obstrucées ou

banhistas junto do veiculo.
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RJU01075

Empipaon ko ekkivnon o€ fada
vepa

AIIPOEIAOIIOIHXH

® O yep1oTic Kol 0 GUVEMPATNG TPEMEL VO
eEaokn0oVv oty emPifacn o pnya vepd
npwv mpoomabnioovv oe Padud vepd. H
empPipaon oe  Pada  vepd  amotel
peyarvtepn emdegloTnTA.

® H xovpaon kor n ékOeon émerra amd Tig
avemTuyeic Tpoonddeeg EmOTPOPNS GTO
VOpocKAPog pmopel va  avénoovv  TOV
KIvVOUVO TPAVPATIGHOD KO TTVIYROV.

HJU01075

Salita a bordo e partenza in
acque profonde

AAVVERTENZA

® Il conducente ed il passeggero devono
esercitarsi a salire a bordo in acque basse
prima di uscire in acque profonde. La salita
a bordo in acque profonde richiede una
maggiore abilita.

® La fatica e I'immersione prolungata asso-
ciate ad una serie di tentativi falliti di risa-
lita sulla moto d’acqua possono aumentare
il rischio di lesioni e annegamenti.

RJU01076

EthBacn povog
. Kolpmiote oto mwiocw TuRpe  Ttov
VIPOCKAPOLG Kol PALTE Kat Ta. VO YEPLU GTO
damedo emPifaong, tpaPnéte To oo cog
EMOVM KOl GTN GUVEXELD TLAGTE T1) XEPOAAPN
He TO éva XEPL.

2. Tpapnéte to copo 060G ETAVD GE YOVOTIOTN
0éon embve oto dGmedo Kol OTN CLVEXEW
mnyoivete  oto  KkdBwopo kol kabiote
Sbokera.

3. Ilepdote xopddvt acparelog Tov KvnTHpO
670V Kopmd 6ag Kot PALTE TNV 0oPAAELL GTO
S1oKOTTN 0oPAAEING TOV KIVITNPO.

4. ITdote T1g yeporafég Tov Tipoviov otobepd
Kot pe ta 6v0 yépia, Palte Ta TOd10 60 GTO
d4med0, EKKIVIIOTE TOV KWWNTHPO Kol TPV
Eexwvnoete  koutdéte  mpog  Oheg T
Katevdoveelg.

AIIPOEIAOIIOIHXH

Hpw Eexivijoete PefarmBeite 6TL YOp® ooOg
ogv vmapyovv GAha okdaQ1, Eeuméolo 1
Koloppntéc.

HJU01076

Salita a bordo senza passeggeri

1. Nuotare fino alla parte posteriore della moto
d’acqua, mettere entrambe le mani sulla piat-
taforma di risalita e poi afferrare la maniglia
tientibene con una mano.

2. Tirarsi su ed inginocchiarsi sulla piattaforma,
poi spostarsi verso la sella e sedersi a caval-
cioni su di essa.

3. Allacciare al polso il tirante di spegnimento di
emergenza del motore ed inserire la forcella
nellinterruttore di spegnimento di emergenza
del motore.

4. Afferrare saldamente il manubrio con
entrambe le mani, mettere tutti e due i piedi
sul pozzetto, avviare il motore e guardare in
tutte le direzioni prima di partire.

AAVVERTENZA

Prima di partire, accertarsi che non ci siano
imbarcazioni, ostacoli o nuotatori intorno a
Voi.
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F0X0319

F0X0320

FOX0321

==

F0X0322

PJU01077

Embarque com passageiro a bordo

AADVERTENCIA

A entrada de agua nos orificios do corpo,
devido a proximidade da tubeira do jacto,
pode provocar graves lesdes internas. Nao
accionar o acelerador antes de o passageiro
se encontrar bem sentado no banco, com os
pés no espaco para os pés e bem seguro ao
operador.

1. Entrar no veiculo conforme indicado no para-
grafo anterior e sentar-se com o banco entre
as pernas. Fixar o cabo de paragem de emer-
géncia ao pulso do operador e colocar a
chave de seguranca no interruptor de para-
gem de emergéncia do motor.

2. Pedir aos passageiros que se coloquem a ré.

3. Pedir ao passageiro que entre no veiculo e se
sente adequadamente no banco.

NOTA:

Durante o embarque do passageiro, este e o ope-

rador deverao procurar equilibrar o veiculo.

4. O operador deve verificar se 0 passageiro
tem ambos os pés no espago dos pés e se se
encontra bem seguro ao operador.

5. Colocar o motor em funcionamento, olhar
para todas as direcgdes e depois acelerar até
a velocidade minima de governo.

AADVERTENCIA

Antes de iniciar a marcha do veiculo, verificar
se existem embarcacoes, obstrucdoes ou
banhistas junto do veiculo.
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RIU01077
Empipaon pe cvvempParn
AIIPOEIAONIOIHXH

Ynapyer kivoovog oofapod  £60TEPIKOD
TPUVPATIOCNROV €AV TO VEPO YTLMOEL PE Tigon
OTIS KOWLOTNTES TOV GCANOTOS AOY® TTAGNS
o610 vEPO 1| 6Tav Kamowog Ppedei kovid oTo
oKpoQVolo mndolovyiag. Mnv avoiyete TO
YKGGL péypr o ovvempPatng va kabicer pe Ta
OO0 TOV/TNG 6TO OATEDO KUl VO KPUTAEL TO
AEPLOTY.

1. AvePeite endveo o610 OKAPOC  OTOC
OVOQEPETAL GTO TPOTYOVLEVO KEQOAALO KO
kabiote oto KGOwopo dbokero. Ilepdote
KOpPOOVL OGPOAEIG TOL KWWNTHPO GTOV
Kopmd cog Kot PaAte v oo@dAew G6TO
StoomTn aoPaAeiog TOV KivnTnpa.

2. Znmote and 1o ocvvemPdrn va mder otnv
Tom TAEVPE TOL VIPOGKAPOVLG.

3. Adote 10 ¥pévo 610 cvvemPdrn va oavePel
MGV ©T0 OKAQPOG Kou vo. kabicel oto
KaOwopa.

XHMEIQXH:

Ortav évag ovvemPamng avePaivel 610 oKdpoc,

1060 aVTOG 060 KOl 0 YEWPloTHg Oa mpémet va

TPooTafohV VoL LIGOPPOTHGOLY TO VIPOSKAPOG.

4. O yeplomg mpéner vo. Pefoarmbei 6TL 0
oUVEMPATNG £€YEL T TOSL TOV/TNG OTO
damedo Kol OTL TOV Kpotdel (To YEPLoT)
KOAG.

5. Exxwiote Tov KivnTtipa, Kotdéte Tpog OAeS
TG xatevfdvoels ko - emTaydvVoTE L
TOYLTNTO TAAVAPIGLOTOS.

ATIPOEIAOIIOIHIH

Hpw Eexivijoete PefarmBeite 6TL YOp® oOg
dgv  vmapyovv dAle okaQn, EuméSw 1)
KoAvppnTés.

HJU01077

Salita a bordo con un passeggero

AAVVERTENZA

Lesioni interne gravi possono essere la con-
seguenza della penetrazione violenta
dell’acqua in orifizi corporei a seguito della
vicinanza con [l'ugello dell’idrogetto. Non
accelerare fino a quando il passeggero non
sia seduto con i piedi sul fondo del pozzetto e
non si regga fermamente al conducente.

1. Salire a bordo nel modo descritto al punto
precedente, e sedersi a cavalcioni della sella.
Allacciare al polso il tirante di spegnimento di
emergenza del motore ed inserire la forcella
nell’interruttore di spegnimento di emergenza
del motore.

2. Far spostare il passeggero dietro alla moto
d’acqua.

3. Fare salire a bordo il passeggero e farlo
sedere sulla sella.

NOTA:

Quando il passeggero sale a bordo, egli ed il con-

ducente devono cercare di tenere in equilibrio la

moto d’acqua.

4. Il conducente deve verificare che il passeg-
gero abbia entrambi i piedi sul fondo del poz-
zetto e che si regga saldamente al
conducente.

5. Awviare il motore, guardare in tutte le direzioni
e poi accelerare alla velocita di planata.

AAVVERTENZA

Prima di partire, accertarsi che non ci siano
imbarcazioni, ostacoli o nuotatori intorno a
Voi.
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FOX0323

FOX0324

FOX0325

PO
NOTA:

Quanto mais pesado for o operador ou os passa-

geiros, mais dificil sera manter o equilibrio do vei-

culo. Nao operar o veiculo, se o peso total
exceder 160 kg (353 Ib), incluindo a carga trans-
portada. Se for dificil equilibrar o veiculo quando

estacionario, proceder conforme indicado a

seguir:

1. O passageiro deve equilibrar o veiculo,
durante o embarque do operador. O passa-
geiro deve entéo erguer o corpo para a plata-
forma, sentar-se no banco e equilibrar o
veiculo.

2. Fixar o cabo de emergéncia ao pulso
esquerdo e depois a chave de seguranca ao
interruptor de paragem de emergéncia do
motor. Colocar o motor e manté-lo a funcionar
ao ralenti.

3. O passageiro deve subir para a plataforma de
joelhos e, depois, avangar para o banco, a
medida que o veiculo acelera.

4. O veiculo pode entdo ser acelerado até a
velocidade minima de governo e o operador
pode também reduzir a aceleragdo para a
velocidade desejada.

PJU01078
Veiculo virado de quilha

Se o veiculo “fizer da quilha portalé” (outra
expressdo para designar um veiculo virado de
quilha), seguir atentamente as instrugdes seguin-
tes, de modo a evitar lesbes corporais ou danos
no veiculo.

AADVERTENCIA

O ADRIGAMENTO INCORRECTO DO VEICULO

PODE PROVOCAR LESOES CORPORAIS:

® Desligar o motor e retirar o cabo de para-
gem de emergéncia do interruptor de para-
gem de emergéncia do motor.

® Nao colocar a mao na grelha de admissao.

® Proceder com o cuidado necessario para
evitar o choque do veiculo com os ocupan-
tes durante o adricamento.
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XHMEIQXH:

‘Oco mo peydro givat to PAPOg TOL YEPIOTH Kot
Tov emPatdv, 1660 mo dvckoro Oa eivor va
LGOPPOTNCEL TO VIPOSKAPOS. Mn yepileote 10
V3pocKdPog dTav T0 GLVOAMKO Bhpog vepPaiver
ta 160 kg (353 1b) poli pe kébe gidovg goprio.
Ed&v mpokvmrel dvokoria yio v coppdmnomn
TOL VOPOCKAPOVG OTOV €Vl GTAHOTNUEVO,
axoAovOnote v mapakdto dudtkooio:

1. O ovvemPang mpémel va kpatder otabepod
T0 VOpooKApog evd Oa  avePaivel o
xewpots. O yeplotig tpofiétal mpog To
eMOVe oTo damedo, o€ koot Oon Kot ot
GUVEYELN 1G0PPOTEL TO VIPOGKAPOC.

2. BdAte 10 K0pdoVL aGQUAElOG TOV KIVITHPO
OTOV KOPTO ©OG KOl TNV OCQOAEW. OTO
SdwkoémTn  aoQoAeiog  TOL  KNTNPO.
Exxwnote tov Kivntipa Kol aproTe TOV Vo
AEITOVPYNOEL GTO PELAVTL.

3. O ovvemPang avefoivel kol owtdg endvm
o010 damedo emPifaong, yovarifel kol ot
ocuvéyeln Kabetar oto KAOwoUo EVD TO
VIPOCKAPOG EMTOYVVEL.

4. 10 onpeio avtd T0 VIPOSKAPOG UTOPEL VO
EMTAYOVEL GE TOYLTNTO TAAVAPICUATOC KO
GTN GLVEXELN O YEPIOTNG UTOPEL VO LELDTEL
™V ToX0TNTA OGS EMOUVIEL.

RJUO1078

AVOT000YVPLEREVO VOPOCKAPOS
Edv to vdpookdapog avarpanei, axorovbnote

™mv  TopoKaTe®  dwdlkacio  divovtag TV

OTOLTOVUEVN TPOGOYN Yo Vo amo@Oyete {nuiég
1 TPOAVHATIOUOVC.

AIIPOEIAOIIOIHXH

TO AINDOTOMO ANAIIOAOI'YPIZXMA

MIIOPEI NA IMPOKAAEXEI

TPAYMATIXMO:

® Xfiote ™ pnyovi) ko PepormOsite 6TL TO
KOpOOVL ac@areiag éxer agorpedel and o
OLUKOTTTY] 0OPOAELNS TOV KV TI|PO.

® Mn Balere to yépuw cag ot ypila TOL
GTONIOV E10POIG VEPOD.

@ IlpocéEte ®ote va pn o0g YTLANGEL TO
VOPOGKAPOg eV Yupilel

o
NOTA:

Quanto maggiore € il peso totale del conducente

e dei passeggeri, tanto piu difficile risultera tenere

in equilibrio la moto d’acqua. Non utilizzare la

moto d’acqua se il peso totale supera i 160 kg

(853 Ib), carico compreso. Se risulta difficile

tenere in equilibrio la moto d’acqua durante una

sosta, procedere nel modo seguente:

1. Il passeggero deve tenere in equilibrio la moto
mentre il conducente sale a bordo. Il condu-
cente si issa sulla piattaforma e si mette a
sedere, poi bilancia la moto d’acqua.

2. Allacciare al polso sinistro il tirante ed inserire
la forcella nell’interruttore di spegnimento di
emergenza del motore. Avviare il motore e
tenerlo al minimo.

3. Con una spinta, il passeggero deve tirarsi su
e inginocchiarsi sulla piattaforma,e poi salire
lentamente sulla sella mentre la moto d’acqua
accelera.

4. A questo punto, il conducente pud accelerare
a velocita di planata e quindi ridurre I'accele-
razione per procedere alla velocita deside-
rata.

HJU01078

Moto d’acqua capovolta

Se la moto d’acqua si € capovolta, seguire con
attenzione le procedure illustrate di seguito per
prevenire danni o lesioni.

AAVVERTENZA

UN RADDRIZZAMENTO NON CORRETTO PUO

PROVOCARE LESIONI:

® Spegnere il motore e verificare che il tirante
sia estratto dall’interruttore di arresto di
emergenza del motore.

® Non mettere le mani nella griglia della presa
d’acqua.

® Fare attenzione a non restare colpiti dalla
moto d’acqua quando si raddrizza.
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PO
CUIDADO:

Remover a chave de seguranca do interruptor
de paragem de emergéncia do motor, de modo
a evitar o sobreaquecimento ou a danificacao
do motor.

1. Desligar o motor, retirando a chave de segu-
ranca do interruptor de paragem de emergén-
cia do motor.

2. Nadar até a popa do veiculo. Virar o veiculo
com a mao esquerda na tampa do conjunto
bomba-tubeira e fazendo pressdo na parede
exterior com a mao/pé direito.

NOTA:

Se o costado de bombordo do veiculo virado de

quilha se inclinar para cima, inclinar primeiro o

veiculo, de modo a que o costado de bombordo

se afunde sob efeito do peso dos ocupantes apli-
cado sobre a borda do veiculo.

CUIDADO:

Nao virar o veiculo sobre o costado de bom-
bordo (i.e., para a esquerda), de modo a evitar
o ingresso de agua no carburador e no motor
e a danificacdo destes componentes.

3. Colocar o motor em funcionamento e regres-
sar a terra, para verificar se 0 motor sofreu
algum dano devido ao contacto com a agua.

CUIDADO:

Se o veiculo estiver virado de quilha durante
mais de 5 minutos, pode ocorrer o ingresso
de ar no sistema de injeccao de dleo. Deixar o
motor desligado, ou operar o veiculo apenas a
velocidade minima de governo, durante 10
minutos apoés o veiculo ter sido adricado. Esta
precaucao destina-se a permitir a saida do ar.
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IMPOXOXH:

BepormOsite 6TL Pydroate v ac@diea amd
70 OJWKOTTN 0OoQoAisiog TOL KvnTIPO,
owapopeTikd o KivnTipag 0o vrepOeppavOei
Kol propei va mpokin0si inuid.

ATTENZIONE:

Ricordarsi di estrarre la forcella dall’interrut-
tore di spegnimento di emergenza del motore,
altrimenti il motore si surriscalda e potrebbe
danneggiarsi.

1. Xpnote t unyavn Bydlovtog v acedieia
07t6 TO S10KOTTN AGPOAEING TOV KIVNTHPAL.
2. Kolpmiote omv wico wAgupd TOL
vdpookdapove. TpaPnéte to VOE0GKAPOG LiE
TO0 0ploTeEPd GOG Y¥EPL Omd TO KAALUUO
avtiiag ektdEevong evo o mélete mpog Ta
Kt amd Vv TEPYETPIKN  Ampida
Tpootaciag e To del cog XEpUTOdI.
XHMEIQXH:
Ed&v n apiotepn mhevpd TOL 0VOTOS0YLPIGUEVOD
VEPOCKAPOVE Exel YLPIoEL TPOG TO EMAV®,
TPOTO. KAMVATE TO VOPOGKAPOG, MGTE 1) OPLGTEPT
mhevpd va katefel KAT®, YPNOYLOTOIDOVTOG TO
Bapog T0v cOWTOG GOC TECOVTAG TPOG TOL KATM
TNV KOUTOOT.

IMPOXOXH:
Mnv yopilere T0 VOPOSKaPog
0pPLoTEPOCTPOPU,  OLUPOPETIKG  VEAPYEL

KIVOUVOG VO PTEL VEPO GTO KOPUTVPATEP KOL
GTOV KIVI|TI|pa KoL VO TPOKAN 0l {npa.

3. Exkxwiote tov kivnmpo kot kotevbuvieite
amevBeiog Tpog TV axTn Yo vo eEAEyEete edv
&xel mpoxAnOei {nud otov Kivntipa. oo To

vepo.
MMPOXOXH:
Eav 710 vopookdpog $xEv  mopopeivel

OVATOd0YVPIGUEVO Y10 5 AeTTTA 1] TEPLOGOTEPO,
0 0épog pmopel vo £YEl pmEL 0TO GUVOTINNA
éyyoong Aodwov. AQNGTE TOV  KIVITHPA
oPneté 1 oto peravti Yo 10 Aemwtd petd v
ETAVAPOPA TOV VIEOCKAPOVG GTNV KAVOVIKN
100 0fom. Avté OG0 smrpéysr vo  yivel
eEaépomon.

1. Spegnere il motore sfilando la forcella
dallinterruttore di spegnimento di emergenza
del motore.

2. Nuotare fino alla parte posteriore della moto
d’acqua. Capovolgere la moto d’acqua con la
mano sinistra sul flap e spingendo con l'altra
mano o col piede destro sul parabordi.

NOTA:

Se il lato sinistro del mezzo capovolto & inclinato

verso l'alto, inclinare prima il mezzo in modo da

portare il lato sinistro in basso sfruttando il proprio
peso per spingere sulla frisata.

ATTENZIONE:

Non girare la moto d’acqua in senso antiora-
rio, in quanto altrimenti ’'acqua puo penetrare
nel carburatore e nel motore provocando dan-
neggiamenti.

3. Awviare il motore e quindi dirigersi a riva per
controllare che il motore non sia stato dan-
neggiato dall’acqua.

ATTENZIONE:

Se la moto d’acqua é rimasta capovolta per 5
minuti o piu, & possibile che sia penetrata aria
nell’impianto di iniezione dell’olio. Lasciare il
motore spento oppure guidare soltanto a velo-
cita minime per 10 minuti dopo aver raddriz-
zato la moto d’acqua. Questo consentira
all’aria di uscire.
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PJUO1079
Viragem do veiculo

O governo do veiculo depende da posi¢éao do
guiador e do grau de aceleragao do motor.

A Aagua aspirada pela grelha de admissdo é
pressurizada pela turbina da bomba de jacto. A
descarga desta agua pressurizada pela bomba
através da tubeira do jacto cria o impulso neces-
sario para o seguimento e governo do veiculo.
Quanto maior for a velocidade do motor, maior
serad também o impulso produzido pelo jacto.

A quantidade do impulso do jacto e a posicéo
do guiador determinam a velocidade da guinada
(i.e., da viragem).

A. Mais aceleragéo produz mais impulso e o vei-
culo guina mais rapidamente.

B. Menos aceleracao produz menos impulso e o
veiculo guina mais lentamente, ou mais gra-
dualmente.

C. A libertagdo completa do acelerador produz

apenas 0 impulso minimo. A velocidades
superiores a velocidade minima de governo,
a capacidade de governo sem aceleragdo do
motor diminui rapidamente. O veiculo pode
ainda manter alguma capacidade de governo
imediatamente apés a libertagéo do acelera-
dor, mas, logo que o motor reduz de veloci-
dade, o veiculo deixa de responder as ac¢bes
do guiador, até o acelerador ser novamente
accionado até a velocidade minima de
governo.
A velocidade minima de governo, o veiculo
pode guinar gradualmente, apenas por ac¢ao
do guiador, utilizando apenas o impulso dis-
ponivel ao ralenti.

D. Se o veiculo parar durante a marcha, deixa
de existir impulso do jacto. O veiculo mantém
0 mesmo rumo, mesmo se o guiador for
virado para um lado ou para o outro.

O motor deve estar acelerado para se poder
governar o veiculo na agua.
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2TpiyYPo 10V VOPOGKAPOVS

O éheyyog mmdaiovyiag e&aptdror amd T
0éom Tov TovioD kot amd To YKALL.

To vepd mov avappoedtor amd ™ ypido Tov
oTopiov gwopong vepov cvumiéletan and TV
ntepOT) oty avidlo  ektdéEevone.  Evod
eKTOEEVETOL TO OLUMIECUEVO VEPO amd TNV
avTAia S10HEGOV TOV AKPOPLGIOV TNIAALOVYINS,
Topdyel MOTIKY SVVOUN OV Kivel Kot KAVEL va
otplyel 10 VOPOSKAPOS. Me dc0 peyaAdTepn
TOYOTNTO TEPLOTPEPETAL O  KWNTNPOg TOGO
peyaddtepn  elvar 1 @OTIKR  dOvaun  mov
mopdyetot.

H mocdémta g dOvaung npomdcems, eKTOs
amd ™ 0éom TV YEWPOAAPOV TOL TULOVIOV,
kabopilel katd méco Khewot Ba gtvarl 1) oTPOPT.
A. Tlepiocdtepo yKGll Topdyst TEPLOGOTEP

®OTIKN dHvaun, Kot To VOPOockapos Ba Tapet
O KAELGTH OTPOPT).

B. Awyodtepo ykalL mapdyetl xounAdTEPn OGTIKN
dvvoun, €tol MOTE TO LOPOCKAPOS Vo
oTpilyet mo apyd.

C. Aonvovtag eviehdg to yKAll mopdyeton

poévo erdyiotn ooty dvvaun. Edv kiveiote
pe ToOTNTo Alyo peyaAltepr g GLpTHS M
wovotTo. otpogng Oa peiwbei ypnyopa
xopig yralt. Mmopel vo vépyer akéun n
duvaToTnTa OTPOPNG AUESMS LOMG 0PN OETE
70 YKACL, aAAG PO ghatTmbel 1 TaydTTO
TOL KWnTipo, T0 VIPOokApog dev Oa
OmoKpPIvETOL GTIG EVIOLEG TOV TILOVIOD HEXPL
va avoifete to ykallt | vo QTOCETE OTNV
ToYOTNTA GLPTAC.
Me a0t GLPTHS, TO VOPOSKAPOG UTOPEL
va oTplyel apyd ovdioyo povo pe t 0éom
™mG  XEWPOAAPNS  YPNOWOTOIDVTIOG TNV
mocOTNTOL  OOTIKNG  OOvaung mov  eivo
OPKETN Y10, T1 AELTOVPYIO GTO PEAAVTL.

D. Edv o kivnmpog OTOLATACEL VO KIVEIOTE,
dev vmdpyet wotikn dvvaun. To vdpooskapog
0o mpoywpnoel o evbeion akdUN Kol OV
yopicovv ot xelporaPéc Tov TiHovioD.

INo ve otpiyere npémer va maTioETE TO
yKalu.

HJU01079
Esecuzione di virate

Il governo della direzione dipende dalla combi-
nazione tra la posizione del manubrio e il grado di
accelerazione.

Lacqua aspirata attraverso la griglia di presa
d’acqua viene messa in pressione dalla girante
dell'idrogetto. Quando 'acqua in pressione viene
espulsa dall’idrogetto attraverso l'ugello direzio-
nale, essa crea una spinta che sposta e fa virare
la moto d’acqua. Quanto maggiore € il regime di
rotazione del motore, tanto maggiore sara la
spinta prodotta.

La potenza della spinta dell'idrogetto, sommata
alla posizione del manubrio, determina quanto
strette sono le virate eseguibili.

A. Dando piu gas, si produce una spinta piu ele-
vata, quindi la moto d’acqua eseguira virate
piu strette.

B. Dando meno gas, si produce una spinta
minore, quindi la moto d’acqua eseguira
virate piu graduali.

C. Rilasciando completamente [I'acceleratore,

lidrogetto produce soltanto una spinta
minima. Se si sta viaggiando a velocita supe-
riori a quella di traino, se non si accelera si
perdera rapidamente la capacita di virare. E
possibile che si riesca ancora a virare imme-
diatamente dopo aver rilasciato I'accelera-
tore, ma una volta sceso il numero di giri del
motore, la moto d’acqua non rispondera piu ai
comandi del manubrio fino a quando non si
riaccelera 0 non si raggiunge la velocita di
traino.
Alla velocita di traino, si pud far virare gradual-
mente la moto d’acqua con la sola posizione
del manubrio, usando solo la spinta disponi-
bile al regime del minimo.

D. Se si spegne il motore durante la marcia,
viene a cessare la spinta. La moto d’acqua
proseguira diritta anche se si gira il manubrio.

Per virare bisogna accelerare.
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AADVERTENCIA

® Nao libertar o acelerador durante as mano-

bras para evitar obstaculos—para governar
o veiculo é necessario utilizar o acelerador.
A colisao do veiculo pode provocar lesoes
corporais graves ou mesmo a morte.
Durante a marcha a velocidades mais eleva-
das, guinar suavemente ou reduzir a veloci-
dade antes da guinada. As curvas
apertadas efectuadas a alta velocidade
pode provocar a “derrapagem” do veiculo
ou a sua entrada em piao, o que pode pro-
vocar a projeccao do operador e do passa-
geiro e a ocorréncia de les6es corporais.
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AAVVERTENZA

® Non rilasciare 'acceleratore mentre si tenta

AIIPOEIAOIIOIHXH

® Mnyv a@nvere T0 Ykl 6tav Tpoonadeite va

omTopoKpPUVOEiTE MO KATOL0 OVTIKEINEVO—
Y vo otpiyete Tpémel vo moTNoeTe YKALL.
H ovykpoven pmopei vo  €xsr og
omotélecpo cofapd TpovpaTiond 1N KoL
0davaro.

® Otav xwveiote pe vYnrhoTepPeg TAYVTNTES,

TPy oTPiyeTe KOVTE Pudpaicg oTpoés 1)
emppadvvoeic. To anéTopo avéfacpa g
TaYOTNTOS PTOPEL VO KAVEL TO VOPOCKAPOG
va YAvoTpicel TAEVPIKA Kan va “omivaper”,
TETOVTUS TO YEPLOTH] KOL TO ovvemPartn
KGT® omd TO OKAQPOg e Kivovvo
TPOVUATIGNOV.
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di virare per allontanarsi da ostacoli-
occorre accelerare per poter virare. Una
collisione potrebbe provocare infortuni
gravi o decessi.

Guidando a velocita elevate, eseguire virate
graduali o ridurre la velocita prima di virare.
Le virate strette ad alta velocita possono far
scivolare lateralmente od avvitare la moto
d’acqua, sbalzando in acqua il conducente
ed i passeggeri, con conseguenti possibili
lesioni.
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PJU01080
Paragem do veiculo

O veiculo nao esta equipado com qualquer sis-
tema de travagem independente. O veiculo para
pelo efeito da resisténcia da agua, apds a liberta-
cao do comando do acelerador. A partir da veloci-
dade maxima, o veiculo para completamente em
cerca de 110 m (360 ft), apds a libertagéo do ace-
lerador e a paragem do motor; no entanto, esta
distancia depende de diversos factores, incluindo
o peso bruto do veiculo, o estado da superficie da
agua e a direcgao e intensidade do vento. O vei-
culo reduz a velocidade do seguimento, logo que
o comando do acelerador é libertado, mas per-
manece em seguimento lento, antes de parar
completamente. Quando n&o houver a certeza de
110 m (360 ft) paraFr) o veiculo a tempo de evitar a colisdo com
um obstaculo, aplicar o acelerador e guinar nou-
tra direcgéo.

‘ AADVERTENCIA
Z‘%@ ® Prever antecipadamente a distancia de
~_ = ——

paragem.

FOW0328 ® Agir com antecedéncia para evitar a coli-
sao. Nao esquecer que os veiculos e as
outras embarcacdes ndo possuem travoes!

® Operar com prudéncia a velocidades segu-
ras e manter o veiculo afastado das outras
pessoas, objectos e outras embarcacoes,
de modo a haver tempo disponivel para a
paragem.

® Nao desligar o motor durante a reducao de
velocidade do veiculo, ja que pode ser
necessario aplicar motor para afastar o vei-
culo de outra embarcacdo ou obstaculo
que se encontre no caminho.
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RJU01080

2TopdTNe TOV VOPOCKAPOVS

To vdpookdpog dev eivor €E0MMGUEVO e
Eexmplotd cvotTnua EpEVEOV. ZTOUATA AGY® TG
avtiotaong Tov vepol Otav agnvete 1o ykall.
Amd v tehk ToOTNTA, TO VIPOCKAPOS
otopatd eviehmg o mepinov 110 m (360 ft) and
t01e OV B aPNoETE TO YKALL Kot O KvnTipog
OTOUOTA, OV KOl OUTH 1 amdoTOoN Ol0pEPEL
eEartiog TOA®V ToPayOVI®OV, OTWG TO UIKTO
poptio, M KotdoTOON NG EMPAVENS TNG
Odhacoag kot 1 kotevBuven Tov oépa. To
vOpookdpog emPpaddvel LOMG OPNOETE TO
xewpdykalo, Yo ol GYETIKN ondoTaon oAAG Oa
Kiwveitor A0y adpoveiog 7y o OYETIKN
OmOCTUCT] TPV OTAUATACEL vieA®s. Edv dev
glote olyovpog OTL Umopeite VoL TO CTOLATI|CETE
TPV YTUANCETE GE KATOL0 EUTOO10, TpUPNETE TO
ka1 kou otpiyte TPog GAAN KaTevBuvo.

AIIPOEIAOIIOIHXH

® AQNGTE TNV ATOITOVNEVY] OTOGTAG) Y10, TO
GTONAT O,

® Evepynote éykapa ywe TV omwo@uyn
oOykpovons. Na  Ovpdoete 6T1 71O
VOPOGKAPOG Kot Ta GAAO OKAPN deV Eyouvv
Ppéva.

® Xepoteite 10 OKAQOS pE  TOYVTNTA
UOQALEINS KU1 KPUTIOTE TNV UTOLTOVUEV
am66TOCY 00 (TOMd, OVTIKEIPEVE KOl
ahho. VOPOCKAPYN £TOL DGTE VO £YETE TO
APOVO VO GTUPATGETE.

® XtV ngpintoon mov yperdleote 1oyl Yo va
otpiyete pokpro omé pio Papka 1 drro
egum6o10 o PpickeTon TNV TOPEiQ GAC, PN
ofnvere Tov KivnTIpa 6TAV EMPPAIVVETE.

HJU01080

Arresto della moto d’acqua

La moto d’acqua non & dotata di un impianto di
frenatura separato. Viene arrestata dalla resi-
stenza dellacqua quando si rilascia la leva
dell’'acceleratore. Procedendo alla velocitd mas-
sima, la moto d’acqua si arresta completamente
circa 110 m (360 ft) dopo il rilascio dell’accelera-
tore e lo spegnimento del motore, malgrado che
questa distanza possa variare in funzione di molti
fattori, che comprendono il peso lordo, le condi-
zioni della superficie dell’acqua e la direzione del
vento. La moto d’acqua riduce la velocita non
appena si rilascia la leva dell’acceleratore, ma
prima di fermarsi completamente procedera per
inerzia per una certa distanza. Se non si & certi di
potersi fermare in tempo prima di urtare un osta-
colo, accelerare e virare in un’altra direzione.

AAVVERTENZA

@ Lasciare una distanza di arresto adeguata.

® Agire prontamente per evitare le collisioni.
Ricordarsi che la moto d’acqua e le altre
imbarcazioni non hanno freni.

® Utilizzare il mezzo prudentemente, a velo-
cita sicure, e mantenere una distanza ade-
guata dalle persone, dagli ostacoli e dalle
altre moto d’acqua per avere il tempo di
arrestarsi.

® Non spegnere il motore quando si decelera,
in quanto puo essere necessaria la potenza
del motore per virare e allontanarsi da una
imbarcazione o da altri ostacoli sulla vostra
rotta.
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PJUO1081
Abicagem do veiculo

1. Verificar se existem obstrugées, embarca-
¢bes ou banhistas nas proximidades da praia.
Libertar o comando do acelerador, quando o
veiculo se encontrar a cerca de 110 m (360 ft)
do ponto de abicagem em terra.

2. Aproximar lentamente o veiculo da praia e
parar o motor, antes de o veiculo atingir terra.
Nao esquecer: para governar o veiculo é
necessario acelerar o motor.

3. Descer do veiculo e varar este para a praia.

CUIDADO:

A aspiracao de pequenos seixos, areia, algas
e outros detritos pela tomada de admisséao do
jacto pode reduzir a accao da bomba e provo-
car mesmo a danificacao da turbina. Parar
sempre o motor e descer do veiculo, antes de
varar este em terra.

PJU01082
Atracacao do veiculo em doca

1. Verificar se existem obstrugdes, embarca-
¢des ou banhistas junto do veiculo. Reduzir a
velocidade, quando o veiculo se encontrar a
cerca de 110 m (360 ft) da doca.

2. Aproximar lentamente o veiculo da doca e
parar o motor imediatamente antes de o vei-
culo ficar paralelo a doca.

PJU01083
Operacao em aguas agitadas

A forca de impacto na agua apés um salto
pode provocar um violento impacto no veiculo e
nos passageiros. O operador pode bater com o
peito no corpo do veiculo ou guiador, o que pode
provocar lesdes corporais. Nao operar o veiculo
com o0 queixo junto do guiador ou com os pés fora
do veiculo. A operagcdo em aguas agitadas ou os
saltos sobre as ondas pode também fissurar o
corpo do veiculo ou danificar os componentes
internos. Evitar a operagéo do veiculo em aguas
agitadas ou com mas condi¢gdes meteoroldgicas.
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RJU01081

pocapacn Tov vopookdpovg

1. BaPoiwOeite 611 oty axt dev vrdpyovv
eumdda, Papkec N kolvupntéc. Apnote 1o
xewpodykalo mepimov 110 m (360 ft) mpwv
QTAGETE OTNV TEPLOYN TPOGAPUENS.

2. IIAnocudote oty okt apyd Ko ofnote
myovn Tpwv eTaceTe oty ENpa.
Noa vpdote o6t yuo va otpiyete Tpémet va
ot oeTe YKACL.

3. KoarePeite and 1o vépookdpog kot tpafnéte
TO GTNV TTOPOAiaL.

IMPOXOXH:

Mwpa yoMxkdxia, appog, QUKo 1 Grheg
oko0apoics pmwopei vo Tpapnyrodv amd TO
OTOMIO €16POTNS VEPOV EKTOEEVONG KAl va
npokoiécovy nmé oty zwrepoTi. Na
OTONOTOTE TAVTO TOV KIVITIPO KOl Va
Kotefaivere mpwv omé TV mPosdpouEn Tov
vOpocKaPovG.

RJU01082

I[Ip66deon Tov VOPOCKAPOLG

1. BePawbeite 611 oty axt) dev vEdpyovv
eumdde, Papkec 1 KOALVUPNTEG KOVTIO GTO
vopookapog. Mewwote TV TodTTO
nepimov éwg ta 110 m (360 ft) paxpié and
v amoBadpa.

2. II\novdote opyd v omoPdOpa  won
GTOUATNOTE TOV Kvntpa UOMG Alyo mpv
@TaoETE KOVTA TNC.

RJU01083
Xepopog o€ amotopa vepd

H &dvaun mpooyeioong émerto  omd
avomdnon Uropel vo. cuvodgdeTal omd dvuvatd
YTOTNLO TOGO Y10, TO VIPOGKAPOS OGO KoL Y10 TO
xepon kot tov emPatn. O yeprotig pmopei va
YTVTNGEL TO ODPaKa 1) TO GOYOVL TOV GTO GO
TOL VOPOCKAPOVG 1 OTIG YEWPOAAPES Kol va
tpavpatiotel. Mnv odnyeite 10 vOPOCKAPOS L
T0 ocoyovi c0G okpifdg embved omd TS
xeporoféc N pe To mOdw cog é€m amd TO
vdpookdpoc. H odnynon o amdtopa vepd 1 n
avomonon ToV KLUUATOV pmopolv emiong va
OTACOVV TO GCMOWUO TOV VOPOGKAPOLS M va
TPOKAAEGOVV {Ntd 0T E0MTEPIKE EEAPTNLATAL.
Amo@iyete TNV 001yNON G€ OTOTOUA VEPE T LE
Koxokapia.

HJU01081

Accostamento a riva della moto

d’acqua

1. Accertarsi che non ci siano ostacoli, imbarca-
zioni o nuotatori vicino alla spiaggia. Rila-
sciare la leva dell’acceleratore a circa 110 m
(360 ft) dal punto di approdo desiderato.

2. Awvicinarsi lentamente alla spiaggia e spe-
gnere il motore prima di toccare terra.
Ricordate: per virare bisogna accelerare.

3. Scendere dalla moto d’acqua e portarla sulla
spiaggia.

ATTENZIONE:

Sassolini, sabbia, alghe ed altri detriti pos-
sono venire aspirati dalla presa d’acqua e
deteriorare o danneggiare la girante. Spe-
gnere sempre il motore e scendere dalla moto
d’acqua prima di tirarla a riva.

HJU01082
Ormeggio della moto d’acqua

1. Accertarsi che non ci siano ostacoli, imbarca-
zioni o nuotatori vicino alla moto d’acqua.
Ridurre la velocita a circa 110 m (360 ft) dal
pontile.

2. Awvicinarsi lentamente al pontile e spegnere il
motore proprio prima di accostare.

HJU01083
Utilizzo in acque agitate

Latterraggio dopo un salto pud provocare un
forte impatto sia sulla moto d’acqua, che sul con-
ducente ed il passeggero. Il conducente pud
urtare il torace o battere il mento sullo scafo o sul
manubrio e ferirsi. Non guidare la moto d’acqua
con il mento appena sopra il manubrio o con i
piedi fuori dal veicolo. Inoltre, I'utilizzo del mezzo
in acque agitate o per saltare le onde pud provo-
care incrinature della scocca o danneggiamenti
delle parti interne. Evitare di utilizzare la moto
d’acqua in acque agitate e con condizioni atmo-
sferiche cattive.
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PJUO1084

Verificacoes pos-operacao

Apods a operacgdo do veiculo, efectuar sempre
as verificagbes seguintes.

1. Retirar o veiculo da agua.

2. Lavar o casco, o guiador e o conjunto motor-
turbina-tubeira com agua doce.

3. Remover o banco e verificar se existe agua
no compartimento do motor. Para drenar a
agua, Remover os bujoes de drenagem da ré
e levantar a proa, de modo a permitir a saida
da agua do poréo do casco.

NOTA:

Este veiculo esta equipado com um sistema de

drenagem automatica do pordo do casco, que

funciona durante a operagdo do veiculo. No
entanto, alguma agua permanece sempre no
porao.

4. Colocar o veiculo na posigéo horizontal.

5. Lavar o sistema de refrigeracado, de modo a
impedir o seu entupimento com sal, areia ou
sujidade. (Ver na paginas 4-1 a 4-3 as instru-
¢bes para a lavagem do sistema de refrigera-
¢ao do motor.)

6. Drenar a dgua ainda existente no sistema de
escape, accionando e libertando o comando
do acelerador durante 10 a 15 segundos, com
o motor em funcionamento.

CUIDADO:

Nao deixar funcionar o motor a plena acelera-
¢ao durante mais de 15 segundos com o vei-
culo fora de agua, de modo a evitar o
sobreaquecimento e a gripagem do motor.

7. Se o veiculo ficar armazenado durante uma
semana ou mais, lubrificar os componentes
internos do motor, de modo a evitar a sua cor-
rosdo. (Ver na pagina 4-5 as instrugdes de
lubrificagéo.)
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"EAgyyol petd ™ Aevtovpyia

No kdvete mvta ToVG mapakdt® eAEyyovg

HeTd TN AerTtovpyic. TOL VIPOCKAPOG.

1. Bydhte 10 v8pOGKAPOG 0O TO VEPD.

2. IM\dvote 10 oKAPOG, TIS XEWPWOAAPES TOV
TIHOV0D, KOL TH LOVAdA TPOMONG LE OGO
vepo.

3. Bydhite ta kobiopoto kol eréyEte 10 YOPO
Tov Kvntipa yw vepd. o amootpdyyion
Tov emmAéov vepovy, Pydite TIg TOMEG
OmOoTPAYYIoNG TNG YOOTPOS, OT) GUVEXELL
ONKAOOTE TNV TAMPY TOV VIPOCKAPOVS
OPKETE MOTE VO UTOPECEL VAL OTOCTPALYYICEL
70 vepO amd TN cevTiva.

XHMEIQXH:

Avtd 10 VOPOCSKAPOG efvar eEOTMGUEVO e Eva

OUTOUOTO GUGTIILO OTOGTPAYYIONG TNG CEVIIVOG

OV OTOUAKPUVEL TO VEPO OMO TO YDPO TOV

KWNTNPOo VO TO VOPOSKAPOS Kiveitat. otdo0,

pia pikpn mosodTo vepol Ba mopapeivet.

4. BdAte 10 vdpookdpoc oe oplovTia BEo.

5. Exmlvote 10 odotnpo yoéng yo vo pnv
LUTOVKMOEL PE TO OAATL, TNV GUUO N TIS
axabapoiec. (BA. oeh. 4-2 g 4-4 ywo ™
dwdikacio  £KTAVGNG  TOL  GLGTHLOTOG
Yyo&ne.)

6. Amootpayylote TO VTOAEMOUEVO VEPD OO
t0 ovomuo  e&dtong  mélovrag Ko
aprvovtag 1o xewpoykalo yu 10 émg 15
devtepOAenta  evd o  Kwnmpog O
Aertovpyet.

IMPOXOXH:

Mnv a@ivere TOV KIVI|TI|PO. VO AELTOVPYNGEL
pe  gviehdg motnuévo TO0 YKL 1 Yo
nepLocoTepo. omd 15 devtepdrenta Otav TO
vopookdpog civan £  oambé 1O veEPO,
dwagopeTikd pmwopei va vepBeppavOei ko
VO KOAM|GEL

7. Edv mpémet vo pura&ete 10 VOPOGKAPOG Yo
o efdopdda 1 TEPIGGOTEPO, MTOAVETE TOL
E0MTEPIKE TUNUOTO, TOV KIVNTHPO Yol VO
gumodioete ) SPfpwon tove. (BA. oel. 4-6
ywo. Mmaveon dwadkacia.)

HJUO1084

Controlli dopo l'utilizzo

Dopo aver utilizzato la moto d’acqua, eseguire
sempre i seguenti controlli.

1. Togliere il mezzo dall’acqua.

2. Lavare con acqua dolce lo scafo, il manubrio
e l'idrogetto.

3. Togliere la sella e controllare se ¢’ dellacqua
nel vano motore. Per scaricare I'acqua in
eccesso, togliere i tappi di scarico di poppa e
alzare la prua della moto d’acqua di quanto
basta a scaricare 'acqua dalla sentina.

NOTA:

Questa moto d’acqua & dotata di un sistema auto-

matico di drenaggio della sentina che asporta

'acqua dal vano motore durante la marcia. Tutta-

via vi restera sempre dell'acqua residua.

4. Mettere la moto d’acqua in posizione orizzon-
tale.

5. Eseguire il lavaggio del circuito di raffredda-
mento per prevenire gli intasamenti provocati
dal sale, dalla sabbia o dallo sporco. (Vedere
pagina 4-2 a 4-4 per le procedure di lavaggio
del circuito di raffreddamento.)

6. Scaricare I'acqua residua dall'impianto di sca-
rico stringendo e rilasciando alternativamente
la leva dell’acceleratore per 10 a 15 secondi
con il motore in funzione.

ATTENZIONE:

Non tentare di far funzionare il motore a tutto
gas o per piu di 15 secondi mentre il mezzo &
fuori dall’acqua. Il motore potrebbe surriscal-
darsi o gripparsi.

7. Se si intende rimessare la moto d’acqua per
una settimana o piu, lubrificare i componenti
interni del motore per aiutare a prevenire la
corrosione. (Vedere pagina 4-6 per le proce-
dure di lubrificazione.)
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8. Enxaguar o motor e o respectivo comparti-
mento com uma pequena quantidade de
agua.

CUIDADO:

Nao lavar o motor ou o compartimento com
agua pressurizada, de modo a evitar a danifi-
cacao grave dos respectivos componentes.

9. Secar o motor e o compartimento com um
pano limpo (se necessario, repetir a operagao
3).

10. Secar o casco, o guiador e o conjunto motor-
turbina-tubeira com um pano limpo.

11. Pulverizar as pegas metalicas com um pro-
duto inibidor da corrosdo, de modo a minimi-
zar a possibilidade de corrosao.

12. Deixar o compartimento do motor secar bem
ao ar, antes de instalar novamente o banco.
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8. Eemlbvate tov Kwnmipa Kot T0 YOPO TOL
KINTipo. 1Ue pkpn ocdtTa vepou.
IMPOXOXH:

Mn ypnowpomoujte vepd voé micon Katd TO
EEmhopa TOL KwvnTIpa 1] TOL YMPOL TOV
Kivnmipo ywti propei va tpokindei cofapn
Snd.

9. ZTeyVOTE TOV KWNTHPA KOl TO XDPO TOL
Kvnmpo pe évo kabopod movi (emovardPote
70 Ppa 3, edv ypelaoTel).

10. Zteyvoote 10 okdpoc, TG AaPéc TOL
Tiovioh Kot TN povada mpdmwong pe éva
o1EYVO VL.

11. Yekdote pe évo avtiokoplokd mpoidv Ta
UETOAMKA €EQPTHLLOTA Y0, VO EUTOSIGETE TN
SuPfpwon.

12. TIpw tomoBetnoete Eava 1o KaOIGHO aproTE
TO XMPO TOV KWWNTNPO. VOl OTEYVAGCEL KOAGL.

8. Sciacquare il motore ed il vano motore con
una piccola quantita di acqua.

ATTENZIONE:
Non utilizzare I’alta pressione per risciacquare

il motore o il vano motore, altrimenti il motore
potrebbe danneggiarsi seriamente.

9. Asciugare il motore ed il vano motore con un
panno pulito (se necessario, ripetere la fase
3).

10. Asciugare con un panno pulito lo scafo, il
manubrio e l'idrogetto.

11. Spruzzare un inibitore della ruggine sulle parti
metalliche per ridurre al minimo la corrosione.

12. Lasciare asciugare completamente allaria il
vano motore prima di installare nuovamente
la sella.
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Transporte do veiculo em
terra

AADVERTENCIA

Colocar sempre o manipulo da valvula de ali-
/ mentacdo de combustivel na posicao “OFF”

antes do transporte do veiculo em terra, de
modo a evitar o derrame de combustivel no
FOX0110 motor ou no respectivo compartimento do

motor; este derrame de combustivel pode
conduzir a um incéndio.

W Ao transportar o veiculo em atrelado, fixar os
cabos de amarragéo através do olhal da proa ou

_’é das gateiras da popa.

CUIDADO:

Nao passar os cabos de amarracao sobre o
banco, para evitar a deformacao permanente
da superficie. Proteger os cabos de amarra-
cao com toalhas ou panos nos pontos de con-
tacto com o corpo do veiculo, de modo a
evitar os riscos e outros danos.

FOX0502a

FOX0329
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Metagopa

Katd ™ petagopd 100 0OpOcKAQPOVS, VA
PBalete mavtao 70 S1OKOTTN KAvGipov 6T 0éon
“OFF”, dow@opeTikd pmopei vo dtoppeidoel
KOUGILH0 ©TOV KIVIITHPO 1] GTO JOPO TOV
KvnTipa pE Kivouvo Tpokinoeng mvpkayldc.

Katéd ™ petagopd tov vdpookdeovs e
TPEIAEP OTEPEMOTE TOVG WAVTEG GTO TPENEP
péoa amd TV oM GYOWVIOD KOl TOVG SUKTUALOVG
TpOGdEONC OTNV TPOUVN.

IMPOXOXH:

Mnyv mtepvate oyowvid 1 pavreg tave andé Ta
koOiopata yroti propei vo aprjcovy onpdola
otV em@dvele TV kodwopatov. Emiong,
TUMIETE TA GYOWVIA 1] TOVG WNAVTES PE TAVIQ
ota onueia 6mov CKOLVUTTAVE TO GAMA TOV
VOPOCKAPOVS YW VO OTOQPUYETE TS
ypatiouvviés.

HJU01085

Trasporto

Quando si trasporta la moto d’acqua, girare
sempre il rubinetto del carburante su “OFF”
(chiuso) per evitare fuoriuscite di carburante
nel motore o nel vano motore che potrebbero
comportare rischi di incendio.

Quando si trasporta la moto d’acqua su un car-
rello, fissare al carrello le cinghie attraverso il gol-
fare di prua ed i golfari di poppa.

ATTENZIONE:

Non far passare le funi o le cinghie sopra alla
sella, in quanto potrebbero lasciare segni per-
manenti sulla superficie della sella. Inoltre
avvolgere le funi o le cinghie con panni o
stracci nei punti in cui toccano la scocca della
moto d’acqua per evitare di graffiarla o dan-
neggiarla.
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PJU01087

Armazenamento

Colocar sempre o manipulo da valvula de ali-
mentacao de combustivel na posicdao “OFF”,
durante o armazenamento do veiculo, de
modo a evitar o derrame de combustivel no
motor ou no respectivo compartimento, cri-
ando um risco de incéndio.

O armazenamento prolongado, como durante
o Inverno, exige a execugdo de manutengéo pre-
ventiva, de modo a evitar a deterioragdo do vei-
culo. E recomendavel que o veiculo seja assistido
num Concessionario Yamaha antes do armaze-
namento. Contudo, o proprietario podera sempre
executar as seguintes operagoes.

PJUO1088

Lavagem do sistema de
refrigeracao
A lavagem do sistema de refrigeracdo é uma

operagao fundamental para evitar o entupimento
do sistema com sal, areia ou sujidade.

CUIDADO:

® Nao fazer circular agua nas condutas da
agua de refrigeracdo com o motor parado.
Nestas condicoes, pode existir retorno de
agua através do silenciador de escape para
o carter, o que provocaria graves danos no
motor.

® Nao deixar funcionar o motor durante mais
de 15 segundos com o veiculo fora de
agua, de modo a evitar o sobreaquecimento
do motor.
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AmoOnkevon

Katd ™ @0haén Tov vépookagpovg, va falete
mavTa TO OwWKOTTN Kovoipov ot Ofom
“OFF”, dw@opeTikd pmopei vo dtoppedoel
KOUGLHo ©TOV KIVIITHPO 1] GTO JOPO TOV
KvTipa pE Kivouvo Tpokinoeng mupkayldc.

H amobnkevon v peydiec meplddovg, Omwe
KOTd TN OpKEL TOVL  XEWAOVA, OTOLTEL
TPOANTTIKY GLVTNPNON Y0 TPOCTUGIO OO TN
¢Bopd. Xvviotdrol, mpy omd TV omodnkevon,
vo KOvete oépPig oToV  OVTITPOCHOTO  TNG
Yamaha. Qot660, 1 TOPOKAT® JSlodKacio
umopet va ektereotel and Tov 110KTATN.

RIU01088

"ExmtAvon 1ov cvoTipatos Yocng

H éxmlvon tov ovotipotog woéng etvar
Boaown yoti eumodiler v Euepoln  Tov
GLOTNUATOC YOENG OO TO OAATL, TV GUUO 7
axabapoiec.

IMPOXOXH:

® Mnv dwyetedere vepd oTic 1600V TOV
vepoy Youéng Otav 0  KwvnTipog d¢
Aerrovpyei. To vepd pmopel vo emoTpéyel
pécow Ttov amooPestipo OopVfov oTo
KapTep mpokulavtas cofapn {nuid otov
K tipa.

® Mnv ao@ivere TOV  Kiv|TiHpOo  va
Aertovpynoer Yy meprocétepo omd 15
dgvTEPOAENTO pETA TO KAgioLO TOV VEPOD
ywati propei vo vaepOeppavoei.

HJU01087

Rimessaggio

Quando si rimessa la moto d’acqua, girare
sempre il rubinetto del carburante su “OFF”
(chiuso) per evitare fuoriuscite di carburante
nel motore o nel vano motore che potrebbero
comportare rischi di incendio.

Il rimessaggio per periodi di tempo prolungati,
come ad esempio il rimessaggio invernale,
richiede interventi preventivi di manutenzione
come garanzia contro il deterioramento. Prima del
rimessaggio, si consiglia di fare revisionare la
moto d’acqua da un concessionario Yamaha. In
ogni caso, il proprietario pud eseguire gli inter-
venti elencati qui di seguito.

HJUO01088

Lavaggio del circuito di

raffreddamento

Il lavaggio del circuito di raffreddamento e
essenziale per prevenire gli intasamenti provocati
dal sale, dalla sabbia o dallo sporco.

ATTENZIONE:

® Non alimentare acqua nei condotti
dell’acqua di raffreddamento quando il
motore non é in funzione. Lacqua potrebbe
ritornare nel carter attraverso la marmitta e
danneggiare seriamente il motore.

® Per evitare di surriscaldare il motore, non
farlo girare per oltre 15 secondi dopo aver
chiuso il rubinetto dell’acqua.

4-2
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Colocar o veiculo em terra, na horizontal.
Abrir o tampéo do adaptador da mangueira
de lavagem (@), introduzir a ponteira da man-
gueira @ no adaptador do casco (® e rodar a
ponteira até ficam bem fixada.

Ligar o adaptador do casco a uma torneira de
agua através de uma mangueira.

Colocar o motor em funcionamento e abrir
imediatamente a torneira, até se observar a
descarga continua de agua através da saida
piloto da agua de refrigeracao.

Deixar funcionar o motor ao ralenti durante
cerca de 3 minutos, observando o estado do
motor. Se o motor parar durante a operagao
de lavagem, fechar imediatamente a torneira
da agua e repetir as operagdes anteriores.
Fechar o abastecimento de agua e forgar a
expulsdo da agua presente nas passagens
interiores do motor, accionando e libertando o
comando do acelerador durante 10 ou 15
segundos.

Parar do motor.

Remover a ponteira da mangueira e instalar
novamente o tamp&o no adaptador do casco.
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TomoBetote 10 VIpPOCKAPOS TNV ENPd OF
oplovtia Bom.

Avoifte TtO KOMOKL TG OVLVOEONG TOL
ocolva ékmhoong, D, Paite tov &dikd
npocappoyéa @ ot chvdeon Tov cEAVA
gkmivong @ kol mMEPIOTPEYTE UEXPL VO
oLvoelel KaAd.

YUVOEGTE TOV TPOGUPUOYED Yo AGOTI(O
MOTICUATOC GE [ TNy WOGUOL VEPOD
YXPNOLLOTOLDOVTOG EVOV EALOCTIKO COANVAL.
Exxwviote tov Kivntipo Kol GTN GUVEXELL
avoi&te apéomg v Topoyn vepol HéXpL va
Tpé€el vepo and 10 6TéIo €£OG0VL TOV VEPOD
yo&ne.

AQNote va AELTOVPYNOEL O KIYNTNPOG OTO
peravtl yo mepimov 3 Aentd TOPUTNPDOVTOS
mv Katdotaon tov. Edv o wxwmmipog
GTOLOTNOEL KATA TN S1ApKEL TNG EKTAVONG,
Khelote opéowg Vv mapoyn vepod Kot
emavorafote To TopoTdve BripoTa.

Kelote v mopoyn vepov kat 6tn cuvéyela
adeliote 10 vepd mov £xel omopeivel oTig
Sd16d0vg Yoéng mélovTag Kol 0pvovTag To
xewpodykalo yu 10 éwg 15 devtepdrenta.
ZTOUOTNOTE TOV KWVNTHPOA.

AQoipéote TOV TPOGOPHOYEN YlOL AAOTI(O
TOTIGULATOG KOl ACQUAIGTE TO KATAKL.

4-4

Mettere la moto d’acqua a terra in posizione
orizzontale.

Aprire il tappo del raccordo della manichetta
di lavaggio @, e poi inserire 'adattatore della
manichetta @ nel raccordo @ e avvitarlo fino
a quando non é collegato fermamente.

Con un tubo, collegare I'adattatore ad un rubi-
netto.

Accendere il motore e poi aprire immediata-
mente il rubinetto fino a quando I'acqua fuo-
riesce in modo continuativo dall’'uscita di
controllo dello scarico.

Far funzionare il motore al minimo per circa 3
minuti tenendo sotto osservazione le condi-
zioni del motore. Se il motore si spegne
durante il lavaggio, chiudere immediatamente
il rubinetto dell’acqua e ripetere le fasi sopra
citate.

Chiudere il rubinetto e poi espellere I'acqua
residua dai condotti di raffreddamento strin-
gendo e rilasciando alternativamente la leva
dell’acceleratore per 10 a 15 secondi.
Spegnere il motore.

Togliere 'adattatore della manichetta e fissare
il tappo.




PO

PJU01299

Lubrificacao

AADVERTENCIA

Para reduzir o risco de incéndio e explosao:
Nao aplicar ou pulverizar gasolina, ou qual-
quer outra substancia (com excepc¢ao de o6leo
de proteccao), no orificio da tampa do silenci-
ador do carburador.

CUIDADO:

® Apds a pulverizacao do motor, instalar
novamente a cobertura, de modo a impedir
a entrada de agua no motor e a sua danifi-
cacao.

® Nao deixar funcionar o motor a plena acele-
racao durante mais de 15 segundos com o
veiculo fora de agua, de modo a evitar o
sobreaquecimento e a gripagem do motor.

1. Abrir a tampa @ no silenciador.

2. Colocar o motor em funcionamento, com o
veiculo numa area bem ventilada.

3. Com o motor a funcionar em ralenti acele-
rado, aplicar rapidamente uma generosa
quantidade de dleo de protecgdo no orificio
da tampa do silenciador. Continuar a aplicar
6leo, até o motor parar (ou durante um
maximo de 15 segundos).

4. Instalar e fixar a cobertura.

5. Lubrificar todos os cabos, como o cabo do
acelerador, da borboleta do ar de admissao e
do sistema de governo.

NOTA:

Com uma pistola de massa maritima adequado,

aplicar massa pressurizada nos cabos, de modo

a eliminar os residuos de humidade entre os

cabos interiores e as bainhas exteriores.

6. Lubrificar as zonas do veiculo mencionadas
nos Pontos de Lubrificagdo da pagina 4-33.
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Aimavon

AIPOEIAOIIOIHXH

INa vo peiwBei o kivovvog mupkaylag 1M
£kpning:

Hoté va pn yovere M va yekalete Peviivy 1
0mowWONTOTE GAAN oOvGia €KTOG Oméd TO
OVTICKOPLIKO TTPoiov Yo Tov Kivitipo péca
06 TNV 0T 6TO KUTAKL TOV GLYUGTHPU TOV
KOPUTVPATEP.

IMPOXOXH:

® BefarmOcite 6T TomoOETIOOTE TO KOTAKLO
ot 0éon TOVG METG TOV WEKAGNUO TOL
KvTipo,  Ol0QOpPETIKG  pmopei  va
EICYOPNOEL VEPO GTOV KIVIITHPO KOl VA
npokaiéoel {nuid.

® Mnv a@ivere TOV  KvTiHpo  va
Aertovpynosl pe To péYoTo Gvorypo Tov
ykallod 1N yw  7wEprocoHTEPpE  amd 15
0gVTEPOLENTO OTAV TO VOPOCKAPOS Eival
€0 amd 10 vePO, OLUPOPETIKG pmopel va
vepOeppavOel Ko va KoAMiGeL.

—_—

Avoikte 1o komdxt D 010 cryactipa.

2. Exxkwnote tov kxivntipa e to vdpooKaPpog
o€ KoAd agptlopevo Ympo.

3. Eva Aertovpyel o kwnmipag oto pelavti,
YeKAoTE  ypyopa 00O  MEPLGCOTEPO
OVTIOKOPLOKO umopeite péco amd tnv onv
GTO KOAVLLO TOV GlyaoTNpo. Xuvexiote va
yekalete PEXPL VO CTAUOTICEL O KIVITNPOG
(1 T0 OV Y1 15 devtepdrentar).

4. Acoalote koAb TO KoKl

5. Awdvete OAec T1g vtilec: amd t0 YKALL, TO
To0K, Kot TN vtife TOL GLGTNUATOG
mndaitovyiog.

XHMEIQXH:

XpNOOTOMOTE TOV KATAAMNAO YPAGHSOPO LE
Mravtd Bordoong yio vo Mmdvete Tig vtileg pe
mleon Kol VO OMOUOKPUVETE  OTOLOONTOTE
axafapcio 1 vypocio AVAUESH GTO £0MTEPIKO
GUPLATOYOYOVO Kot 6TO eEWTEPIKO TeEPifAnpaL.

6. Awdvete to onpeio. TOL VOIPOCKAPOVS TOL
avaeépoviol otV - mapdypago  Enueio
Mmavong ot oghido. 4-34.

HJUO01299

Lubrificazione

AAVVERTENZA

Per ridurre il rischio di incendi o di esplosioni:
Non versare o spruzzare mai benzina o qualsi-
asi altra sostanza, tranne che un inibitore
della ruggine attraverso il foro sul coperchio
del silenziatore del carburatore.

ATTENZIONE:

® Ricordarsi di richiudere bene il tappo dopo
aver spruzzato I’'olio spray nel motore, altri-
menti l'acqua potrebbe penetrare nel
motore e provocare danneggiamenti.

® Non tentare di far funzionare il motore a
tutto gas o per piu di 15 secondi mentre il
mezzo é fuori dall’acqua. Il motore potrebbe
surriscaldarsi e/o gripparsi.

1. Aprire il tappo sul coperchio (O del silenzia-
tore.

2. Awviare il motore con la moto d’acqua in un
ambiente ben ventilato.

3. Facendo girare il motore ad un minimo acce-
lerato, spruzzare rapidamente la quantita
maggiore possibile di inibitore della ruggine
attraverso il foro sul coperchio del silenzia-
tore. Continuare a spruzzare fino a quando il
motore si spegne (o per un massimo di 15
secondi).

4. Installare saldamente il tappo.

5. Lubrificare tutti i cavi, come quello dell’accele-
ratore, del comando starter ed i cavi dello
sterzo.

NOTA:

Utilizzare un ingrassatore adatto per iniettare il

grasso marino nelle guaine dei cavi ed espellere

qualsiasi traccia di umidita tra i cavi e le guaine.

6. Lubrificare le zone della moto d’acqua specifi-
cate nei “punti di ingrassaggio” a pagina 4-34.
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PJU01090
Sistema de alimentacao

A drenagem do sistema de alimentagao
impede a acumulacao de lamas e gomas e outros
depésitos nocivos, produzidos pela estagnacéo
da gasolina durante longos periodos de tempo.

AADVERTENCIA

A gasolina é uma substancia altamente infla-
mavel e explosiva. Um incéndio ou explosao
pode provocar lesdes corporais graves ou
mesmo a morte. Desligar o motor. Drenar o
reservatorio de combustivel numa area bem
ventilada e isenta de chamas e faiscas. Nao
fumar durante o abastecimento do reservaté-
rio. Evitar os derrames de combustivel. Lim-
par imediatamente qualquer combustivel
derramado.

Drenagem do sistema de alimentacéo:

1. Colocar o manipulo da valvula de alimenta-
¢ao de combustivel na posicao “OFF”.

2. Drenar o reservatério de combustivel com um
sifao.

4-7



o

RJU01090

2OGTNHO TPOPOO0GINS KOVGIPHOV

To oTéyvopo ToV GLGTUONTOG TPOPOSOGIOG
Kowoipov TpoAapavet T dnpovpyia fepvikidv
kot GAov  emkivouveov  npdteov  mov
mopdyovtor Otav 1M Peviiv mopopével o
peyéAo xpovikéd SdoTnpa.

AIPOEIAOIIOIHXZH

H peviivn givar éva e0QAeKTO KoL EKPNKTIKO
vypé. H mopkayid q m ékpnén propei va
npokoiécel ocofopd TpovpaTiond 1| Ko
0dvato. LPiote T pnyovi). AmooTpayyicte
KOAG 68 KOAG 0epllopevo y®dpo poxpld omo
QOAOyes kou  omvOpes. Mnv  komvilere.
Amo@vyete ™ owppo Peviivne. Kabapiote
opécng ) Peviivn mov Ba dwappevoer.

Mo veo amoctpayyicete TO  ovoTNHA

TPOPOI0GiNS KOVGINOL:

1. BdéAte to dlokdémtn Kovocipov otn 0éom
“OFF” (iihe10100).

2. Amootpayyiote 10 pelepPovdp Peviivng pe
£VaL GLPOVL.

HJU01090
Impianto di alimentazione

Lo scarico dellimpianto di alimentazione pre-
viene la formazione di depositi viscosi o di altri
depositi dannosi che si creano quando la benzina
resta a lungo ferma nell’impianto.

AAVVERTENZA

La benzina & altamente infiammabile ed esplo-
siva. Incendi o esplosioni possono provocare
lesioni gravi o decessi. Spegnere il motore.
Eseguire lo scarico in ambienti ben ventilati,
lontano da fiamme o scintille. Non fumare.
Evitare di versare la benzina. Asciugare imme-
diatamente con uno straccio I’eventuale ben-
zina versata.

Per scaricare I'impianto di alimentazione:

1. Girare la manopola del rubinetto del carbu-
rante su “OFF” (chiuso).

2. Svuotare il serbatoio del carburante usando
un sifone.

4-8
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PJU01092
Bateria

Se o veiculo nao for utilizado durante um més
ou mais, desligar primeiro o cabo negativo (-),
depois o cabo positivo (+) e o tubo de respiragéo;
depois, retirar a bateria do veiculo.

Limpar a caixa da bateria com agua doce.

Se os bornes da baterias estiverem sujos ou
corroidos, limpar as superficies de contacto dos
bornes com uma escova metalica ou outro pro-
cesso semelhante.

Recarregar a bateria e armazena-la em local
fresco e escuro.

Aplicar nos bornes da bateria massa Yamaha
Marine Grease/Massa Yamaha A.

Recarregar periodicamente a bateria a cada 2
meses, de modo a contrariar a tendéncia natural
da bateria para se descarregar durante o armaze-
namento.

CUIDADO:

As baterias armazenadas durante longos peri-
odos sem ser recarregadas podem ser irreme-
diavelmente danificadas. Recarregar
periodicamente as baterias armazenadas.

NOTA:
O estado de conservacao da bateria pode ser
avaliado pela densidade do electrdlito. No
entanto, para uma verificacdo rapida, pode tam-
bém medir-se a tens@o da corrente entre os bor-
nes da bateria. Recarregar a bateria, se a tenséao
for igual ou inferior a 12 V.

Densidade do electrélito
(valor de referéncia):
1,28 a 20 °C (68 °F)

A Yamaha recomenda que a verificagao da densi-
dade do electrdlito e a recarga das baterias sejam
efectuadas por um Concessionario Yamaha ou
por uma oficina especializada em baterias. Se a
manutencdo da bateria for efectuada directa-
mente pelo proprietario/operador do veiculo, ler
cuidadosamente as instrucbes de utilizacdo das
ferramentas e aparelhos utilizados.
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RJU01092
Mratapia

Edv dev okomebete va YpnOUYLOTOCETE TO
VOPOOKAPOG Y €va UV M TEPLOGOTEPO,
BydAte TpdTa TO KOADIW0 (—) TG pmatapiog Kot
OTN GLVEXEWL TO KOAMOW (1) Kot TOV GOANvVA
OEPLOLOV KOl 0TN GLVEXEW Bydite Tn umatapio
amd T0 GKAPOG.

KaBapiote 10 xifdtio g upmatapiog pe
YAVKO VEPO.

Edv ot akpodéxtec g umatapiog etvor
akkdBapto. 1M SwPpopéva, kabopicte TG
EMPAVEIEG GUVOEONG TV OKPOJEKTOV TMOV
KoAmdiov ™m¢ pratapiog e pio
cupHaTOBovpTe 1 KATL AVAAOYO.

Enmavagoptiote T protapio kot guAdéte tnv
o€ 0pooePd KoL GKOTEWO LEPOC.

lNo 7tovg oKkpodékteg NG  pmoTopiog,
xpNooTOmoTe  To  Amavtikd  Haidoong
Yamaha/T'pdco A Yamaha.

Enmavagoptiocte 1t umotapio  mepLodikd

TOVAdyloTOV KGOe 2 pnveg yotl n protopiobo
OTOPOPTIOTEL LOVN TNG OTAV TNV PLAGEETE.
IMPOXOXH:

H protapio pmopel va eivar advveto va
ypnowponomOei Eava edv v @urdatere Yo
peyéio XPOVIKO daoTnna Xopig
enavagoption. Eravagoptiote ™ pratapia
TEPLOOLKA.

XHMEIQXH:
Mrnopeite va Bpeite o 11 katdotoorn etval M
uratapioc  eléyyoviag To &WKd Phpog TOL
niektporut. Qo10060, uropeite va EEpete o€ TU
Katdotoon PpiokeTor n protopio LETPOVTOS THV
TAoN ©TOVG VO OKPOSEKTEG TNG WTOTOPING.
Enavagoprtiote ) pratapio dv 1 tdon sivon 12
volts 1 Aydtepo.

Edo Bdpog niektpoii
(Y avapopd):
1,28 at 20 °C (68 °F)

H Yamaha ovviotd o £leyyog Ttov €151K00
Bapovg Tov MAeKTpOADTN Ko M @OpTION NG
pratopiog v yiver and évav avtimpdommo e
Yamaha 1 tov avtinpdowmo g pratapiog. Edv
K@vete ocvvtipnon ot urotapic LOvo Gog,
S1ofdoTe TPOGEKTIKA TIG 0ONYiEG Y10, TO EpYareio
KOL TO UNYOVNLLO TPV OO Tr GLVTINPNON.

HJU01092
Batteria

Se il mezzo non viene utilizzato per un mese o
piu, scollegare (-) prima il cavo della batteria e
successivamente il cavo (+) e il tubo di sfiato,
quindi togliere la batteria dalla moto.

Pulire la scatola della batteria utilizzando
acqua dolce.

Se i terminali della batteria sono sporchi o cor-
rosi, pulire le superfici di accoppiamento sui ter-
minali dei cavi della batteria servendosi di una
spazzola a setole metalliche o strumento analogo.

Ricaricare la batteria, quindi conservarla in
luogo fresco e non illuminato.

Applicare il grasso marino Yamaha/grasso
Yamaha A sui terminali batteria.

Ricaricare periodicamente la batteria almeno
ogni 2 mesi, poiché la batteria si scarica automa-
ticamente durante lo stoccaggio.

ATTENZIONE:

La batteria potrebbe risultare inutilizzabile se
viene conservata per molto tempo senza
essere ricaricata. Ricaricare la batteria perio-
dicamente.

NOTA:
Le condizioni della batteria possono essere valu-
tate controllando la densita dell’elettrolito. Tuttavia
¢ possibile farsi un’idea delle condizioni della bat-
teria anche misurando la tensione su ciascuno
dei terminali. Ricaricare la batteria se la tensione
€ di 12 volt o inferiore.

Densita dell’elettrolito
(per riferimento):
1,28 a 20 °C (68 °F)

Yamaha raccomanda di controllare la densita
dell’elettrolito e di caricare la batteria presso una
concessionaria Yamaha. Se si eseguono autono-
mamente le operazioni di manutenzione, leggere
attentamente le istruzioni dello strumento e della
macchina prima di operare.

4-10
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PJU01093
Lavagem do veiculo

Lavar o veiculo, antes do seu armazenamento
prolongado.

1. Lavar bem o casco, o guiador, e o sistema de
poténcia com agua doce.

2. Enxaguar o motor e o porao com agua doce.
Drenar completamente a agua da lavagem e
limpar os residuos de agua com um pano
limpo e seco.

3. Pulverizar o exterior do motor com 6leo inibi-
dor de corroséo e lubrificante.

4. Polir o casco com massa de polir/cera nao
abrasiva.

5. Limpar os componentes de vinilo e de borra-
cha, como os vedantes do compartimento do
motor, com um produto especialmente formu-
lado para a protecgéo de materiais vinilicos.
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RJU01093

Ka8apropdg Tov vopookdapovg
[pw puAdEeTe TO OKAPOS Y10 PEYGAO XPOVIKO

Sudotnua kabapiote T0 KoAd.

1. ITAbvate 10 oKAQOC, TG XEPOAAPES Kot T
povada kivnong pe kabapd vepo.

2. Eem\bvate TOV KIVNTNPO KOl TN GEVTIVOL e
mooo vepd. Amootpayyicte OAo T vepd
KOl GTEYVOOTE TNV vypacio pe kobapd Kot
GTEYVA TOVLA.

3. WYekdote efotepwcd TOV  Kwnmipa e
OVTIGKOPLOKO TPOTOV KOl ATAVTIKO.

4. ZtAPdoTe T0 OKAPOG LE £Va AELOVTIKO KePL.

5. KoaBapiote 6ra ta e&aptipota amd Prvoro
KOl EAACTIKG, OTOG TO TOPEUPOGUATE TOV
¥OPOL  TOL  KWNTHPO  YPTCULOTOLDVTOG
Buvilkn Tpootacia.

HJU01093
Pulizia della moto d’acqua

Pulire la moto d’acqua prima di rimessarla per
un lungo periodo di tempo.

1. Lavare con un getto d’acqua dolce lo scafo, il
manubrio e il sistema di trasmissione.

2. Sciacquare con acqua dolce il motore e la
zona della sentina. Scaricare tutta 'acqua ed
asciugare 'umidita residua con panni puliti ed
asciutti.

3. Spruzzare l'esterno del motore con un pro-
dotto inibitore della ruggine e con un lubrifi-
cante.

4. Passare sullo scafo una cera non abrasiva.

5. Passare un prodotto protettivo specifico su
tutti i componenti di vinile e di gomma, come
le guarnizioni del vano motore.




PJU01094

Manutencao e ajustamentos

A inspeccao periddica, o ajustamento e a lubri-
ficacdo dos componentes ajudardo a manter o
veiculo em bom estado de seguranca e de funcio-
namento. A seguranca é uma das responsabilida-
des do proprietario do veiculo. Os pontos mais
importantes para a inspecgéo, ajustamento e
lubrificagdo do veiculo encontram-se indicados
nas paginas seguintes.

Consultar um Concessionario Yamaha relativa-
mente a pecas de substituicdo genuinas e com-
ponentes opcionais especialmente desenvolvidos
para o veiculo.

Nao esquecer que as anomalias ou falhas
resultantes da instalacdo de pegas ou acessorios
nao equivalentes em qualidade as pegas genui-
nas Yamaha né@o sdo cobertas pela garantia limi-
tada.

AADVERTENCIA

® Desligar sempre o motor (quando solici-
tado expressamente no manual) antes de
efectuar operacoes de manutencao, de
modo a evitar acidentes ou lesdes corpo-
rais resultantes de um arranque inespe-
rado, pecas em movimento ou choque
eléctrico. Se o proprietario nao estiver fami-
liarizado com os procedimentos de manu-
tencao do veiculo, esta deve ser executada
por um Concessiondrio Yamaha. A manu-
tencao incorrecta dos componentes pode
conduzir a sua falha ou anomalia e condu-
zir a um acidente.

® As modificacoes estruturais ou funcionais
do veiculo ndao aprovadas pela Yamaha
pode provocar falhas de desempenho ou
ruido excessivo ou tornar o veiculo inse-
guro para utilizacao. Contactar um Conces-
siondario Yamaha, antes de realizar
quaisquer modificacoes.
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Yovtipnon ko pulpicers

O meplodikdg éheyyog, M pvduon kol 1M
Mmavon Oa dutnpriocovv 1o VIPOSKAPOG GOg
GTNV TO OCQPOAT Kot 0T0d0TIKY Katdotaon. H
0cQALED gival VTOYPEMON TOL 1O10KTNTN TOL
vdpookdpovc. Ta onpavtucdtepo onpeio Tov
V3POCKAPOLS Yo EAeYY0, pVOLOT Kol AlTavon
g€nyovvton oTIg TOPAKATO GEAIDES.

Amnevbouvleite otov avtimpécmmo ¢ Yamaha
Yo, YVINOL0L  OVTOAAOKTIKG KOU  TPOOLPETIKG,
gEapthinoTo Tov €YoV oYedlNoTEl E101KE Yol TO
VOPOCKAPOS GOC.

No Bopdote 0Tt {npiég mov ogeilovtar 6NV
TomoféTnom TUNUAT®V Ko EQPTNHATOV TOV dEV
glvor  mOOTIKE 10000voue  pe  TO  YVAoLL
avtaAAaKTIKG TG Yamaha dgv kaAdmtovior amd

TNV TEPLOPIGUEVT EYYONON.
ATIIPOEIAOINIOIHXH

® Befarmbeite 6Tv opnfoare Tov KivpTipa
0TaV KAVETE CUVTIPNOT, EKTOS EAV VITAPYEL
ahAn vmoderln, OLLPOPETIKG pmopel va
TPOKVYEL aTOYNUC 1| TPOVRATIONOS OmTO
U0 aVOTavTEYN AELTOVPYid, 00 KIVOUNEVA
Tmpata M awdé miektpominéio. Edav o
WOOKTNTNG Ogv dgv givan e£oikelOpévog pne
T1] GUVTI|PNG1] TOV VIPOGKAPOVGS, 1] EPYAGIa
avti] 7pémer va yivetor  ombd  TOV
avritpéommo g Yamaha. Ta egaptipota
7oL dev £rovv cvvinpn0si cwoTd propsi va
ndBovv PrGPn N ve Swkéyouv TN
Aertovpyio pe amotéleopo vo mpokinOei
aTOYN 1O

® O peratponés 6°avTd T0 VOPOCKAPOS TOV
ogv gykpivovtal a6 T Yamaha pmopel va
HEWOGOVY TNV 060001 1] VO dVENGOVY TO
06pvpo 1 aképN Vo KOTEGTHGOVY TN (P1ioN
700 ovao@oir]. IIpw kavere omowadnmoTe
petTaTpomy, ovppovievteite TO0V
ovirpécono tng Yamaha.

HJUO01094

Manutenzione e regolazioni

Le ispezioni, le regolazioni e le lubrificazioni
periodiche manterranno la vostra moto d’acqua
nelle condizioni piu sicure ed efficienti possibili.
La sicurezza & un obbligo per il proprietario della
moto d’acqua. | punti piu importanti di ispezione,
regolazione e ingrassaggio della moto d’acqua
sono illustrati nella pagine che seguono.

Consultare il concessionario Yamaha di fiducia
per ricambi originali Yamaha e per accessori
optional studiati appositamente per la moto
d’acqua.

Ricordarsi che la garanzia limitata non copre i
guasti derivati dall'installazione di parti o acces-
sori non equivalenti alle parti originali Yamaha dal
punto di vista qualitativo.

AAVVERTENZA

® Se non altrimenti specificato, ricordarsi di
spegnere il motore prima di eseguire opera-
zioni di manutenzione, altrimenti potreb-
bero verificarsi incidenti o lesioni provocate
dall’avviamento improvviso, da parti in
movimento oppure da scosse elettriche. Se
il proprietario non ha dimestichezza con la
manutenzione della moto d’acqua, questi
lavori dovrebbero venire affidati ad un con-
cessionario Yamaha. In caso di assistenza
carente, i componenti potrebbero guastarsi
o smettere di funzionare correttamente, con
conseguente pericolo di incidenti.

® Eventuali modifiche apportate alla moto
d’acqua senza I’approvazione della Yamaha
possono provocare una diminuzione delle
prestazioni o una rumorosita eccessiva,
oppure possono rendere insicuro I'utilizzo
del mezzo. Prima di tentare di apportare
eventuali modifiche, consultare un conces-
sionario Yamaha.




PJU01095

Manual do Proprietario/Operador

e jogo de ferramentas

E recomendavel que o Manual do Proprietario/

Operador e o jogo de ferramentas @ esteja pre-
sente durante a utilizagao do veiculo. Para facili-
dade de armazenamento, o veiculo dispde de um
compartimento () destinada ao armazenamento
do manual e do jogo de ferramentas.
NOTA:
Para protecg@o destes materiais contra a humi-
dade, recomenda-se que sejam guardados num
saco estanque.

0 P

FOX0238a

®
B

As informagbes de manutencdo incluidas
neste manual destinam-se a proporcionar aos uti-
lizadores as informagdes necessérias para a rea-
lizagédo das operagdes de manutencéo preventiva
e pequenas reparagoes. As ferramentas incluidas
no jogo de ferramentas séo suficientes para estas
operagdes. No entanto, pode ainda ser necessa-
rio uma chave dinamométrica para apertar cor-
rectamente as porcas e os parafusos.

o] B

)
=

FOX0402E
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Eyyepiono woroktity/xeproty kon
KIT Epyaieiov

Yuviotdton vo €xete mévto pall cog To

Eyyepidio 1doktAtn/yeipiotn| kot TO KT
gpyareiov @) omovdNmoTE KoL oV XPNGILOTOLEITE
t0 vopookdpos. T ™ dSevkdAvvor Gog,
npoPréneton pio okevodfkn @ 610 VIPOSKAPOG
omov pmopeite va tomobetnoete o eyyepidlo
KO TO KIT gpyareimv.
HMEIQXH:
INo vo Ipoctatéyete avtd To, VALK amd T0 vepo,
0o ftave kadd va ta Porete o po adiafpoyn
GOKOVAO.

Ot TAnpoYopieg GUVTHPNOTG TOL TUPEXOVTAL
c’ontd TO EyxEPidlo, €YoV OTOXO VO GOG
dmoovy TG amopaitnteg  odnyieg Yo va
UTOPECETE VO KAVETE LOVOL GO TNV TPOANTTIKY
GLVTIPNOT Kot TIG pikpoemiokevég. Ta epyaieio
7ov mwpoundevovral pe To KT gpyaieiov eivar
apKeTd YU'avtd TO0 oKomd. 61060, Eva
SUVOUOUETPIKO  KAeWl  umopel  va  o0g
xpPNopedoet yuo to oei&ipo TV Taduadioy Kot
TOV UTOVAOVIDV.

HJU01095

Manuale del proprietario/
conducente e kit di utensili in

dotazione

Tutte le volte che si utilizza la moto d’acqua, si
consiglia di portare sempre con sé il Manuale del
proprietario/conducente ed il kit di utensili in dota-
zione (@. Per comodita dell'utente, la moto
d’acqua & dotata di un cassettino portaoggetti @
per il manuale ed il kit di utensili in dotazione.
NOTA:
Per proteggere questi oggetti dall’acqua, sarebbe
opportuno riporli in una busta impermeabile.

Le indicazioni sull’assistenza presenti in que-
sto manuale hanno lo scopo di fornire allutente le
informazioni necessarie per I'esecuzione della
manutenzione preventiva e di piccole riparazioni.
Gli utensili contenuti nel kit in dotazione sono suf-
ficienti a questo scopo. Tuttavia pud rendersi
necessaria anche una chiave dinamometrica per
stringere dadi e bulloni.
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Tabela de manutencao periédica

A tabela seguinte contém orientagdes gerais para a realizagdo da manutengéo periddica. Contudo,
conforme as condi¢des de operagéo, a manutencéo pode ter que ser efectuada com uma maior fre-

quéncia.

(®) Esta marca indica uma operagédo de manutencdo que pode ser executada pelo préprio proprie-

tario/operador.

(O) Esta marca indica uma operacao que deve ser executada por um Concessionario Yamaha.

SUBSEQUENTE,

INTERVALOS DE MANUTENCAO INICIAL A CADA PAGINA
10 50 100 100 200
horas | horas | horas | horas | horas
3 6 6 12
ITEM meses | meses | meses | meses
Vela de igni¢ao Inspeccionar, limpar, PY P PY PY 431
ajustar/afinar
Pontos de lubrificagdo Lubrificar [ J [ J 4-33
Caixa intermédia Lubrificar O*1 @2 @2 4-37
Sistema de alimentagéo Inspeccionar @] O 4-21
Filtro de combustivel Verificar, substituir O O 4-23
Reservatorio de combustivel Limpar @] 4-23
Sistema de injeccéo de 6leo Inspeccionar, limpar O @] 4-25
Velocidade minima de governo | Afinar [ J [ J 4-43
Tirante da borboleta do acelerador | Inspeccionar @] O —
Condutas da agua de Lavar @ (apds
refrigerag@o cada
utilizaga 4-1
odo
veiculo)
Coador do pordo do casco Limpar ([ J [ J [ J —
Turbina Inspeccionar o [ ) [ ) —
Cabo de governo Inspeccionar [ J [ ] 4-27
Mecanismo do sistema QSTS Inspeccionar [ ) [ ] 4-29
Cabo do acelerador Inspeccionar, ajustar/afinar [ ) [ ] 4-27
Bujdes de drenagem da popa Inspeccionar, substituir [ ] 3-15
Bateria Inspeccionar [ ]
(verificar
nivel do
fluido,
apds 4-39
cada
utilizaca
odo
veiculo)
Unido elastica Inspeccionar O —
Parafusos e porcas Apertar O O @] —

*1: Capacidade de massa: 33,0-35,0 cm?® (1,11-1,18 0z)
*2: Capacidade de massa: 6,0-8,0 cm?® (0,20-0,27 0z)



RJU01096
Mivakog meprodkg cvvtipnong

O mivakog mov akoAovdel 6og Tapéyet YeVIKEG KATELOVVGELG GYETIKG LLE TNV TEPLOSIKT GLUVTIPNOT).
Qo1600, avaroya pe Tig cuvOnKeg Asttovpylag Pmopet va ivar avaykaio va yivel To cuyvd.

(@) To ofjpa owTd deiyvel T GLUVTNPNON TOV UTOPEITE VO KAVETE PLOVOL GO,
(O) To onpo awtd deiyvel Tig EnEUPACELG TOL TPEMEL VAL YIVOLV ad TOV aVTITPOSM®TO TG Yamaha.

AIAXTHMA XYNTHPHXHXZ APXIKH ENAKOAOY®OH TEAIAA
KAGE
10 50 100 100 200
apes | Opeg | Opes | Dpeg | Gpeg
ANTIKEIMENO " - . .
3 veg | 6 pveg | 6 prves | 12 pjveg
EmvOnprotig (urovli) E)»syérs, kabapiorte, ° ° ° ° “n
pvbuiote
Tnueia AMrovong Awdvete [ J [ J 4-34
Evdiapeco mepiBinpo Audvete O*1 @2 ®*2 4-38
Toompa tpopodociog kavoipov | EAEyEte O @) 4-22
diktpo kawoipov E\éy&e, avtikatootiote @] O 4-24
PelepPovdp kovcipov Kabapiote @) 4-24
Zoompa £yyvong Aadod EAéyére, kabopiote O O 4-26
Taydnro cupThg Pubpicte [ J [ J 4-44
A&ovog Tetodovdag kappmupatép | EAsyEre O @] —
Aywyoi vepol yi&ng "Exmvon @ (uetd.
anmd ke 4-2
xPfion)
®iktpo oevtivag Kabapiocte ( J [ J [ ] —
Ttepot EléyEte ([ J [ J [ J —
Nrila cvotuarog Tndakovyiog | EAEyEre [ J [ J 4-28
Mnyaviopog QSTS EXéyére [ J [ J 4-30
NriCa yxaliod E\éyére, pubpiote [ J [ J 4-28
Taneg anootpdyylong yaotpag | EAéyEre, aviikoataotote [ J 3-16
Mrozapio Eléyére [ J
(ehéy&re
™
o16un
o0 4-40
vypoy
TP omd
KGOe
xPion)
Elaotikn ohlevén EMéyEre O —
Ho&pdduo kot proviovie Toitte O @) @] —

*1: Ixavomra ypdcov: 33,0-35,0 cm? (1,11-1,18 oz)
*2: Ixavomra ypdoov: 6,0-8,0 cm’ (0,20-0,27 oz)
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HJU01096

Tabella di manutenzione periodica

La tabella che segue fornisce direttive generali per la manutenzione preventiva. Tuttavia puo rendersi
necessario eseguire piu frequentemente le operazioni di manutenzione, a seconda delle condizioni di

utilizzo della moto d’acqua.

(®) Questo simbolo indica le operazioni di manutenzione che I'utente pud eseguire da solo.
(O) Questo simbolo indica gli interventi che devono venire effettuati da un concessionario Yamaha.

INTERVALLO DI MANUTENZIONE INIZIALE IN Scl’Egr\llJIITO PAGINA
10 ore | 50 ore (100 ore|100 ore (200 ore
PARTE " " " "
3mesi | 6 mesi | 6 mesi | 12 mesi
Candela Ispezionare, pulire, }
regolare ® * bt ® 4-32
Punti di ingrassaggio Lubrificare [ J [ ] 4-34
Scatola del cuscinetto Lubrificare O*1 @2 @2 4-38
Impianto di alimentazione Ispezionare O @) 4-22
Filtro del carburante Controllare, sostituire O @] 4-24
Serbatoio del carburante Pulire @] 4-24
Impianto di iniezione dell'olio Ispezionare, pulire O O 4-26
Velocita di traino Regolare [ J [ J 4-44
Albero farfalle carburatore Ispezionare O @] —
Condotti acqua di Lavare @ (dopo
raffreddamento ogni
utilizzo 4-2
del
mezzo)
Filtro di sentina Pulire ([ J [ J [ J —
Girante Ispezionare { ] [ J [ J —
Cavo dello sterzo Ispezionare [ ] [} 4-28
Meccanismo QSTS Ispezionare [ ] [ ] 4-30
Cavo dellacceleratore Ispezionare, regolare [ ] [ ] 4-28
Tappi di scarico di poppa Ispezionare, sostituire [ ] 3-16
Batteria Ispezionare [ ]
(controll
areil
livellodel
liquido 4-40
prima di
ogni
utilizzo
del
mezzo)
Giunto elastico Ispezionare @] —
Dadi e bulloni Serrare @] O @] —

*1: Quantita di grasso: 33,0-35,0 cm?3 (1,11-1,18 02)
*2: Quantita di grasso: 6,0-8,0 cm3 (0,20-0,27 oz)
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PJU01383

Inspeccao do sistema de
alimentacao

AADVERTENCIA

A gasolina é uma substancia altamente infla-
mavel e explosiva. Um incéndio ou explosao
pode provocar lesbGes corporais graves ou
mesmo a morte. Desligar o motor. Nao fumar
durante o abastecimento do reservatorio. Evi-
tar os derrames de combustivel.

Verificar Se o sistema de alimentacdo apre-
senta fugas, fissuras ou anomalias de funciona-
mento. Se for detectada alguma anomalia,
reparar ou substituir, conforme necessario. caso
seja necessaria reparacao, contactar um Conces-
sionario Yamaha.

Verificar:

® Se existem fugas no carburador.

® Se existem fugas ou anomalias na bomba de
alimentacao.

® Se existe agua ou sujidade no reservatério de
combustivel.

® Se existem danos, fissuras ou fugas no reser-
vatério de combustivel.

® Se existem fugas na ligagdo do tubo de ali-
mentacao.

® Se o tubo de alimentacdo apresenta fissuras
ou outros danos.

@ Se existem fugas no filtro de combustivel.

® Se existem fugas na valvula de alimentacédo de
combustivel.

® Se existem fugas na vélvula de retencdo do
respiro.

® Se o tampao do reservatério de combustivel
apresenta danos.

AADVERTENCIA

A nao verificacdo da existéncia de fugas de
combustivel pode provocar um incéndio ou
explosao.
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'EXéyxog TOV GVOTNNATOG
TPOP0O0GiaS KAVGipov

AIIPOEIAOIIOIHXH

H peviivn givar éva e0QAeKTO KoL EKPNKTIKO
vypé. H mopkayid q m ékpnén propei va
npokoiécel ocofopd TpovpaTiond 1| Ko
0dvarto. TPiote ™ pnyovi). Mnv konvilere.
Amo@vyete T dwappon Peviivne.

EXéyéte 10 ovotTHa TPOPOSOGiNG KOVGIHOV
v Sroppoéc, payiopata 1 GAAN dvciettovpyia.
Edv sppoviotei kamoto mpoPfAnpo kdvte v
amopoitmtn emokevn 1 avtikotdotoon. Edv
npémel vo yivel emokevn, amegvbuvleite otov
avTITPOG MO TG Yamaha.

E)éyére:
o Kapumopatép yia dwappon.
® Avthio KovGigov Yoo dvoiettovpyio 1)

Swapponi.
® PelepPovdp kavoipov yuo vepd 1 axabapoies.
® PelepPovdp xavoipov yio {nwd, poyiopata
Swapponi.

Poxop corva kavoipov ya dtappon.
Elaotikd coAve Kowcipov yio payicpoto 1
GAAN @Bopd.

diktpo Kawsipov Yo dtappon.

STpOQLYYO KOOV Y10 S1oppor).

BoABida eréyyov avepuotpa yio Stoppor.

To xoméxt otopiov YEMONG KOVGIHOV Yo
Enpud.

AIPOEIAOIIOIHXH

H oadvvapio elhéyyov Ko  ETGKELVNG
0TTOLUGONTOTE OLUPPOTNS KOVGIPHOV pmopei va
yiver atio Topkaydc 1 ékpnéne.

HJU01383

Ispezione dell’impianto di
alimentazione

AAVVERTENZA

La benzina é altamente infiammabile ed esplo-
siva. Incendi o esplosioni possono provocare
lesioni gravi o decessi. Spegnere il motore.
Non fumare. Evitare di versare la benzina.

Controllare che I'impianto di alimentazione non
presenti perdite, fessurazioni o anomalie. Se si
riscontrano problemi, eseguire le riparazioni o le
sostituzioni necessarie. Se occorrono delle ripa-
razioni, consultare un concessionario Yamaha.
Controllare:

@ Perdite nel carburatore.

® Guasti o perdite alla pompa di alimentazione.

® Acqua o sporco nel serbatoio del carburante.

® Danneggiamenti, fessurazioni o perdite nel

serbatoio del carburante.

Perdite nel giunto del tubo flessibile del carbu-

rante.

® Fessurazioni o altri danneggiamenti nel tubo

flessibile del carburante.

Perdite nel filtro del carburante.

Perdite nel rubinetto del carburante.

Mancanze di tenuta della valvola di ritegno

dello sfiato.

® Danneggiamenti del tappo del bocchettone del
serbatoio del carburante.

AAVVERTENZA

La mancata esecuzione del controllo e della
riparazione di eventuali perdite di carburante
puo provocare incendi o esplosioni.
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\ FOX0404

PJU01098
Filtro de combustivel

Este veiculo estd equipado com um filtro de
combustivel monobloco e descartavel @. O filtro
de combustivel deve ser substituido anualmente
ou apés 200 horas de operagédo ou ainda se for
notada a presenca de agua no filtro. Quando for
necessario, o filtro de combustivel deve ser subs-
tituido por um Concessionario Yamaha.

AADVERTENCIA

Nao tentar substituir o filtro de combustivel;
esta operacao deve ser efectuada por pessoal
especializado. A instalacao incorrecta do filtro
de combustivel pode conduzir a fuga de gaso-
lina e ao risco de incéndio ou explosao.
Quando necessario, o filtro deve ser substitu-
ido por um Concessionario Yamaha.

PJU01099
Reservatoério de combustivel

Verificar se o reservatério de combustivel O
apresenta fugas ou agua no seu interior. Caso
seja detectada a presenca de agua no sistema de
alimentacédo ou se o reservatorio de combustivel
necessitar de ser limpo, estas operagdes devem
ser efectuadas por um Concessionario Yamaha.
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RJU01098
®iktpo Kovoipov

Avtd 10 VOPOCKAPOG eivor eEomAMopévo pe
V0L LOVOKOUMOTO,  OVTOAAGKTIKO — @iATpo
kovoipov @. To ¢idtpo kovsipov wpémer va
avtucadiotator pio eopd to xpdvo M kébe 200
mpeg Aertovpyiog M O6tav Ppebel va Exet vepo.
Edv eivan avaykaio, yio Ty avtikotdotocn Tov
¢idtpov, omevbuvbeite otov avTImPdoHOTO TNG
Yamaha.

AIPOEIAOIIOIHXH

Mnv 7pocmaOGETE VO UVTIKOTOGTI|GETE TO
¢iltpo Kovoipov povor cac. ‘Eva AdOog
Tomo0sTnuévo QikTpo pmopsi va mpokaiécsl
dwpponl 1 oweuynq Peviivng pe kivovvo
npoxkinong mopkayds M kor kpnéne. Eav
givol avaykaio, Yoo TNV OVTIKOTAGTAGT TOV
@iktpov, ancvOuvleite oToV avVTITPOCOTO TNG
Yamaha.

RJU01099
Peleppovdp kavoipov

EAéyéte 1o pelepPouvdp kovoipov @ 7y
Sloppon 1 eGv vidpyovv vepd. Eav Bpebei vepd
GTO GUGTNHO TPOPOdOGiag KOVGiHov 1 €4V 10O
pelepPouvdp kavoipov mpémel vo kabopilotel,
Nyoivete 10 VOPOOKAQPOS Yo GEPPLG oTOV
avtmpdcmno ¢ Yamaha.

HJU01098
Filtro del carburante

Questa moto d’acqua € dotata di un filtro del
carburante in un sol pezzo, monouso ). Sostitu-
ire il filtro del carburante una volta al’anno oppure
ogni 200 ore di funzionamento, o se si rinviene
acqua in esso. Se necessario, fare sostituire il fil-
tro del carburante da un concessionario Yamaha.

AAVVERTENZA

Non tentare di sostituire il filtro del carburante
da soli. Se non viene installato correttamente,
il filtro del carburante puo perdere benzina,
con il rischio di provocare incendi o esplo-
sioni. Se necessario, fare sostituire il filtro del
carburante da un concessionario Yamaha.

HJU01099
Serbatoio del carburante

Verificare che nel serbatoio del carburante O
non ci siano perdite o acqua. Se si constata la
presenza di acqua nell'impianto di alimentazione,
o se occorre pulire il serbatoio del carburante, fare
eseguire i dovuti interventi di assistenza da un
concessionario Yamaha.
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FOW40055

PJU01100

Inspeccao do sistema de

injeccao de dleo
Verificar se o sistema de injeccdo de dleo

apresenta fugas, fissuras ou anomalias de funcio-

namento. Se necessario, a reparacéo do sistema

de injeccdo de dleo deve ser efectuada por um

Concessionario Yamaha.

Verificar:

® Se o reservatério de dleo apresenta danos, fis-
suras ou fugas.

® Se o reservatério de dleo apresenta residuos
de agua ou sujidade.

® Se o tubo do dleo e a unido apresentam danos
ou fissuras.

® Se o filtro de 6leo apresentar sujidade.

® Se a bomba de dleo apresenta fugas.

PJUO1101
Reservatério de dleo

Verificar se o reservatério de 6leo apresenta
fugas ou agua no seu interior. Se for detectada
agua no sistema de injeccéo de 6leo ou se o
reservatério de o6leo necessitar de ser limpo,
estas operacdo devem ser efectuadas por um
Concessionario Yamaha.

PJUO1102
Filtro de dleo

Verificar se o filtro de éleo (D) apresenta suji-
dade e entupimentos. Se o filtro de dleo estiver
entupido, desmonta-lo do reservatorio de dleo,
juntamente com o sensor de nivel, e limpar o fil-
tro.
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RJUO1100

"Elgyy0g T0V 6VOTHNATOG £Y)YVONG
Aad100

EMéyére 10 ovomua éyyvong Aadov Yo
Swoppon, payiopoto 1 GAAN dvcAertovpyio. Edv
glvar avykaio amevBuvbeite otov avimpdowno
™¢ Yamaha yio TV €TIGKELY] TOL GLOTNHUATOG
£yyoong Aadiov.

E)éyére:
® Aoyelo Aadwod Yoo Onud, poyiopate M

Swapponi.
® Aoyeio Aado yuo vepd 1 akabopaoies.
® XoMvag Aadtod Kot T obvdeon yio Bopéc M

payiopota.
® Diktpo Lad1ob Yo akabopaoies.
® Tnv avtiio Aadiov yia dtappon.

RJUO1101
Aoygio Ladlov

EMéyéte 10 Soyeio Aadov ywo dwappon M
Omoapén vepod. Edv Ppebel vepd 10 clvotnua
£yyoong Aadtov N edv 10 doyeio Aadlod mpémet
vo KoOoploTel, Tyaivete TO VOPOCKAPOS Yl
oépPig otov avtimpdcmmo TG Yamaha.

RIUO1102

®irTtpo Ladrov

EAéyEte 1o gidtpo Aadiod @ yia axabopoieg
N euppdtels. Edv 10 @iktpo Aadiod sivor
umovkmpévo, PBydite to poli pe TN povada
aviyvevong otdfunc Aadiov kot kabapiote to.

HJUO1100

Ispezione dell’impianto di

iniezione del carburante
Controllare che l'impianto di iniezione dell’olio
non presenti perdite, fessurazioni o anomalie. Se
necessario, fare riparare l'impianto di iniezione
dell’olio da un concessionario Yamaha.
Controllare:
® Danneggiamenti, fessurazioni o perdite nel
serbatoio dell’olio.
® Acqua o sporco nel serbatoio dell’olio.
® Danneggiamenti o fessurazioni nel tubo flessi-
bile e nel giunto dell’olio.
® Sporco nel filtro dell’olio.
® Perdite nella pompa dell’olio.

HJUO1101
Serbatoio dell’olio

Verificare che non ci siano perdite o acqua nel
serbatoio dell’olio. Se si constata la presenza di
acqua nellimpianto di iniezione dell’olio, o se
occorre pulire il serbatoio del carburante, fare
eseguire i dovuti interventi di assistenza da un
concessionario Yamaha.

HJU01102
Filtro dell’olio

Verificare che il filtro dell’olio D non sia sporco
o intasato. Se il filtro dell'olio & intasato, toglierlo
dal serbatoio dell’olio insieme al trasmettitore del
livello dell’olio e pulirlo.
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PJU01103

Inspeccao do cabo de governo

Verificar se o guiador e a tubeira do jacto funci-
onam suavemente.

Rodar o guiador completamente para a direita
e para a esquerda e verificar se as folgas entre a
tubeira do jacto e o suporte do deflector de mar-
cha sao iguais a esquerda e a direita (A e B) e
nao superiores a 5 mm.

Diferenga entre A e B:

Maximo de 5 mm (0,20 in)

FOW4015

FOX0402a

Se o guiador estiver “duro” ou mal ajustado, a
reparacao deve ser efectuada por um Concessio-
nario Yamaha.

PJUO1104

Inspeccao e ajustamento do cabo

do acelerador

Verificar se o cabo do acelerador regressa
suavemente a posicao de afinacéo e se a folga se
encontra dentro dos valores especificados.

1. Accionar e libertar o comando do acelerador.
Se o comando nao regressar suavemente a
posicéao original, a reparacéo deve ser efectu-
ada por um Concessionario Yamaha.

2. Ajustar a folga @ desapertando a contra-
porca (D e rodando o ajustador .

Folga do comando do acelerador:

4-7 mm (0,16-0,28 in)
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RJU01103

"Eheyyoc g vrifog mmoaiovyiog

EMéyéte v opoAn  Aewtovpyion  ToV
YEWPOLOPDOV TOL TIHOVIOD KOl TOL OKPOPLGIOV
nmdoiovyiog.

IMNupiote T1g yeporofés Tyoviov g o TEAOG
Srodpoung oetd Ko aprotepd Ko eELEYETE GV TaL
duakeva A kot B tov akpoguoiov mndaiovyiog
K01 TOV 0KPOPLGTOL ivan pésa ota S mm.

Awpopd A ko B:
Méyiot 5 mm (0,20 in)

E&v 1o Tiudévt eivan oxkAnpd ko apvduicrto,
amevBuvleite otov avimpoéc®no g Yamaha yio

oépPic.

RIUO1104
"Elgyyoc kol pvOuon g vriCog
vkallov
EMéyére dote M viiCo yxalod va kwelton

omv puOpicuévn 0éom opodd Kot 6Tl 1 avoyn
Pploketar ot 6pla mov mwpoPAémovtor amd Ta
TEYVIKA YOPUKTNPLOTIKA.

. IMéote kv agrote 1o yepodykalo. Eav o

poyAog dev EMOVEPYETOL OHOAd,
omevbuvbeite otov  avtmpOGO®NO  TNG
Yamaha ywo 6€pprc.

2. Pvbuicte v avoyn @ Eecpiyyovtoc To
no&padt acedhong @ kot meploTpéPovtag
10 pOuicty @.

HJUO01103

Ispezione del cavo dello sterzo

Verificare che il manubrio e l'ugello direzionale
si muovano agevolmente.

Girare il manubrio fino al fine corsa destro e
sinistro e verificare se la differenza di distanza A e
B tra ugello direzionale e ugello si colloca entro i
5 mm.

Differenza di A e B:
massimo 5 mm (0,20 in)

Avoyn yepdykoalov:
4-7 mm (0,16-0,28 in)

Se lo sterzo & duro o registrato in modo non
corretto, incaricare un concessionario Yamaha dei
dovuti interventi di assistenza.

HJUO1104

Ispezione e regolazione del cavo

dell’acceleratore

Controllare che il cavo dell’acceleratore ritorni
agevolmente nella posizione iniziale e che il gioco
sia conforme alla specifica.

1. Stringere e rilasciare la leva dell’acceleratore.
Se la leva non torna agevolmente nella posi-
zione iniziale, incaricare un concessionario
Yamaha dei dovuti interventi di assistenza.

2. Regolare il gioco @ allentando il controdado
@ ed agendo sul registro @.

Gioco della leva dell’acceleratore:
4-7 mm (0,16-0,28 in)
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FOX0406

FOW0407

PJU01105

Inspeccao do mecanismo do
sistema QSTS

Verificar se a alavanca do sistema de controlo
do caimento regressa suavemente a posi¢cao ori-
ginal, se o selector QSTS tranca e destranca cor-
rectamente e se a tubeira do jacto se move para
cima e para baixo.

1. Accionar e libertar a alavanca de bloqueio do
sistema de selecg¢éo do sentido de marcha.

2. \Verificar se o selector do sistema QSTS fica
bloqueado, quando a alavanca é libertada.

3. \Verificar se o selector roda suavemente,
quando a alavanca é apertada e mantida
accionada.

4. \erificar se o angulo da tubeira do jacto se
altera quando o selector € movido desde a
posicdo de ponto-morto até as posicoes de
acuamento ou embicamento.

Se 0 mecanismo nao funcionar correctamente,
a reparacao deve ser efectuada por um Concessi-
onario Yamaha.
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RJUO1105

"EAgyyog Tov pnyaviopov QSTS
EMéyéte wote o Aefiéc eumhokng oAloyng

nopeiag va emavépyetol otn Béon KAEWMOUATOG

opoAd, 01t o emAoyéog QSTS eumiéxerar won

OMOGUUTAEKETOL OUOAG Kol OTL TO OKPOQPLGLO

andolovyiog Kiveital eTdve 1 KATo.

[Miéote o1 agnote 10 Aefé  eumhokmg
oAloyng Topelog.

2. EMéyEte edv o emhoyéog QSTS xAewdmvel
otav ameievbepmvetar o AePiéc.

3. EléyEte edv o emloyéog TEPIOTPEQPETOL
opodd otav mélete otabepd o Aefiés.

4. EMéyEte edv m yovio TtOL  0KpOQLGiOV
mndoiovyiog aAAGler Otav  aAAaler o
emloyéag amd v ovdétepn Béon ot Bon
TADPN-ETAVO 1 TAOPN-KATO.

Edv o punyaviopdg de Aettovpyel Kovovikd,
amevBuvleite otov avtmpoécs®no g Yamaha yio

oépPic.

HJUO1105

Ispezione del meccanismo del
sistema di cambio rapido
dell’assetto QSTS (Quick Shift
Trim System)

Verificare che la leva di sgancio del cambio
assetto ritorni agevolmente nella posizione di
blocco, che il selettore QSTS si blocchi e si sbloc-
chi correttamente e che I'ugello direzionale si spo-
sti verso 'alto o verso il basso.

1. Stringere e rilasciare la leva di sgancio del
cambio assetto.

2. Verificare che il selettore QSTS si blocchi
quando si rilascia la leva.

3. \Verificare che il selettore giri agevolmente
quando si stringe e si mantiene in posizione
la leva.

4. Verificare che I'angolazione dell'ugello dire-
zionale cambi quando si sposta il selettore
dalla posizione neutra alla posizione di prua
verso l'alto o di prua verso il basso.

Se il meccanismo non funziona correttamente,
incaricare un concessionario Yamaha dei dovuti
interventi di assistenza.
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PJUO1341

Limpeza e afinacao da folga das

velas de ignicao

A vela de ignigao é um importante componente
do motor muito facil de inspeccionar. O estado da
vela de ignicdo pode dar indicagcdes sobre o
estado do motor. Por exemplo, se a porcelana do
eléctrodo central estiver muito branca, existe pro-
vavelmente uma entrada de ar falso na admissao
do ar ou um problema de carburag¢é@o no cilindro
onde e vela se encontra instalada. O problema
ndo deve ser diagnosticado sem a ajuda de um
técnico especializado. O veiculo deve ser inspec-
cionado por um Concessionario Yamaha.

Desmontar e inspeccionar periodicamente a
vela de ignicéo; o calor e os depdsitos provocam
a rotura e eroséo lenta da vela. Se a corrosao dos
eléctrodos ou os depositos de carbono forem
excessivos, substituir a vela por outra de caracte-
risticas adequadas.

Vela de ignicdo normal: BR8ES

A

FOD4060

Medir a folga da vela @ com um apalpa-folgas,
antes de a instalar novamente no motor. Se
necessario, afinar a folga conforme os valores
especificados.

Folga da vela:
0,7-0,8 mm (0,028-0,031 in)

Para instalar a vela no motor:

1. Limpa a superficie da junta.

2. Limpar quaisquer residuos de sujidade pre-
sentes na rosca da vela.

3. Apertar a vela de ignicdo com 0 momento de
aperto recomendado.

Momento de aperto da vela de ignicao:
25 N-m (2,5 kgf-m, 18 ft:Ib)
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Kdﬂapwu()g Kol poOuon
omvOnploTOV

O omvOnpiotig (umovll) etvar gdv onpovtikod
€EAPTNHOL TOV KIVNTNPO KOl EIVOIL EDKOAO VO TOV
eléyéete. H «katdotoon Tov  omvOnpiot)
(umovli) pmopel va delyvel opiopéves Popes v
Katdotoon Tov kivntpa. [o mopdderypa, v n
TOPCEAGV] TOL KEVIPIKOL mMAekTpodiov eivarn
TOAD AeLKN, avtd pmopel vo onpaivel Stopuyn

0V  oépa  ewoayoyng 1N mPOPANUe  Tov
KOPUTLPOTEP o avtdv  ToV  KOAVOpo. Mnv
npoonabeite vo  kévere  Sdyvoon  TOoL

npoPApotog povo cog. Amevbuvleite oTov
avTimpocmmo TG Yamaha yio oéppic.

Bydte xon eléyEte meplodikd To omvOnpioT)
(umovli). H Oeppotmra ko ta oo pmopet va
TpokaAécouv apyn Opaveon kot @Bopd ToL
onwbnpiot). Edv n ¢Bopd tov mAextpodiov
TPOY®PNoEL TOAD 1 €4v To Wnpata avOpako M
ALV 0VCLOV glvan vrepPorikd,
OVTIKATAOTACTE TO omwvinplot pe éva GAlo
KOTGAANAOV TOTOL.

Zravtop omvOnpiotg (umovli): BRSES

Metpriote 10 S16Kevo Tov cmvdnpiot @ pe
v OloKEVOUETPO TP  TOV  TOomobETNOETE.
PuOpiote 1o didkevo ocOUPOV HE TO TEYVIKG
YOPOKTINPIOTIKA, €6V etvat ovayKaio.

Adkevo omvOnplom:
0,7-0,8 mm (0,028-0,031 in)

Mo eravatomoBétnon omvinpiomy

(nmovli):

1. Koabopiote v emipdveio Tov TeptPANUATOC.

2. KabBoapiote ka0 axobapoio and ta Tdoo Tov
onwvOnploT.

3. Zoi&te t0o omvOnpiot (pmovli)ue ) oot

pomn cVGEIENG.

T0V

Pomf c0o@iEng omvnpiot:
25 N'm (2,5 kgf'm, 18 ft-Ib)

HJU01341

Pulizia e regolazione delle

candele

La candela € un componente importante del
motore ed & facile da ispezionare. Le condizioni
della candela possono fornire indicazioni sulle
condizioni del motore. Per esempio, se la porcel-
lana dell’elettrodo centrale € molto chiara, questo
potrebbe indicare un eccesso di aria o un pro-
blema di carburazione in quel cilindro. Non ten-
tare di diagnosticare il problema da soli.
Incaricare un concessionario Yamaha dei dovuti
interventi di assistenza alla moto d’acqua.

La candela deve essere rimossa ed ispezio-
nata periodicamente poiché il calore e la forma-
zione di depositi potrebbero lentamente
provocare la sua rottura ed erosione. Se I'ero-
sione dell’elettrodo diventa eccessiva, o se vi
sono eccessive incrostazioni carboniose o altri
depositi, sostituire la candela con una nuova del
tipo specificato.

Candela standard: BRSES

Misurare la distanza tra gli elettrodi @ con uno
spessimetro prima di installare la candela. Se
necessario, regolare la distanza secondo speci-
fica.

Distanza tra gli elettrodi:
0,7-0,8 mm (0,028-0,031 in)

Per installare nuovamente la candela:

1. Pulire la superficie della guarnizione.

2. Con un panno, eliminare ogni traccia di
sporco dalla filettatura della candela.

3. Avvitare la candela con la coppia di serraggio
corretta.

Coppia di serraggio della candela:
25 N-m (2,5 kgf-m, 18 ft-Ib)
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NOTA:

® Limpar os residuos de agua da vela de ignicao
ou no interior do cachimbo, antes de instalar
neste na vela. Empurrar o cachimbo na vela,
até prender.

® Se nao estiver disponivel uma chave dinamo-
métrica na altura da instalacdo das velas,
apertar manualmente a vela e depois apertar
mais 1/4 ou 1/2 volta. Logo que possivel, a
vela deve ser apertada com uma chave dina-
momeétrica.

AADVERTENCIA

Proceder com o cuidado necessario para nao
danificar o isolamento durante a remocéao e
instalacao da vela de ignicdo. A danificacao
do isolamento permite a saida de faiscas, o
que pode provocar uma explosao ou incéndio.

PJUO1141
Pontos de lubrificacao

Para manter a suavidade do movimento das
pecas modveis, lubrifica-las com massa lubrifi-
cante resistente a agua.

Massa lubrificante resistente a agua
recomendada:
Massa lubrificante Yamaha Marine Grease/
Massa lubrificante Yamaha Grease A

® Cabo do acelerador (extremidade do carbura-
dor)

® Cabo da bomba de dleo

® Cabo da borboleta do ar de admissao (extremi-
dade do carburador)

FOP04050
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XHMEIQXH:

® Kofapiote «dbe ixvoc vepod omd 10
omwvOnpiot) (umovli) 1 amd péoa amd TV
kohotto.  [Iiéote v KoAOTTO.  TOVL
omvONPLOTH TPOG TOL KATM HEXPL VO 0KOVOTEL
£vol KAIK.

® EGv dev éxete om duwbeon oag 1O
Suvopopetpikd KAedi otav tomobeteite évav
Kowvovpylo  omwvOnpiotr,  €vag  KOAOS
VTOAOYIGHOG TNG OWOTNG POTNG GLGPIENG
givon 1/4 g otpoeng émg 1/2 otpoen petd to
o¢i&ipo pe 1o yépl. Pubuiote ™ pomy

ovLoeENg tov  omwvOnpot)  pe  éva
Suvopopetpikd KAWL TO  GuvtoudTEPO
dvvarto.

ATIIPOEIAOIIOIHXH

Otav TomoBeteite 1  oOtav  Pydalers ToO
omvONPL6TI TPOGEETE VO PNV KOTAGTPUPEL O
HOVOTIPOC. ‘Evog KOTECTPUPPEVOS
HOvVOTIPAS pmopel vo emrpéysr T dtopuyn
omvOpov mov pmopel vo  wPokuAéoovv
Ekpnén M TopkayLd.

RJUO1141
Ynueio Mmaveng
[a va ovvegyloovv va  kwovvtol  To

oMcbaivovta M meploTpepodpeva eEapTipaTa,
xPNoOTOMOTE 0318 PPOY0 YPAGTO.

ZuVIoTOLLEVO 0d1APPOY0 YPAGO:
I'pdoco Yamaha Marine/I'pdco A Yamaha

® Nrtila yxaliov (dkpo KapumvpoTép)
o KoAddio avtiiog Aadion
® Nrilo 160K (AKpo KOPUTLPOATEP)

o
NOTA:

® Prima di installare il cappuccio della candela,
con un panno eliminare ogni traccia di acqua
sulla candela o all'interno del cappuccio.Pre-
mere verso il basso il cappuccio della candela
fino a farlo scattare.

@ Se non si dispone di una chiave dinamometrica
quando si monta una candela nuova, per sti-
mare con buona approssimazione la corret-
tezza della coppia di serraggio, prima avvitare
la candela con le dita e poi avvitarla ancora di
un quarto o di mezzo giro. Fare eseguire il ser-
raggio alla coppia corretta con una chiave
dinamometrica al piu presto possibile.

AAVVERTENZA

Stare attenti a non danneggiare I’isolatore
quando si toglie o si installa una candela. Se
danneggiato, I'isolatore potrebbe lasciare fuo-
riuscire scintille con il rischio di esplosioni o
di incendi.

HJUO1141
Punti di ingrassaggio

Affinché le parti in movimento continuino a
scorrere 0 a girare agevolmente, ricoprirle con
grasso resistente all’acqua.

Grasso resistente all’acqua consigliato:
Grasso marino Yamaha (Yamaha Marine
Grease)/Grasso Yamaha A

@ Cavo dell’acceleratore (lato carburatore)
@ Cavo della pompa dell’'olio
@ Cavo dello starter (lato carburatore)
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FOX0409

® Cabo do acelerador (extremidade do guiador)
Puxar o comando do acelerador e retirar o

vedante @. Pulverizar 6leo inibidor de corrosao

no cabo exterior. Instalar novamente o vedante.

® Cabo do sistema de governo (extremidade do
guiador)

@® Cabo do sistema de governo (extremidade da
tubeira)

@ Eixo da tubeira

® Cabo do sistema QSTS (extremidade da
tubeira)

® Cabos do sistema QSTS (extremidade da
polia)
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® Nrila yrxalio0 (dxpo Aapnig Tipoviov) ® Cavo dell'acceleratore (lato manubrio)

TpoPnéte 10 YepodYKOlo KOl QQOPESTE TO Tirare la leva dell’acceleratore e togliere la
povatikd . Pekdote Eva aviickmplako tpoidv — guarnizione (. Spruzzare un inibitore della rug-
oy efwtepikn vtilo. Emavampocappdote to  gine allinterno della guaina del cavo. Rimontare
HOVOTIKO KUAG. saldamente la guarnizione.

® XiUpua koAmdiov mndaiovyiag (dkpo Aafrg @ Cavo dello sterzo (lato manubrio)
Tipoviod)

@ Nrila mdaiovyiog (dkpo axpopuciov) @ Cavo dello sterzo (lato ugello)
® Kevipudg GEovag axpopuoiov Thdaiovyiog @ Perno dirotazione dell'idrogetto
® Kolddio QSTS (dxpo akpopuaciov) ® Cavo QSTS (lato ugello)

® Kolddio QSTS (dxpo tpoyoiiog) ® Cavi QSTS (lato puleggia)
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® Cabos do sistema QSTS (extremidades do
guiador)
Retirar o cabo exterior do sistema QSTS. Pul-
verizar dleo inibidor de corrosao no cabo exterior.
Montar novamente o cabo exterior do sistema
QSTS.

® Cabo do sistema YPVS

® Cabo da borboleta do ar de admissao (extremi-
dade do guiador)
Pulverizar 6leo inibidor de corrosédo no cabo
exterior.

@ Bainha intermédia

Com uma pistola de massa, encher a bainha
intermédia com massa lubrificante resistente a
agua através do copo de lubrificagédo .

Capacidade de massa:
Apos as primeiras 10 horas ou 1 més:
33,0-35,0 cm® (1,11-1,18 0z)
Apos cada 100 horas ou 6 meses:
6,0-8,0 cm® (0,20-0,27 0z)
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o Koiddio QSTS (dkpo AaPng tipoviov)
Bydkte ™ OMkn tov kohmdiov QSTS.
Yekdote éva  ovVTIOKOPWOKO TPOidV otV
eEotepkn viila.
Enmaveykatactiote ) OMkn tov koiwdiov
QSTS.

® Kolddwo YPVS

® Nrtilo to0k (Thevpd Aafng Tipoviod)
WYekdote 10 oavriokoplakd mPoidy otV
eEmtepkn viila.

® Evdidpeco mepifinpoa

Xpnoonoidvtag éva ypaoscoaddpo, yepiote
70 gvo1aueco TepifAnua pe adidfpoyo ypdoco
péoa. and to ypaccadopikt 0.

Ikavémro ypdoov:
Apyuq 10 opegn 1 prvag:
33,0-35,0 cm® (1,11-1,18 0z)
Kébe 100 dpegn 6 pnvec:
6,0-8,0 cm’ (0,20-0,27 0z)

@ Cavi QSTS (estremita manubrio)

Rimuovere la sede del cavo del sistema QSTS.
Spruzzare un inibitore della ruggine allinterno
della guaina del cavo.

Rimontare la sede del cavo del sistema QSTS.

® Cavo YPVS

@ Cavo di comando starter (lato manubrio)
Spruzzare ['inibitore della ruggine nel cavo
esterno.

@ Scatola del cuscinetto

Usando una pompa per ingrassaggio a pres-
sione, riempire la scatola del cuscinetto con
grasso resistente all’acqua attraverso l'ingrassa-

tore @.

Quantita di grasso:
Prime 10 ore oppure 1 mese:
33,0-35,0 cm® (1,11-1,18 0z)
Ogni 100 ore oppure 6 mesi:
6,0-8,0 cm® (0,20-0,27 0z)
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Inspeccao da bateria

Verificar o nivel do electrdlito da bateria e veri-
ficar o aperto dos terminais dos cabos.

AADVERTENCIA

O electrolito da bateria é venenoso e peri-
goso, podendo provocar queimaduras graves,
etc. O electrdlito contém acido sulfurico. Evi-
tar o contacto do electrélito com a pele, os
olhos ou o vestuario.

Antidotos

Contacto externo: lavar a area afectada com
agua abundante.

Ingestao: beber grandes quantidades de agua
ou leite. Logo a seguir, tomar gel anti-acido,
ovo batido ou dleo vegetal. Contactar imedia-
tamente um médico.

Contacto com os olhos: lavar com agua cor-
rente durante 15 minutos e consultar imedia-
tamente um médico.

As baterias produzem gases explosivos. Nao
aproximar faiscas, chamas nuas ou cigarros,
etc. das baterias. Se as baterias forem utiliza-
das ou carregadas em espacos interiores,
estes devem ser bem ventilados. Utilizar sem-
pre 6culos de proteccao durante os trabalhos
com baterias.

MANTER AS BATERIAS AFASTADAS DAS CRI-
ANCAS.

CUIDADO:

Nao deitar a bateria de lado.

Remover a bateria do respectivo comparti-
mento, durante a adicao do electrélito de bate-
ria ou o carregamento da bateria.

Durante a verificacao da bateria, verificar tam-
bém se o tubo de respiro se encontra ligado a
bateria sem obstrucées.
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RJUO1108
"EAeyyoc Tng pratapiog

EMéyéte ) otdbun tov mAektpoldtn ot
puratapio kot PePforwbeite 6TL To Kakmowo ivarn
KOAGQ GQLypévaL.

AIIPOEIAOIIOIHXH

O nhektpoldTng TG pmotopiog  €ivor
ONANTNPLOONG Kot EMKIVOLVOG KAl PTopel va
npokoiécsl oofupd eykavpoto, kim. O
NAeKTPOAOTNS TEPIEYEL OEUKS 0ED. ATTOQUYETE
NV ENAQ] PE TO O¢PpO, TO dGYTLVAC KOl T
povya.

Avtidoto

E&mtepkd: medvate pe vepo.

Ecotepwkd: meite peydin moodtnro vepov 1
yéloktog. XN ovvéyxewn meite  ydia
poyvnoiov, ytvantd ovyd 1 @utiké £lono.
Ka)éote apéong éva yuotpo.

Mana: Eemhdvate pe vepd o 15 Aemtd ko
KoAéoTe OpESOG 1aTPIKT forOsra.

Ov pmotopics moPayovv EKPNKTIKG aépro.
Awtnpiote poxkpld omvOnpsg, QAOYES,
To1ydpa, KA. Edv ypnoiwponoreite 1 goprilere
pwo  pmotapio o éva KAEWOTO  YOpo,
PepormBeite 6T agpiletn emopkas. Na
TPOCTOTEVETE TAVIQ TO NATW ©0G OTOV
gpyalesTe Kovtd o€ pratopisc.

D®YAAETE MAKPIA AITO TA ITAIAIA.

IMPOXOXH:

[pocéte va pn Parete T pratapio TAGYLO.
‘Otav 1pocOiTeTe NAEKTPOAVTN 1] OTOV KAVETE
@o6pTIoN, VO Pyalete ™ pmotopio amd T
01kn ™.

Otav eréyyete ™ prortopio, peforwbseite 611
0 &€hooTIKOG omMvog sEuepiopod  gival
GUVOEOENEVOS PE TN PTATOPIO KoL OEV Eivor
UTOVK®UEVOC.

HJUO1108
Ispezione della batteria

Controllare il livello del liquido della batteria e
controllare che i cavi siano collegati saldamente.

AAVVERTENZA

Il liquido della batteria & velenoso e perico-
loso, in quanto provoca ustioni gravi, ecc.
Esso contiene acido solforico. Evitare il con-
tatto con la pelle, gli occhi ed il vestiario.
Antidoti

Contatto esterno: Sciacquare con acqua.
Ingestione: Bere grandi quantita d’acqua o di
latte seguite da latte di magnesia, uovo sbat-
tuto o olio vegetale. Fare intervenire immedia-
tamente un medico.

Occhi: Sciacquare con acqua per 15 minuti e
far intervenire immediatamente un medico.

Le batterie generano gas esplosivi. Tenere
lontane scintille, fiamme, sigarette ecc. Se si
utilizza o si carica la batteria in ambienti
chiusi, accertarsi che siano ben ventilati. Por-
tare sempre occhiali protettivi quando si
lavora nelle vicinanze di batterie.

TENERE LE BATTERIE FUORI DALLA POR-
TATA DEI BAMBINI.

ATTENZIONE:

Stare attenti a non appoggiare la batteria di
lato.

Ricordarsi di togliere la batteria dal suo vano
quando si rabbocca il liquido e si carica la bat-
teria.

Quando si controlla la batteria, accertarsi che
il tubo di sfiato sia collegato alla batteria e non
sia ostruito.
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Enchimento da bateria:

1. O nivel do electrdlito deve situar-se entre as
marcas de nivel superior @) e inferior ©).

(—P 2. Se necessario, atestar a bateria apenas com
agua destilada.
@ CUIDADO:

A agua da torneira contém minerais que
podem ser nocivos para a bateria. Atestar a
J bateria apenas com agua destilada.

KAQ04

Recarregamento da bateria:
CUIDADO:
A carga da bateria deve ser efectuada lenta-

mente, de modo a nao reduzir a sua durabili-
dade.

A Yamaha recomenda que a recarga das bate-
rias sejam efectuadas por um Concessionario
Yamaha ou por uma oficina especializada em
baterias. Se a manutencao da bateria for efectu-
ada directamente pelo proprietario/operador do
veiculo, ler previamente as instrugcdes de utiliza-
cao do carregador e observar as seguintes instru-
coes.

1. Retirar todos os bujoes da caixa da bateria.

2. Se o nivel do electrdlito estiver baixo, adicio-
nar agua destilada até ao nivel recomendado.

3. Regular a corrente de carga para 1,9 ampere
e carregar lentamente a bateria, até os gases
explosivos comecgarem a ser expelidos violen-
tamente dos elementos da bateria.

Ligacao dos terminais da bateria:

1. Verificar as ligacdes da bateria, antes da sua
colocagao no compartimento do veiculo.

2. Verificar se o tubo de respiro se encontra bem

ligado, sem danificagcbes nem obstrucoes.

Verificar se a bateria se encontra bem fixada

no compartimento.

Positivo (+): Cabo vermelho

Negativo (-): Cabo preto

Tubo de respiro

@

@O

FOW0306
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INa va copminpdcete 10 VYPO TS pratapiog:

1. BePawmbeite 6TL | 6TAOUN TOL NAEKTPOAVTY
Bpicketar avapeso oto vymidtepo D ko
oo yapuniotepo @ deiktn otdOung.

2. Tepiote ) pumotopio pe oamootaypévo vepod
€aqv ypewaletor.

IMPOXOXH:

To vepd g Ppiong mTeprEyEl 0pLKTA OV Eivar
Prafepd o ™ pratapic. No ypnoiponoreite
ROVO amooTAYNEVO VEPS Y10 COPTANPONO 6TY
proTapio.

Rabbocco del liquido della batteria:

1. Accertarsi che il livello del liquido si trovi tra il
riferimento di livello massimo @ e quello di
livello minimo @.

2. Se necessario, riempire la batteria con acqua
distillata.

ATTENZIONE:

La normale acqua del rubinetto contiene
minerali nocivi per la batteria. Quindi, per i
rabbocchi della batteria usare soltanto acqua
distillata.

INa va eravaopticets ™ proTapio:
ITPOXOXH:

Mnv m@poormaOioere va @opticere TN
protapio Prostikd. H Sdpkero Conqg g
proTapiog propel av permosei.

Per ricaricare la batteria:
ATTENZIONE:
non tentare di caricare una batteria in fretta.

Questo potrebbe accorciare la vita tecnica
della batteria stessa.

H Yamaha cuviotd n pdption ¢ pmatapiog
va yiveton amd £vav avtimpdcmmo g Yamaha i
ToV avTimpocmno ¢ pratapioc. Edv gopticete
™ pmotopio povog oog, Stofdote TPOGEKTIKG TIG
odnyieg TG cLoKELNG POPTIONG UraTapiag TPV
KGvete T @OpTIoON KOl OoKOAOLONOTE TOL
TOPOKAT® ONUELN.

1. Bydhite 6la T0 KOTAKLO OO TO, GTOLELD TNG
pratapiog.

2. Ilpocbécte amootaypuévo  vepd otV
gvdgikvoouevn otabun ebv m otdbun Tov
NAEKTPOADTT glvar YoUnAn.

3. PvOuiote 10 puOUO QOpTIONG 0TOL 1,9 ampere
Kot goptiote T umotopio apyd pExpt vo
Byovv apyd ta expnktikd oaéple omod TOL
otoryelo TG pratopiog.

Mo va ovvdiceTe TOVG OKPOOEKTES TNG

protapiog:

1. Ortav Balete ™ pmatoapio. 6T0 VIPOSKAPOG,
BePorwbeite 611 01 GLVIEGELS Eival GOOTEC.

2. BePowmbeite 611 0 €haoTikds cOANVOG
e€oeplopol eival cmoTd GLVOESEUEVOS KoL
OTL gV £)EL KATASTPAPEL 1] LTOVKDGEL.

3. BePfawmbeite o0t1 n pmotopio givor koAl
oTEPEMUEVT 0T B€om NG,

@ Oetikdg TOAOG (+): KOKKIVO KOADSI0

®@ Apvnrikdg morog (-): pavpo Kakddio

® Elaotikdg cwlivog eEaépmwong

Yamaha raccomanda di controllare la batteria
presso una concessionaria Yamaha o prezzo un
rivenditore di batterie. Se I'utente carica la batte-
ria autonomamente, leggere attentamente le
istruzioni del caricabatteria, prima dell’opera-
zione, e attenersi ai seguenti punti.

1. Togliere tutti i tappi dalla cella della batteria.

2. Aggiungere acqua distillata al livello specifi-
cato, se il livello dell’elettrolito & basso.

3. Impostare la carica su 1,9 ampere e caricare
la batteria lentamente, finché i gas esplosivi
non cominciano a uscire vigorosamente dalle
celle della batteria.

Collegamento dei morsetti della batteria:

1. Accertarsi che i collegamenti siano corretti
quando si installa la batteria nella moto
d’acqua.

2. Accertarsi che il tubo di sfiato sia collegato

correttamente e che non sia danneggiato

oppure ostruito.

Accertarsi che la batteria sia fissata salda-

mente in posizione.

@ Positivo (+): cavo rosso
@ Negativo (-): cavo nero
® Tubo di sfiato

w
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Ajustamento/afinacao do

carburador

O carburador é uma peca fundamental do
motor e requer uma afinagdo muito sofisticada. A
maior parte das afinagdes do carburador devem
ser efectuadas por um Concessionario Yamaha
com os conhecimentos e experiéncia para a sua
realizacdo. No entanto, o proprio operador pode
ajustar a velocidade minima de governo, como
parte da manutengéo de rotina normal.

CUIDADO:

O carburador foi afinado na fabrica, apods
diversos testes de funcionamento. Se esta afi-
nacao for alterada por alguém sem os conhe-
cimentos técnicos adequados, o desempenho
do motor fica diminuido e este pode ser dani-
ficado.

PJUO1344

Ajustamento da velocidade minima de

governo

1. Colocar o veiculo na agua.

2. Colocar o motor em funcionamento e deixa-lo
aquecer durante 1 ou 2 minutos. Utilizar um
conta-rotagdes de diagnéstico ou, se neces-
sario, o conta-rotacoes do visor multifungdes;
afinar a velocidade do motor para o valor
recomendado.

3. Rodar o parafuso limitador do acelerador (O
para a direita, para aumentar a velocidade do
motor (se necessario). Rodar o parafuso para
a esquerda para diminuir a velocidade do
motor (se necessario).

Velocidade minima de governo:
1.250—1.350 r/min
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PyOpion Tov kappmopotép

To «apumvpoatép elvar  évo  onpovTkd
eEAPTNHO TOV KIVNTHPO KoL OOTEL TOADTAOKN
pvOon. To peyaddtepo pépog tng pvduiong
TPENEL VO EMOPIETOL GTOV  AVTITPOGMOTO  TNG
Yamaha o omoiog Srabétel T YVmOEL Kot TV
gumepio yo va v Kavet. Qotd00, 0 YEPLOTAG
umopet va  pubuicer v ToydTTOL  GLPTAG
EKTEADVTOG TN GLVTIPNGCT POLTIVOG.
IMPOXOXH:

H poOuion 7tov kappmvpatép £ywve o610
gpyoctdoo g Yamaha émeita omé morhég
doxipéc. Eav m poOmon petafinlei omod
KGO0V 0 070iog 0¢ S100£TEL TIg amapaiTnTES
TEYVIKEG YVAIGELS, NTOPEL VU TPOKDYEL YOUNAN
omwddooon 1 ko BAGPN.

RJUO01344

PyOOmon toydtnTeg cvptig

1. BéAte 0 V3POGKAPOG GTO VEPD.

2. Exkxwiote Tov Kivntipo Kol apnoTe ToV va.
Ceotafel yuo 1 i) 2 Aemtd. Xpnoonoidvrag
£&va SlyveoTIKO TOXOUETPO 1, €4v etvor
ovaykoio, TO OTPOPOUETPO TOV HETPNTN
TOMOTAGV ~ Agttovpyldv, pubuicte v
TOYOTNTO  TEPIOTPOPNS  TOL  KvnTipa
GUUEOVA e OTL DITOSEIKVOETOL GTO TEYVIKA,
YOPOAKTNPIOTIKG.

3. Tleprotpéyre T Pida avacToAng Tov Ykallon
@ de&idoTpoga. Yoo avénon T TodTNTAC,
eav eivor avaykaio. Iepiotpéyte ™ Pida
apoTepOOTPOQa £6v BENETE VO LEWDGETE TNV
TOYOTNTO TEPIGTPOPTG TOV KIVITHPOL.

Toydmta cuptg: 1.250-1.350 otpogéc/Aentd

HJUO1109

Messa a punto del carburatore

Il carburatore € una parte vitale del motore e
richiede una messa a punto molto sofisticata.
Sarebbe meglio affidare la maggior parte degli
interventi di messa a punto ad un concessionario
Yamaha, che possiede le conoscenze tecniche e
I'esperienza necessarie per eseguirle. Tuttavia il
conducente pud regolare la velocita di traino
nellambito delle normali procedure di manuten-
zione.

ATTENZIONE:

La messa a punto del carburatore viene ese-
guita nello stabilimento Yamaha dopo molte
prove. Se la messa a punto viene alterata da
persone che non possiedono le dovute
nozioni tecniche, la conseguenza puo essere
uno rendimento scarso oppure il danneggia-
mento del motore.

HJUO1344

Regolazione della velocita di traino

1. Mettere il mezzo in acqua.

2. Avviare il motore e farlo scaldare per 1 o 2
minuti. Servendosi di un contagiri diagnostico
oppure, se necessario, del contagiri presente
nella centrale di informazioni multifunzione,
regolare il regime motore secondo specifica.

3. Girare la vite di arresto della farfalla @ in
senso orario per aumentare il regime di rota-
zione del motore, se necessario. Girarla in
senso antiorario per ridurre il regime di rota-
zione del motore, se necessario.

Velocita di traino: 1.250—1.350 giri/min.
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Substituicao do fusivel

O fusivel encontra-se instalado na caixa de

ligacbes eléctricas .

Substituicao do fusivel:

1. Remover o tampao (), puxar para fora o cabo
vermelho e puxar o porta-fusiveis (3 para fora
da caixa de ligagdes eléctricas.

2. Abrir o porta-fusiveis e substituir o fusivel @
por outro da intensidade (A) adequada.

| Intensidade do fusivel: 10 A

AADVERTENCIA

Nao utilizar fusiveis com capacidade superior
a recomendada. A instalacao de um fusivel de
capacidade incorrecta pode provocar danos
graves no sistema eléctrico e um possivel
incéndio.

PJUO1112
Purga da bomba de injeccao de
Oleo

Se o reservatério de 6leo ficar completamente
esgotado, ou qualquer tubo ligado a bomba de
6leo se desligar, esta deve ser purgada, de modo
a assegurar a circulagéo correcta do 6leo no sis-
tema.

Se for necessario purgar a bomba de dleo,
esta operagdo deve ser efectuada por um Con-
cessionario Yamaha.
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AVTIKOTAOTOON TNG 0OPAAELNS

H oopdrewn Ppioketor  oto  kifdtio

niextpcdv e€apmpdtov .

INa vo avtikotaotioeTte TNV 0o@aieLo:

1. Bydite to xamdxt @ tpaPhilte ééo 1o
KOKKIVO KoA®S10 Kat Pydrte t Ok g @
ac@dielng E€m amd 10 KIPMOTIO NAEKTPIKAOV
eEopmudtov.

2. Avoikte ™ OAkn  oo@dAelng ko
AVTIKATOOTNOTE TV acedieto @ pe pio Tov
va €Yl TO 6OGTO OUTEPGL.

Apmepdl aceidrewns: 10 A

AIPOEIAOIIOIHXZH

Mn {PNOCLUOTOLEITE AOPALELIES PE NEYAAVTEPO
opmwepal omé 10  ovvietdpevo. H
OVTIKOTAGTAGT NE OOQAAEID OLUPOPETIKIG
OVOROGTIKIG TOONG pmopel vo TPOKAAEGEL
cofapi] {nmud 610 MAEKTPIKO GUOTNHO KOL
TUPKAYLE.

Eaépmon avtiiog £yyvong
Aad100

Edv 1o doyeio Aadiov adetbioet eviehmdg M £vog
OTMOLOGONTOTE  EAOOTIKOG  COANVOG 7OV
cuvdéetan pe TV avtAia &yl amoovvdebel, stvar
avayKkoio ywo T 6ot Asttovpylo g avtilog
Aad1ov va yiver eEoépwon.

E&v mpémer va yiver eaépmon g avtiiog
Aado0, omevbuvbeite otov AVTITPOCOTO NG
Yamaha.

HJU01263
Sostituzione del fusibile

Il fusibile si trova nella scatola dell’impianto
elettrico @.

Per sostituire il fusibile:

1. Togliere il cappuccio @), estrarre il cavo rosso
ed il portafusibile (@ dalla scatola
dellimpianto elettrico.

2. Aprire il portafusibile e sostituire il fusibile @
con un fusibile del corretto amperaggio.

| Amperaggio del fusibile: 10 A

AAVVERTENZA

Non usare fusibili con amperaggio superiore a
quello raccomandato. Linstallazione di un
fusibile con amperaggio errato puo provocare
danni di vasta portata all’impianto elettrico e
anche incendi.

HJUO1112
Spurgo della pompa di iniezione
dell’olio

Se il serbatoio dell'olio si svuota completa-
mente, 0 se & stato scollegato uno qualsiasi dei
tubi flessibili collegati alla pompa dell’olio, per
garantire la portata corretta di olio si deve ese-
guire lo spurgo della pompa dell’olio.

Se occorre spurgare la pompa dell'olio, fare
eseguire questo lavoro da un concessionario
Yamaha.
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Ajustamento dos Flutuadores
Ajustaveis Yamaha (Y.A.S.)

Os Flutuadores Ajustaveis Yamaha podem ser
ajustados, de modo a melhorar o comportamento
do veiculo, de acordo com as preferéncias do
operador e as condigcbes de utilizagdo (ver na
pag. 2-37 uma explicagdo sobre as diversas posi-
coes dos flutuadores).

Ajustamento dos flutuadores:

1. Retirar os parafusos ) em ambos os flutua-
dores.

2. Desmontar ambos os flutuadores e monta-los
depois na posi¢ado desejada.

NOTA:

Verificar se ambos os flutuadores se encontram

devidamente nivelados.

3. Apertar os parafusos de ambos os flutuado-
res com o momento de aperto recomendado.

Momento de aperto:
18 N-m (1,8 kgf-m, 13 ft-Ib)
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Peyovrdapriopa tov poOmlopevov
ntepuyiov €votdOoc Yamaha
(Y.A.S))

Ta puOuldpeva nrepvya evotddiog Yamaha
UTTOPOVV VO, PEYOVAAPIGTOVV Y10 VO EVIGYUGOVV
TNV 0TO306T TOV VIPOGKAPOVG COUPMVO. HE TIG
TPOTIUNOES TOL YEPIOTH Kol TG GLVONKES
Aertovpylag. (Biéne oehda 2-38 yu e&nynon
TV Slpdpov Bécewv.)

INa va pvOpicete To Y.A.S.:

1. Bydite ta pmoviovie (D kor ota &bo
puOldpevo TTEPLYIA.

2. ByédAte kot o 600 mrephyla gvotdbiog Ko
omn  ouvvéxewr TomobeToTE T OTNV
emBopuntr 0éom.

ZHMEIQXH:

Befoiwbeite 611 tomobetioate kot to dVo

ntepyla evotdbelng oto 1610 eninedo.

3. Zopi&te ta pmovAdvia kon ot 600 TTEPLYLL

HJUO1113

Regolazione dei pattini

sostentatori Yamaha (YAS)

| pattini sostentatori YAS si possono regolare
per migliorare le prestazioni della moto d’acqua
adattandole alle preferenze del conducente ed
alle condizioni di guida (vedi pagina 2-38 per una
spiegazione delle varie posizioni).
Per regolare gli YAS:
1. Togliere i bulloni @ su entrambi i pattini.
2. Togliere entrambi i pattini sostentatori, quindi

montarli nella posizione desiderata.

NOTA:
Accertarsi di avere montato i pattini sostentatori al
medesimo livello.

3. Serrare i bulloni su entrambi i pattini sostenta-
tori alla coppia di serraggio corretta.

Coppia di serraggio:
18 N-m (1,8 kgf-m, 13 ft-Ib)

gvotdbong  pe MV KATAAANAN  pom
GUOPIENG.
Pom cvo@iéng:

18 N'm (1,8 kgfm, 13 ft1b)
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Caracteristicas técnicas
ITEM MODELO Unidade GP800R
CAPACIDADE DO VEICULO
Lotagcdo maxima Lotagcdo maxima 2
Capacidade de carga maxima kg (Ib) 160 (353)
DIMENSOES
Comprimento mm (in) 2.930 (115,4)
Boca mm (in) 1.150 (45,3)
Altura mm (in) 1.020 (40,2)
Peso em seco kg (Ib) 268 (591)
DESEMPENHO
Poténcia maxima kW (PS) @ r/min 88,2 (120)@7.000
Consumo de combustivel maximo L/h (US gal/h, Imp gal/h) 49,0 (12,9, 10,8)
Autonomia a aceleragdo maxima horas 1,2
Velocidade minima de governo r/min 1.250-1.350
MOTOR
Tipo de motor 2 tempos
Numero de cilindros 2
Cilindrada cm? (cu in) 784 (47,8)
Diametro e curso mm (in) 80,0 x 78,0 (3,15 x 3,07)
Taxa de compressao 6,6:1
Sistema de lubrificagdo Injecgao de dleo
Sistema de refrigeragao Refrigeragéo por circulagao de agua externa
Sistema de arranque Motor de arranque eléctrico
Sistema de ignicdo Electrénico Digital CDI
Vela de ignicdo BR8ES (NGK)
Folga da vela mm (in) 0,7-0,8 (0,028-0,031)
Capacidade da bateria VA.h 12-19
Sistema de carregamento Magneto do volante do motor
SISTEMA DE POTENCIA
Sistema de propulsdo Bomba de jacto
Tipo de bomba de jacto Fluxo axial, uma etapa
Sentido de rotagao da turbina Retrogrado (esquerda) - observado da traseira
Transmissao Acoplamento directo ao motor
Angulo da tubeira do jacto Graus 23+23
Angulo da tubeira do jacto para controlo Graus -5,0,5,10,15
do caimento
COMBUSTIVEL E OLEO
Combustivel recomendado Gasolina sem chumbo
indice de octanas minimo PON 86

RON 90

Oleo do motor recomendado

Cpacidade do reservatério de
combustivel

Total
Reserva
Capacidade do reservatério de dleo

L (US gal, Imp gal)
L (US gal, Imp gal)
L (US gal, Imp gal)

YAMALUBE 2-W, ou outro éleo maritimo para
motores a dois tempos com homologagao TC-W3

60 (15,9, 13,2)
10 (2,6, 2,2)
5,5 (1,45, 1,21)
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Teyvikd yopoxkTnpLoTIKa
ANTIKEIMENG MODEL Movasa GPS00R
XQPHTIKOTHTA YAPOXKA®OYX
Méyiotog aplopog atopmy endve 6To ApBudg atopmv 2
[N
Méyio oavotto poptiov kg (Ib) 160 (353)
AIAXTAXEIX
Mnkog mm (in) 2.930(115,4)
TI\érog mm (in) 1.150 (45,3)
“Yyog mm (in) 1.020 (40,2)
Enpd Bapog kg (Ib) 268 (591)
AIIOAOXH
Méyiom omddoon kW (PS) @ otpogpég/hento | 88,2 (120) @ 7.000
Méyiot KaTavaA®on Kavsiptov L/h (US gal/h, Imp gal/h) 49,0 (12,9, 10,8)
Eppérera miedong pe péyioto dvorypa hr. 1,2
ykalion
Taydmto cuptiig GTPOPEC/AENTO 1.250-1.350
KINHTHPAX
TYmog Kvntpo diypovog
Ap1Bpog KuAivpov 2
Kolvdpiopog cm? (cu in) 784 (47,8)
Awdpetpog & dradpopn mm (in) 80,0 % 78,0 (3,15 % 3,07)
Tyéon ovumicong 6,6:1
Xootpo Anaveng "Eyyvon Aadion
Tootnpo yo&ng Ydpodyukto
ZooTnpo eKKiviiong Hextpucn pio
Tt avapreéng Wnoelokn ZEATT
Tawvnpiotig (nmoudi) BR8ES (NGK)
Audkevo omvOnpiot mm (in) 0,7-0,8 (0,028-0,031)
Xopntikdmra pratopiog V-AH 12-19
ZOOTNHO POPTIONG Moyvntikog 6povdvrog
MONAAA KINHXZHX
ZOoTNHO TPOMONG Avthia ektoEgvong
Tomog avtAiog ektoEevong A&oviki| por|, LOVOQAGIKT
Iepiotpoen) TTepmTG Apiotepdotpoga (01w paiveton amd Ticw)
Metddoon Apgon petddoom Kiviiong amd Tov Kvntipa
Tovio Ipomong akpopuciov Tndaitovyiog Babpog 23+23
T'ovia {uyootdbuiong akpopuciov Babuog -5,0,5,10, 15
mdaiovyiog
KAYZIMO KAI AAAT
ZUVIGTOUEVO KOOGLHO ApoioBon Beviivn
EAdyrotog apBpdg oktaviov PON 86

RON 90

ZUVICTOUEVO AGSL KvnThpaL

Xopnromra pelepPfovdp kovaipov
Zuvolkd
Peléppa

Xopntikdmra doyeiov Aadiod

L (US gal, Imp gal)
L (US gal, Imp gal)
L (US gal, Imp gal)

YAMALUBE 2-W, 1 1c080vaypo [Tictomoinon
NMMA TC-W3 Aadt Oaidoong

60 (15,9, 13,2)
10 (2,6,2.2)
5,5(1,45, 1,21)
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Dati tecnici
PARTE MODELLO Unita GPSOOR
CAPACITA DELLA MOTO D’ACQUA
Numero massimo di persone a bordo Numero di persone 2
Capacita di carico massimo kg (Ib) 160 (353)
DIMENSIONI
Lunghezza mm (in) 2.930 (115,4)
Larghezza mm (in) 1.150 (45,3)
Altezza mm (in) 1.020 (40,2)
Peso a secco kg (Ib) 268 (591)
PRESTAZIONI
Potenza massima kW (CV) a giri/min 88,2 (120)@7.000
Consumo massimo di carburante L/h (US gal/h, Imp gal/h) {49,0 (12,9, 10,8)
Autonomia a tutto gas ore 1,2
Velocita di traino giri/min 1.250-1.350
MOTORE
Tipo di motore 2 tempi
Numero di cilindri 2
Cilindrata cm? (cu in) 784 (47,8)
Alesaggio e corsa mm (in) 80,0 x 78,0 (3,15 x 3,07)
Rapporto di compressione 6,6:1
Impianto di lubrificazione Iniezione d’olio
Circuito di raffreddamento Raffreddamento ad acqua
Sistema di avviamento Starter elettrico
Sistema di accensione CDI digitale
Candela BR8ES (NGK)
Distanza tra gli elettrodi mm (in) 0,7-0,8 (0,028-0,031)
Capacita della batteria V-AH 12-19
Sistema di carica Volano magnete
SISTEMA DI TRASMISSIONE
Sistema di propulsione Idrogetto
Tipo idrogetto A flusso assiale, monostadio
Senso rotazione girante Antiorario (vista posteriore)
Trasmissione Trasmissione diretta dal motore
Angolazione dell'ugello direzionale Gradi 23+23
Angolazione dell'ugello di trim Gradi -5,0,5,10, 15
CARBURANTE ED OLIO
Carburante consigliato Benzina normale senza piombo
Numero di ottano minimo PON 86

RON 90

Olio motore consigliato

Capacita del serbatoio del carburante

Totale
Riserva
Capacita del serbatoio dell'olio

L (US gal, Imp gal)
L (US gal, Imp gal)
L (US gal, Imp gal)

YAMALUBE 2-W, o un olio per motori marini
equivalente con certificato NMMA di
classificazione TC-W3

60 (15,9, 13,2)
10 (2,6, 2,2)
5,5 (1,45, 1,21)
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Diagnodstico de anomalias

Em caso de anomalia de funcionamento ou de desempenho do veiculo, utilizar esta seccao para
diagnosticar a causa possivel do problema.
Em caso de impossibilidade de a causa ser correctamente diagnosticada ou se o procedimento para
substituicdo ou reparac@o nao estiver descrito neste colete de salvacdo (PFD), o veiculo deve ser
assistido por um Concessionario Yamaha.

Tabela de diagnostico de anomalias

Concessionario Yamaha

ANOMALIA CAUSA POSSIVEL REMEDIO PAGINA
O motor nao arranca O motor de arranque nao funciona
Interruptor de A chave de seguranga ndo | Colocar a chave de
paragem de se encontra no local seguranga 2.15
emergéncia do |adequado
motor
Fusivel Queimado Substituir o fusivel e
verificar o estado e aperto 4-45
da cablagem
Bateria Descarregada Recarregar a bateria 4-39
Ligacbes dos terminais Apertar, conforme
. 4-39
desapertadas necessario
Terminal corroido Limpar 4-9
Motor de Dfeituoso O veiculo deve ser
arranque assistido por um —
Concessionario Yamaha
O motor de arranque funciona
Valvula de Na posi¢édo “OFF” Girare il rubinetto su “ON”
alimentagéao de (aperto) 2-13
combustivel
Combustivel Rservatdrio vazio Atestar na primeira 3.5
oportunidade
Estagnado ou com O veiculo deve ser
sujidade assistido por um 4-21
Concessionario Yamaha
Reservatério de | Com agua ou sujidade O veiculo deve ser
combustivel assistido por um 4-23
Concessionario Yamaha
Vela de ignicdo | Suja ou defeituosa Limpar ou substituir 4-31
Cachimbo das | Desligado ou desapertado | Apertar correctamente 431
velas de ignicao
Cérter do motor |Com agua Accionar o motor de
arranque com a vela 5-19
desmontada, até o carter
ficar limpo
Filtro de Entupido ou contaminado | O veiculo deve ser
combustivel com agua assistido por um 4-23

Borboleta do ar
de admissao

A borboleta do ar de
admisséo nao pode ser
fechada completamente
através da operacgdo do
manipulo

Apertar a porca de
ajustamento do botéo de
comando da borboleta do
ar de admissao
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ANOMALIA CAUSA POSSIVEL REMEDIO PAGINA
Funcionamento Combustivel Rservatorio vazio Atestar na primeira 35
irregular do motor ou o oportunidade
motor para Estagnado ou com O veiculo deve ser
inesperadamente sujidade assistido por um 4-21

Concessionario Yamaha
Borbole_ta go ar Alava_nc~a deslocada para |Colocar na posigéo original 215
de admissao a posicao ON
Filtro de Entupido ou contaminado |O veiculo deve ser
combustivel com agua assistido por um 4-23
Concessionario Yamaha
Reservatério de | Com dgua ou sujidade O veiculo deve ser
combustivel assistido por um 4-23
Concessionario Yamaha
Vela de ignicdo | Suja ou defeituosa Substituir 4-31
Classe térmica incorrecta | Substituir 4-31
Folga incorrecta Afinar 4-31
Cachimbo das | Desapertados Apertar correctamente 4-31
velas de ignicao [Fissurado, empenado ou | Substituir _
danificado
Cablagem Ligacéo desapertada Apertar ou ligar .
eléctrica correctamente
Carburador Afinagéo incorrecta do Afinar ralenti 4-43
ralenti
Entupido O veiculo deve ser
assistido por um —
Concessionario Yamaha
Luz avisadora ou Reservatério de |Rservatorio vazio Atestar na primeira 3.5
indicador a piscar combustivel oportunidade
Nivel de éleo do | Rservatdrio vazio Atestar imediatamente 3-7
motor Filtro de dleo entupido Limpar 4-25
Sobreaquecimen _Tomada del admisséo do | Limpar 5-11
to do motor jacto entupida
Tensdo da Tensdo da bateria baixa Recarregar a bateria 4-39
bateria baixa Terminais da bateria Apertar correctamente 4-39

ligados incorrectamente
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ANOMALIA CAUSA POSSIVEL REMEDIO PAGINA
O veiculo esta lento ou |Cavitacdo Tomada de admisséo do | Limpar 5-11
perde poténcia jacto entupida

Turbina danificada ou com | O veiculo deve ser
desgaste assistido por um —
Concessionario Yamaha
Sobreaquecimen | Tomada de admissao do | Limpar
. . 5-11
to do motor jacto entupida
Filtro de Entupido O veiculo deve ser
combustivel assistido por um 4-23
Concessionario Yamaha
Vela de ignicdo | Suja ou defeituosa Substituir 4-31
Classe térmica incorrecta | Substituir 4-31
Folga incorrecta Afinar 4-31
Cachimbos da | Desapertados Apertar correctamente 431
velas
Cablagem Ligacao desapertada Apertar ou ligar _
eléctrica correctamente
Combustivel Estagnado ou com O veiculo deve ser
sujidade assistido por um 4-21
Concessionario Yamaha
Pordo do casco |Agua no porao Drenar 3-15
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Yo, T0 6épPIG.

RIU01368

AvTipetomon npofinudtov

Edv mapovciaotel kGmolo mpofAnpa Le To vdpookdpoc, cupfovievdeite avtd To KEPAANLO Y10 VO
eléy&te yuo v mbov autio.
Edav de pmopeite va Ppeite v owtion | €4v 1 S1001KOGI0L AVTIKOTAGTOONG 1) EXICKEVNG OEV
neptypaeetar 6°avtd to Eyyepidio oktm/xepioty, amevbuvbeite otov avtimpécmmo g Yamaha

IMivakog avripetomong Tpofinpuatoyv

vepd

avTipoomno TG Yamaha

IIPOBAHMA IIOANH AITIA EIIANOPOQXIH XEAIAA
O xivntipog £av dev H piCo dev yvpiler
eKKkweital Awaxdmmg H ocedhsia dev givor o Béikte v ac@dien
acpaleiog Tov 0éom g 2-16
KnTipo
Aocpddew Etvor kopppévn AVTIKATOGTHOTE TV
ac@ahewn Kot eEAEYETE TV 4-46
KoAwdicoon
Mmnatapio "Exet e€avtAn0et Enavagoptiote 4-40
Avenopkeig cuvdEselg Xpi&re Omog omonteiton 4-40
AKPOIEKTAOV
Ot axpodékteg £xovv eBopei | Kabapiote 4-10
Mila Elottopaticn Amevbuvbeite yio 6€pPig oTov o
avTimposmmo g Yamaha
H pifa yvpier avamodo
Awokdmng X1m 0éon “OFF” (heot6g) | Ieprotpéyrte T0 Srakdmn
Kooipov Kawoipov ot Béon “ON” 2-14
(avoytd)
Kavowo Adeto I'epiote 10 GLVTOHOTEPO 3.6
Suvarod
TToAd M axéBopto Amngvbuvbeite yio 6EpPig oTov 422
avtmpdomno g Yamaha
PelepBovap TTopovoia vepod N Amngvbuvbeite yio 6€pPig oTov 404
KOooipov akabapoidv avtmpdomno TG Yamaha
Zmvbnplotig E&avtinuévog 1y KoBapiote 1 avtikatactote 432
(pmovli) EMOTTOUATIKOG
KoAotta Aev givon cuvdedepévn 1 £xet | Taktomomote kakd ot 6éom
omvOnploTh @UyeL amd ™) Béom g TOoVG 4-32
(pmoui)
Képrep Tepdto pe vepd [epiotpéyte TOV KynTipaL pe
Byokpévn mv tama puéypt vou 5-20
kabapiocet
Diktpo kawoipov | Mmovkopévo M yepdro pe Amevbuvbeite yio 6€pPig oTov 424

Toox

H BaBida tov to0K dev
pmopei vor KAEIoEL KOAGL pie TO
HOYAO.

Zoi&te 10 moEWadt podong
TOL TOOK
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IMPOBAHMA TIIOGANH AITIA EITANOPOQXH XEAIAA
O xivntipag Aerrovpyei pe | Kadoo Adeo Iepiote 10 GLVTONOTEPO 3.6
Srakomég 1§ provk@VEL dvvatd
TIoMo M akdBopto AmevBuvbeite yio 6€pPig oTov 422
avTimpodcomno TG Yamaha
Took O poyhog Bpiokerar oe Enavoagépate oty apyikn 216
avotytn Béon (ON) Tov Béom
DOiktpo kawoipov | Mmovkopévo M yepdto pe Amevbuvbeite yio 6€pPig oTov 424
vepo avTimpocsmno TG Yamaha
PelepPovap Tapovoia vepod N AmevBuvbeite yio 6€pPig oTov 424
Kooipov aKabapoidv avTipocomno TG Yamaha
Zmvbnpiotig E&avtinuévog 1y AVTIKOTOOTOTE 432
(nmov(i) EAUTTOUOATIKOG
AavBacpévn {ovn AvtikatootoTe 432
Beppomrag
AavBacpévo didkevo Pvbpiote 4-32
Korotta "Exovv @uyet and ™ 0éon Toktomomote KaAd ot O€on 432
omwOnplom ToUg T0Vg
(umovCi) Poyiopévo, otpefropévo ) | Aviikataotiote -
KOTEGTPOULEVO
Hlextpucn Xalapn oOvdeon Zoi&te N KGvte ™V -
KkoAmdioon KoTdAnAn covdeon
Kappmopatép AavBoacpévn pobuon PvBuiote oto pehavti 4-44
Mnovkopévo Amev0ovoeite Yo o€pPig otov o
avtmpdomno g Yamaha
H nposrdomomtuch Avyvia | Xt60pm kovoipov [Adeto Tepiote 10 ovvropdtepo 3.6
1 1 évdaitn avapooPriivovy duvarto
2160un Aadion Adeto Tepiote apéong 3-8
Kwnipa Didtpo hadrov provkwpévo | Kabapiote 4-26
YnrepOéppovon 2TOL10 EIGPONG VEPOL Kabapiote 512
Kwvnpo £KTOEEVOTG UTOVKMUEVO
Xopmn téon Xapmn tdon protoapiog Doprticte 4-40
pmotapiag AavBacpévn covdeon tov Taktonomote KoAd ot HEon 4-40
AKPOJEKTN TNG HoTapiog ToUg




IMPOBAHMA IIIOANH AITIA EITANOPOQXH XEAIAA
To vdpockagog Tnyaiver | Zmniaioon ZTOI0 ELGPONG VEPOL Kabapiote 512
apya i xaver woyd EKTOEEVONG HTOVKOUEVO

H ntepom) éxet kataotpagei | Anevbuvleite yio 6€pPig otov o
M mopovcialet phopd avTimpodommo TG Yamaha
Ynrepbéppavon ZTOM10 EIGPOTG VEPOD KoBapiote 512
Kvnpo. EKTOEEVONG HTOVKOUEVO
Diktpo kawaipov | Mrovkmpévo Amevbuvbeite yio 6€pPig oToV 404
avTimposmno TG Yamaha
Zmvinpiotig E&avtinuévog 1y AVTIKOTOOTOTE 432
(umovdi) EAUTTOUOATIKOG
AavBacpévn {mvn AVTIKOTOOTOTE 432
Beppomrog
AavBacpévo didkevo PvOpiote 4-32
Korotreg "Exovv @uyel and ™ 0éon Toktomomote KoAd ot O€on 432
omvOnploTy T0Vg T0Vg
Hlextpucn Xahapn oOvdeon Zpi&te 1) kGvte ™V -
KoAwdinon KOTAAANAN GOVIEGT|
Kavowo Tlaé M akdBopto AmevBuvbeite yio 6€pPig oTov 422
avTImpoOcmno TG Yamaha
Tevtiva Nepd ot cevtiva Amooctpayyiote 3-16
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HJUO1116

causa.

Individuazione guasti

In caso di problemi con la moto d’acqua, consultare il presente capitolo per individuare la possibile

Se questo si rivelasse impossibile, o se la procedura di sostituzione o di riparazione non fosse
descritta in questo Manuale del proprietario/conducente, incaricare un concessionario Yamaha dei
dovuti interventi di assistenza.

HJU01368

Tabella di individuazione guasti

GUASTO POSSIBILE CAUSA RIMEDIO PAGINA
Il motore non si avvia Il motorino di avviamento non gira
Interruttore di Forcella non inserita Installare forcella
spegnimento di 216
emergenza del
motore
Fusibile Bruciato Sostituire il fusibile e 4-46
controllare il cablaggio
Batteria Scarica Ricaricare 4-40
Collegamenti dei morsetti | Stringere a seconda della 4-40
allentati necessita
Morsetto corroso Pulire 4-10
Motorino di Guasto Incaricare dell'assistenza _
avviamento un concessionario Yamaha
Il motorino di avviamento gira
Rubinetto del Girato su “OFF (chiuso)” |Girare il rubinetto su “ON” 214
carburante (aperto)
Carburante Esaurito Fare rifornimento appena 36
possibile
Vecchio o contaminato Incaricare dell’assistenza 400
un concessionario Yamaha
Serbatoio del Presenza di acqua o di Incaricare dell’assistenza 404
carburante sporco un concessionario Yamaha
Candela Sporca o guasta Pulire o sostituire 4-32
Cappuccio della |Non collegato o allentato | Collegare correttamente 430
candela
Carter Riempito di acqua Far girare il motore senza
candela fino a pulizia 5-20
avvenuta
Filtro del Intasato o riempito di Incaricare dell’assistenza 404
carburante acqua un concessionario Yamaha

Comando starter

La valvola di arricchimento
non si chiude sicuramente
azionando la leva

Serrare il dado di registro
del pomello di comando
starter
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GUASTO POSSIBILE CAUSA RIMEDIO PAGINA
Il motore gira in modo | Carburante Esaurito Fare rifornimento appena 36
irregolare o si spegne possibile
Vecchio o contaminato Incaricare dell'assistenza 400
un concessionario Yamaha
Comando starter |La leva & messa su ON Riportarla nella posizione 216
originale
Filtro del Intasato o riempito di Incaricare dell'assistenza 404
carburante acqua un concessionario Yamaha
Serbatoio del Presenza di acqua o di Incaricare dell’assistenza 404
carburante sporco un concessionario Yamaha
Candela Sporca o guasta Sostituire 4-32
Grado termico errato Sostituire 4-32
Distanza elettrodi errata Regolare 4-32
Cappuccio della |Allentati Collegare correttamente 4-32
candela Fessurazioni, strappi, o Sostituire -
danneggiamenti
Cablaggio Collegamenti allentati Serrare o collegare o
elettrico correttamente
Carburatore Fasatura del minimo errata | Regolare il minimo 4-44
Intasato Incaricare dell’assistenza .
un concessionario Yamaha
La spia di allarme o il Livello del Esaurito Fare rifornimento appena 36
simbolo lampeggia carburante possibile
Livello dellolio | Esaurito Effettuare rifornimento 38
motore immediatamente
Filtro dell’olio intasato Pulire 4-26
Surriscaldament | Presa d’acqua Pulire 512
o del motore dellidrogetto intasata
Tensione Tensione insufficiente Caricare 4-40
insufficiente erogata dalla batteria
erogata dalla Collegamento errato dei | Collegare correttamente 4-40
batteria morsetti della batteria
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GUASTO POSSIBILE CAUSA RIMEDIO PAGINA
La moto d’acqua Cavitazione Presa d’acqua Pulire 5-12
rallenta o perde potenza dellidrogetto intasata
Girante danneggiata o Incaricare dell'assistenza o
usurata un concessionario Yamaha
Surriscaldament | Presa d’acqua Pulire 512
o del motore dellidrogetto intasata
Filtro del Intasato Incaricare dell'assistenza 404
carburante un concessionario Yamaha
Candela Sporca o guasta Sostituire 4-32
Grado termico errato Sostituire 4-32
Distanza elettrodi errata Regolare 4-32
Cappucci delle | Allentati Collegare correttamente 432
candele
Cablaggio Collegamenti allentati Serrare o collegare o
elettrico correttamente
Carburante Vecchio o contaminato Incaricare dell'assistenza 400
un concessionario Yamaha
Sentina Acqua nella sentina Scaricare 3-16
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PJUO1118

Procedimentos de
emergéncia
PJUO1119

Limpeza da tomada de admissao

do jacto e da turbina

A retencdo de algas e detritos na tomada da
turbina pode provocar a ocorréncia de cavitagao
com a consequente reducé@o da poténcia do jacto,
mesmo com aumento da velocidade do motor. Se
a cativagdo continuar durante algum tempo, o
motor aquece excessivamente e pode mesmo gri-
par. Se houver alguns indicios de entupimento da
tomada de admissao do jacto ou da turbina, con-
duzir o veiculo para terra e verificar a tomada e a
turbina. Parar sempre o motor antes de varar o
veiculo em terra.

AADVERTENCIA

Antes de remover as algas e detritos da
tomada de admissao do jacto ou da turbina,
desligar o motor e remover a chave de segu-
ranca do interruptor de paragem de emergén-
cia do motor. O contacto com as pecas
moveis da bomba de jacto pode provocar
lesdes corporais graves ou mesmo a morte.

1. Virar o veiculo sobre um dos costados, con-
forme indicado na figura.

CUIDADO:

® Colocar um pano limpo ou qualquer meio
de proteccao (ex.: um bocado de alcatifa)
sob o veiculo, de modo a evitar a danifica-
¢éo do casco.

@ Virar sempre o veiculo sobre o costado de
bombordo (lado esquerdo).

® Ao virar o veiculo sobre o costado, supor-
tar a proa, de modo a impedir a danificacao
ou deformacao do guiador.
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"Extoxteg emeppaoerg

RJUO1119
KaOapiopdg Tov otopiov s1opoi)g
vePOU eKTOEEVONG KO TG
ATEPOTIG

Edv mootovv ko 1 axabapoicg ot ypilia
TOV GTOMIOL E€I0PONG VEPOV 1| OTNV MIEPMTI,
vrapyel Kivduvog va mpokinbel ommAaioon,
TPOKOADVTOAG HEIMON ™G SOVOUNG TPODCEDS
mopolo OTL M ToyvTTO TOL KwnTpa Oa
avédvetar. Eav apnoete va cuveylotel avt
Katdotaon, O  Kwnmipog  pmopel  va
vrepOeppaviel ko vo kohAnoel. Edv vadpyet
Kdmoto onuadt 6t N ypilio Tov cTOpiov E1GPONG
vepod extogvong N M WIEPOTN  Eivol
UTOVK®UEVE e XOpTa Kol akabopacieg odnynote
TO VOPOCKAPOG OTNV aKT Kat eAéyEte T ypiha
TOV GTOpiOL E1GPONG VEPOD Kot TNV TTeEp®TY]. Nat
OTOUOTATE TTAVTO TOV KWNTHPO TPV Omd TV
TPOSAPAEN TOV VIPOSKAPOLC.

AIIPOEIAOIIOIHXH

Hpw 7poormadicere vo  Pydrets TIg
okofapoics amdé T ypike TOL OTOMIOD
E6PONNG VEPOD 1| Té TNV TTEPOTN, OP1|OTE TOV
Kivnmipo Kou Pyaite TNV 06QAaAEW0 00 TO
owakénTn ac@uieiog Tov KivnTipa. Ymapyer
Kivouvog oofapod TpavpaTiopod 1 Kol
Qavatov eav épbetor oe smo@ pe T
TEPIGTPEPONEVE.  TUNHOTO TG  OVTAlOG
gktogevonc.

1. Axovumiote T0 VIPOCKAPOG TAGYL £TOL
OMMG VITOSEIKVIETL OTNV EIKOVAL.

IMPOXOXH:

® Bdite katew omé To vOpookdpog Eva
K0o00po movi )| éva YoldKkl Yo TPOGTUGIA
amo TG ekdopég Ko TIS Ypatiovviés.

® No 0KOVPTATE TAVTA TO VOPOCKAPOS GTNV
oproTEPY] TAELPE TOVL.

o Katd to yopiopa To0 vdpookapovg Thdyro,
ompi&te v 7AOPN £T0L @OTE 0L
xEWPOoraPfés  TOL  TOVIOD  va  pnv
otpafacovv ko waOovv {nmd.

HJUO1118

Procedure di emergenza
HJUO1119

Pulizia della presa d’acqua

dell’idrogetto e della girante

Se alghe o detriti restano impigliati nell’idro-
getto o nella girante, pud verificarsi il fenomeno
della cavitazione, che provoca il calo della spinta
del getto anche se si aumenta il regime di rota-
zione del motore. Se non si elimina questa condi-
zione, il motore si surriscaldera e potrebbe
gripparsi. Se vi sono segni di intasamento della
presa d’'acqua dell'idrogetto o della girante da
parte di alghe o detriti, portare a riva la moto
d’acqua e controllare la presa d’acqua dell’idro-
getto e la girante. Spegnere sempre il motore
prima di portare a riva la moto d’acqua.

AAVVERTENZA

Prima di tentare di togliere alghe o detriti dalla
griglia della presa d’acqua o dalle zone della
girante, spegnere il motore e togliere la for-
cella dall’interruttore di spegnimento di emer-
genza del motore. Il contatto con le parti
rotanti dell’idrogetto potrebbe provocare
lesioni gravi o il decesso.

1. Girare la moto d’acqua sul suo lato come illu-
strato nella figura.

ATTENZIONE:

® Mettere un panno pulito o un’altra prote-
zione adatta sotto alla moto d’acqua per
proteggerla da eventuali abrasioni o graffi.

® Fare girare sempre la moto d’acqua dal suo
lato sinistro.

® Quando si gira la moto d’acqua su un lato,
supportare la prua in modo da impedire che
il manubrio si pieghi o si danneggi.
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2. Retirar as algas e detritos presentes na zona
do veio de transmissao, turbina, carter da
bomba e tubeira do jacto.

Se os detritos forem de dificil remogao, con-
sultar um Concessionario Yamaha.

CUIDADO:

Evitar sempre a operacao do veiculo em areas
com grande acumulacao de algas. Se for ine-
vitdvel a navegacdo em areas com muitas
algas, operar o motor alternadamente em ace-
leracdo parcial e aceleracao total. As algas
tem tendéncia para se acumular mais em velo-
cidades constantes e a velocidade minima de
governo. Se as algas entupirem a tomada de
admissao ou a turbina e provocarem cavita-
cao, proceder conforme indicado anterior-
mente.

PJU01120
Arranque com bateria auxiliar

Em caso de falta de corrente na bateria do vei-
culo, o motor pode ser colocado em funciona-
mento através de uma bateria auxiliar (externa)
de 12 V e cabos de arranque.

AADVERTENCIA

O electrolito da bateria é venenoso e peri-
goso, podendo provocar queimaduras graves,
etc. O electrolito contém acido sulfurico. Evi-
tar o contacto do electrélito com a pele, os
olhos ou o vestuario.

Antidotos

Contacto externo: lavar a area afectada com
agua abundante.

Ingestao: beber grandes quantidades de agua
ou leite. Logo a seguir, tomar gel anti-acido,
ovo batido ou dleo vegetal. Contactar imedia-
tamente um médico.

Contacto com os olhos: lavar com agua cor-
rente durante 15 minutos e consultar imedia-
tamente um médico.

As baterias libertam gases explosivos. Nao
aproximar faiscas, chamas nuas, cigarros, etc.
das baterias. Se as baterias forem utilizadas
ou carregadas em espacos fechados, estes
devem ser bem ventilados. Utilizar sempre
oculos de proteccdo durante os trabalhos
com baterias.

MANTER AS BATERIAS AFASTADAS DAS
CRIANCAS.
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2. Byébite ta ¢Oxia 1 t1¢ akabopoieg and Tov
a&ova petadoong Kivnong, ord v TTEPOT,
omd ™ Ok g oviAog kot omd TO
AKPOPVGLO TNOAALOVYIOS.

Edv etvor d0okoho VO OmOUOKPUVETE TIG
axabBapoieg anevbuvleite otov avimpdoOTOo
¢ Yamaha.

IMPOXOXH:

Noa amwo@evyeTe TN (PO TOV VOPOCKAPOS OE
nePLoyés 6mov vmwapyovv moird @Vkioe. Edv
0gv pmopeite va KAVETE OLUQOPETIKG, va
ovoiyete 70 YKGQL 6TO MG6 Kol EVTELDG
EVOALOKTIKG KOTG pKkpd Owotipota. Ta
QUK Teivouy va polevoviar TEPLGGOTEPO
otav odnysite pe otabdepn toyxdTNTA M pe
TayvTTe ovptig. Edv ta gUkia provkdcovv
™ ypihe Tov oTtopiov £16poNg vepov 1N TNV
nTEPOTY, TPOKUADVTOG onniaioon,
oKkoAoVONoTE TN Srdikacio Kabapiopod mov
TEPLYPAPETAL TAPUTAVE.

RIUO1120

DopTIoN PTOTOPLOS HE KALDOLO,
oo GAAn protapio

E4v n pmotopio tov vOpookaeovg Exet
eEavtinbel, o xwnmpog pmopei vo tebel oe
Kkivnom ypnowonowdvtag po pratapion 12-volt
Kot KOA®S0. EEOTEPIKNG TPOPOS0GTNG.
O nhektpordTng TG pmotopiog  givon
IMNANTNPLONG Kot EMKIVOVVOG KoL PTopEl va
npokuiécel oofopd eykavporto, kim. O
NAEKTPOAOTNS TEPIEYEL OEUKO 0ED. ATTOQUYETE
NV ENAQN] NE TO OEPPO, TO dGYTLVAC KOl T
povya.
Avrtidota
E&mtepkd: medvate pe vepo.
Ecotepikd: meite peydin moodtnro vepov 1
véloktog. XN ovvéxelww meite  ydla
poyvnoiov, ytvantd ovyd 1 @utiké £lono.
Ka)éote apéong éva ywotpo.
Marma: Eemhdvate pe vepd v 15 Aemtd ko
KoAéoTe Opécmg TPk fondsra.
Ov pmotopies mapayovv eKPNKTIKG aépro.
Amopoxkpivate Tovg omvOpeg, TOLYApO,
oLoyes kKA. Edv ypnowonoreite 1 goptilere
P pmotopios oe  £va  KAEWOTO yOpo,
PepormBeite 6T agpilern emopkas. Na
TPOCTOTEVETE TAVIO TO PATW ©OG OTOV
gpyaleote Kovtd o praropisc.
D®YAAETE MAKPIA AIIO TA ITAIAIA.

2. Togliere tutte le alghe o i detriti dall’albero di
trasmissione, dalla girante, dalla sede della
pompa e dall’'ugello direzionale.

Se risultasse difficile rimuovere i detriti, con-
sultare il concessionario Yamaha di fiducia.

ATTENZIONE:

Evitare sempre di usare il mezzo in acque
dove crescono molte alghe. Qualora cio fosse
inevitabile, far funzionare il motore alternati-
vamente a mezzo ed a tutto gas. Le alghe ten-
dono ad accumularsi maggiormente ad una
velocita costante ed alla velocita di traino. Se
le alghe ostruiscono la presa dell’acqua o la
girante e causano il fenomeno di cavitazione,
seguire la procedura di pulizia precedente-
mente illustrata.

HJUO1120

Avviamento in caso di batteria

scarica

Se la batteria della moto d’acqua si € scari-
cata, si puo avviare il motore con una batteria da
12 Volt e cavi di emergenza.

AAVVERTENZA

Il liquido della batteria & velenoso e perico-
loso, in quanto provoca ustioni gravi, ecc.
Esso contiene acido solforico. Evitare il con-
tatto con la pelle, gli occhi ed il vestiario.
Antidoti

Contatto esterno: Sciacquare con acqua.
Ingestione: Bere grandi quantita d’acqua o di
latte seguite da latte di magnesia, uovo sbat-
tuto o olio vegetale. Fare intervenire immedia-
tamente un medico.

Occhi: Sciacquare con acqua per 15 minuti e
far intervenire immediatamente un medico.

Le batterie generano gas esplosivi. Quando si
carica la batteria, tenerla ben lontana da scin-
tille e fiamme. Se si utilizza o si carica la batte-
ria in ambienti chiusi, accertarsi che siano ben
ventilati. Portare sempre occhiali protettivi
quando si lavora nelle vicinanze di batterie.
TENERE LE BATTERIE FUORI DALLA POR-
TATA DEI BAMBINI.
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PJUO1121

Ligacdo dos cabos auxiliares

1. Ligar o cabo positivo (+) O aos terminais
positivos (+) em ambas as baterias.

2. Ligar uma das extremidades do cabo auxiliar
(-) negativo @ ao terminal (-) negativo da
bateria auxiliar .

3. Ligar a outra extremidade do cabo auxiliar (-)
negativo a um parafuso sem tinta do bloco de
cilindros.

CUIDADO:

Nao ligar o cabo auxiliar ao terminal (-) nega-
tivo da bateria do veiculo! Verificar se todas
as ligacoes se encontram bem fixadas e cor-
rectas, antes de colocar o motor em funciona-
mento. As ligacoes incorrectas dos cabos
pode danificar o sistema eléctrico do veiculo.

4. Colocar o motor em funcionamento e desligar
os cabos pela ordem inversa da instalagéo.

CUIDADO:

® Nao accionar o interruptor de arranque com
o motor em funcionamento.

® Nao accionar o interruptor de arranque
durante mais de 5 segundos, de modo a
impedir a descarga da bateria e o arranque
subsequente do motor. O motor de arran-
que pode também ser danificado. Se o
motor nao arrancar num espaco de 5
segundos, libertar o interruptor de arran-
que e tentar novamente o arranque do
motor apés 15 segundos.
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XUvoEo] TOV KoAmdimv eE0TepIKNg

TPOPOO0Giag TNG praTapiog

1. Zuvvdéote 10 Oetikd (+) xahddo (D otovg
0TV (1) TOALOVG KO TV dVO UTATAPIOV.

2. Xvuvdéote 1O €va GKpO TOL apvNTIKOY (—)
kodwdiov @ otov apvnTikd (-) TOAO NG
unotapiog evioyvong @.

3. Zuvdéote 10 GALO GKPO TOL APYNTIKOL (—)
koAmdiov oe €va GPoaeo UmOLVAOVL otV
KOUAMVOPOKEPUAN.

IMPOXOXH:

Mn ovvdoéete TO GKPO TOV KUAMIIOV
eEoTepikilc TPOQoOdocing pmatapiog oTOvV
opvnTiké (-) mého TG pmaTOPiog TOV
vopookdpovg! BefarmOeite 6T n ovvdeon
givol 6tafepn) koL coT TPV TPOoTAONGETE
vo eKKivipeete Ttov Kivntipa. H evdgyopevn
AavOBaopévny pvOmon pmopel va mwpokarécer
{npa 610 NAEKTPIKO cVGTNNA.

4. ExKwvioTe TOV KIVI|THPO KOl 0TOGLVIESTE TOL
KOADOLL  OKOAOLODVTOG TNV TOPOTAV®D
Swdikacio avticTpopa.

IMPOXOXH:

@ [loté pnv motdte TO SWKOTTN EKKivoNg
0Tav AerTovpyEl 0 KivnTIpoC.

® Mn yepileote 10 dakénTn EKKivnong Yo
neprocoTepo omdé S devtepoiemto,
oluQopeTIkG pratapio Oo aderdoel ko o
Kivntipog dev OBa  exkweitan. Emiong
pmopei va. waber nuid n pia. Edv dev
TifeTon og Aertovpyio o KivnTIpag péoo o€
5 Odsgvutepldlrenta, AQONOTE TO OOKOTTN
ekkivong kot Euvadokipdote petd ano 15
dgvTepOAETTO.

HJUo1121

Collegamento dei cavi di emergenza

1. Collegare il cavo di emergenza positivo (+) @
ai morsetti positivi (+) di entrambe le batterie.

2. Collegare una estremita del cavo di emer-
genza negativo () @ al morsetto negativo (-)
della batteria esterna ®.

3. Collegare l'altra estremita del cavo negativo
(=) ad un bullone non verniciato della testata.

ATTENZIONE:

Non collegare I'estremita del cavo di emer-
genza al morsetto negativo (-) della batteria
della moto d’acqua! Verificare la saldezza e la
correttezza di tutti i collegamenti prima di ten-
tare di avviare il motore. Eventuali collega-
menti errati possono danneggiare I'impianto
elettrico.

4. Awvviare il motore e poi scollegare i cavi inver-
tendo le fasi della procedura sopra descritta.

ATTENZIONE:

® Non premere mai l'interruttore di avvia-
mento mentre il motore & in funzione.

® Non azionare l'interruttore di avviamento
per piu di 5 secondi, altrimenti la batteria si
scarichera ed il motore non si avviera. Inol-
tre il motorino di avviamento potrebbe dan-
neggiarsi. Se il motore non si avvia entro 5
secondi, rilasciare l'interruttore di avvia-
mento, aspettare 15 secondi e riprovare.
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Reboque do veiculo

Se o veiculo ficar inoperacional na agua, pode
ser rebocado para terra.

Se, numa emergéncia, o veiculo tiver de ser
rebocado com um cabo, o operador devera seguir
no veiculo e apoiar-se ao guiador.

CUIDADO:

® Rebocar o veiculo a velocidade lenta; a
agua pode entrar na tomada do ar e inundar
o compartimento do motor, se o reboque
for efectuado a uma velocidade elevada.

® Rebocar o veiculo com o cabo de reboque
apenas (1) amarrado ao olhal da proa.

® Manter a proa fora de agua durante o rebo-
que, de modo a evitar a entrada de agua no
compartimento do motor.

AADVERTENCIA

® O veiculo deve apenas ser rebocado numa
situac@o de emergéncia.

® O cabo do reboque deve ser suficiente-
mente longo, para que o veiculo nao possa

FOX0502

colidir com a embarcacdo rebocadora
durante as reducées de velocidade. Uma
boa regra pratica é que o comprimento do
cabo de reboque deve ser 3 vezes a soma
dos comprimentos do veiculo rebocado e
da embarcacao rebocadora. Pode ser utili-
zado um cabo mais curto, se o reboque for
efectuado muito lentamente.

® O operador da embarcacao rebocadora
deve manter uma velocidade minima e
manobrar para evitar as outras embarca-
coes e os obstaculos que possam consti-
tuir um risco para o passageiro do veiculo.
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Popodviknon t1ov vépockapovg

Eav 10 vdpookdpog Oev pmopel  va
AEITOVPYNOEL 0TO vEPD, UTopel Vo pupLOVAKN Oel
GTNV OKTY.

Edv og mepintwon avdykng mpémer va
PUVUOVAKNGETE TO VOPOCKAPOS pe €va Gyowi
PLUOVAKNONG, O XEWPIOTNHG Tpémet va PpiokeTan
EMOVO GTO VOPOCKAPOS KOt VO KPATIETOL AT TIG
YEPOLOPEG TOV TIHOVIOD.

IMPOXOXH:

® Pvpoviknote to vdpookagog apyd. Eav n
pLHOVAKNON Yivel pe peydin ToydtnTa,
VIAPYEL KIVOUVOG VO PUTtEL veEPO otV £i6000
0£pU KOL VO E16)OPNCEL GTO YDOPO TOV

Kivntipa.

® Pupoviknorte T0 VOPOSKaPog
APNOOTOLAOVTAS P6VO TO  daxTtOIo
npocdeons (.

e H mhopn kxatd ™™ odpkeww NG

popovAKN oG TPémEL vo. sivan £E® amd TO
vepo Yo va. amo@evy el 1 s1ey@pnon vepol
GTO (MPO TOV KIVI|TI|PO.

AIPOEIAOIIOIHXIH

® To vopookapog mpémel vo. PLROVAKEITOL
R6VO € TEPITTOON AVAYKNG.

® To oyowi popovikneng mpémer vo givoar
OPKETA peyaio £1o1 AoTE 70
PUHOVAKODPEVO  VOPOGKAQPOS  va  pn
ovyKpovoOeli pe 10 GAAO  KOTG TO
OTONATNRO. VOGS TPUKTIKOS TPOTOS Yoo TOV
VTOAOYLGPOV TOV GYOVIOV EiVaL TPELS POPEG
T0 MIKOG TOV PUHOVAKOUHEVOD KOl TOV
POUOVAKOUVTOS  VOPOSKAQovs. Mmopei
emiong va ypnowomom0si éve pikpoétepo
oyowi €av 1 popovrknon yivetor TorD
apya.

® O yep1oTg TOV PLHOVAKOVVTOS GKAPOLS
npénel va dwtnpel TV TOYUTNTO GTO
EMAYIOTO KOl VO OTOPEVYEL TNV Kivion 1
TUYOV EUmOdI OV pmOPEL Vo ATOTELOVV
Kivouvo y1a Tov 00176 TOV VIpOocKAPOLC.
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Rimorchio della moto d’acqua

Se il mezzo smette di funzionare in acqua, si
puo rimorchiarlo a riva.

Se in un caso di emergenza si deve rimor-
chiare la moto d’acqua usando una cima, il con-
ducente deve guidare la moto d’acqua reggendosi
al manubrio.

ATTENZIONE:

® Rimorchiare il mezzo lentamente; se viene
rimorchiato troppo velocemente, I'acqua
puo penetrare nell’aspirazione dell’aria ed
allagare il vano motore.

@ Per il rimorchio, usare soltanto il golfare di
prua .

@ Durante il rimorchio si deve tenere la prua
fuori dall’acqua per impedire la penetra-
zione dell’acqua nel vano motore.

AAVVERTENZA

® Rimorchiare la moto d’acqua soltanto in
casi di emergenza.

® La cima di rimorchio deve essere lunga
abbastanza da impedire la collisione della
moto d’acqua con l'imbarcazione che la
rimorchia in caso di riduzione della velocita
di rimorchio. Secondo una buona regola
empirica, la lunghezza della cima utilizzata
per il rimorchio deve essere di tre volte la
somma delle lunghezze dell’'imbarcazione
che rimorchia e della moto d’acqua. Si puo6
usare una cima piu corta se la moto
d’acqua viene rimorchiata molto lenta-
mente.

@ Il conducente dell’imbarcazione che rimor-
chia deve mantenere la velocita al minimo
ed evitare il traffico o gli ostacoli che
potrebbero costituire un pericolo per il con-
ducente della moto d’acqua.
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Submersao do veiculo

Se o veiculo se afundar ou ficar inundado com
agua, seguir as instrugbes seguintes e contactar
um Concessionario Yamaha logo que possivel. A
nao observacdo destas recomendacdes pode
provocar danos graves no motor!

1. Colocar o veiculo em terra e remover os
bujées de drenagem da ré para deixar sair a
agua do compartimento do motor.

2. Colocar a valvula de alimentacdo de combus-
tivel na posicéo “OFF”.

3. Retirar as velas de ignicao e seca-las com um
pano.

4. Ainda sem as velas instaladas no motor, acci-
onar o motor de arranque, até toda a agua
existente nos cilindros ser expelida.

5. Instalar novamente os bujoes de drenagem
da ré e as velas de ignigdo.

6. Colocar a valvula de alimentacdo de combus-
tivel na posicao “ON”.

7. Colocar o veiculo na agua e colocar o motor
em funcionamento durante, pelo menos, 10
minutos. Se o motor ndo arrancar, repetir as
operacdes anteriormente indicadas.

8. Desligar o motor. Colocar a vélvula de ali-
mentac¢ado de combustivel na posicéao “OFF”.

9. Remover a cobertura do silenciador e aplicar
um inibidor de corrosao no carburador, accio-
nando, ao mesmo tempo, o motor de arran-
que.

10. O veiculo deve ser inspeccionado por um
Concessionario Yamaha na primeira oportuni-
dade.
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Bv0won T0v vopocKaPOvS
Edv 10 vdpookdpog Pubiotel N yepicer pe

vepd, OKOAOVONGTE TNV TOPOKAT® dradikacio

Kot ovpPovievbeite TOovV  AVTIMOGOTO NG

Yamaha to cvvtopdtepo dvvatd. Xe avtifetn

nepintwon pmopel va pokAndel cofapn {nd

oTov Kivnipo!
Metapépote T0 VIPOGKAPOG GTNV OKTH Ko
Byddte TG TOMEG AMOGTPAYYIONG TNG YAGTPOG
Y10, VL 0dE1doEL OAO TO VEPO A TO YDPO TOL
Kivneipa.

2. BdéAite to dwxdmtn kavoipov ot 0o
“OFF” (k\e1010¢).

3. Bydite tovg omvOnploTég KOl GTEYVAOOTE
TOVG e éval Tavi.

4. Ilpwv Baréte tovg omwvbnpiotég omn 0Béom
TOVG, MEPLOTPEYTE TOV KVNTNpo HEXPL val
amooTpayylotel OAo 0 vepd amd TO YDOPO
TOV KWVNTHPa.

5. Tomobetnote TIG TAMES OMOGTPAYYIONG KO
TOVG oTMVONPLoTEG.

6. Ilepotpéyte 1O O0KOTTN KOLGIHOL OTN
0éon “ON” (avouytn).

7. Pi&te 10 VOPOCKAPOG GTO VEPH KOl QPNOTE
vo Agrtovpynoet o kivntpog yw 10 Aemtd.
Eav dev exkiveitan o kivntipog emavorafote
™V TopoTive Sladtkacial.

8. ZPnote tov kwnmpo. Bdite to draxdmn
kawoipov ot 0éon “OFF” (idhe1otdg).

9. Bydite tOo KOMOKL TOL OlYAOTAPO KoL
yekdote éva avTIoKoplokd Tpoidv  oTo
KOpUmupotép eved Oo meploTpépete TOV
Kunmpo.

10. IInyaivere 10 VOPOCKAPOS Yioo EAEYYXO GTOV
avtitpdommo TG Yamaha 1o cuvtopdtepo
duvaro.

HJUO1264
Moto d’acqua sommersa

Se la moto d’acqua € sommersa, oppure piena
d’acqua, seguire la procedura illustrata di seguito
e consultare un concessionaria Yamaha al piu
presto possibile. Il mancato rispetto di queste
regole potrebbe causare gravi danni al motore!

1. Portare a riva la moto d’acqua e togliere i
tappi di scarico di poppa per scaricare 'acqua
dal vano motore.

2. Girare la manopola del rubinetto del carbu-
rante su “OFF” (chiuso).

3. Togliere le candele ed asciugarle con un
panno.

4. Senza rimontare le candele, far girare il
motore fino a quando non si € scaricata tutta
'acqua contenuta nei cilindri.

5. Installare i tappi di scarico di poppa e le can-
dele.

6. Girare il rubinetto del carburante su “ON”
(aperto).

7. Mettere il mezzo in acqua e poi far funzionare
il motore per almeno 10 minuti. Se il motore
non si awvia, ripetere le fasi illustrate sopra.

8. Spegnere il motore. Girare il rubinetto del car-
burante su “OFF” (chiuso).

9. Togliere il tappo sul silenziatore e spruzzare
un prodotto inibitore della ruggine nel carbu-
ratore mentre si fa girare il motore.

10. Fare controllare la moto d’acqua da un con-
cessionario Yamaha al piu presto possibile.
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